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LEDSFACTORY es una empresa dindmica e innovadora comprometida con el
cliente, dedicada a la produccion y comercializacion de iluminacion LED con mas
de 10 afos de experiencia en el sector.

Como expertos en iluminacién técnica profesional, en LEDSFACTORY asesoramos
y disefiamos proyectos de iluminacién que integran las tecnologias mas fiables
e innovadoras del mercado, siendo nuestro objetivo ofrecer a nuestros clientes
productos diferenciadores y de alto valor afiadido.

Desde LEDSFACTORY nos enorgullece poder decir que fabricamos todas las
luminarias técnicas en nuestras instalaciones centrales en Terrassa (Barcelona) y en
nuestra fabrica ubicada en Lorca (Murcia), con lo que podemos afrontar la demanda
tanto a nivel nacional como internacional y ofrecer un servicio mas rapido a nuestros
clientes. Todos nuestros productos pasan por unos controles muy estrictos de
calidad, dando asi una mayor fiabilidad y garantia a nuestros productos.

En LEDSFACTORY apoyamos a nuestros clientes en todas las etapas con la
posibilidad de visitas conjuntas, muestras de productos, catalogos, folletos,
expositores, realizacion de proyectos luminotécnicos y productos a medida usando
el software mas avanzado.

Porque creemos firmemente que su éxito es nuestro éxito.

EN

LEDSFACTORY is a dynamic and innovative company committed to the customer,
dedicated to the production and marketing of LED lighting with more than 10 years
of experience in the sector.

As experts in professional technical lighting, at LEDSFACTORY we advise and
design lighting projects that integrate the most reliable and innovative technologies
on the market, our goal being to offer our clients differentiating products with high
added value.

From LEDSFACTORY we are proud to be able to say that we manufacture all
technical luminaires in our central facilities in Terrassa (Barcelona) and in our factory
located in Lorca (Murcia), with which we can meet demand both nationally and
internationally and offer a more comprehensive service. fast to our customers. All
our products go through very strict quality controls, thus giving greater reliability
and guarantee to our products.

At LEDSFACTORY we support our clients at all stages with the possibility of joint
visits, product samples, catalogs, brochures, exhibitors, lighting projects and
bespoke products using the most advanced software.

Because we firmly believe that your success is our success.

FR

LEDSFACTORY est une entreprise dynamique et innovante engagée auprés des
clients, dédiée a la production et a la commercialisation de I'éclairage LED avec plus
de 10 ans d’expérience dans le secteur.

En tant qu’expert en éclairage technique professionnel, chez LEDSFACTORY, nous
conseillons et concevons des projets d'éclairage qui intégrent les technologies les
plus fiables et innovantes sur le marché, notre objectif étant d'offrir a nos clients des
produits différents et a forte valeur ajoutée.

De LEDSFACTORY nous sommes fiers de dire que nous fabriquons tous les
luminaires techniques dans nos unités de production & Terrassa (Barcelone) et dans
notre usine située a Lorca (Murcie), afin que nous puissions répondre a la demande
a la fois nationale et internationale et offrir un service plus rapide a nos clients. Tous
nos produits passent par des contréles de qualité tres stricts, ce qui donne une plus
grande fiabilité et garantie a nos produits.

Chez LEDSFACTORY, nous soutenons nos clients & toutes les étapes avec la
possibilité de visites conjointes, d'échantillons de produits, de catalogues, de
brochures, d'expo, de réalisation de projets d'éclairage et de produits personnalisés
a l'aide du logiciel le plus avancé.

Parce que nous croyons fermement que votre succés est notre succes.
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En LEDSFACTORY apostamos por la Investigacion, Desarrollo e Innovacién de
nuevos productos. En el laboratorio de nuestra fabrica en Lorca (Murcia) trabajamos
continuamente en nuevos prototipos e ideas para seguir ofreciendo las mejores
prestaciones a nuestros clientes. Siempre usamos los ultimos LEDs del mercado,
ofreciendo asi la mejor eficiencia.

Gracias a nuestra nueva impresora 3D, podemos realizar de forma mucho mas
rapida y sencilla prototipos para los proyectos a medida de nuestros clientes; asi
como pruebas y muestras de nuevos productos de la mano de nuestros ingenieros.

Ademads, todos nuestros productos siguen unos estandares muy exhaustivos de
calidad. Comprobamos una a una la potencia, temperatura de color, limenes y
demas caracteristicas técnicas de todas las luminarias.

EN

At LEDSFACTORY we are committed to Research, Development and Innovation
of new products. In the laboratory of our factory in Lorca (Murcia) we continuously
work on new prototypes and ideas to continue offering the best benefits to our
customers. We always use the latest LEDs on the market, thus offering the best
efficiency.

Thanks to our new 3D printer, we can make prototypes much more quickly and easily
for our clients’ customized projects; as well as tests and samples of new products
from our engineers.

Furthermore, all our products follow very exhaustive quality standards. We check
the power, color temperature, lumens and other technical characteristics of all the
luminaires one by one.

FR

Chez LEDSFACTORY, nous nous engageons dans la recherche, le développement
et I'innovation de nouveaux produits. Dans le laboratoire de notre usine de Lorca
(Murcie) nous travaillons continuellement sur de nouveaux prototypes et idées pour
continuer a offrir les meilleures performances a nos clients. Nous utilisons toujours
les derniéres LED sur le marché, offrant ainsi la meilleure efficacité.

Gréace a notre nouvelle imprimante 3D, nous pouvons fabriquer des prototypes
beaucoup plus rapides et plus faciles pour des projets adaptés a nos clients; ainsi
que des tests et des échantillons de nouveaux produits de nos ingénieurs.

En outre, nos produits suivent des normes de qualité trées complétes. Nous
testons un par un la puissance, la température des couleurs, les lumens et d'autres
caractéristiques techniques de tous les luminaires.
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M DOWNLIGHTS
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Tinny S DW102 Tinny M DW103 Orion Il DW107 Creta S DW106 Creta SC DW106.01 Creta M DW108 Mito Il DW260
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lcarus DW262 Perseo Il DW138 Aquiles Il DW264 Maximus DW266 Scope R DW143 Scope 1C DW143.01 Scope 2C DW143.02
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Aster R DW049 Aster 1C DW049.01 Aster 2C DW049.02 Hemer R DW134 Hemer 1C DW134.01 Hemer 2C DW134.02 Vento 1C DW052.01
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Vento 2C DW052.02 Arcadia DW155 Leonidas DW158 Mini Giro DW145 Giro Il DW147 Siris Il DW153 Rhodas DW172
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[ 1 542x40mm
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DC249 DC192 DC194

MEGALINE. SISTEMA LINEAL INTERCONECTABLE
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MEGALINE LED ML350 MEGALINE LED ML350 MEGALINE LED ML350 MEGALINE LED ML350 MEGALINE LED ML350 Accesorios
875mm 1165mm 1745mm 2325mm 3485mm
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Carril 7 Cables LI314 Luminaria 7 Cables LI317  Carril 11 Cables L1314 Luminaria 11 Cables LI311 Médulos Accesorios
1436mm 1436mm 1436mm 1436mm 1436mm



M SISTEMA 48V FLEXLIGHT
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Carril Mini FX380 Carril Clean FX382 Carril High FX381 Carril Empotrable FX383 Accesorios Flexlight S FX370 Flexlight M FX371
2000mm 2000mm 2000mm 2000mm @40x85mm @58x130mm
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Flexlight L FX372 Flexlight ZOOM FX373 Linear Flexlight S FX374  Linear Flexlight M FX375 Pendant Flexlight FX376
@73x140mm @D66x120-130mm 218x22x25mm 433x22x25mm D40x400mm
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Megalux Premium TL048  Megalux Options TL123 ~ Megalux Options TL123  Megalux Options TL123  Megalux T5 DW260 Megalux TL210
Regulable DALI Regulable 1-10V Emergencia Driver Interno Regleta T5
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Drop LS120 Drop SQ LS121 Drop M LS122 Drop L LS124 Itaca LS168 Kios LS180 Cyl LS169
@30x400mm 30x30x400mm @45x300mm @85x220mm @106x256mm @175x239mm @200x200mm
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Teos LS183
@280x440mm

B PROYECTORES

116 117 118 BT 119 =120 = 121 e 122
‘ ” y
1
- Q <
Megatrack PR317 Megatrack PR317 Horus Zoom PR280 Titan PR276 Atenea S PR280 Atenea L PR274 Portos Ill PRO56
580mm 146Tmm @85x225mm 180x115x164mm @70x200mm @110x240mm @106x112mm
123 124 125 126
Gea PR277 Omega PR256 Basik PR254 Basik Intrack PR252 Basik Intrack DALI2 PR252
@115x160mm @122x128mm @95x112mm @95x112mm @95x112mm
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W SISTEMA DE CARRILES
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Carril Trifasico Universal  Carril Trifasico Universal ~ Accesorios Carril Trifasico Superficie Carril Trifasico Empotrable Accesorios
Superficie LF-1459 Empotrable LF-1459 DALI LF-1459 DALI LF-1459
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Thesis SP217 Kios SP180 Cyl SP169
@120-200x82mm @175x239mm @200x220mm

B ILUMINACION LED ESPECIAL ALIMENTACION
B DOWNLIGHTS
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Creta M DW108 Mito Il DW240 Icarus DW262 Perseo Il DW138 Aquiles Il DW264 Maximus DW266 Vento 1C DW052.01
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Vento 2C DW052.02 Leonidas DW158 Aster R DW049 Aster 1C DW049.01 Aster 2C DW049.02 Hemer R DW134 Hemer 1C DW134.01
1 365x190mm < 3 190mm < 1130mm 1 140mm 1 205mm 3 166mm 1 170mm
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Hemer 2C DW134.02 Giro Il DW147 Siris Il DW153
[ 1 390mm 3 185mm [ 1 210x140mm
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Megatrack PR317 Megatrack PR317 Titan PR276 Portos Il PRO56 Gea PR277 Atenea L PR274 Omega PR256
580mm 1461Tmm 180x115x164mm @106x112mm @115x160mm @110x240mm @122x128mm
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Basik PR254
@95x112mm



M SUSPENSION

188 | 189
S
i
— i
Itaca L5168 Kios LS180
@106x256mm @175x239mm
M SUPERFICIE
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Kios SP180 Cyl SP169
@175x239mm @200x220mm
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Cyl LS169 Teos LS183
@200x200mm ©280x440mm
B PANEL LED
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Panel LED FOOD PN275  Panel LED FRESH PN275  Accesorios Panel
595x595mm 595x595mm

B MEGALINE LED SISTEMA LINEAL INTERCONECTABLE
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MEGALINE LED ML350 MEGALINE LED ML350
875mm 1165mm

197 65
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MEGALINE LED ML350 Accesorios
1745mm

B MEGALINK LED. SISTEMA LINEAL INTERCONECTABLE

\ 210 210
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Carril 7 Cables LI314 Luminaria 7 Cables LI317
1436mm 1436mm
M TUBOS LED
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Megalux MEAT T5 TL214  Megalux MEAT T8 TL200
@22mm 438-1500mm
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Regleta MEAT T5 TL210  Acesorios Regleta
565-1174mm
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PAR 30 PA250
@95x115mm
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Megalux FOOD T8 TL203 Megalux FRESH T8 TL215 Megalux GOLD T8 TL221 Megalux FRUIT T8 TL223 Megalux FISH T8 TL222

600-1500mm 600-1500mm 600-1500mm

B TIRAS FLEXIBLES

Tira Flexible LED TF500
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Il ESPECIAL ART & FASHION
B DOWNLIGHTS
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Creta M DW108 Hemer R DW134 Hemer 1C DW134.01

< 3115mm 1 166mm 1 170mm
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31 170mm 3 130mm 1 190mm
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Portos Il PRO56 Titan PR276 Atenea L PR274
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Itaca LS168 Kios LS180 Cyl LS169
@106x256mm @175x239mm @200x200mm
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Kios SP180 Cyl SP169
@175x239mm @200x220mm

Hemer 2C DW134.02
1 390mm
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Aquiles Il DW264
1 200-210mm

Omega PR256
@122x128mm
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Teos LS183
@280x440mm
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Aster R DW049 Aster 1C DW049.01 Aster 2C DW049.02
< 3130mm 1 140mm [ 1 205mm
243 244 245

Maximus DW266
1 240mm

Vento 1C DW052.01
[ 1 190x190mm

Vento 2C DW052.02
[ 1 365x190mm
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Basik PR254
@95x112mm



DOWNLIGHTS

260 261 262 263 264 265 266
w=" &= e e == /D
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lcarus DW262 Mito Il DW260 Perseo Il DW138 Aquiles 1l DW264 Maximus DW266 Vento 1C DW052.01 Vento 2C DW052.02
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Itaca LS168 Kios LS180 Cyl LS169 Teos LS183
D106x256mm D175x239mm @200x200mm @280x440mm
286 286
~
it
< «
Kios SP180 Cyl SP169
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B PURE LIGHT
B DOWNLIGHTS

288 289 290

S e

Creta M DW108 Hemer R DW134 Hemer 1C DW134.01
4 115mm 1 166mm 1 170mm

295 296 297

Icarus DW262 Mito Il DW240 Perseo Il DW138
31 170mm 3 130mm 1 190mm
303 304
Leonidas DW158 Giro Il DW147 Siris Il DW153
1 190mm 3 185mm 1 210x140mm

B PROYECTORES
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Titan PR276 Portos Il PRO56 Gea PR277
180x115x164mm @106x112mm @115x160mm
M SUSPENSION
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Itaca LS168 Kios LS180 Cyl LS169
@106x256mm @175x239mm @200x200mm
B SUPERFICIE
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Kios SP180 Cyl SP169
@175x239mm @200x220mm

Hemer 2C DW134.02
1 390mm

Aquiles Il DW264
1 200-210mm

Atenea L PR274
@110x240mm

o™

Teos LS183
@280x440mm

291

298

309
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Aster R DW049
< 31130mm

Maximus DW266
1 240mm

Omega PR256
@122x128mm

292

299

Aster 1C DW049.01
[ 1 140mm

Vento 1C DW052.01
1 190x190mm

Basik PR254
@95x112mm

293

300

311

294

Aster 2C DW049.02
[ 1 205mm

Vento 2C DW052.02
[ 1 365x190mm



B GAMA BASIK

B DOWNLIGHTS M PANELES
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BASIK DW108 BASIK Orientable DW134 BASIK PRO Triwhite DW236 BASIK PRO Style DW239 BASIKUGR<19 PN271  BASIK 0-10V PN272 Accesorios Panel
< 168-210mm C168-95mm < 190-210mm < 16895mm
B PROYECTORES M SUPERFICIE B INDUSTRIAL
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BASIK PR254 BASIK Intrack PR252 BASIK Intrack DALI PR252 Aplique BASIK SP237 Aplique BASIK DP SP233  BASIK Orientable DW134 BASIK Orientable DW134
@95x L=112mm @95x L=112mm @95x L=112mm @280/360mm ©280/360mm < 168-95mm < 168-95mm
B INDUSTRIAL
B PANTALLAS ESTANCAS
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MEGACLEAN P5219 MEGAFARM 1-10 PS219R1 MEGACOMPACT PS218  MEGASLIM PS217
1200-1500mm 1200-1500mm 1200-1500mm 600-1200-1500mm

I ACCESORIOS Y TRANSFORMADORES

352 355 356 362

FUENTES TRANSFORMADOR LED DRIVER RESISTENCIAS
ALIMENTACION ELECTRONICO
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Downlight | Serie TINNY S | DW102

Downlight
Downlight

Corps en aluminium anodisé
© ® Acabados Disponibles I:l . I:’
= Finishes Available

Finitions disponibles

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
[

‘T @ @35mm

CRI * Driver Tridonic / Vossloh
>80 Vida dtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
= Voltaje 220-240V
@ G G @ Frecuencia 50-60Hz
48dus

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm final Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1020127B @DA42x46mm 3W - 125Im 42lm/W 2700K 30° - -
DW1020130B @42x46mm 3W - 150Im 50Im/W 3000K 30° - =
DW1020240B @42x46mm 3W - 180Im 60lm/W 4000K 30° -

*CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
CRI>90 Sur demande.

DW102-LNT-30  Lente 30° (Ya equipado)
DW102-LNT-12  Lente 12°
DW102-LNT-20  Lente 20°

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE



Downliht | Serie TINNY M | DW103

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

63

@ @45mm

CRI 9 Driver Tridonic / Vossloh
>80 Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
==
.ﬁ Frecuencia 50-60Hz
48uds

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1030427B @56x63mm 5W - 400lm 80Im/W 2700K 36° - -
DW1030430B @56x63mm 5w - 420lm 84lm/W 3000K 36° - -
DW1030540B D56x63mm 5w - 460Im 92Im/W 4000K 36° - -

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On D nd.
CRI>90 Sur demande

DW103-LNT-36  Lente 36° (Ya equipado)
DW103-LNT-18  Lente 18°
DW103-LNT-24  Lente 24°

Sistemas de regulacién disponibles

= pFifng s i cﬁekgfz
DALI & zpavi 0-10 * FASE



Downlight | Sarie ORION Il Orientable | DW107

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable 45°
Adjustable Body 45°
Corps réglable 45°

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available

2100 Finitions disponibles

@numm

CRI 9 Driver Tridonic / Vossloh
>80 Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G e @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm final Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1070730B @100x78mm 5W 175mA 560lm 112Im/W 3000K 36° <15% A++
DW1070740B @100x78mm 5W 175mA 600lm 120Im/W 4000K 36° <15% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande

DW107-RFL-36  Reflector Aluminio Anodizado 36° (Ya equipado en la luminaria)
DW107-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 20°

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE



Downlight




Downlight | Sarie CRETAS | DW106

Downlight
Downlight

55 W -
/ ’ \QI‘ N 1_,1‘:"3“”

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Alumin
Corps nodisé

® Acabados Disponibles I:l . I:’

- Finishes Available
Finitions disponibles

295

%EBSmm

; B . o
Driver Tridonic / Vossloh
ongo SSR(I, Vida atil L70B10 50.000 horas
° Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

==

.ﬁ Frecuencia 50-60Hz

48uds

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1060530B @D95x91mm 5W 175mA 560Im 112Im/W 3000K 45° <15% A++
DW1060640B @95x91Tmm 5W 175mA 600lm 120lm/W 4000K 45° <15% A++
DW1061230B @95x91Tmm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 45° <15% A++
DW1061540B @95x91Tmm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 45° <15% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On Demand
CRI>90 Sur demande.

DW106-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DW106-RFL-25  Reflector Aluminio Anodizado 25°

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
DALI & zpati FASE
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Downlight | Sarie CRETA SC | DW106.01

Downlight
Downlight
7 ‘
|
I
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles I:’ - I:’
- Finishes Available
@ Finitions disponibles

[—\

| = 96X96 = |

[77785%85mm

q * ) -
Driver Tridonic / Vossloh
e @ oFQPo @ >CaR(|) @ @ @ Vida il L70B10 50.000 horas
° Temperatura de funcionamiento +35°-20°
= Voltaje 220-240V
G e @ Frecuencia 50-60Hz
48uds

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW10605308B.01 96x96x9Tmm 5W 175mA 560Im 112lm/W 3000K 45° <15% A++
DW10606408B.01 96x96x9Tmm 5W 175mA 600lm 120Im/W 4000K 45° <15% A++
DW1061230B.01 96x96x9Tmm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 45° <15% A++
DW10615408B.01 96x96x9Tmm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 45° <15% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand
" CRI>90 Sur demande

DW106-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DW106-RFL-25  Reflector Aluminio Anodizado 25°

Sistemas de regulacion disponibles
Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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Downlight | Serie CRETAM | DW108

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles I:’ - I:l

Finishes Available
Finitions disponibles

111

{ )
2125
(E‘:anmm

CRI 9 Driver Tridonic / Vossloh
°F9Po >80 Vida util L70B10 50.000 horas
= Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
@ G G @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CcCT Angulo THD Ef. Energética
DW1081230B @125x111mm 14W 350mA 1900Im 135lm/W 3000K 50° <15% A++
DW1081540B @125x111mm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 50° <15% A++
DW1082030B @125x111mm 20W 500mA 2600Im 130lm/W 3000K 50° <15% A+
DW1082040B @125x111mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 50° <15% A+
DW1083030B @125x111mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 50° <20% A++
DW1083240B @125x111Tmm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 50° <20% A++

“CRI>%0 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande.

DW108-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW108-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°

Sistemas de regulacion disponibles

PUSH CORTE
&DALI FASE



Downlight
Downlight
Downlight

| Serie MITO Il | DW260

111

°

2140

fz;’l\iﬂ!l]mm

e0600080
SCOU®

Referencia

DW2601130B
DW2601140B
DW2602030B
DW2602040B
DW2603030B
DW2403040B

CRI>90 On D
CRI>90 Sur d

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg. Reg. Reg. Reg.
PUSH
DALl A 0 A 110 A 010 4 R

*CRI>%0 Bajo pedido.

Medidas

@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm

P.Led
14W
14W
20W
20W
27W
27W

Reg.
CORTE
FASE

Intensidad
350mA
350mA
500mA
500mA
700mA
700mA

Lm finales
1900Im
2000Im
2600lm
2700lm
3600lm
3700Im

Verr
® Acabados

anodisé
sparente
e Glass
ransparent

Disponibles I:’ . I:’

Finishes Availab

Finitions

Driver Tridonic / Vossloh

Vida atil L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia
135Im/W
142Im/W
130Im/W
135Im/W
133Im/W
137Im/W

CCT

3000K
4000K
3000K
4000K
3000K
4000K

Angulo
50°
50°
50°
50°
50°
50°

THD

<15%
<15%
<15%
<15%
<20%
<20%

Ef. Energética
A++

At++

A+

A+

A++

At++

23
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Downlight
Downlight
Downlight

122

| Serie ICARUS | DW262

2180 |

x5

1
walmmm

e0000080
2le]v 0

Referencia

DW26212308B
DW2621540B
DW2622230B
DW2622540B
DW26232308B
DW2623540B
DW26242308B
DW2624540B
DW26252308B
DW2625540B

Medidas

2180x122mm
@180x122mm
2180x122mm
2180x122mm
@180x122mm
@180x122mm
@180x122mm
@180x122mm
@180x122mm
@180x122mm

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
* CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacién disponibles

Reg.
PUSH
&DALI

P.Led
14W
14W
20W
20W
27W
27W
41W
41W
45W
45W

Reg. Reg.
CORTE
FASE

Intensidad
350mA
350mA
500mA
500mA
700mA
700mA
1050mA
1050mA
1200mA
1200mA

Lm finales
1900Im
2000Im
2600lm
2700lm
3600Im
3700Im
5000Im
5200Im
5800Im
6000Im

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Acabados Disponibles I:’ - I:’

Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35°-20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia ccT Angulo
135Im/W 3000K 45°
142lm/W 4000K 45°
130Im/W 3000K 45°
135Im/W 4000K 45°
133Im/W 3000K 45°
137Im/W 4000K 45°
122Im/W 3000K 45°
1271m/W 4000K 45°
129Im/W 3000K 45°
133Im/W 4000K 45°

THD

<15%
<15%
<15%
<15%
<20%
<20%
<10%
<10%
<20%
<20%

Ef. Energética
A++

A++



Downlight | Serie PERSEO || | DW138

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Acabados Disponibles I:’ . I:’

Finishes Available
Finitions disponibles

120

Q@m%mm

\ CRI * Driver Tridonic / Vossloh
>80 Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
@ G G @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1381230B ©200x120mm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 50° <15% A++
DW1381540B ©200x120mm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 50° <15% A++
DW1382230B ©200x120mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 50° <15% A+
DW1382540B ©200x120mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 50° <15% A+
DW1383230B ©200x120mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 50° <20% A++
DW1383540B ©200x120mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 50° <20% A++
DW1384230B ©200x120mm 41W 1050mA 5000Im 122Im/W 3000K 50° <10% A+
DW1384540B ©200x120mm 41W 1050mA 5200Im 127Im/W 4000K 50° <10% A+
DW1385230B ©200x120mm 45W 1200mA 5800Im 129Im/W 3000K 50° <20% A+
DW1385540B ©200x120mm 45W 1200mA 6000Im 133Im/W 4000K 50° <20% A+

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On Demand
" CRI>90 Sur demande.

DW138-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW138-RFL-25  Reflector Aluminio Anodizado 25°

Sistemas de regulacion disponibles
Reg. Reg. Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
DALI & gpati 0-10 * FASE
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Downlight
Downlight
Downlight

| Serie AQUILES Il | DW264

Referencia

DW2641230B
DW2641540B
DW2642030B
DW2642040B
DW2643030B
DW2643040B
DW2644530B
DW26445408B
DW2645230B
DW2645540B

Medidas

@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm

“CRI>90 Bajo pedido.

CRI>90 On Derr
CRI>90 Sur den

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH
DALI & zpaLi

Reg.
0-10

P.Led
14W
14W
20W
20W
27W
27W
41W
41W
45W
45W

Reg.
CORTE
FASE

Intensidad
350mA
350mA
500mA
500mA
700mA
700mA
1050mA
1050mA
1200mA
1200mA

©O00S0

Lm finales
1900Im
2000Im
2600lm
2700lm
3600lm
3700Im
5000Im
5200Im
5800Im
6000Im

.Acabados Dlsponlb\es I:’ - I:’

F\mshosAva\\ab\
itions dispo

Driver Tridonic / Vossloh

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
135Im/W 3000K 50° <15% A++
142Im/W 4000K 50° <15% A++
130Im/W 3000K 50° <15% A+
135Im/W 4000K 50° <15% A+
133Im/W 3000K 50° <20% A++
137Im/W 4000K 50° <20% A++
122lm/W 3000K 50° <10% A+
1271m/W 4000K 50° <10% A+
129Im/W 3000K 50° <20% A+
133Im/W 4000K 50° <20% A+



Downlight

)
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Downlight | Sarie MAXIMUS | DW266

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

8260

x
kR

(Zb21240mm

| * Driver Tridonic / Vossloh
SsRo‘ Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35°-20°
Voltaje 220-240V
@ G e @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW2663230B @260x160mm 27W 700mA 3600lm 133Im/W 3000K 90° <20% A++
DW2663540B @260x160mm 27W 700mA 3700lm 137Im/W 4000K 90° <20% A++
DW2664230B @260x160mm 41w 1050mA 5000Im 122lm/W 3000K 90° <10% A+
DW2664540B @260x160mm 41W 1050mA 5200Im 1271m/W 4000K 90° <10% A+
DW2665230B @260x160mm 45W 1200mA 5800Im 129Im/W 3000K 90° <20% A+
DW2665540B @260x160mm 45W 1200mA 6000Im 133Im/W 4000K 90° <20% A+
DW2665930B @260x160mm 54W 1400mA 6400lm 119Im/W 3000K 90° <15% A+
DW2666240B @260x160mm 54W 1400mA 6700lm 124lm/W 4000K 90° <15% A+

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On Demand.
CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
DALI & zpavi * FASE
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Downlight | - Serie SCOPE R | DW143

Downlight
Downlight

Cc > 25°
® Acabados Disponibles I:l . I:’

Finishes Available

143

Finitions disponibles

114
o |

“ﬂ
|8

[

00

| 9 Driver Tridonic / Vossloh
>CSR(|) Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
G e @ Frecuencia 50-60Hz

ar

@130mm

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm final Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1432030B @140x143mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 38° <15% A+
DW1432040B @140x143mm 20W 500mA 2700Im 135Ilm/W 4000K 38° <15% A+
DW1433030B @140x143mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 38° <20% A++
DW1433040B @140x143mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 38° <20% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On D

CRI

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg. Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
DALI & o oA 0-10 FASE
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Downlight | Sarie SCOPE 1C | DW143.01

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable 45°
Adjustable Body 45°

e

< Corps réglable 45°
M =+ -
= ~ H ® Acabados Disponibles I:’ . I:’
A Finishes Available
Finitions disponibles
140
130 x130mm

| " Driver Tridonic / Vossloh
>CsR(|) Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35°-20°
Voltaje 220-240V
@ @ G e @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1432030B.01 140x140x143mm  20W 500mA 2600lm 130Im/W 3000K 38° <15% A+
DW1432040B.01 140x140x143mm  20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 38° <15% A+
DW1433030B.01 140x140x143mm  27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 38° <20% A++
DW1433040B.01 140x140x143mm  27W 700mA 3700lm 137Im/W 4000K 38° <20% A++

*CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand
" CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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Downlight | Serie SCOPE 2C | DW143.02

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable 45°
Adjustable Body 45°
Corps réglable 45°

® Acabados Disponibles D . I:l
Finishes Available
Finitions disponibles

1™

\=)

285x120mm

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1432030B.02  300x140x143mm  20W 500mA 2x 2600Im 130Im/W 3000K 38° <15% A+
DW1432040B.02  300x140x143mm  20W 500mA 2x 2700Im 135Im/W 4000K 38° <15% A+
DW1433030B.02 ~ 300x140x143mm  27W 700mA 2x 3600Im 133Im/W 3000K 38° <20% A++
DW1433040B.02  300x140x143mm  27W 700mA 2x 3700Im 137Im/W 4000K 38° <20% A++

* CRI>90 Bajo pedido.

"CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacién disponibles

Reg.
CORTE
FASE
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Downlight | Serie ASTER R | DWO049

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable +20°
+20° Adjustable Body
Corps réglable +20°

® Acabados Disponibles I:’ . I:l
Finishes Available
Finitions disponibles

8130mm

Frecuencia 50-60Hz

| " Driver Tridonic / Vossloh
>CsR6 Vida dtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35°-20°
000U

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DWO0491230B @140x111Tmm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 40° <15% A++
DWO0491540B @140x111Tmm 14W 350mA 2000Im 142lm/W 4000K 40° <15% A++
DW0492230B @140x111mm 20W 500mA 2600lm 130Im/W 3000K 40° <15% A+
DW0492540B @140x111mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 40° <15% A+
DW0493230B @140x111mm 27W 700mA 3600lm 133Im/W 3000K 40° <20% A++
DW0493540B @140x111mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 40° <20% A++
DW0493830B @140x111mm 35W 900mA 4400lm 126lm/W 3000K 40° <20% A+
DW0494040B @140x111mm 35W 900mA 4600Im 131Im/W 4000K 40° <20% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
* CRI>90 Sur demande.

DWO049-RFL-40  Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)
DWO049-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DWO049-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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Downlight
Downlight
Downlight

Serie ASTER 1C | DWO049.01

140x140mm

00000000
S00U

Referencia

DW0491230B.01
DW0491540B.01
DW0492230B.01
DW0492540B.01
DW0493230B.01
DW04935408B.01
DW0493830B.01
DW0494040B.01

“CRI>90 Bajo pedid?A

CRI>90 On De
CRI>90 Sur de

Medidas

150x150x110mm
150x150x110mm
150%x150x110mm
150x150x110mm
150%x150x110mm
150x150x110mm
150%x150x110mm
150x150x110mm

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH
DALI & o oA

@ @ 3

P.Led
14W
14W
20W
20W
27W
27TW
35W
35W

Reg.
CORTE
FASE

Intensidad
350mA
350mA
500mA
500mA
700mA
700mA
900mA
900mA

Lm finales
1900Im
2000Im
2600Im
2700Im
3600Im
3700Im
4400Im
4600Im

® Cuerpo Al
Cc

® Cuerpo Orientable 20
Ac s dy 20°

<0

Cc
® Acabados Disponibles I:l . I:’

Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia CCT Angulo
135Im/W 3000K 40°
142Im/W 4000K 40°
130Im/W 3000K 40°
135lm/W 4000K 40°
133Im/W 3000K 40°
137Im/W 4000K 40°
126lm/W 3000K 40°
131Im/W 4000K 40°

DWO049-RFL-40
DWO049-RFL-15
DWO049-RFL-55

Reflector Aluminio Anodizado 15°
Reflector Aluminio Anodizado 55°

THD

<15%
<15%
<15%
<15%
<20%
<20%
<20%
<20%

Ef. Energética
A++

A++

A+

A+

A++

A++

A++

Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)



Downlight |
Downlight
Downlight

Serie ASTER 2C | DW049.02

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable 20°
Adjustable Body 20°
Corps réglable 20°

® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available

N Finitions disponibles

1

300x150

285x140mm

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35°-20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

00000000
000UV

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DWO0491230B.02 300x150x110mm 14W 350mA 2x 1900Im 135Im/W 3000K 40° <15% A++
DWO0491540B.02 300x150x110mm 14W 350mA 2x 2000Im 142Im/W 4000K 40° <15% A++
DW0492230B.02 300x150x110mm 20W 500mA 2x 2600lm 130Im/W 3000K 40° <15% A+
DW0492540B.02 300x150x110mm 20W 500mA 2x 2700lm 135Im/W 4000K 40° <15% A+
DW0493030B.02 300x150x110mm 27TW 700mA 2x 3600Im 133Im/W 3000K 40° <20% A++
DW0493240B.02 300x150x110mm 27TW 700mA 2x 3700Im 137Im/W 4000K 40° <20% A++
DW0493830B.02 300x150x110mm 35W 900mA 2x 4400lm 126lm/W 3000K 40° <20% A+
DW0494040B.02 300x150x110mm 35W 900mA 2x 4600Im 131Im/W 4000K 40° <20% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand
* CRI>90 Sur demande.

DWO049-RFL-40
DWO049-RFL-15
DWO049-RFL-55

Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)
Reflector Aluminio Anodizado 15°
Reflector Aluminio Anodizado 55°

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH
&DALI

Reg.

CORTE

FASE
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Downlight
Downlight
Downlight

9190

| Serie HEMERR | DW134

elsémm

00000000
000

Referencia

DW1342030B
DW1342040B
DW1343030B
DW1343040B
DW1343830B
DW1344040B

Medidas

@190x163mm
@190x163mm
@190x163mm
@190x163mm
@190x163mm
@190x163mm

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand
" CRI>90 Sur demande

Sistemas de regulacién disponibles

Reg.
PUSH
&DALI

P.Led
20W
20W
27W
27W
35W
35W

Reg.
CORTE
FASE

Intensidad Lm final
500mA 2600Im
500mA 2700Im
700mA 3600Im
700mA 3700Im
900mA 4400Im
900mA 4600Im

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia CCT Angulo
130lm/W 3000K 30°
135Ilm/W 4000K 30°
133Im/W 3000K 30°
137Im/W 4000K 30°
126lm/W 3000K 30°
131Im/W 4000K 30°

THD

<15%
<15%
<20%
<20%
<20%
<20%

Ef. Energética

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°



Downlight
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Downlight
Downlight
Downlight

188

156

188

@
o

Referencia

DW1342030B.01
DW1342040B.01
DW1343030B.01
DW1343040B.01
DW1343830B.01
DW1344040B.01

“CRI>%0 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
“CRI>90 Sur demande

170 x 170mm

Medidas

188x188x156mm
188x188x156mm
188x188x156mm
188x188x156mm
188x188x156mm
188x188x156mm

Sistemas de regulacién disponibles

Reg.
PUSH
&DALI

©000

P.Led
20W
20W
27W
27W
35W
35W

Reg.
CORTE
FASE

| Serie HEMER 1C | DW134.01

Intensidad Lm final
500mA 2600Im
500mA 2700Im
700mA 3600Im
700mA 3700Im
900mA 4400Im
900mA 4600Im

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

L Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia CCT Angulo
130lm/W 3000K 30°
135Ilm/W 4000K 30°
133Im/W 3000K 30°
137Im/W 4000K 30°
126lm/W 3000K 30°
131Im/W 4000K 30°

DW134-RFL-30
DW134-RFL-15
DW134-RFL-46

THD

<15%
<15%
<20%
<20%
<20%
<20%

Reflector Aluminio Anodizado 15°
Reflector Aluminio Anodizado 46°

Ef. Energética

Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)



Downlight
Downlight
Downlight

| Serie HEMER 2C | DW134.02

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

410 390 x 170mm

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35°-20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

00000000
000U

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1342030B.02 410x188x156mm 20W 500mA 2x 2600Im 130Im/W 3000K 30° <15% A+
DW1342040B.02 410x188x156mm 20W 500mA 2x 2700lm 135Im/W 4000K 30° <15% A+
DW1343030B.02 410x188x156mm 27W 700mA 2x 3600Im 133Im/W 3000K 30° <20% A++
DW1343040B.02 410x188x156mm 27W 700mA 2x 3700lm 137Im/W 4000K 30° <20% A++
DW1343830B.02 410x188x156mm 35W 900mA 2x 4400Im 126lm/W 3000K 30° <20% A+
DW1344040B.02 410x188x156mm 35W 900mA 2x 4600Im 131Im/W 4000K 30° <20% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On Demand
" CRI>90 Sur demande

DW134-RFL-30
DW134-RFL-15
DW134-RFL-46

Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
Reflector Aluminio Anodizado 15°

Reflector Aluminio Anodizado 46°

Sistemas de regulacion disponibles
Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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Downlight
Downlight
Downlight

| Serie VENTO 1C | DWO052.01

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

ﬂ@ 185mmX185mm

Je—oo s
b 205X205 T

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

0000000
--leelelv

40

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm fi Efici CCT Angulo THD Ef. Energética
DW0522330B.01 205x205x157mm 20W 500mA 2600Im 130lm/W 3000K 45° <15% A+
DW0522440B.01 205x205x157mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 45° <15% A+
DW0523030B.01 205x205x157mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 45° <20% A++
DW0523240B.01 205x205x157mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 45° <20% A++
DW0524330B.01 205x205x157mm 4w 1050mA 5000Im 122lm/W 3000K 45° <10% A+
DW0524540B.01 205x205x157mm 4w 1050mA 5200Im 1271m/W 4000K 45° <10% A+
DW0525230B.01 205x205x157mm 45W 1200mA 5800Im 129Im/W 3000K 45° <20% A+
DW0525540B.01 205x205x157mm 45W 1200mA 6000lm 133Im/W 4000K 45° <20% A+
[SE0 Sopecy
“ CRI>90 Sur demande.
DWO052-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DWO052-RFL-12  Reflector Aluminio Anodizado 12°
DWO052-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°
DWO052-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°
Sistemas de regulacién disponibles
Reg.
CORTE

Reg.
PUSH
&DALI

FASE



Downlight
Downlight
Downlight

| Serie VENTO 2C | DWO052.02

380X205

0000000

-lelelelv

Referencia Medidas

DW0522330B.02 380x205x158mm
DW0522440B.02 380x205x158mm
DW0523030B.02 380x205x158mm
DW0523240B.02 380x205x158mm
DW0524330B.02 380x205x158mm
DW0524540B.02 380x205x158mm
DW0525230B.02 380x205x158mm
DW0525540B.02 380x205x158mm

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On Demand
CRI>90 Sur demande

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg. Reg. Reg. Reg.
PUSH
DALl A 20 A 110 A 010 4 R

[7¢7 360mmx185mm

P.Led
20W
20W
27W
27W
4w
41W
45W
45W

Intensidad
500mA
500mA
700mA
700mA
1050mA
1050mA
1200mA
1200mA

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Ano

® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°

able 5

shes Available

les

Driver Tridonic / Vossloh
Vida atil L70B10 50.000 horas

P bl
® Acabados Disponibles [ | [l [
F

Temperatura de funcionamiento +35° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
2x 2600Im 130Im/W 3000K 45° <15% A+

2x 2700Im 135Im/W 4000K 45° <15% A+

2x 3600Im 133Im/W 3000K 45° <20% A++

2x 3700Im 137Im/W 4000K 45° <20% A++

2x 5000Im 122lm/W 3000K 45° <10% A+

2x 5200Im 1271m/W 4000K 45° <10% A+

2x 5800Im 129Ilm/W 3000K 45° <20% A+

2x 6000Im 133Im/W 4000K 45° <20% A+

DWO052-RFL-45

DWO052-RFL-12
DWO052-RFL-30
DWO052-RFL-60

Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
Reflector Aluminio Anodizado 12°
Reflector Aluminio Anodizado 30°
Reflector Aluminio Anodizado 60°

4



. Downlight
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44

Downlight
Downlight
Downlight

#1680

3=
006

Referencia

DW01551230B
DWO01551340B
DW01552330B
DW01552440B
DWO01553030B
DW01553240B

| Serie ARCADIA

2]V

Medidas P.Led
@160X177mm 10W
@160X177mm 10W
@160X177mm 20W
@160X177mm 20W
@160X177mm 27W
@160X177mm 27W

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On Demand
" CRI>90 Sur demande

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH
DALI & o oA

Reg. Reg.
CORTE
FASE

| DW155

00000

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable 45°
Adjustable Body 45°
Corps réglable 45°
® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm fi Efici ccT Angulo
250mA 1350lm 134Im/W 3000K 45°
250mA 1380Im 137Im/W 4000K 45°
500mA 2600Im 130Im/W 3000K 45°
500mA 2700Im 135Im/W 4000K 45°
700mA 3600Im 133Im/W 3000K 45°
700mA 3700Im 137Im/W 4000K 45°

DW155-RFL-45
DW155-RFL-15
DW155-RFL-60

Reflector Aluminio Anodizado 15°
Reflector Aluminio Anodizado 60°

THD

<15%
<15%
<20%
<20%

Ef. Energética
A++

A++

Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)



Downlight | Serie LEONIDAS | DW158

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Alumin

Corps en a ]
® Cristal Protector Transparente

Transparent P tive Glass

Verre de prot n transparent
® Cuerpo Orientable 50°

Adj usta )\e Body 50°

Cor

.Acabados Dls;;on\bles I:l . I:’

Finishes Available
Finitions disponibles

1 e190mm

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm final Eficienci CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1583030B @201X155mm 27W 700mA 3600lm 133Im/W 3000K 45° <20% A++
DW1583240B @201X155mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 45° <20% A++
DW1584330B @201X155mm 4W 1050mA 5000Im 122Im/W 3000K 45° <10% A+
DW1584540B @201X155mm 4W 1050mA 5200Im 127Im/W 4000K 45° <10% A+
DW1585230B @201X155mm 45W 1200mA 5800Im 129Im/W 3000K 45° <20% A+
DW1585540B @201X155mm 45W 1200mA 6000Im 133Im/W 4000K 45° <20% A+

“CRI>90 Bajo pedldo
CRI>90 On d.
CRI>90 Sur (‘

DW158-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DW158-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW158-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg. Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
DALI & zpavi 0-10 * FASE

45
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Downlight
Downlight
Downlight

Referencia

DW1451630B
DW1451740B
DW1452330B
DW1452440B

| Serie MINI GIRO Basculante | DW145

Medidas

@140x92mm
@140x92mm
@140x92mm
@140x92mm

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacién disponibles

Reg.
PUSH
&DALI

P.Led
14W
14W
20W
20W

Reg.
CORTE
FASE

Intensidad
350mA
350mA
500mA
500mA

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Basculante 50°

Swing Body 50

Corps réglable 45°
® Acabados Disponibles [ | [l [J

Finishes Available

Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia
1900Im 135Im/W
2000Im 142Im/W
2600Im 130Im/W
2700Im 135Im/W

DW145-RFL-45
DW145-RFL-15
DW145-RFL-55

CCT

3000K
4000K
3000K
4000K

Angulo
45°
45°
45°
45°

THD

<15%
<15%
<15%
<15%

Ef. Energética
A++

A++

A+

A+

Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)

Reflector Aluminio Anodizado 15°
Reflector Aluminio Anodizado 55°



Downlight
Downlight
Downlight

| Serie GIRO Il Basculante | DW147

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Basculante 50°
Swing Body 50°
Corps réglable 45°
® Acabados Disponibles [ | [l [J

Finishes Available

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm final Efici

DW1472330B @195x144mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W
DW1472440B @195x144mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W
DW1473030B @195x144mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W
DW1473040B @195x144mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W
DW1474230B @195x144mm 41W 1050mA 5000Im 122Im/W
DW1474540B @195x144mm 41W 1050mA 5200lm 127Im/W
DW1475230B @195x144mm 45W 1200mA 5800Im 1291m/W
DW1475540B @195x144mm 45W 1200mA 6000Im 133Im/W

" CRI>90 Bajo pedido.
"CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande.

Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35°-20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

ccT Angulo THD Ef. Energética
3000K 36° <15% A+

4000K 36° <15% A+

3000K 36° <20% A++

4000K 36° <20% A++

3000K 36° <10% A+

4000K 36° <10% A+

3000K 36° <20% A+

4000K 36° <20% A+

DW147-RFL-36
DW147-RFL-20
DW147-RFL-55

Sistemas de regulacion disponibles

Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE

Reflector Aluminio Anodizado 36° (Ya equipado en la luminaria)
Reflector Aluminio Anodizado 20°
Reflector Aluminio Anodizado 55°
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Downlight
Downlight
Downlight

| Serie SIRIS Il Basculante

| DW153

1 222x157 |
>

‘ / 210X140mm

Referencia

DW1532330B
DW1532440B
DW1533030B
DW1533240B
DW1534330B
DW1534540B

[ ] Cuerpo Aluminio Anodizado

Ano

>d Aluminum

Verre de protectior
® Cuerpo Basculante 60°
Swing Body 60°
Corps réglable 60°
® Acabados Disponibles [ | [l [J
Finishes Available
Finitions bles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

“CRI>90 Bajo pedido.

CRI>90

On Demand

" CRI>90 Sur demande

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH
DALI & o oA

48

Medidas P.Led Intensidad Lm final Efici CCT Angulo THD Ef. Energética
222x157x100mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 90°x70° <15% A+
222x157x100mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 90°x70° <15% A+
222x157x100mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 90°x70° <20% A++
222x157x100mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 90°x70° <20% A++
222x157x100mm 41W 1050mA 5000Im 122Im/W 3000K 90°x70° <10% A+
222x157x100mm 41W 1050mA 5200Im 127Im/W 4000K 90°x70° <10% A+
Reg. Reg.
000¢e



Downlight | Serie RHODAS | DW172

Downlight
Downlight

Vida atil L70B10 50.000 horas

>CsR(|) Temperatura de funcionamiento +35° -15°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz
Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW1701130B 284x48x50mm 16W 500mA 1100Im 69Im/W 3000K 45° <15% A
DW1701140B 284x48x50mm 16W 500mA 1150lm 72Ilm/W 4000K 45° <15% A
DW1722530B 550x48x50mm 35w 900mA 1100Im 69Im/W 3000K 45° <20% A
DW1722540B 550x48x50mm 35W 900mA 1150lm 71Im/W 4000K 45° <20% A

49



L AMPARAS
LAMPS
LAMPES







Lamparas | | UXION 6W GU5.3 | DC249

Lamps
Lampes

495
4

Vida dtil L70B10 45.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DC2490530 @49,79x49,5mm oW 500Im 83Im/W 3000K 60°
DC2490540 @49,79x49,5mm oW 550Im 87Im/W 4000K 60°

Lamparas | LUXION 6W GU10 | DC192

Lamps
Lampes

57
51

Vida atil L70B10 35.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35°-20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DC1920530 @49,79x57mm oW 450lm 75lm/W 3000K 60°
DC1920540 @49,79x57mm oW 500lm 83Im/W 4000K 60°

52






| QR249

Lamparas
Lamps
Lampes

| LUXION QR111 TORD Regulable

11Tmm

C )
NARIB/NAA TORD

e

58mm

Vida util L70B10 45.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

(
Voltaje 220-240V
G e Frecuencia 50-60Hz

Ef. Energética

Referencia Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD
QR2491427 B111x58mm 16W 350mA 1120Im 70Im/W 3000K 40°
QR2491440 @111x58mm 16W 350mA 1350Im 84Im/W 4000K 40°
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Lamparas | AROS | AR22

Lamps
Lampes

Aro 1108

Ref. AR222B
86
o 9110 33
}%
R N
e 2
@
298mm
GUS.3 GU10

VY

Aro 110S

Ref.AR223B

4110

B

a0

298mm

Aro 105

Ref. AR221B

P %\\{/ oy

S

Aro 110

Ref. AR224B

Aro 94

Ref. AR220B

Aro 85

Ref. AR225B

*Disponible en acabado aluminio
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SISTEMA LINEAL INTERCONECTABLE
INTERCONNECTABLE LINEAR SYSTEM
SYSTEME LINEAIRE INTERCONNECTABLE




MEGALINE LED
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Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

| MEGALINE LED

ES

El nuevo Sistema Megaline LED es un producto disefiado y fabricado
integramente en Ledsfactory. Es un sistema lineal inter-conectable
versatil y elegante, que permite iluminar cualquier tipo de superficie
dependiendo de la necesidad del cliente y la cantidad de metros que se
quieran conectar, por tal de crear una superficie iluminada homogénea
en el espacio deseado.

Su conexidn rapida hace que el montaje sea agil y sencillo para facilitar
tanto el proceso de instalacién como reemplazo.

El Megaline LED se puede instalar en suspensién y en superficie con los
respectivos accesorios.

Este sistema consta de 5 medidas distintas que se conectan facilmente
entre si, las dimensiones del Megaline van desde los 875mm hasta los
3.485mm, que proporcionan un pack luminico que va de los 1.818Im hasta
los 18.632Im con una eficiencia final de hasta 171Im/W.

EN

The new Megaline LED System is a product designed and manufactured
entirely in Ledsfactory. It is a versatile and elegant inter-connectable linear
system, which allows illuminating any type of surface depending on the
customer's need and the number of meters to be connected, in order to
create a homogeneous illuminated surface in the desired space.

Its quick connection makes mounting agile and simple to facilitate both
the installation and replacement process.

The Megaline LED can be installed in suspension and on the surface with
the respective accessories.

This system consists of 5 different measurements that are easily connected
to each other, the dimensions of the Megaline range from 875mm to
3,485mm, which provide a light pack that ranges from 1.818Im to 18.632Im
with a final efficiency of up to 171Im/W.

FR

Le nouveau systeme LED Megaline est un produit congu et fabriqué
entiérement dans Ledsfactory. Il s'agit d'un systeme linéaire
interconnectable polyvalent et élégant, qui permet d’éclairer tout type
de surface en fonction des besoins du client et du nombre de métres a
connecter, afin de créer une surface éclairée homogene dans I'espace
souhaité.

Sa connexion rapide rend le montage agile et simple pour faciliter a la
fois I'installation et le processus de remplacement.

La Megaline LED peut étre installée en suspension et en surface avec les
accessoires respectifs.

Ce systéme se compose de 5 mesures différentes qui sont facilement
connectées les unes aux autres, les dimensions de la gamme Megaline
de 875 mm a 3.485 mm, qui fournissent un pack léger qui varie de 1.818
Im & 18.632 Im avec une efficacité finale allant jusqu’a 171Im/W.

30° 60° 90° 20° 25°/25°
Asimétrico Doble
asimétrico
UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
El Sistema Lineal Megalin (‘f\bﬂ&"; iy !‘
LED es un producto fabricado \_365‘0 ‘5 s
en Espana. ! gt
\ s s
\ ‘5 \
.\\ Gx ) / ) it
7 e, ) e
MADE IN SPAIN \%@ he {’
&) v



Sistema Lineal Interconectable

SAMSUNG

SAMSUNG

SAMSUNG
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Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

| MEGALINE LED 875mm | ML350

| | & T
—

875mm
70mm

Referencia Medidas P.Led
ML35001840PG ~ 875mm 12W
ML35003440PG ~ 875mm 25W
ML35004840PG ~ 875mm 33W
ML35001940PG ~ 875mm 12W
ML35003640PG ~ 875mm 25W
ML35005040PG ~ 875mm 33W
ML35001940PG ~ 875mm 12W
ML35003740PG ~ 875mm 25W
ML35005240PG ~ 875mm 33W
ML35002040PG ~ 875mm 12W
ML35003740PG ~ 875mm 25W
ML35005340PG ~ 875mm 33W
ML35001940PG 875mm 12W
ML35003740PG ~ 875mm 25W
ML35005240PG ~ 875mm 33w
ML35001940PG 875mm 12W
ML35003740PG ~ 875mm 25W
ML35005240PG ~ 875mm 33W
ML35002040PG ~ 875mm 12w
ML35003840PG ~ 875mm 25W
ML35005440PG ~ 875mm 33w

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH
DALI & o oA

@ 3

aa

Intensidad
350mA
700mA
900mA
350mA
700mA
900mA
350mA
700mA
900mA
350mA
700mA
900mA
350mA
700mA
900mA
350mA
700mA
900mA
350mA
700mA
900mA

?}-@@@@@@GG

Lm finales
1819Im
3422Im
4337Im
1926lm
3623Im
4592Im
1990Im
3744Im
4745Im
2011Im
3784Im
4796lm
2033Im
3825Im
4847Im
1990Im
3744Im
4745Im
2054Im
3865Im
4898Im

® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.

Quality Anodized Aluminum

Corps en alu 1 anodisé du qualité
® 2 Tipos de difusores intercambiables

2 Types of interchangeable diffusers

2 types de diffuseurs interchangeables
® 5 Tipos de lentes intercambiables

5 types of interchangeable lenses

5 types de verres interchangeables

Vida Gtil L70B10* 12W - >200.000 horas
25W - >180.000 horas
33W - >180.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia cCcT Angulo

150lm/W 4000K 90° Difusor Opal

135Ilm/W 4000K 90° Difusor Opal

131Im/W 4000K 90° Difusor Opal

159Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
143Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
138Ilm/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
164Im/W 4000K 30°

148Ilm/W 4000K 30°

143Im/W 4000K 30°

166Im/W 4000K 60°

149Im/W 4000K 60°

144Im/W 4000K 60°

167Im/W 4000K 90°

151Im/W 4000K 90°

146Im/W 4000K 90°

164Im/W 4000K Asimétrico 20°

148Im/W 4000K Asimétrico 20°

143Im/W 4000K Asimétrico 20°

169Im/W 4000K Doble Asimétrico 20°
152Im/W 4000K Doble Asimétrico 20°
1471m/W 4000K Doble Asimétrico 20°

THD

<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%

Ef. Energética



Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

1165mm

| MEGALINE LED 1165mm

Q 1 100mm

70mm

%@@@@@@GG

Referencia Medidas P.Led
ML35002840PG 1165mm 18W
ML35005640PG 1165mm 34W
ML35007640PG 1165mm 44W
ML35002940PG 1165mm 18W
ML35005840PG 1165mm 34W
ML35008040PG 1165mm 44N
ML35003040PG 1165mm 18W
ML35006140PG 1165mm 34W
ML35008340PG 1165mm 44W
ML35003140PG 1165mm 18W
ML35006240PG 1165mm 34W
ML35008440PG 1165mm 44N
ML35003140PG 1165mm 18W
ML35006240PG 1165mm 34W
ML35008540PG 1165mm 44W
ML35003040PG 1165mm 18W
ML35006140PG 1165mm 34W
ML35008340PG 1165mm 44N
ML35003140PG 1165mm 18W
ML35006340PG 1165mm 34W
ML35008640PG 1165mm 44W

Sistemas de regulacién disponibles

@ 3

Reg. Reg.
PUSH
DALI & o par

aa

Intensidad
500mA
950mA
1200mA
500mA
950mA
1200mA
500mA
950mA
1200mA
500mA
950mA
1200mA
500mA
950mA
1200mA
500mA
950mA
1200mA
500mA
950mA
1200mA

Lm finales
2665Im
4729Im
5783Im
2822Im
5007Im
6123Im
2916lm
5174Im
6327Im
2947Im
5229Im
6395Im
2979Im
5285Im
6463Im
2916lm
5174Im
6327Im
3010Im
5340Im
6531Im

® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 2 Tipos de difusores intercambiables
2 Types of interchangeable diffusers
2 types de diffuseurs interchangea

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interc eable |
5 types de verres i hang

Vida Gtil L70B10* 17W - >180.000 horas
34W - >150.000 horas
44W - >130.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia ccT Angulo

152Im/W 4000K 90° Difusor Opal

138Im/W 4000K 90° Difusor Opal

131Im/W 4000K 90° Difusor Opal

1611Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
146lm/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
138Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
166lm/W 4000K 30°

151Im/W 4000K 30°

143Im/W 4000K 30°

168Im/W 4000K 60°

152Im/W 4000K 60°

144Im/W 4000K 60°

170Im/W 4000K 90°

154Im/W 4000K 90°

146lm/W 4000K 90°

166lm/W 4000K Asimétrico 20°

151Im/W 4000K Asimétrico 20°

143Im/W 4000K Asimétrico 20°

172Im/W 4000K Doble Asimétrico 20°
156lm/W 4000K Doble Asimétrico 20°
1471m/W 4000K Doble Asimétrico 20°

| ML350

THD

<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%
<15%
<20%
<20%

Ef. Energética
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Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

| MEGALINE LED 1745mm

i i Q l100mm

1745mm —
70mm

Referencia Medidas P.Led
ML35003140PG 1745mm 24W
ML35006840PG 1745mm 51W
ML35008240PG 1745mm 64W
ML35003340PG 1745mm 24W
ML35007240PG 1745mm 51W
ML35008740PG 1745mm 64W
ML35003440PG 1745mm 24W
ML35007440PG 1745mm 51W
ML35009040PG 1745mm 64W
ML35003540PG 1745mm 24W
ML35007540PG 1745mm 51W
ML35009140PG 1745mm 64W
ML35003540PG 1745mm 24W
ML35007640PG 1745mm 51W
ML35009240PG 1745mm 64W
ML35003440PG 1745mm 24W
ML35007440PG 1745mm 51W
ML35009040PG 1745mm 64W
ML35003640PG 1745mm 24W
ML35007740PG 1745mm 51W
ML35009340PG 1745mm 64W

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg. Reg.
PUSH
DALI & gpari

Intensidad
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA

?}-@@@@@@GG

Lm finales
3727Im
6844Im
8249Im
3946lm
7247Im
8734Im
4078Im
7488Im
9025Im
4122Im
7569Im
9122Im
4166lm
7649Im
9219Im
4078Im
7488Im
9025Im
4210lm
7730Im
9316lm

® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 2 Tipos de difusores intercambiables
2 Types of interchar > diffusers
2 types de diffuseurs interchangeables

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interchange
5 types de verres interch

Vida atil L70B10* 24W - >180.000 horas
51W - >150.000 horas
64W - >130.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia cCcT Angulo

153Im/W 4000K 90° Difusor Opal

135Im/W 4000K 90° Difusor Opal

128Im/W 4000K 90° Difusor Opal

162Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
143Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
136Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
168lm/W 4000K 30°

148lm/W 4000K 30°

140lm/W 4000K 30°

170lm/W 4000K 60°

149Im/W 4000K 60°

142lm/W 4000K 60°

1711m/W 4000K 90°

151Im/W 4000K 90°

143Im/W 4000K 90°

168lm/W 4000K Asimétrico 20°

148lm/W 4000K Asimétrico 20°

140lm/W 4000K Asimétrico 20°

173lm/W 4000K Doble Asimétrico 20°
152lm/W 4000K Doble Asimétrico 20°
145lm/W 4000K Doble Asimétrico 20°

| ML350

THD

Ef. Energética



Sistema Lineal Interconectable I MEGALINE LED 2325mm | ML350

Linear Linkable System
Systeme Linéaire Interconnectable

[ 1 Q 1 100mm ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
[ 1 Quality Anodized Aluminum
2325mm — Corps en aluminium anodisé du qualité
70mm 02 Tipos de difusores intercambiables
2 Types of interchangea ifft

2 types de diffuseurs in ange

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interc eable lenses
5 types de verre erchangeables

Temperatura de funcionamiento +20° -40°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

* Vida Gtil L70B10* 35W - >180.000 horas
[ T~ ] 69W - >180.000 horas
* 89W - >130.000 horas

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
ML35005740PG ~ 2325mm 35W 500mA 5330Im 152Im/W 4000K 90° Difusor Opal
ML35008840PG ~ 2325mm 69W 950mA 9457Im 138Im/W 4000K 90° Difusor Opal
ML35015240PG 2325mm 89W 1200mA 11566Im 131Im/W 4000K 90° Difusor Opal
ML35005940PG 2325mm 35W 500mA 5644lm 161Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
ML35009340PG ~ 2325mm 69W 950mA 19913Im 146Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
ML35016140PG 2325mm 89W 1200mA 12246lm 138Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
ML35006140PG ~ 2325mm 35W 500mA 5832Im 166lm/W 4000K 30°

ML35009640PG ~ 2325mm 69W 950mA 10347Im 151Im/W 4000K 30°

ML35016740PG 2325mm 89W 1200mA 12654Im 143Im/W 4000K 30°

ML35006240PG ~ 2325mm 35W 500mA 5894Im 168lm/W 4000K 60°

ML35009740PG ~ 2325mm 69W 950mA 10458Im 152lm/W 4000K 60°

ML35016840PG ~ 2325mm 89W 1200mA 12790Im 144lm/W 4000K 60°

ML35006340PG 2325mm 35W 500mA 5957Im 170lm/W 4000K 90°

ML35009840PG 2325mm 69W 950mA 10570Im 154Im/W 4000K 90°

ML35017040PG 2325mm 89W 1200mA 12926lm 146lm/W 4000K 90°

ML35006140PG ~ 2325mm 35W 500mA 5832Im 166lm/W 4000K Asimétrico 20°
ML35009640PG ~ 2325mm 69W 950mA 10347Im 151Im/W 4000K Asimétrico 20°
ML35016740PG ~ 2325mm 89W 1200mA 12654Im 143Im/W 4000K Asimétrico 20°
ML35006340PG ~ 2325mm 35W 500mA 6020Im 172lm/W 4000K Doble Asimétrico 20°
ML35009940PG ~ 2325mm 69W 950mA 10681Im 156Im/W 4000K Doble Asimétrico 20°
ML35017240PG ~ 2325mm 89W 1200mA 13063Im 147Im/W 4000K Doble Asimétrico 20°

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg. Re
PUSH
DALI & gpari

aa
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Sistema Lineal Interconectable

Linear Linkable System

Systéme Linéaire Interconnectable

3485mm

Referencia Medidas
ML35006740PG 3485mm
ML35012940PG 3485mm
ML35016440PG 3485mm
ML35007140PG 3485mm
ML35013640PG 3485mm
ML35017440PG 3485mm
ML35007340PG 3485mm
ML35014140PG 3485mm
ML35018040PG 3485mm
ML35007440PG 3485mm
ML35014240PG 3485mm
ML35018240PG 3485mm
ML35007540PG 3485mm
ML35014440PG 3485mm
ML35018440PG 3485mm
ML35007940PG 3485mm
ML35014140PG 3485mm
ML35018040PG 3485mm
ML35007640PG 3485mm
ML35014540PG 3485mm
ML35018640PG 3485mm

Sistemas de regulacién disponibles

Reg.
DALI

Reg.
PUSH
&DALI

aa

@ 3

P.Led
49W
102w
129W
49W
102w
129W
49W
102w
129W
49W
102W
129W
49W
102W
129W
49W
102W
129W
49W
102W
129W

| MEGALINE LED 3485mm

E l 100mm

70mm

Intensidad
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA
700mA
1400mA
1750mA

?}-9@@@@@9@

Lm finales
7454Im
13688Im
16498Im
7893Im
14493Im
17468Im
8156Im
14976lm
18050Im
8244Im
15137Im
18244lm
8331Im
15298Im
18439Im
8156Im
14976lm
18050Im
8419Im
15459Im
18633Im

® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 2 Tipos de dif
2 Types of inte
2 types de diffus

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interchar ble lenses
5 types de verres interchangeables

Vida atil L70B10* 49W - >180.000 horas
102W - >150.000 horas
129W - >130.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia CCT Angulo

153Im/W 4000K 90° Difusor Opal

135Im/W 4000K 90° Difusor Opal

128Im/W 4000K 90° Difusor Opal

162Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
143Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
136Im/W 4000K 90° Difusor Microprismatico
168lm/W 4000K 30°

148Im/W 4000K 30°

140lm/W 4000K 30°

170lm/W 4000K 60°

149Im/W 4000K 60°

142lm/W 4000K 60°

1711m/W 4000K 90°

151Im/W 4000K 90°

143Im/W 4000K 90°

168lm/W 4000K Asimétrico 20°

148lm/W 4000K Asimétrico 20°

140lm/W 4000K Asimétrico 20°

173Im/W 4000K Doble Asimétrico 20°
152lm/W 4000K Doble Asimétrico 20°
145lm/W 4000K Doble Asimétrico 20°

| ML350

THD

Ef. Energética



Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

| MEGALINE LED | Accesorios

Unién Megalink Tapa Final Cable Suspension

Referencia Accesorios

ML355UN Unién Megaline (se necesitan 2 uniones por cada luminaria)
ML356TF Tapa Final

ML357CAS Cale Suspensién 1ud. (2m)

ML358AL Conector Macho Alimentacién

Conector Macho Alimentacion

65



SISTEMA LINEAL INTERCONECTABLE
INTERCONNECTABLE LINEAR SYSTEM
SYSTEME LINEAIRE INTERCONNECTABLE
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Sistema Lineal Interconectable I MEGALINK LED

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

“Un sistema lineal versétil y de répido montaje
para grandes y pequenas superficies.”

ES

El Sistema Lineal Interconectable Megalink LED es un versatil y practico
sustituto para pantallas y campanas industriales. Ideal para comercios,
industrias o almacenes entre otros.

Se compone de dos partes principales, la parte del carril superior
electrificado y la parte inferior, donde puedes combinar entre luminarias
con 5 lentes a elegir, o bien médulos que incluyen un carril trifasico, un
modulo para regulacion, detector de presencia y un médulo con sistema
de emergencia.

Este nuevo sistema permite reemplazos instantaneos en menos de 60
segundos. Mddulos individuales de 1436mm, sensor de presencia, un
maodulo para emergencia y hasta un médulo carril trifasico con capacidad
para 2 proyectores.

Un lineal continuo interconectado (200V-16A) puede resistir hasta 3520W.

EN /E\

The Megalink LED Interconnectable Linear System is a versatile and

practical substitute for industrial screens and hoods. Ideal both in shops, 300 60° 90° 200 250/ 250
industries and warehouses among others. Asimétrico Doble
asimétrico

It consists of two main parts, the electrified upper rail part and the lower

part, where you can combine between luminaires with 5 lenses to choose UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
from, or modules that include a three-phase rail, a module for regulation,

a presence detector and a module with emergency system.

This new system allows instant replacements in less than 60 seconds.
Individual 1436mm modules, presence sensor, an emergency module up
to a three-phase rail module with capacity for 2 projectors.

An interconnected continuous linear (200V-16A) can resist up to 3520W.

FR

Le systeme linéaire interconnectable Megalink LED est un substitut
polyvalent et pratique pour les écrans et les capots industriels. Idéal aussi
bien dans les magasins, les industries et les entrepdts.

Il se compose de deux parties principales, la partie supérieure électrifiée
du rail et la partie inférieure, ol vous pouvez combiner entre des
luminaires avec 5 lentilles au choix, ou des modules qui comprennent un
rail triphasé, un module de régulation, un détecteur de présence et un

module avec systeme d’urgence. 5 i

El Sistema Lineal Megalink o do(\r?; = 1/'
Ce nouveau systéme permet des remplacements instantanés en moins de LED es un producto fabricado /,1-"’\‘365‘0 5 ‘“
60 secondes. Modules individuels de 1436 mm, capteur de présence, un en Espafia. 4 o=
module d'urgence jusqu’a un module de rail triphasé avec une capacité ﬁﬂ \;‘

de 2 projecteurs. JAN0)
7 . ) s

Un linéaire continu interconnecté (200V-16A) peut résister jusqu’a 3520W.
I\!AD.E IN SPQIN % -

%



Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable




Sistema Lineal Interconectable | MEGALINK LED

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

PCB LED LUMINARIA DRIVER LED
- Fabricada por Ledsfactory con LEDS de alta Cuerpo de aluminio que De alta calidad, 5 afios de
eficiencia de hasta 179Im/W. permite una mejor disipacion y garantia.
-Vida util de hasta 200.000h L70B10 alarga la vida dtil. . )
.35CDM. . High quality, 5 years warranty.
- Disponible en 37W, 50W, 65W y 105W. A\um\nu.m ‘boc!y uiEiEllere Haute qualité, garantie de
better dissipation and extends 5 ans ¢

-Manufactured by Ledsfactory with high the useful life. 4

efficiency LEDS up to 179Im / W. c lumini )
- Lifetime of up to 200,000h L70B10 orps en aluminiurm qui permet
.35CDM. une meilleure dl;s:pathn et
- Available in 37W, 50W, 65W and 105W. faelenle (e iz ef i

- Fabriqué par Ledsfactory avec des LED haute
efficacité jusqu’a 179 Im/W.

- Durée de vie jusqu’a 200 000h L70B10

- 3SCDM.

- Disponible en 37W, 50W, 65W et 105W.

CABLEADO
Sistema de 7 u 11 cables
dependiendo de las funciones
requeridas.

- Detector de presencia

- Regulacién DALI

- Touch&DALI

- Sistema de Emergencia

7 or 11 wire system depending
on the required functions.

- Presence detector

- DALI regulation

- Touch & DALI

- Emergency System

Systéme a 7 ou 11 fils selon le
fonctions requises.
- Détecteur de présence
- Réglementation DALI
- Touch & DALI
- Systéeme d'urgence

CONECTOR MACHO
Permite conectar médulos
entre si de manera répida
y sencilla.

It allows modules to be
connected to each other
quickly and easily.

Il permet aux modules
d'étre connectés les uns
aux autres rapidement et
facilement.

CIERRE DE SEGURIDAD
Facil cierre y apertura de la
luminaria.

Easy closing and opening of
the luminaire.

Fermeture et ouverture
faciles du luminaire.




LENTES
Muiltiples posibilidades de ¥
angulos de emision de luz para
todo tipo de aplicaciones.

Multiple possibilities of light
emission angles for all types of T
applications.

Nombreuses possibilités
d'angles d'émission lumineuse
pour tous types d'applications.

L

CONECTOR HEMBRA
Permite conectar médulos
entre si de manera répida
y sencilla.

It allows modules to be
connected to each other
quickly and easily.

Il permet aux modules
d'étre connectés les uns
aux autres rapidement et
facilement.

CARRIL SELECTOR FASE TAPA FINAL
Robusto carril de aluminio Permite seleccionar las diferentes fases End Cap

precableado con 7 u 11 cables para de la luminaria (L1, L2, L3).
su rapida instalacion.

Couvercle d'extrémité
It allows selecting the different phases
Robust pre-wired aluminum rail with 7 of the luminaire (L1, L2, L3).

or 11 cables for quick installation. S —_
4 Il permet de sélectionner les différentes

Rail en aluminium précéblé robuste phases du luminaire (L1, L2, L3).
avec 7 ou 11 cébles pour une
installation rapide.



Sistema Lineal Interconectable | MEGALINK LED | LI317

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

—— leds‘f(ﬂov

Corps en aluminium anodisé du qualité

® 5 Tipos de lentes intercambiables
1436mm 5 types of interchangeable lenses
1551mm i 65mm 5 types de verres interchangeables
® Reemplazos instantaneos

Instant replacements

Remplacements instantanés
® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available

Finitions disponibles

i i L Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad
_'_'J_ Quality Anodized Aluminum
 [eof T esmn
i —

Sistemas de regulacion disponibles

e Reg.
PUSH
&DALI

‘ 1 Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W Temperatura de funcionamiento +40° -20°
e CRI Vida Gtil L70B10* 37W - >200.000 horas Voltaje 220-240V
* >80 50W - >150.000 horas Frecuencia 50-60Hz
65W - >130.000 horas
e @ 105W - >50.000 horas
Carril Megalink 7 Cables (Opciones con 1 funcién: Detector, o Regulacién, o Emergencia)

Referencia Medidas
L131407B 1436mm

Luminaria Megalink 7 Cables

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales  Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
LI31757401B 1436mm 37W 1050mA 5681Im 153Im/W 4000K 30° <15% A++
LI31769401B 1436mm 50W 1400mA 7337Im 146Im/W 4000K 30° <15% A++
LI31787401B 1436mm 65W 1750mA 8799Im 135Im/W 4000K 30° <20% A++
LI31712401B 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12423Im 118Im/W 4000K 30° <20% A++
LI31757402B 1436mm 37W 1050mA 5742Im 155Im/W 4000K 60° <20% A+
LI31769402B 1436mm 50W 1400mA 7416lm 148Im/W 4000K 60° <20% A+
LI31787402B 1436mm 65W 1750mA 8894Im 136Im/W 4000K 60° <15% A++
LI31712402B 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12557Im 119Im/W 4000K 60° <15% A++
LI31757403B 1436mm 37W 1050mA 5803Im 153Im/W 4000K 90° <20% A++
LI31769403B 1436mm 50W 1400mA 7495Im 146Im/W 4000K 90° <20% A++
LI131787403B 1436mm 65W 1750mA 8989Im 135Im/W 4000K 90° <20% A+
LI131712403B 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12690Im 118Im/W 4000K 90° <20% A+
LI31757406B 1436mm 37W 1050mA 5681Im 155Im/W 4000K Asimétrico 20° <15% A+
LI31769406B 1436mm 50W 1400mA 7337Im 148Im/W 4000K Asimétrico 20° <15% A+
LI131787406B 1436mm 65W 1750mA 8799Im 136Im/W 4000K Asimétrico 20° <20% A++
LI31712406B 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12423Im 119Im/W 4000K Asimétrico 20° <20% A++
LI131757407B 1436mm 37W 1050mA 5864Im 153Im/W 4000K Doble Asimétrico 25° <20% A++
LI31769407B 1436mm 50W 1400mA 7574Im 146Im/W 4000K Doble Asimétrico 25° <20% A++
LI131787407B 1436mm 65W 1750mA 9083Im 135Im/W 4000K Doble Asimétrico 25° <15% A+

LI317124078 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12824Im 118lm/W 4000K Doble Asimétrico 25° <15% A+



Sistema Lineal Interconectable | M EGAL'N K LED | L|3’| 1

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

.\(_'.

>
i ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
_'_J_, J_'_'—l Quality Anodized Aluminum
L Corps en aluminium anodisé du qualité
. I 68mm !

intercambiables

1436mm
1551mm 65mm

® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements instantanés

® Acabados Dlspombles OmQOd

Finishes Available
Finitions disponibles

Sistemas de regulacion disponibles

Reg. Reg.
PUSH
DALI &DALI

‘ 1 Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W Temperatura de funcionamiento +20° -40°
a=e CRI Vida util L70B10* 37W - >200.000 horas Voltaje 220-240V
* >80 50W - >150.000 horas Frecuencia 50-60Hz
65W - >130.000 horas
e @ 105W - >50.000 horas
Carril Megalink 11 Cables (Opciones con 2 funciones: Detector, y/o Regulacién, y/o Emergencia)

Referencia Medidas
LI131411B 1436mm

Luminaria Megalink 11 Cables

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales  Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
LI131157401B 1436mm 37W 1050mA 5681Im 153Im/W 4000K 30° <15% A++
LI131169401B 1436mm 50W 1400mA 7337Im 146lm/W 4000K 30° <15% A++
L131187401B 1436mm 65W 1750mA 8799Im 135Im/W 4000K 30° <20% A++
LI131112401B 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12423Im 118Im/W 4000K 30° <20% A++
LI131157402B 1436mm 37W 1050mA 5742Im 155Im/W 4000K 60° <20% A+
LI131169402B 1436mm 50W 1400mA 7416lm 148lm/W 4000K 60° <20% A+
L131187402B 1436mm 65W 1750mA 8894Im 136lm/W 4000K 60° <15% A++
LI131112402B 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12557Im 119lm/W 4000K 60° <15% A++
LI131157403B 1436mm 37W 1050mA 5803Im 157Im/W 4000K 90° <20% A++
LI131169403B 1436mm 50W 1400mA 7495Im 150lm/W 4000K 90° <20% A++
L131187403B 1436mm 65W 1750mA 8989Im 138lm/W 4000K 90° <20% A+
LI131112403B 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12690Im 1211m/W 4000K 90° <20% A+
LI31157406B 1436mm 37W 1050mA 5681Im 154lm/W 4000K Asimétrico 20° <15% A+
LI31169406B 1436mm 50w 1400mA 7337Im 1471m/W 4000K Asimétrico 20° <15% A+
LI131187406B 1436mm 65W 1750mA 8799Im 135Ilm/W 4000K Asimétrico 20° <20% A++
LI31112406B 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12423Im 118lm/W 4000K Asimétrico 20° <20% A++
LI31157407B 1436mm 37W 1050mA 5864Im 158lm/W 4000K Doble Asimétrico 25° <20% A++
LI131169407B 1436mm 50w 1400mA 7574Im 151Im/W 4000K Doble Asimétrico 25° <20% A++
LI131187407B 1436mm 65W 1750mA 9083Im 140lm/W 4000K Doble Asimétrico 25° <15% A+

LI31112407B 1436mm 105W 2 Drivers (1100 + 1650mA) 12824Im 122lm/W 4000K Doble Asimétrico 25° <15% A+
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Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System

Systéme Linéaire Interconnectable

ol

Referencia
L132014B

LI32114078B
LI3211411B
LI3221401B

89800179
89800089
89800275
89899956

N

Medidas Médulo

| MEGALINK LED | Sistema de Mdédulos

Médulo Tapa Ciega
Blind Cover Module
Module de couvercle aveugle

Médulo Carril Trifasico
Three-phase rail module
Module de rail triphasé

Médulo Detector de Presencia y Crepuscular
Presence and Twilight Detector Module
Module détecteur de présence et crépuscule

Médulo de Emergencia
Emergency kit
Kit d’urgence

Médulo Regulable DALI y Touch&DALI
DALl and Touch & DALI Adjustable Module
Module réglable DALI et Touch & DALI

1436mm Médulo tapa ciega

1436mm Médulo Carril para proyector trifasico 7 Cables (ranura para proyectores 495mm)

1436mm Médulo Carril para proyector trifasico 11 Cables (ranura para proyectores 495mm)

1436mm Médulo Detector de presencia (con funcién: Detector de presencia + Sensor crepuscular + regulacién 0-10. Detector de alta

frecuencia). Rango deteccién @16m, h:15m, 360°.

Kit de Emergencia

Driver de Emergencia con salida de 4W
Bateria NICD 4A 55 (Autonomia 3 horas)

LED Bicolor indicador bateria Tm cable

Interruptor test bateria



Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

Drivers Regulables DALI o Touch&DALI

Conector en "L”
(Acometida derecha e izquierda)

¥ i

‘/
i

Conector sin cables para instalacion
en superficie

Clip Fijacién a Techo

Referencia Accesorios

28000659 Driver Regulable DALl y Touch&DALI nLCA 75W 350-1050mA one4all Id PRE
28000660 Driver Regulable DALl y Touch&DALI nLCA 75W 900-1800mA onedall Id PRE
24034323 Dali PS1

LI328AL07 Alimentador Lateral para 7 cables

LI328AL11 Alimentador Lateral para 11 cables

LI322EF Embellecedor Final (sin cables ni conector)
LI329CLD0O7 Conector en “L" acometida derecha para 7 cables
LI329CLIO7 Conector en “L" acometida izquierda para 7 cables
LI329CLD11 Conector en “L" acometida derecha para 11 cables
LI329CLI11 Conector en “L" acometida izquierda para 11 cables
LI330CTDO7 Conector en “T" acometida derecha para 7 cables
LI330CTI07 Conector en “T" acometida izquierda para 7 cables
LI330CTCO7 Conector en "T" acometida central para 7 cables
LI330CTD11 Conector en “T" acometida derecha para 11 cables
LI330CTI Conector en "T" acometida izquierda para 11 cables
LI330CTC11 Conector en "T" acometida central para 11 cables
LI331CX07 Conector en "X" para 7 cables

LI331CX11 Conector en “X" para 11 cables

LI3441CS Conector sin cables para instalacion en superficie
LI342C7C Conector con 7 Cables para instalacién en suspension
LI342C11C Conector con 11 Cables para instalacién en suspension
LI332TF Tapa Final

LI334CST Clip Fijacién a Techo

LI335CAS Kit Cable de Acero para suspensién 2m

LI332PR Presa estopa pléstico para proteccion cables tapa final

| MEGALINK LED | Accesorios

Alimentador Lateral para 7 u 11 cables

Conectoren "T"

(Acometida derecha, izquierda y central)

-

Conector para instalacién en suspensién

Kit Cable de Acero para suspensién 2m

Embellecedor Final
(sin cables ni conector)

Conector en "X"

S ==

L
Tapa Final

00

Uy, —

Presa estopa plastico para
proteccion cables
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SISTEMA 48V FLEXLIGHT




SISTEMA MAGNETICO

AN -

= ;
e Locking

ES

Cuerpo de aleacion de aluminio, pequefo y delicado, el Sistema
Flexlight tiene tres opciones de instalacién: Superficie, Suspendido
y Empotrado. Adecuado para todo tipo de aplicaciones. No
son necesarias herramientas para su instalacion, la estructura
magnética estd incrustada en la estructura del producto, los
acoples se pueden manipular en cualquier momento y la operacion
de reemplazo es senzilla. La luminaria tiene varias combinaciones
de iluminacién por proyectores, suspension, lineares, etc. siempre
para cumplir con los requisitos de iluminacién puntual, lineal
y superficial de la estructura del espacio. El sistema funciona
con DC 48V, que es seguro, eficiente y ahorra energia. Puede
ser ampliamente utilizado en tiendas comerciales. Sistemas
regulables disponibles, DALI, 1-10V y regulable por corte de fase.

EN

Aluminium alloy body, small and delicate, simple and pleasing
shape track system have three installation options: Celling
version, Pendant version, Recessed version. Suitable for
different application envoirment. No need for tool installation,
the magnetic structure is embedded, it can be moved anytime,
and the replacement operation is simple and convenient. The
luminaire has various combinations of floodlighting, wall washing
and spotlighting to meet the point, linear and surface lighting
requirements of the space structure. The system is powered by
DC 48V, which is safe, efficient and energy saving. It can be widely
used in commercial shopt. Suitable for DALI, 1-10V, and Phase-Cut
Dimming.

FR

Le corps en alliage d'aluminium, petit et délicat, le systeme de
rail de forme simple et agréable a trois options d'installation:
version Cc//mg, version suspension, version encastrée. Convient a
différents environnements d’application. Pas besoin d’installation
d'outil, la structure magnétique est intégrée, elle peut étre
déplacée a tout moment et l'opération de remplacement
est simple et pratique. Le luminaire a diverses combinaisons
d'éclairage par projecteur, de lavage de mur et de projecteur pour
répondre aux besoins d'éclairage ponctuel, linéaire et de surface
de la structure de |'espace. Le systeme est alimenté par DC 48V,
qui est sir, efficace et économe en énergie. Il peut étre largement
utilisé dans le commerce. Convient pour DALI, 1-10V et gradation
a coupure de phase.
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Sistema 48V Flexlight | CARRIL FLEXLIGHT MINI | FX380

48V Flexligth System
Systéme Flexlight 48V

.

Referencia Medidas Instalacién Acabado
FX380212N 2000mm Superficie / Suspensién Negro

00

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg.
PUSH
DALI &DALI

Sistema 48V Flexlight | CARRIL FLEXLIGHT MINI | FX382

48V Flexligth System
Systeme Flexlight 48V

l T 00

Referencia Medidas Instalacion Acabado
FX382272N 2000mm Superficie / Suspensién Negro

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
DAL & {5a1)



Sistema 48V Flexlight | CARRIL FLEXLIGHT | FX381

48V Flexligth System
Systéme Flexlight 48V

)

52

Referencia Medidas Instalacién Acabado
FX381522N 2000mm Superficie / Suspension Negro

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
DALI A Push

Sistema 48V Flexight | CARRIL FLEXLIGHT EMPOTRADO | FX383

48V Flexligth System
Systéme Flexlight 48V

LS, =,
R s

38 @@

Referencia Medidas Instalacién Acabado
FX383532N 2000mm Empotrable Negro

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
DALI A Push
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Sistema 48V Flexlight .
48V Flexligth System | Accesorios

Systeme Flexlight 48V

Kit Cable Suspensién 1

Referencia Medidas para Modelo Acabado
FX385CSA1 Tm FX380212N Aluminio
FX386CSN1 Tm FX381522N Negro

g

Pletina Unidn

Referencia para Modelo
FX387UN FX380212N

%
\

Pletina Unidn

Referencia para Modelo
FX388UN FX381522N

\

Pletina Empotrar

Referencia para Modelo
FX389AE FX383532N

Tapa Final Cable

Referencia para Modelo Acabado

FX39080TCN FX380212N Negro
Tapa Final

Referencia para Modelo Acabado

FX39180TN FX380212N Negro

Tapa Final Cable

Referencia para Modelo Acabado

FX39282TCN FX382272N Negro
Tapa Final

Referencia para Modelo Acabado

FX39382TN FX382272N Negro

Tapa Final Cable

Referencia para Modelo Acabado
FX39413TCN FX381522N / FX383532N Negro

\
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Sistema 48V Flexlight
48V Flexligth System
Systéme Flexlight 48V

Tapa Final
Referencia para Modelo
FX39513TN FX381522N / FX383532N

Alimentador Lateral

Referencia Acabado
FX396ALN Negro

Alimentador Lateral

Referencia Acabado
FX397ALCN Negro

Conector en “L"
Referencia Acabado
A FX398CLN Negro

Conectoren “L"

Referencia para Modelo
FX399CLAN FX381522N / FX383532N

Conector en “L" Flexible
Referencia Acabado
/\ FX400CLFN Negro

Pletina Unién en “L"
’ Referencia

FX401PULN

Pletina Conector en “L"
Referencia
FX402PCLN

Fuente Alimentaciéon

& P Referencia Potencia

L

S 186691 75W
186692 120W

Acabado
Negro

Acabado
Negro

81



Sistema 48V Flexlight

48V Flexligth System
Systeme Flexlight 48V

'
= "




Sistema 48V Flexlight
48V Flexligth System
Systeme Flexlight 48V




Sistema 48V Flexlight

48V Flexligth System

Systeme Flexlight 48V

Referencia Medidas
FX3700430N @40x85mm
FX3700540N @40x85mm

Sistemas de regulacién disponibles

Reg.
PUSH
&DALI

84

PROYECTOR FLEXLIGHT S | FX370

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en

© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Gl
Verre de protect

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles [l
Finishes Available
Finitions disponibles

isé

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia CCT
75Im/W 3000K
83Im/W 4000K

Ef

. Energética



Sistema 48V Flexight  PROYECTOR FLEXLIGHT M | FX371

48V Flexligth System
Systeme Flexlight 48V

167x16 ® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles [l
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
FX3711430N @58x130mm 14W - 1400lm 100lm/W 3000K 36° - -
FX3711640N @58x130mm 14W - 1600Im 114lm/W 4000K 36° - -

FX371-LNT-20 Lente Proyector Flexlight M 24°

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg.
PUSH
DALI & ¢ o2
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Sistema 48V Flexlight
48V Flexligth System
Systeme Flexlight 48V

167x16

000000900

CO ®

Referencia Medidas P.Led
FX3722630N @73x140mm 28W
FX3722840N @73x140mm 28W

Sistemas de regulacién disponibles
Reg.
PUSH
&DALI

86

Intensidad

| PROYECTOR FLEXLIGHT L | FX372

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en

© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Gl
Verre de protect

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles [l
Finishes Available
Finitions disponibles

isé

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia CCT Angulo
2600Im 93Im/W 3000K 40°
2800Im 100lm/W 4000K 40°

FX372-LNT-20 Lente Proyector Flexlight L 20°

THD

Ef. Energética



sisema 48V Flexight  PROYECTOR FLEXLIGHT ZOOM | FX373

48V Flexligth System
Systeme Flexlight 48V

® Angulo de emisién de luz regulable
t

167x16
[] ee @ © Cuerpo Aluminio Al
l og) I‘- uerpo Almine
Corps im anodisé
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
'2? Cor able
® Acabados Disponibles -

f\ls Finishes Available

N Fini aispo
666

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
FX3731130N D66x120-130mm 15W - 1100Im 73lm/W 3000K 15°-50° - -
FX3731340N D66x120-130mm 15W - 1300Im 87Im/W 4000K 15°-50° - -

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg.
PUSH
DALI A 020
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Sistema 48V Flexight | | INEAR FLEXLIGHT S | FX374

48V Flexligth System
Systeme Flexlight 48V

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles .
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

@ @ >CsR(|) @ @ @ Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
G e @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
FX3741030N 218x22x25mm 14W - 1000Im 71Im/W 3000K 100° - -
FX3741240N 218x22x25mm 14W - 1200Im 86lm/W 4000K 100° - -

Sistemas de regulacion disponibles
Reg.
PUSH
&DALI
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Sistema 48V Flexlight
48V Flexligth System
Systéme Flexlight 48V

| LINEAR FLEXLIGHT M

| FX375

©00089¢
QO

Referencia Medidas P.Led
FX3752030N 433x22x25mm 28W
FX3752240N 433x22x25mm 28W

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
DALI A Push

Intensidad

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Aod A
A

C a é
® Acabados Disponibles [l
Finishes A

Finitio

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
2000Im 71m/W 3000K 90° - -
2200Im 79lm/W 4000K 90° - -
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Sistema 48V Flexlight
48V Flexligth System
Systeme Flexlight 48V

| PENDANT FLEXLIGHT

(=3
(=3
<

Referencia Medidas
FX3760730N @40x400mm
FX3760840N @40x400mm

Sistemas de regulacién disponibles

Reg.
PUSH
&DALI

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles .
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh
Vida atil L70B10 50.000 horas

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT
14W - 750Im 54lm/W 3000K
14W - 800Im 571lm/W 4000K
W
L E z

FX376-LNT-20

| FX376

Temperatura de funcionamiento +35° -20°

Angulo
36°
36°

Lente Pendant Flexlight 20°

THD

Ef. Energética



Sistema 48V Flexlight
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Tubos LED
LED Tubes
Tubes LED

| MEGALUX PREMIUM

Jre—- ;0‘;‘.‘:

XMl
Aojopispan

| TS | AKEORT OV |

11W - 600mm
20W-1200mm
24W - 1500mm

[ ‘tI g26mm

DOE
00

0@

206008
O O

| TLO48

® Tubo LED con conexién T8 de hasta 130lm/W
LED tube with T8 connection up to 130lm/W
Tube LED avec connexion T8 jusqu’a 130Im/W
[ Disiﬁ)ador de aluminio de alta pureza
High purity aluminum heatsink
Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté

® Protector de Policarbonato
Polycarbonate Protector
Protecteur en polycarbonate

® Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head
Téte réglable a 180°

Vida util L70B10* 40.000 horas
Temperatura de funcionamiento +20° -40°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
TLO481555P 600mm 1MW - 1430Im 130lm/W 5500K 120° = A++
TLO482655P 1200mm 20W - 2600Im 130lm/W 5500K 120° = A++
TLO483155P 1500mm 24W - 3120lm 130lm/W 5500K 120° = A++
TLO481540P 600mm 1MW - 1500Im 136lm/W 4000K 120° - A++
TLO482640P 1200mm 20W - 2730lm 136lm/W 4000K 120° - A++
TLO483140P 1500mm 24W - 3276lm 136lm/W 4000K 120° - A++
Instalacién
L. ® ]
& | [ :
’7 Balasio
MY Electromagnético L
T - I I N
“~~~ Electromagnético L
T T I I N
L

o~ Electrénico
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Tubos LED
LED Tubes
Tubes LED

» addil]

N —
m o
z -

i g
7] ,_-r'o
iC
|
i S
£l

11W - 600mm
20W - 1200mm
24W - 1500mm

1 TE T oon

D0
06C0U ©

Referencia Medidas P.Led
TL1231055P 600mm TIW
TL1232055P 1200mm 20W
TL1232555P 1500mm 24W
TL1231040P 600mm TIW
TL1232040P 1200mm 20W
TL1232540P 1500mm 24W

| MEGALUX OPTIONS

@600e

Intensidad

Regulable DALI
Regulable 1-10V
Sistema de Emergencia

Lm finales

1386Im
2520lm
3024Im
1320Im
2400lm
2880Im

| TL123

® 3 funciones a elegir con sus respectivos accesorios:
Regulable DALI, Regulable 1-10V, Sistema de Emergencia
3 functions to choose with their respective accessories:
DALI dimmable, 1-10V dimmable, Emergency System
3 fonctions au choix avec leurs accessoires respectifs:
DALI dimmable, 1-10V dimmable, Emergency System

[ ] Disifador de aluminio de alta pureza
High purity aluminum heatsink
Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté
® Protector de Policarbonato
Polycarbonate Protector
Protecteur en polycarbonate
® Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head
Téte réglable a 180 °

Vida atil L70B10* 40.000 horas
Temperatura de funcionamiento +20° -40°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia ccT Angulo THD
126lm/W 5500K 120° -
126lm/W 5500K 120° -
126lm/W 5500K 120° -
120lm/W 4000K 120° -
120lm/W 4000K 120° -
120lm/W 4000K 120° -

Ef. Energética
A++
A++
A++
A++
A++
A++



Tubos LED | MEGALUX OPTIONS | Regulable DALI

LED Tubes
Tubes LED

Opcion Regulable DALI

Referencia LED Driver

28000654 LED Driver DALI LCA 35W 150-700mA oneé4all Ip PRE

28000656 LED Driver DALI LCA 50W 350-1050mA one4all Ip PRE

28000660 LED Driver DALI LCA 75W 900-1800mA one4all Ip PRE

Referencia Resistencia

28001106 Resistencia I-SELECT 2 PLUG 250mA BL

28001114 Resistencia I-SELECT 2 PLUG 500mA BL

28001115 Resistencia I-SELECT 2 PLUG 550mA BL

28001119 Resistencia I-SELECT 2 PLUG 750mA BL

28001124 Resistencia I-SELECT 2 PLUG 1000mA BL

28001126 Resistencia I-SELECT 2 PLUG 1100mA BL

28001133 Resistencia I-SELECT 2 PLUG 1500mA BL

28001134 Resistencia I-SELECT 2 PLUG 1600mA BL

Instalacién
220-240V
0/50/60 Hz

N
Lo _
o g-) &

R ©= onedall Ip PRE O

[ ey Bt ¥

Lolsel2-2 (GND) - T
——ODA/N \4
DALI/DSI Lo DAL N

T ] sHoH )

SNOWDO ye ey
Alolonyspal

Relacién cantidad Tubos + Driver + Resistencia

Tubo 600mm Driver Resistencia
1 Tubo 28000654 + 28001106
2 Tubo 28000654 + 28001114
3 Tubo 28000656 + 28001119
4 Tubo 28000656 + 28001124
Tubo 1200mm Driver Resistencia
1 Tubo 28000654 + 28001114
2 Tubo 28000656 + 28001124
3 Tubo 28000660 + 28001133
Tubo 1500mm  Driver Resistencia
1 Tubo 28000654 + 28001115
2 Tubo 28000660 + 28001126
3 Tubo 28000660 + 28001134

Medidas Driver 35W

Corriente

250mA
500mA
750mA
1000mA

Corriente

500mA
1000mA
1500mA

Corriente
550mA

1100mA
1600mA

6 i
w| T ™ . el
—+

T
side fixing feature
270
af‘ B Fis |
: =48
| T T =T
215
280

Medidas Drivers 50W - 75W

6 f
wl ] ™ = &S|
i ] o o
side fixing feature
350
i-f\ ] FE
== tc =4 - J,%
‘ 82
! 360
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Tubos LED | MEGALUX OPTIONS | Regulable 1-10V

Tubes LED

Opcién Regulable 1-10V Relacion cantidad Tubos + Driver + Resistencia
Relraeh Tubo 600mm Driver Resistencia Corriente
g g g g 1 Tubo 186788 +  Switch 350mA
186788 LED Driver PrimeLine DIP switch L-LV 110 V DALI2/1-10 V 2 Tubo 186788 4+ Switch 500mA
3 Tubo 186788 +  Switch 750mA
4 Tubo 186788 +  Switch 1000mA
Tubo 1200mm  Driver Resistencia Corriente
1 Tubo 186788 +  Switch 500mA
2 Tubo 186788 +  Switch 1000mA
3 Tubo 186788 +  Switch 1500mA
Tubo 1500mm  Driver Resistencia Corriente
1 Tubo 186788 +  Switch 550mA
2 Tubo 186788 +  Switch 1100mA
Instalacién Medidas Driver Primeline
L

;::ﬁlg
D 1-10V - m——
1-10V 2 346

m PUSH 1-10V + #——
m | NTC +m
u N u]

m da LED + B &
® da LED m, ¥




Jubos LED | MEGALUX OPTIONS | Sistema de Emergencia

LED Tubes
Tubes LED

"
™
x =
<
v

b i i |

Alojonispa

Opcion Regulable DALI

Relacién cantidad Tubos + Driver + Resistencia

Referencia LED Driver
28002472 LED Driver LC 19W 250-350mA flexC Ip ADV Tubo 600mm Driver Resistencia Kit Emergencia
28002473 LED Driver LC 38W 500-700mA flexC Ip ADV 1 Tubo 28002472 + 28001771 + 89800401
28002474 LED Driver LC 57W 800-1050mA flexC Ip ADV 2Tubo 28002473+ 28001771+ 89800401

Tubo 1200mm  Driver Resistencia Kit Emergencia
Referencia Resistencia 1 Tubo 28002473 + 28001771  + 89800401
28001771 Resistencia ADV Plug Type A YL 2 Tubo 28002474 + 28001774 + 89800401
28001774 Resistencia ADV Plug Type D YL

Tubo 1500mm  Driver Resistencia Kit Emergencia
Referencia I 1 Tubo 28002473 + 28001774  + 89800401

2 Tubo 28002474 + 28001774 + 89800401
89800401 Kit de Emergencia EM converter LED BASIC 50V

Instalacién Medidas Driver 19W

220-240V a Cm— = N pnl !
| 0150760 Hz S ﬁ D—Mj %
side fixing feature

N
230
i‘zl > ) 100 Hw
o1 O +LED o =

U —LED o+

o
lout
select
E
v
24,1
——o
ﬁ
=
t
|
T
443044

218

<)
S S

Medidas Driver 38W

side fixing feature /

280

74—

[|iE8E
tc I BT

15
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Tubos LED | MEGALUX T5 Driver Interno | TL214

LED Tubes
Tubes LED

X

A s -

e 1]

2 o

z 2o,

Wi

20

= §70

34 frE
T1W - 549mm [ ] Disif)ador de aluminio de alta pureza
17W - 849mm High purity aluminum heatsink
20W - 1149mm Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté

24W - 1449mm ® Protector de Policarbonato

} Polycarbonate Protector
:1 ‘ ‘ ‘ ‘ t:I gnmm Protecteur en polycarbonate
® Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head
Téte réglable & 180 °

Vida atil L70B10 45.000 horas
Temperatura de funcionamiento +20° -40°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm final Eficienci CCT Angulo THD Ef. Energética
TL2141340P 549mm 11W - 1430Im 130Im/W 4000K 120° - A++
TL2142040P 849mm 17W - 2210lm 130lm/W 4000K 120° - A++
TL2142540P 1149mm 20W - 2600lm 130Im/W 4000K 120° - A+
TL2143040P 1449mm 24W - 3120lm 130lm/W 4000K 120° - A+
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Tubos LED
LED Tubes
Tubes LED

| MEGALUX Regleta TS | TL210

:

-4 po
- @
o
4]
Q
(B
9
~<

T1W - 565mm ® Regleta T5 Interconectable
17W - 869mm Linkable Integrated T5 LED Tube
20W-1174mm Tube LED T5 intégré connectable

24W - 1475mm ® Disipador de aluminio de alta pureza

' H\gﬁpumy aluminum heatsink
]i Bmm Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté

® Protector de Policarbonato

Referencia

TL2101055P
TL2101555P
TL2102055P
TL2102555P
TL2101040P
TL2101540P
TL2102040P
TL2102540P

Polycarbonate Protector
P Protecteur en polycarbonate

Frecuencia 50-60Hz

| Vida atil L70B10 45.000 horas
Ethl) Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Medidas PLed Intensidad Lm final Eficienci CCT Angulo THD Ef. Energética
565mm 1MW - 1270Im 115Im/W 5500K 120° - A++

869mm 17W - 1963Im 115Im/W 5500K 120° - A++

1174mm 20w - 2310Im 115Im/W 5500K 120° - A++

1475mm 24W - 2772Im 115Im/W 5500K 120° - A++

565mm 1MW - 1155Im 105Im/W 4000K 120° - A+

869mm 17W - 1785Im 105Im/W 4000K 120° - A+

1174mm 20W - 2100Im 105Im/W 4000K 120° - A+

1475mm 24W - 2520Im 105Im/W 4000K 120° - A++



Tubos LED
LED Tubes
Tubes LED

Accesorios
Accesories
Accessoires

Aplicaciones
Aplications
Application

| MEGALUX Regleta TS | TL210

. . _
v . (1 = . E
; ib 7 [ — "
A3 ® ® ét{g P
N I S
Interruptor Conector rapido Conector rapido Accesorios incluidos
con cable 50m Cable de potencia Tm
ACTL210TR ACTL210CNC ACTL210CNR Grapas sujecién y tornillos
Comercial Publico Industrial
Oficinas Residencias Fabricas
Supermercados Bibliotecas Almacenes
Salones de exhibicién Hospitales
Escuelas

Estaciones de metro y bus

Aeropuertos
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SUSPENSION
PENDANT
SUSPENSION







Suspensién
Pendant
Suspension

| Serie DROP

LS120

80
OQ
=1
-

230

P

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

0000080000 @

Referencia
LS1200430N
LS1200440N

Suspension
Pendant
Suspension

Medidas P.Led Intensidad
@30x400mm 5W 175mA
@30x400mm 5W 175mA

| Serie DROP SQ

Lm finales

400Im
420Im

Eficiencia ccT Angulo THD
80Im/W 3000K 30° -
84Im/W 4000K 30° -

| LS121

® Cuerpo Aluminio Anodizado

Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

0000080000 O

Referencia
LS1210430B
LS1210440B

106

Medidas P.Led Intensidad
30x30x400mm 5W 175mA
30x30x400mm 5W 175mA

Lm finales

400Im
420Im

Eficiencia cCcT Angulo THD
80Im/W 3000K 30° -
84Im/W 4000K 30° -

Ef. Energética
A++

A++

Ef. Energética
A++

A++



suspension | Sarie DROP M | LS122

Pendant
Suspension

0

%
a@

245

Ie

@® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

80000680000 @

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
LS1220830N @45x300mm 10W 250mA 800Im 80Im/W 3000K 36° - A++
LS1220840N @45x300mm 10W 250mA 850Im 85Im/W 4000K 36° - A++

suspension | Serje DROPL | LS124

Pendant
Suspension

890

Is
]
285

® Cuerpo Aluminio Anodizado Driver Tridonic / Vossloh

Anodized Aluminum Vida atil L70B10 50.000 horas

Corps en aluminium anodisé Temperatura de funcionamiento +35° -20°
® Acabados Disponibles [ | [l [ . )

Finishes Available Voltaje 22.0240\/

Finitions disponibles Frecuencia 50-60Hz

Sistemas de regulacion disponibles

000000080 CLI ©OO000C

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
L.S1242630B 285x220mm 28W 700mA 2500Im 89Im/W 3000K 45° - A++
LS1242640B @85x220mm 28W 700mA 2600Im 92lm/W 4000K 45° - A++

“CRI>%0 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande.

107



Suspensién
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Suspension
Pendant
Suspension




Suspension | Sarje ITACA | LS168

Pendant
Suspension

290 ® Cuerpo Aluminio Anodizado
 — Anodized Aluminum
3[ Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available
Finitions disponibles

256

2106

Driver Tridonic / Vossloh

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35°-20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm final Eficienci CCT Angulo THD Ef. Energética
LS1681230B @106x256mm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 45° <15% A++
LS1681540B @106x256mm 14W 350mA 2000Im 145Im/W 4000K 45° <15% A++
LS1682230B @106x256mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 45° <15% A+
LS1682540B @106x256mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 45° <15% A+

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacion disponibles

Reg
CORTE
FASE

110



Suspensidn I Serie KIOS I LS180

Pendant
Suspension
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles [ | [l [
Iy Finishes Available
) Finitions disponibles
N

! 9 Driver Tridonic / Vossloh
>CSR(‘, Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G e @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
518020308 @175X239mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 70° <15% A+
1518020408 @175X239mm 20W 500mA 2700Im 135lm/W 4000K 70° <15% A+
LS1803030B @175X239mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 70° <20% A++
LS1803040B @175X239mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 70° <20% A++

*CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand
" CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacion disponibles
Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE

m
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Suspension
Pendant
Suspension

| Serie CYL

220

| LS169

0000008
06C0 O

Referencia

LS1691230B
LS1691540B
LS1692230B
LS1692540B
LS1693230B
LS1693540B

Medidas

@200X220mm
@200X220mm
@200X220mm
@200X220mm
@200X220mm
@200X220mm

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand
" CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacién disponibles

Reg.
PUSH
&DALI

P.Led
14W
14W
20W
20W
27W
27W

Reg.
CORTE
FASE

Intensidad
350mA
350mA
500mA
500mA
700mA
700mA

Lm finales
1900Im
2000Im
2600Im
2700Im
3600Im
3700Im

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia cCcT Angulo
135Im/W 3000K 45°
1421m/W 4000K 45°
130Im/W 3000K 45°
135Im/W 4000K 45°
133Im/W 3000K 45°
137Im/W 4000K 45°

THD

<15%
<15%
<15%
<15%
<20%
<20%

Ef. Energética
A++

A++

A+

A+

A++

A++



Suspension | Serie TEOS | LS183

Pendant
Suspension

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles [ | [l [l B [ B

Finishes Available
Finitions disponibles

| * . -~
Driver Tridonic / Vossloh
>C§(|) Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°

Voltaje 220-240V

@ @ G e @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
LS18330308 @280X440mm 27W 700mA 3600lm 133Im/W 3000K 48° <20% A++
LS18340408 @280X440mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 48° <20% A++
LS1834530B @280X440mm 4w 1050mA 5000Im 122Im/W 3000K 48° <10% A+
LS1834540B @280X440mm 4w 1050mA 5200Im 127Im/W 4000K 48° <10% A+

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand
“ CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI 0-10 FASE
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PROYECTORES
SPOT LIGHT
PROJECTEURS







Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 580mm | PR317

Spot Light
Projecteurs

e
e

[T R S o

‘% Fﬁﬂ {'L%

._—-g“\

G

=

LedsfaC orY \

.
L R
i -
I = = ) ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad
{ - I68mm Qualit > An Jd zed U ninum
580mm 65mm

L4 Acabados Dlsponlbles D |
Finishes Available

Finitions dis,

! Vida Gtil L70B10* 18W - >250.000 horas
©00008000 e
40W - >180.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

MEGATRACK LED Carril Trifasico 580mm

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR31726401B 580mm 18W 500mA 2665Im 148lm/W 4000K 30° <15% A++
PR31737401B 580mm 28W 750mA 3712lm 133Im/W 4000K 30° <20% A++
PR31747401B 580mm 40W 1050mA 4796lm 120lm/W 4000K 30° <20% A+
PR31726402B 580mm 18W 500mA 2694Im 150Im/W 4000K 30° <15% A++
PR31737402B 580mm 28W 750mA 3752Im 134Ilm/W 4000K 60° <20% A++
PR31748402B 580mm 40W 1050mA 4847Im 1211m/W 4000K 60° <20% A+
PR31727403B 580mm 18W 500mA 2723Im 151Im/W 4000K 90° <15% A++
PR31737403B 580mm 28W 750mA 3792Im 135lm/W 4000K 90° <20% A++
PR31748403B 580mm 40W 1050mA 4899Im 122lm/W 4000K 90° <20% A+
PR31726406B 580mm 18W 500mA 2665Im 148Im/W 4000K Asimétrico 20° <15% A++
PR31737406B 580mm 28W 750mA 3712Im 133Im/W 4000K Asimétrico 20° <20% A++
PR31747406B 580mm 40W 1050mA 4796lm 120Im/W 4000K Asimétrico 20° <20% A+
PR31727407B 580mm 18W 500mA 2751Im 153Im/W 4000K Doble Asimétrico 25° <15% A++
PR31738407B 580mm 28W 750mA 3832Im 137Im/W 4000K Doble Asimétrico 25° <20% A++
PR31749407B 580mm 40W 1050mA 4950Im 123Im/W 4000K Doble Asimétrico 25° <20% A+

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH
DALI & o oA

uva



Proyectores |  MEGATRACK Carril Trifasico 1461mm | PR317

Spot Light

Projecteurs
i
0 = = I [o0] ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad
I I IGBmm Quality Anodized Aluminum
Corpsen a um anodisé d ]
—
1461mm 65mm

® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements instantanés

® Acabados Disponibles [ | [l [
Fini Av e

! Vida Gtil L70B10* 37W - >200.000 horas
>C§(‘) 50W - >150.000 horas
65W - >130.000 horas

105W - >50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

MEGATRACK LED Carril Trifasico 1461mm

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales  Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR31757401B 146Tmm 37W 1050mA 5681Im 153Im/W 4000K 30° <15% A++
PR31769401B 146Tmm 50w 1400mA 7337Im 146lm/W 4000K 30° <15% A++
PR31787401B 146Tmm 65W 1750mA 8799Im 135Im/W 4000K 30° <20% A++
PR31712401B 146Tmm 105w 2 Drivers (1100+1650mA) 12423Im 118Im/W 4000K 30° <20% A++
PR31757402B 1461mm 37W 1050mA 5742lm 155Im/W 4000K 60° <20% A+
PR31769402B 1461mm 50W 1400mA 7416lm 148Im/W 4000K 60° <20% A+
PR31787402B 1461mm 65W 1750mA 8894Im 136Im/W 4000K 60° <15% A++
PR31712402B 1461mm 105W 2 Drivers (1100+1650mA)  12557Im 119Im/W 4000K 60° <15% A++
PR31757403B 1461Tmm 37W 1050mA 5803Im 157Im/W 4000K 90° <20% A++
PR31769403B 1461Tmm 50W 1400mA 7495Im 150Im/W 4000K 90° <20% A++
PR31787403B 1461Tmm 65W 1750mA 8989Im 138Im/W 4000K 90° <20% A+
PR31712403B 1461Tmm 105W 2 Drivers (1100+1650mA)  12690Im 121Im/W 4000K 90° <20% A+
PR31757406B 1461mm 37W 1050mA 5681Im 154Im/W 4000K Asimétrico 20° <15% A+
PR31769406B 1461mm 50W 1400mA 7337Im 147Im/W 4000K Asimétrico 20° <15% A+
PR31787406B 1461mm 65W 1750mA 8799Im 135Im/W 4000K Asimétrico 20° <20% A++
PR31712406B 1461Tmm 105W 2 Drivers (1100+1650mA)  12423Im 118Im/W 4000K Asimétrico 20° <20% A++
PR31757407B 1461Tmm 37W 1050mA 5864Im 158Im/W 4000K Doble Asimétrico 25°  <20% A++
PR31769407B 1461Tmm 50W 1400mA 7574Im 151Im/W 4000K Doble Asimétrico 25°  <20% A++
PR31787407B 1461Tmm 65W 1750mA 9083Im 140Im/W 4000K Doble Asimétrico 25°  <15% A+
PR31712407B 1461Tmm 105W 2 Drivers (1100+1650mA)  12824Im 122Im/W 4000K Doble Asimétrico 25°  <15% A+

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg.
PUSH *
&DALI
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Proyectores | Serie HORUS ZOOM

Spot Light
Projecteurs

000600000
06C0 @

Referencia Medidas P.Led Intensidad
PR2803030BR @85x225mm 28W 700mA
PR2803240BR @85x225mm 28W 700mA

“CRI>90 Bajo pedido.
‘CF 90 On Demand

Sistemas de regulacion disponibles
Reg. Reg. Reg. Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
LY U G G € F

118

PR280

Ce E s
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass

Verre orotecti ont
® Cuerpo Orientable
/?—}kdj usta dy

Lo -1
® Acabados Disponibles I:’ - I:’
Fir s A

ila

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
109Im/W 3000K 15°-60° <20% A++
116lm/W 4000K 15°-60° <20% A++
LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro



Proyectores | Sarie TITAN | PR276

Spot Light
Projecteurs

Ledsfactory

215%60 ® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

-

P

Driver Tridonic / Vossloh

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR2762330B 180x115x164mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 90°x70° <15% A+
PR2762440B 180x115x164mm 20W 500mA 2700lm 135Im/W 4000K 90°x70° <15% A+
PR2763030B 180x115x164mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 90°x70° <20% A++
PR2763240B 180x115x164mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 90°x70° <20% A++
PR2763830B 180x115x164mm 35W 900mA 4400lm 126lm/W 3000K 90°x70° <20% A+
PR2764040B 180x115x164mm 35W 900mA 4600lm 131Im/W 4000K 90°x70° <20% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande.

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE

19



Proyectores | Sarie ATENEA S | PR272

Spot Light
Projecteurs

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles I:‘ . I:I

Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR2720830B @70x200mm oW 180mA 875Im 146lm/W 3000K 36° <15% A++
PR2720940B @70x200mm oW 180mA 900Im 150lm/W 4000K 36° <15% A++
PR2721630B @70x200mm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 36° <15% A++
PR2721740B @70x200mm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 36° <15% A++

" CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand
CRI>90 Sur demande.

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco PR272-LNT-36 Lente Antideslumbramiento TORD 36° (Ya equipado)
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro PR272-LNT-15 Lente Antideslumbramiento TORD 15°
PR272-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15°
PR272-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45°

PR272-ARD Aro Antideslumbramiento
Sistemas de regulacion disponibles PR272-BRD Aletas Antideslumbramiento

Reg. Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
DALI & zpati FASE



Proyectores | - Serie ATENEA L | PR274

Spot Light
Projecteurs

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR2743030B @110x200mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 36° <20% A++
PR2743240B @110x200mm 27W 700mA 3700lm 137Im/W 4000K 36° <20% A++
PR2744330B @110x200mm 35W 900mA 4400Im 126lm/W 3000K 36° <20% A+
PR2744540B @110x200mm 35W 900mA 4600Im 131Im/W 4000K 36° <20% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand
CRI>90 Sur demande.

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco PR274-LNT-36 Lente Antideslumbramiento TORD 36° (Ya equipado)
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro PR274-LNT-15 Lente Antideslumbramiento TORD 15°
PR274-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45°
PR274-RFL-55 Reflector Aluminio Anodizado 55°

PR274-ARD Aro Antideslumbramiento
Sistemas de regulacion disponibles PR274-BRD Aletas Antideslumbramiento

Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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Serie PORTOS i

Proyectores |

Spot Light
Projecteurs
j
50102
.
163

00000000
06C0 @

PRO56

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles D . I:l

Finishes Available

Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales
PR0562330B @106x112mm 20W 500mA 2600Im
PR05624408 @106x112mm 20W 500mA 2700Im
PR0563030B @106x112mm 27W 700mA 3600Im
PR0563240B @106x112mm 27W 700mA 3700Im
PR0563830B @106x112mm 35w 900mA 4400Im
PR0564040B @106x112mm 35w 900mA 4600Im
PR0565230B @106x112mm 45W 1200mA 5800Im
PR0565540B @106x112mm 45W 1200mA 6000Im
GRS Baippadis:
" CRI>90 Sur demande
Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg. Reg.
000006e

122

THD

<15%
<15%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%

Ef. Energética
A+

A+

A++

A++

Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco

Eficiencia cCT Angulo
130Im/W 3000K 60°
135Im/W 4000K 60°
133Im/W 3000K 60°
137Im/W 4000K 60°
126Im/W 3000K 60°
1311Im/W 4000K 60°
1291m/W 3000K 60°
133Im/W 4000K 60°

LF-1459040

LF-1459041

Base Superficie para Proyector. Acabado Negro



Proyectores
Spot Light
Projecteurs

Referencia

PR2771630B
PR2771740B
PR2772330B
PR2772440B
PR2773030B
PR2773240B
PR2773830B
PR2774040B

*CRI>%0 Bajo pedido.
CRI>90 Or nd.
CRI>%0 Su

| Serie GEA

Medidas P.Led
@115x160mm 14w
@115x160mm 14w
@115x160mm 20W
@115x160mm 20W
@115x160mm 27TW
@115x160mm 27W
@115x160mm 35W
@115x160mm 35W

Sistemas de regulacién disponibles

Reg. Reg.
PUSH
DALI & gpavi

Reg. Reg. Reg. Reg.
CORTE
) G P

| PR277

Intensidad Lm finales
350mA 1900Im
350mA 2000Im
500mA 2600Im
500mA 2700Im
700mA 3600lm
700mA 3700Im
900mA 4400lm
900mA 4600lm

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

anodisé

C ena
@ Cristal Protector Transparente
Transparent P ive Glass
Verre de prot ransparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:I . I:‘
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
135Im/W 3000K 45° <15% A++

142Im/W 4000K 45° <15% A++

130lm/W 3000K 45° <15% A+

135Im/W 4000K 45° <15% A+

133Im/W 3000K 45° <20% A++

137Im/W 4000K 45° <20% A++

126lm/W 3000K 45° <20% A+

131Im/W 4000K 45° <20% A++

Reflector Aluminio Anodizado 12°

PR277-RFL-12
PR277-RFL-30
PR277 -RFL-45

Reflector Aluminio Anodizado 30°

Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado)

_—

LF-1459040
LF-1459041

Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco

Base Superficie para Proyector. Acabado Negro
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Serie OMEGA

Proyectores I
Spot Light
Projecteurs

168X90

PR256

Referencia Medidas P.Led Intensidad
PR2563230B @122x128mm 27W 700mA
PR2563540B @122x128mm 27W 700mA
PR2564230B @122x128mm 41W 1050mA
PR2564540B @122x128mm 41W 1050mA
PR2565230B @122x128mm 45W 1200mA
PR2565540B @122x128mm 45W 1200mA

“CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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Lm finales
3600lm
3700lm
5000Im
5200Im
5800Im
6000Im

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia ccT Angulo THD

129Im/W 3000K 45° <20% A++
133Im/W 4000K 45° <20% A++
122Im/W 3000K 45° <10% A+
1271m/W 4000K 45° <10% A+
129Im/W 3000K 45° <20% A+
133Im/W 4000K 45° <20% A+

PR256-RFL-45
PR256-RFL-15

Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado)
Reflector Aluminio Anodizado 15°

=3
-
LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro

Ef. Energética



Proyectores | Serie BASIK | PR254

Spot Light
Projecteurs

168x64 @® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR2542030B @95x112mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 45° <15% A+
PR2542040B @95x112mm 20w 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 45° <15% A+
PR2543030B @95x112mm 27\W 700mA 3600lm 133Im/W 3000K 45° <20% A++
PR2543040B @95x112mm 27\W 700mA 3700lm 137Im/W 4000K 45° <20% A++
PR2543830B @95x112mm 35W 900mA 4400lm 126lm/W 3000K 45° <20% A+
PR2544040B @95x112mm 35W 900mA 4600Im 131Im/W 4000K 45° <20% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
"CRI>90 On Demand.
* CRI>90 Sur demande.

PR254-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (ya equipado)
PR254-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15°

PR254-ARD Aro Antideslumbramiento
PR254-BRD Aletas Antideslumbramiento
PR254-ABJ Panel de Abeja Antideslumbramiento

Sistemas de regulacion disponibles

Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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Proyectores | Serie BASIK INTRACK | PR252

Spot Light
Projecteurs

[ ) Modelo Regulab\e DALI2 Opcional
DALI2 Op ional Model
Modele opt dimmable DALI2
® Cuerpo Aluminio Anodlzado
Anodized Alu

anodisé

© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps r ble
® Acabados Disponibles D . D
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR2521330B @95x112mm mnow 250mA 1360Im 134Im/W 3000K 45° <15% A++
PR2521340B @95x112mm mnow 250mA 1380Im 137Im/W 4000K 45° <15% A++
PR2521930B @95x112mm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 45° <15% A++
PR2522040B @95x112mm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 45° <15% A++
PR2522630B @95x112mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 45° <15% A+
PR2522740B @95x112mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 45° <15% A+
PR2523630B @95x112mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 45° <20% A++
PR2523740B @95x112mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 45° <20% A++

Proyector BASIK INTRACK Regulable DALI2

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR2521330BD @95x112mm mnow 250mA 1360Im 134lm/W 3000K 45° <15% A++
PR2521340BD @95x112mm 0w 250mA 1380Im 137Ilm/W 4000K 45° <15% A++
PR2521930BD @95x112mm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 45° <15% A++
PR2522040BD @95x112mm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 45° <15% A++
PR2522630BD @95x112mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 45° <15% A+
PR2522740BD @95x112mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 45° <15% A+
PR2523630BD @95x112mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 45° <20% A++
PR2523740BD @95x112mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 45° <20% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On Demand

RI>90 Sur demande.



Proyectores | Serie BASIKINTRACK | PR252

Projecteurs

PR254-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (ya equipado)
PR254-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15°

PR254-ARD Aro Antideslumbramiento
PR254-BRD Aletas Antideslumbramiento
PR254-ABJ Panel de Abeja Antideslumbramiento

Sistemas de regulacion disponibles

Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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SISTEMA DE CARRILES
TRACK RAIL
RAIL SYSTEME
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Sictema de Cortil o gs , .
sistema de Carriles | - Carril Trifasico Unviersal Superficie

Rail Systeme

335mm ® Cuerpo de aluminio extruido
Extruded aluminum body
Corps en aluminium extrudé

® Facil de cortar, instalar y conectar
Easy to cut, install and connect
Facile & couper, installer et connecter

® Agujeros de montaje pre-cortados
Pre-cut mounting holes

PE Trous de montage prédécoupés

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

,_
&
z
32,5mm

Referencia Tipo Medidas Color Agujeros de Montaje )
LF-1459102 TIOW L=2m Blanco Agujeros pre-cortados en la parte superior del rail.
LF-1459103 T33wW L=3m Blanco
LF-1459232 T32G L=2m Anodizado

250 mm ) 500 mm ) ) 250 mm
LF-1459233 T33G L=3m Anodizado [ | (R
LF-1459302 T32B L=2m Negro ‘ = ——
LF-1459303 T8  L=3m Negro Tomano del agujero &x12 mm

Capacidad Mecanica y de Carga
La distancia recomendada de fijacion es de 1 m.

| Distancia de fijacion — 1m.
I

—

=

5kg 5kg 5kg 5kg 5kg 5kg

| Distancia de fijacién - 1,5m. |
I |

— |

= L

3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg
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S. t CI C -I . of s o .
sistema de Carriles | - Carril Trifasico Unviersal Empotrable

Rail Systeme

335mm ® Cuerpo de aluminio extruido
Extruded aluminum body
Corps en aluminium extrudé

® Facil de cortar, instalar y conectar
Easy to cut, install and connect
Facile & couper, installer et connecter

® Agujeros de montaje pre-cortados
Pre-cut mounting holes
v Trous de montage prédécoupés
56 mm ® Acabados Disponibles I:’ - I:’
- Finishes Available
Finitions disponibles

31 mm

Referencia Tipo Medidas Color A9“j°"°5 de Montaje )
LF-1459112 T32FW L=2m Blanco Agujeros pre-cortados en la parte superior del rail.
LF-1459113 T33FW L=3m Blanco
LF-1459182 T32FG L=2m Anodizado

250 mm ) 500 mm ) ) 250 mm
LF-1459183 T33FG L=3m Anodizado | | [ |
LF-1459312 T32FB L=2m Negro ‘ = —— !
LF-1459313 T33FB L=3m Negro Tomanio del agujero 6x12 mm

Capacidad Mecanica y de Carga
La distancia recomendada de fijacion es de 1 m.

| Distancia de fijacién — 1m.
I

—

1L

5kg 5kg 5kg 5kg 5kg S5kg

| Distancia de fijacién - 1,5m. |
I |

[_- |

= L

3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg
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Sist de Carril H
Sistema de Carriles | Accesorios

Rail Systeme

Accesorio Monopoint Base Proyector

Referencia Medidas Color

LF-1459040 @100x34mm Blanco
/ LF-1459041 @100x34mm Negro

Alimentador Carril Trifasico

Referencia Tipo Conexién  Color
LF-1459121 CU3AW  Tipo A Blanco
LF-1459122 CU3BW  TipoB Blanco
LF-1459221 CU3AG  Tipo A Gris
LF-1459222 CU3AG TipoB Gris
LF-1459321 CU3AB Tipo A Negro
LF-1459322 CU3AB Tipo B Negro

Unidn Carril Trifasico

Referencia Tipo Color
LF-1459199 Ju3 Blanco

Conector Central

Referencia Tipo Conexién Color

\3‘ LF-1459131 MCU3W  Central Blanco
SN g LF1459231  MCUMW  Centra Gris

LF-1459331 MCU3G Central Negro

Unidon en "L"

Referencia Tipo Conexién Color

m |d LF-1459141 LC3W Central Blanco
T 1459241 LC3G Central Gris

LF-1459341 LC3B Central Negro

Leva Fijacion Techo

Referencia Tipo Color

’Q’ id LF-1459401 cB3W Blemes
‘ LF-1459402 CB3G Giie

LF-1459403 CB3B Negro

® Para Poyectores sin porta-equipos superior

For luminaires without u p ment carrier

Pour projecteurs sans supg ement supérieur
® Acabados Disponibles I:l . I:’

Finishes Available

Finitions disponibles

® Terminales para cables trenzados o sélidos
Terminals for braided or solid cables
Bornes pour cables sés ou pleins

© Tamafio del cable: 3x1,5 mm?2 - 5x2,5 mm2.
Cable size: 3x1.5 mm? - 5x2.5 mm?
Taille de céble: 3x1,5 mm2 - 5x2,5 mm?.

® Incluye tapas de color gris y negro
Gray and black caps included

Casquettes grises et noires incluses

® Opcidn de alimentacion central
Middle Power Option
t:

Option d'alimentation centrale

® Terminales para cables trenzados o sélidos
Terminals for braided or solid cables
Bornes pour cébles tressés ou pleins

® Tamafio del cable: 3x1,5 mm2 - 5x2,5 mm?2.
Cable size: 3x1.5 mm? - 5x2.5 mrr

Taille de céble: 3x1,5 mm2- 5x2,5 mm2

® Opcidn de alimentacion central
Middle Power Option
Option d'alimentation centrale

® Terminales para cables trenzados o sélidos
Terminals for braided or solid cables
Bornes pour cébles tressés ou pleins

© Tamafio del cable: 3x1,5 mm?2 - 5x2,5 mm2.
Cable size: 3x1.5 mm? - 5x2.5 mm?
Taille de céble: 3x1,5 mm?2 - 5x2,5 mm?2




Sist de Carril 1
Sistema de Carriles | Accesorios

Rail Systeme

. 7 1wy n .
Tapa Final Unidn en “L" Ajustable
" Tipo Color ’~ Referencia Tipo Color
—

LF-1459181 EC3W s S )} LF-1459151 ALW Blanco
LF-1459281 EC3G Gris o LF-1459251 AL i
LF-1459381 EC3B Negro LRSS — NE)©

® 1 Juego (10 piezas) ® Ajustable en rango horizontal 0 = 120°, rotacién 0 + 90°

1 set (10 pieces) Adjustable in zontal range 0 + 120°, rotation 0 + 90°

1 set (10 pieces) Réglable en plage horizontale 0 + 120°, rotation 0 + 90°

Tapa de Cubierta Conector en “T"

I Ve Referencia Tipo Color
‘:‘}—’ / 2 LF-1459191 CP3W Blanco \ Referencia Tipo Conexién Color
= e p— — ’~~ ’e LF-1459161  TA3AW  EnTA Blanco
e e Negro 5 Y LF-1459162  TA3BW  EnTB Blanco
LF-1459163  TA3CW EnTC Blanco
LF-1459164  TADW EnTD Blanco
Juego cables de Acero para Suspensién AR TEAG EnTA o
LF-1459262  TA3BG  EnTB Gris
LF-1459263 ~ TA3CG  EnTC Gris
= — LF-1459264  TA3DG  EnTD Gris
LF-1459361  TA3AB  EnTA Negro
Referencia Tipo Medidas LF-1459362  TA3BB  EnTB Negro
LF-1459410 WS15 1,5m - LF-1459363 ~ TA3CB  EnTC Negro
LF-1459411 WS40 4,0m LF-1459364  TA3DB  EnTD Negro

Opcidn de alimentacién central
Middle Power Option
Option d’alimentation centrale

Leva Colgante Ajustable

@ Terminales para cables trenzados o sélidos

— Terminals for braided or solid cables
Referencia Tipo Color Bornes pour ca tressés ou pleins
Taman | le: 3x1 2 - 5x2 2.
= LF-1459404 PBA W Blanco O e e 508 e ™™
r LF-1459405 PBA G Giil Taille de céable: 3x1,5 mm?2 - 5x2,5 mm?2
- ris
LF-1459406 PBA B Negro
" n
Leva Colgante Conector en “X

Referencia Tipo Color m Referencia Tipo Color
1457407 PEw Blanco oy "‘ LF-1459171 XA3W Blanco
- LF-1459408 FBG Gris ' & LF1459271 XA3G Gris

LF-1459409 FBB Negro LF-1459371 XA3B Negro

Opcién de alimentacion central
., Middle Power Option
Cu e rpO d e S Uspe nsion Option d'alimentation centrale

Terminales para cables trenzados o sélidos
Terminals i
Bornes 2ssés ou pleins

Referencia Color

Tamafio del cable: 3x1,5 mm?2 - 5x2,5 mmz2.
LF-1459431 Blanco L Cable size: 3x1.5 mm? - 5x2.5 mm2.

Taille de cable: 3x1,5 mm? - 5x2,5 mm?
LF-1459432 Gris Taille de céble: 3x1,5 5x2,5 mm
LF-1459433 Negro

Leva para Techo con Copa

Referencia Tipo Color
LF-1459434 CBCW Blanco
LF-1459435 CBCB Negro

133



sistema de Carriles | - Carril Trifasico Unviersal Superficie DALI

Rail Systeme

335mm ® Cuerpo de aluminio extruido
— "
Extruded aluminum body
Corps en aluminium extrudé

® Facil de cortar, instalar y conectar
Easy to cut, install and connect
Facile & couper, installer et connecter

® Agujeros de montaje pre-cortados
Pre-cut mounting holes

PE Trous de montage prédécoupés

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

,_
G
=
325mm

Referencia Tipo Medidas Color Agujeros de Montaje
LF-1459107 TIOW L=2m Blanco Agujeros pre-cortados en la parte superior del rail.
LF-1459108 T33wW L=3m Blanco
LF-1459237 T32G L=2m Anodizado 250 mm 500 mm 250 mm
LF-1459238 T33G L=3m Anodizado [ f [
LF-1459307 T32B L=2m Negro L = =
LF-1459308 T8  L=3m Negro Tamafio delagujero ex12 mm

Alicates para cortar Cobre Carril DALI Capacidad Mecanica y de Carga

Pliers for cutting Copper Rail DALI

Pince pour couper I rail en cuivre DALI La distancia recomendada de fijacion es de 1 m.

| Distancia de fijacion — 1m.
I

—

=

5kg 5kg 5kg 5kg 5kg 5kg

| Distancia de fijacién - 1,5m. |
I |

— |

= L

LF-1459190 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg
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sistema de Carriles | Carril Trifasico Unviersal Empotrable DALI

Rail Systeme

335mm ® Cuerpo de aluminio extruido
Extruded aluminum body
Corps en aluminium extrudé

® Facil de cortar, instalar y conectar
Easy to cut, install and connect
Facile & couper, installer et connecter

® Agujeros de montaje pre-cortados
Pre-cut mounting holes
v Trous de montage prédécoupés
56 mm ® Acabados Disponibles I:’ - I:’
- Finishes Available
Finitions disponibles

31 mm

Referencia Tipo Medidas Color Agujeros de Montaje
LF-1459117 T32FW L=2m Blanco Agujeros pre-cortados en la parte superior del rail.
LF-1459118 T33FW L=3m Blanco
LF-1459187 T32FG L=2m Anodizado 250 mm 500 mm 250 mm
LF-1459188 T33FG L=3m Anodizado [ I [ |
LF-1459317 T32FB L=2m Negro L = —— !
LF-1459318 T33FB L=3m Negro Tomafio delagujero 612 mm

Alicates para cortar Cobre Carril DALI Capacidad Mecanica y de Carga

Pliers for cutting Copper Rail DALI

Pince pour couper I rail en cuivre DALI La distancia recomendada de fijacion es de 1 m.

| Distancia de fijacién — 1m.
I

—

1L

5kg 5kg 5kg 5kg 5kg S5kg

| Distancia de fijacién - 1,5m. |
I |

[_- |

= L

LF-1459190 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg 3kg
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Sistema de Carriles
Track Rail
Rail Systeme

Alimentador DALI

Referencia
LF-1459125
LF-1459126
LF-1459225
LF-1459226
LF-1459325
LF-1459326

Tipo
CU3AW
CU3BW
CU3AG
CU3AG
CU3AB
CU3AB

Unidén Carril DALI

Referencia
LF-1459198

Tipo
JU3

Conexion
Tipo A
Tipo B
Tipo A
Tipo B
Tipo A
Tipo B

Color

Blanco

Conector Central DALI

Referencia
\ LF-1459129
' . LF-1459228
-4 LF-1459335

Referencia
LF-1459153
LF-1459245
LF-1459345

Tipo

MCU3W
MCU3W
MCU3G

“L" DALI

Tipo
LC3W
LC3G
LC3B

Conexién
Central
Central

Central

Conexién
Central
Central

Central

Conector en “T" DALI

Referencia

’~~ ‘9 LF-1459155

LF-1459156
" LF-1459157
LF-1459158
LF-1459255
LF-1459256
LF-1459257
LF-1459258
LF-1459355
LF-1459356
LF-1459357
LF-1459358

Tipo
TA3AW
TA3BW
TA3CW
TA3DW
TA3AG
TA3BG
TA3CG
TA3DG
TA3AB
TA3BB
TA3CB
TA3DB

Conexion
EnTA
EnTB
EnTC
EnTD
EnTA
EnTB
EnTC
EnTD
EnTA
EnTB
EnTC
EnTD

Color
Blanco
Blanco
Gris
Gris
Negro
Negro

Color
Blanco
Gris
Negro

Color
Blanco
Gris
Negro

Color
Blanco
Blanco
Blanco
Blanco
Gris
Gris
Gris
Gris
Negro
Negro
Negro
Negro

© Terminales para cables trenzados o sélidos
Terminals for braided or solid cdb\cs
Bornes pour cébles tressés ou pleir

® Tamario del cable: 3x1,5 mm? - 5x2 5 mm2.

Cable size: 3x1.5 mm? - 5x2.5 mm?.

de céble: 3x1,5 mmZ? - 5x2,5 mm?2

TypoA Typo B

® Incluye tapas de color gris y negro
Gray and bhck caps included

Casquettes grises et noires incluses

[ ]
Opcién de ahmentacwon central
!\/Imd\@ Pn\v@r (@]

[ J Termlna\es para cables trenzados o sélidos
Terminals for braided or solid cables
Bornes pour ¢ abl les tresses o IA,L'?P ns

® Tamario del cable: 3x1,5 mm2 - 5x2,5 mm2.

Cable size: 3x1. 5 mmz 5x2 5 mm2.
I > cét 5mm?-5x2,5mm?

® Opcidn de alimentacion central
Middle Povver Opuow
Option d'a on centra

[ ] Termlna\es para cables trenzados o sélidos
Terminals for braided or solid cab\es
Bornes pour cables tressés ou pleins

© Tamano del cable: 3x1,5 mm2 - 5x2,5 mm2.
Cable size: 3x1.5 mm? - 5x2.5 mm?2.
Taille de e: 3x1,5 mm?2 - 5x2,5 mm2.

Opcidn de alimentacion central
Middle Power Option
Option d’alimentation centrale
Terminales para cables trenzados o sélidos
Terminals for braided or solid cables
Bornes pour cables tressés ou pleins

@ Tamafio del cable: 3x1,5 mm? - 5x2,5 mm2.
Cable size: 3x1.5 mm?2 - JXZ 5 mm2.
Taille de céble: 3x1,5 mm2- 5x2,5 mm?




Sistema de Carriles
Track Rail
Rail Systeme

Conector en “X"” DALI

q - Opcidn de alimentacién central
m Referencia Tipo Color @ e Poner Option ‘
‘ LF-1459167 XA3W Blanco Opu@ d'alimentation centrale -
—_ P Terminales para cables trenzados o sélidos
LF-1459275 XA3G Gris Terminals for braided or solid cables
e ! Bornes pour cébles tressés ou pleins
LF-1459375 XA3B Negro @ Temafio del cable: 3x1,5 mm?-5x2,5 mm2

Cable size: 3x1.5 mm? - 5x2.5 mm?2.
aille de cable: 3x1,5 mm?2 - 5x2,5 mm?2.

Tapa Final DALI

Referencia Tipo Color ® 1 Juego (10 piezas)
LF-1459196 EC3W Blanco ipogtifshoses
LF-1459285 EC3G Gris

LF-1459385 EC3B Negro

Adaptador Carril DALI

Referencia Color
LF-1459026 Blanco
LF-1459028 Gris
LF-1459027 Negro

Adaptador DALI Driver Integrado

’ Referencia Intensidad Color
| ‘ — LF-1459116 500-700mA Blanco
e .
T 3 LF-1459123 500-700mA Negro
T
LF-1459106 650-800mA Blanco
LF-1459110 650-800mA Negro
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Superficie | Serie THESIS | SP217

Surface
Surface

@140

Vida util L70B10 50.000 horas
>C§°| Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
G e :: Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
SP2171330B @120x82mm 13W 350mA 1135Im 87Im/W 3000K 102° <15% A++
SP2171340B @120x82mm 13W 350mA 1152Im 89Im/W 4000K 102° <15% A++
SP2172530B @200x82mm 27W 700mA 2340lm 86lm/W 3000K 102° <20% A++
SP2172540B @200x82mm 27W 700mA 2513Im 93Im/W 4000K 102° <20% A++
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Superfice | Garie KIOS | SP180

Surface
Surface
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
2 ® Acabados Disponibles [ | [l [
N LO)| Finishes Available
N ’: Finitions disponibles
=

9 Driver Tridonic / Vossloh
>C§(|) Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
G G @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
SP1802030B @175X239mm 20W 500mA 2600lm 130Im/W 3000K 70° <15% A+
SP1802040B @175X239mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 70° <15% A+
SP1803030B @175X239mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 70° <20% A++
SP1803040B @175X239mm 27W 700mA 3700lm 137Im/W 4000K 70° <20% A++

*CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
" CRI>90 Sur demande

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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Superficie | Serie CYL | SP169

Surface
Surface

P

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

220

| 9 Driver Tridonic / Vossloh
SSR(‘) Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G e @ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
SP1691230B @200X220mm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 45° <15% A++
SP1691540B @200X220mm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 45° <15% A++
SP1692230B @200X220mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 45° <15% A+
SP1692540B @200X220mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 45° <15% A+
SP1693230B @200X220mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 45° <20% A++
SP1693540B @200X220mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 45° <20% A++

*CRI>90 Bajo pedido.
“CRI>90 On Demand.
CRI>90 Sur demande.

Sistemas de regulacién disponibles
Reg. Reg.
PUSH CORTE
&DALI FASE
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ILUMINACION
ESPECIALIZADA

“Una iluminacién especializada es la mejor opcién para la venta de su producto”

O®®

ALIMENTACION FASHION ART GOLD

ES

La gama HDC (High Definition Colors) de Ledsfactory incluye los LEDs especiales
de Alimentacién, Fashion, Art, Joyeria y Pure Light.

Los LEDs HDC no disponen de filtros, sino que se tratan de LEDs con fésforos
modificados especialmente para poder ofrecer en cada aplicacion el mejor tipo
de luz. Cada uno de ellos tiene una especifica longitud de onda para ofrecer la
mejor iluminacién y definicion cromatica de los productos, potenciando colores
especificos para cada tipo de alimento como en el caso de los LEDs Alimentacién
(Meat, Fresh, Gold, Fruit, Fish y Blue Fish); o reproduciendo de manera exacta los
colores en comercios y museos como los LEDs Fashion, Art y Joyeria (Silver y Gold).

SILVER

Por otro lado, el LED Pure Light es el primer LED del mercado que simula la luz solar
(CRI>97) y sus aplicaciones son practicamente ilimitadas, desde oficinas, comercios,
hospitales, hogares hasta actividades con animales como granjas o veterinarias e
invernaderos.

Gracias a nuestra gama HDC logramos potenciar los colores naturales de los
productos y aumentar la definicion y la calidad de la luz haciendo el producto mas
atractivo al consumidor.

EN

Ledsfactory’s HDC (High Definition Colors) range includes special LE
Fashion, Art, Jewelry and Pure Light. b,

HDC LEDs do not have filters, but are LEDs with phosphors spe;
the best type of light for each application. Each of them has
offer the best lighting and chromatic definition of thé
colors for each type of food, as in the case of the
Fruit, Fish and Blue. Fish); or accurately reprodudifig
such as Fashion, Art and Jewelry LEDs (Silver and Geld

On the other hand, the Pure Light LED is the first LED on the market that simulates
sunlight (CRI> 97) and its applications are practically unlimited, from offices,
hospitals, homes to activities with animals such as farms or veterinari
greenhouses. '

. T .
Thanks to our HDC range we are able to enhance the natural colors bfft’ﬂei C
and increase the definition and quality of the light, making the product ' more

attractive to the consumer. & ¥ T : - »
- r % %‘ . .‘ w A
P ! -
- 4 4 » § o » i ) * * .
™ ' & ™ - 5 %
FR . 3 ¥ . ® . Yy
La gamme HDC (Haute Définition Colours) de Ledsfactory comprend des LED - ‘,_‘J“ 1
g y P
spéciales pour I'alimentaire, le prét a porter, I'art, les bijouteries et Pure Light. s » ‘

Les LED HDC n’ont pas de filtres, mais sont des LED avec des phosphores

spécialement modifiées pour étre en mesure d'offrir dans chaque application le

meilleur type de lumiére. Chacun d’eux a une longueur d’onde spécifique pour offrir y

le meilleur éclairage et définition chromatique des produits, améliorant les couleurs i
spécifiques pour chaque type d'aliments comme dans le cas des LED alimentaires .

(viande, frais, or, fruits, poissons et poissons bleus); ou reproduisant avec précision 4

des couleurs dans les magasins et les musées tels que les LED mode, Art et Bijoux ¥
(Argent et Or). -

D’autre part, la LED Pure Light est la premiére LED sur le marché qui simule la
lumiere du soleil (CRI-gt;97) et ses applications sont pratiquement illimitées, des
bureaux, magasins, hépitaux,  lieux liés aux activités animales comme les fermes
ou les vétérinaires, et les serres.

Gréce a notre gamme HDC, nous sommes en mesure d'améliorer les couleurs
naturelles des produits et d’augmenter la définition et la qualité de la lumiére
rendant le produit plus attrayant pour le consommateur.
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At Ledsfactory we have the widest range of special LED lighting for food on the
market: Projectors, Downlights, Panels, LED Tubes, Suspended Luminaires, Linear
Interconnectable Megalink System, etc. We have a wide range of special power

En Ledsfactory disponemos de la gama mas amplia de iluminacién LED especial
para la alimentacién del mercado: Proyectores, Downlights, Paneles, Tubos LED,
Luminarias Suspendidas, Sistema Lineal Interconectable Megalink, etc. Tenemos un

amplio abanico de leds especiales de alimentacién que se dividen en las siguientes

categorias:

MEAT Light: Ideal para carnes rojas. Ofrece un espectro de
color que potencia y resalta el rojo de la carne.

FOOD Light: Ideal para carnes rojas respetando el blanco de la
ternilla. (Disponible Gnicamente en tubos LED y paneles)

FRESH Light: Ideal para alimentos frescos, platos precocinados,
carnes blancas, etc. Acentda el color rosado de los alimentos
pero siempre respetando los blancos de la carne.

FRUIT Light: Ideal para frutas, verduras y hortalizas. Potencia el
brillo y el color natural de verdes, rojos y amarillos.

GOLD Light: Ideal para el pan, reposteria, quesos, legumbres,
jamones enteros, etc. Acentta el color calido de los productos
como los amarillos y marrones, dandoles una apariencia mas
atractiva, crujiente y apetitosa.

FISH Light: Ideal para pescado y mariscos. Potencia el brillo
natural de grises y azules respetando los rojos gracias a su
CRI>90 con base 4000K, ofreciendo una apariencia fresca y
atractiva.

BLUE FISH Light: Ideal para pescado azul. Potencia y crea
un contraste impactante entre la gama de colores azules del
pescado.

Los LEDs Premium MEAT y Premium FRUIT amplian el campo de posibilidades
a la hora de ofrecer nuestros productos a las necesidades de nuestros clientes.
(Disponibles unicamente en Megatrack, Megaline y Megalink)

Los médulos Premium MEAT Light ofrecen un espectro de color
mas amplio y versatil que el LED MEAT, con una combinacion
de LEDs dUnica. Potencia el rojo de la carne causando un
aspecto fresco a la par que mantiene el blanco de las vetas de
la grasa para crear un contraste entre colores que garantiza una
apariencia atractiva de la carne.

Los médulos Premium FRUIT Light son la mejor solucién
para iluminar la fruta, verduras u hortalizas, potencian el brillo
natural de verdes, rojos y amarillos. Los colores del producto se
muestran calidos, definidos e intensos, pero sin alterar su color
real gracias a su elevado CRI>90.

LEDs that are divided into the following categories:

MEAT Light: Ideal for red meat. It offers a spectrum of color that
enhances and highlights the red of the meat.

FOOD Light: Ideal for red meat respecting the white of the
tenderloin. (Available only in LED tubes and panels)

FRESH Light: Ideal for fresh food, ready meals, white meat, etc.
It accentuates the pink color of the food but always respecting
the whites of the meat.

FRUIT Light: Ideal for fruits, vegetables and greens. Enhances
the brightness and natural color of greens, reds and yellows.

GOLD Light: Ideal for bread, pastries, cheeses, legumes, whole
hams, etc. It accentuates the warm color of products such as
yellows and browns, giving them a more attractive, crisp and
appetizing appearance.

FISH Light: Ideal for fish and seafood. Boosts the natural
brightness of grays and blues while respecting reds thanks to
its CRI> 90 with 4000K base, offering a fresh and attractive
appearance.

BLUE FISH Light: Ideal for blue fish. It enhances and creates a
striking contrast between the range of blue colors of the fish.

Premium MEAT and Premium FRUIT LED expand the range of possibilities when
offering our products to the needs of our customers. (Only available in Megatrack,

Megaline and Megalink)

Premium MEAT Light modules offer a wider and more versatile
color spectrum than MEAT LEDs, with a unique LED combination.
It enhances the red of the meat causing a fresh appearance while
maintaining the white of the veins of the fat to create a contrast
between colors that guarantees an attractive appearance of the
meat.

Premium FRUIT Light modules are the best solution to
illuminate fruit, vegetables or vegetables, they enhance the
natural brightness of greens, reds and yellows. The colors of the
product are warm, defined and intense, but without altering its
true color thanks to its high CRI> 90.
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HIGH DEFINITION COLORS
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Chez Ledsfactory nous disposons de la plus large gamme d'éclairage LED spécialisé
pour les magasins d'alimentation : Projecteurs, Downlights, Panneaux, tubesLED,
Luminaires, Megalink Linear Interconnectable System, etc. Nous avons un large
éventail de leds spéciales pour 'alimentaire qui se classent dans les catégories
suivantes :

MEAT Light : Idéal pour les viandes rouges. Il offre un spectre de
couleurs qui améliore et met en évidence le rouge de la viande.

FOOD Light : Idéal pour les viandes rouges respectant le blanc
du persillé. (Disponible uniquement dans les tubes et panneaux
LED)

FRESH Light : Idéal pour les aliments frais, plats cuisinés, viandes
blanches, etc. Il accentue la couleur rose de la nourriture, mais
toujours en respectant les blancs de la viande.

FRUIT Light : Idéal pour les fruits, légumes et verdure. Il
améliore la luminosité et la couleur naturelle des verts, des
rouges et des jaunes

GOLD Light : Idéal pour le pain, pétisseries, fromages,
légumineuses, jambons entiers, etc. Il accentue la couleur
chaude des produits tels que les jaunes et les bruns, leur
donnant un aspect plus attrayant, croquant et appétissant.

FISH Light : Idéal pour le poisson et les fruits de mer. Améliore
la luminosité naturelle des gris et des bleus respectueux des
rouges grace a son CRI-gt; 90 avec 4000K base, offrant un aspect
frais et attrayant.

BLUE FISH Light : Idéal pour les poissons bleus. Sublime et
créer un contraste frappant entre la gamme de couleurs de
poisson bleu.

Les Premium MEAT et Premium FRUIT élargissent le champ des possibilités lorsqu'il
s’agit d'offrir nos produits aux besoins de nos clients. (Disponible uniquement sur
Megatrack, Megaline et Megalink)

Les modules MEAT Light premium offrent un spectre de
couleurs plus large et plus polyvalent que le MEAT LED, avec
une combinaison de LED unique. Améliore le rouge de la viande
provoquant un regard frais tout en maintenant le persillé de la
viande pour créer un contraste entre les couleurs qui garantit une
apparence attrayante de la viande.

Les modules FRUIT Light premium sont la meilleure solution
pour éclairer les fruits, les légumes, améliorer |'éclat naturel des
légumes verts, des rouges et des jaunes. Les couleurs du produit
sont chaudes, définies et intenses, mais sans altérer sa couleur
réelle gréce a son CRI élevé -gt; 0.
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Downlight I CRETA M I DW108

Downlight ﬁ;
Downlight & e

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

111

{ )
2125
Q?}znmm

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW10813MTB MEAT CRI>84 @125x111mm 20W 500mA 1300Im 65Im/W 50° <15% A
DW10812FMB FRESH CRI>67 @125x111mm 20W 500mA 1200Im 60Im/W 50° <15% A
DW10820GDB CRI>92 @125x111mm 19w 500mA 2000Im 105Im/W 50° <15% A+
DW10818FRB FRUIT CRI>9%6 @125x111mm 20W 500mA 1900Im 95Im/W 50° <15% A+
DW10822FHB FISH CRI>90 @125x111mm 19w 500mA 2300Im 121Im/W 50° <15% A++
DW10821BFB BLUE FISH CRI>92 @125x111mm 19W 500mA 2200Im 116Im/W 50° <15% A++

DW108-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW108-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°
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Downlight
Downlight
Downlight

111

| MITO I

a140

’:shr.sl?aﬂmm

DW260

g@@@@@@@

Referencia
DW26023MTB
DW26023FMB
DW26020GDB
DW26035GDB
DW26022FRB
DW26038FRB
DW26024FHB
DW26040FHB
DW26021BFB
DW26035BFB

CCT
MEAT
FRESH

FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

BLUE FISH
BLUE FISH

Nivel CRI
CRI>84
CRI>67
CRI>92
CRI>92
CRI>%96
CRI>%96
CRI>%90
CRI>%90
CRI>92
CRI>92

Medidas

@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm

P.Led
34W
34W
19w
34W
20W
34W
19w
34W
19w
34W

‘ Acabados Dlspombles I:’ - I:’
A

Fvwbw

Vida util L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad
900mA
900mA
500mA
900mA
500mA
900mA
500mA
900mA
500mA
900mA

Lm finales
2300Im
2100Im
2000Im
3500im
1900Im
3300Im
2300Im
3900Im
2200Im
3800Im

Eficiencia
68Im/W
62Im/W
105lm/W
103Im/W
95Im/W
97Im/W
121Im/W
115Im/W
116Im/W
112Im/W

Angulo
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

THD

<15%
<15%
<15%
<20%
<15%
<20%
<15%
<20%
<15%
<20%

Ef. Energética
A

A

A+



Downlight | |CARUS | DW262 &£

Downlight
Downlight e

)

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles I:’ . I:’

Finishes Available
Finitions disponibles

122

wal?omm

Frecuencia 50-60Hz

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW26222MTB MEAT CRI>84 @180x122mm 34W 900mA 2300lm 68lm/W 45° <20% A
DW26230MTB MEAT CRI>84 @180x122mm 45W 1200mA 2900Im 64Im/W 45° <20% A
DW26220FMB FRESH CRI>67 @180x122mm 34W 900mA 2100Im 62lm/W 45° <20% A
DW26227FMB FRESH CRI>67 @180x122mm 45W 1200mA 2700Im 60lm/W 45° <20% A
DW26233GDB CRI>92 @180x122mm 34W 900mA 3500Im 103Im/W 45° <20% A+
DW26243GDB CRI>92 @180x122mm 47W 1200mA 4600Im 98Im/W 45° <20% A+
DW26232FRB FRUIT CRI>96 @180x122mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
DW26240FRB FRUIT CRI>96 @180x122mm 45W 1200mA 4100Im 9Im/W 45° <20% A+
DW26237FHB FISH CRI>90 @180x122mm 34W 900mA 3900Im 115lm/W 45° <20% A+
DW26247FHB FISH CRI>90 @180x122mm 47W 1200mA 5100Im 109Im/W 45° <20% A+
DW?26235BFB BLUE FISH CRI>92 @180x122mm 34W 900mA 3800Im 112lm/W 45° <20% A+
DW26245BFB BLUE FISH CRI>92 @180x122mm 47W 1200mA 4900Im 104Im/W 45° <20% A+
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Downlight
Downlight
Downlight

200

| PERSEOII | DW138

120

5 a190mm

%@@@@@@GG

Referencia
DW13818MTB
DW13828MTB
DW13818FMB
DW13828FMB
DW13828GDB
DW13843GDB
DW13830FRB
DW13847FRB
DW13833FHB
DW13851FHB
DW13828BFB
DW13845BFB

CCT
MEAT
MEAT
FRESH
FRESH

FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

BLUE FISH
BLUE FISH

Nivel CRI
CRI>84
CRI>84
CRI>67
CRI>67
CRI>92
CRI>92
CRI>96
CRI>96
CRI>90
CRI>90
CRI>92
CRI>92

Medidas

@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm
@200x120mm

P.Led
26W
45W
27TW
45W
26W
47W
27TW
45W
26W
47W
26W
47W

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles I:’ - I:’

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

700mA 1800Im 69Im/W 50° <20% A
1200mA 2900Im 64Im/W 50° <20% A
700mA 1700Im 63Im/W 50° <20% A
1200mA 2700Im 60Im/W 50° <20% A
700mA 2800Im 108Im/W 50° <20% A+
1200mA 4600Im 98Im/W 50° <20% A+
700mA 2700Im 100Im/W 50° <20% A+
1200mA 4100Im 91Im/W 50° <20% A+
700mA 3100Im 119Im/W 50° <20% A++
1200mA 5100Im 109Im/W 50° <20% A+
700mA 3000Im 115Im/W 50° <20% A++
1200mA 4900Im 104Im/W 50° <20% A+

DW138-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW138-RFL-25  Reflector Aluminio Anodizado 25°



Downlight |
Downlight
Downlight

AQUILES Il |

L

127

I 2220 |

75 5200mm-210mm

g@@@@@@@@

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led
DW26418MTB MEAT CRI>84 @220x127mm 26W
DW26428MTB MEAT CRI>84 @220x127mm 45W
DW26418FMB FRESH CRI>67 @220x127mm 27W
DW26428FMB FRESH CRI>67 @220x127mm 45W
DW26428GDB CRI>92 @220x127mm 26W
DW26443GDB CRI>92 @220x127mm 47W
DW26430FRB FRUIT CRI>%6 @220x127mm 27W
DW26447FRB FRUIT CRI>%6 @220x127mm 45W
DW26433FHB FISH CRI>%0 @220x127mm 26W
DW26450FHB FISH CRI>%0 @220x127mm 47W
DW26428BFB BLUE FISH CRI>92 @220x127mm 26W
DW26445BFB BLUE FISH CRI>%92 @220x127mm 47W

DW264

Corps en al
® Acabados D
Finishes A
Finitions di

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glas

minum

uminium anodise

pkonibles I:’ . I:’

.
is,

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
700mA 1800Im 69Im/W 50° <20% A
1200mA 2900Im 64lm/W 50° <20% A
700mA 1700Im 63Im/W 50° <20% A
1200mA 2700lm 60lm/W 50° <20% A
700mA 2800Im 108Im/W 50° <20% A+
1200mA 4600Im 98Im/W 50° <20% A+
700mA 2700lm 100Im/W 50° <20% A+
1200mA 4100Im 9Im/W 50° <20% A+
700mA 3100Im 119lm/W 50° <20% A++
1200mA 5100Im 109Im/W 50° <20% A+
700mA 3000Im 115lm/W 50° <20% A++
1200mA 4900Im 104Im/W 50° <20% A+
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Downlight | MAXIMUS | DW266 ﬂ

Downlight
Downlight ain

1

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective G

‘erre de protection t

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corps en 1inium anodisé

® Acabados Disponibles I:’ - I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

8260

T
kR

®2240mm

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW26618MTB MEAT CRI>84 @260x160mm 26W 700mA 1800Im 69lm/W 90° <20% A
DW26628MTB MEAT CRI>84 @260x160mm 45W 1200mA 2900Im 64Im/W 90° <20% A
DW26633MTB MEAT CRI>84 @260x160mm 54W 1400mA 3200Im 59Im/W 90° <15% A
DW26618FMB FRESH CRI>67 @260x160mm 27W 700mA 1700Im 63Im/W 90° <20% A
DW26628FMB FRESH CRI>67 @260x160mm 45W 1200mA 2700Im 60Im/W 90° <20% A
DW26631FMB FRESH CRI>67 @260x160mm 55W 1400mA 2900Im 53Im/W 90° <15% A
DW26628GDB CRI>92 @260x160mm 26W 700mA 2800Im 108Im/W 90° <20% A+
DW26643GDB CRI>92 @260x160mm 47W 1200mA 4600lm 98lm/W 90° <20% A+
DW26651GDB CRI>92 @260x160mm 53W 1400mA 5400Im 102lm/W 90° <15% A+
DW26630FRB FRUIT CRI>96 @260x160mm 27W 700mA 2700Im 100Im/W 90° <20% A+
DW26647FRB FRUIT CRI>96 @260x160mm 45W 1200mA 4100lm 91m/W 90° <20% A+
DW26646FRB FRUIT CRI>96 @260x160mm 54W 1400mA 4500lm 83Ilm/W 90° <15% A+
DW26633FHB FISH CRI>90 @260x160mm 26W 700mA 3100Im 119Im/W 90° <20% A++
DW26651FHB FISH CRI>90 @260x160mm 47W 1200mA 5100Im 109Im/W 90° <20% A+
DW26658FHB FISH CRI>90 @260x160mm 55W 1400mA 5900Im 107Im/W 90° <15% A+
DW26628BFB BLUE FISH CRI>92 @260x160mm 26W 700mA 3000Im 115Im/W 90° <20% A++
DW26645BFB BLUE FISH CRI>92 @260x160mm 47W 1200mA 4900Im 104Im/W 90° <20% A+

DW26654BFB BLUE FISH CRI>92 @260x160mm 55W 1400mA 5700Im 104Im/W 90° <15% A+



Downlight | Serie VENTO 1C | DWO052.01 &

Downlight b i
Downlight LA
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
5 ® Cristal Protector Transparente
- Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°
® Acabados Disponibl
- B r— naaoyee L M E
205X205 Finitions disponibles
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
G G : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad  Lm finales  Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DWO05222MTB.01 MEAT CRI>84 205x205x157mm 34W 900mA 2300Im 68Im/W 45° <20% A
DWO05230MTB.01 MEAT CRI>84 205x205x157mm 45W 1200mA 2900Im 64Im/W 45° <20% A
DWO05220FMB.01 FRESH CRI>67 205x205x157mm 34W 900mA 2100Im 62Im/W 45° <20% A
DWO05227FMB.01 FRESH CRI>67 205x205x157mm 45W 1200mA 2700Im 60Im/W 45° <20% A
DWO05233GDB.01 CRI>92 205x205x157mm 34W 900mA 3500Im 103Im/W 45° <20% A+
DWO05243GDB.01 CRI>92 205x205x157mm 47W 1200mA 4600Im 98Im/W 45° <20% A+
DWO05232FRB.01 FRUIT CRI>%96 205x205x157mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
DWO05240FRB.01 FRUIT CRI>%96 205x205x157mm 45W 1200mA 4100lm 91Im/W 45° <20% A+
DWO05237FHB.01 FISH CRI>%0 205x205x157mm 34W 900mA 3900Im 115Im/W 45° <20% A+
DWO05247FHB.01 FISH CRI>%0 205x205x157mm 47W 1200mA 5100Im 109Im/W 45° <20% A+
DWO05235BFB.01 BLUE FISH CRI>92 205x205x157mm 34W 900mA 3800Im 112Im/W 45° <20% A+
DWO05245BFB.01 BLUE FISH CRI>92 205x205x157mm 47W 1200mA 4900Im 104Im/W 45° <20% A+

DWO052-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DWO052-RFL-12  Reflector Aluminio Anodizado 12°
DWO052-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°
DWO052-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°

155



156

Downlight
Downlight
Downlight

| Serie VENTO 2C | DW052.02

380X205

00000800

el 10

Referencia
DW05222MTB.02
DW05230MTB.02
DW05220FMB.02
DW05227FMB.02
DW05233GDB.02
DW05243GDB.02
DWO05232FRB.02
DWO05240FRB.02
DW05237FHB.02
DW05247FHB.02
DW05235BFB.02
DWO05245BFB.02

CCT
MEAT
MEAT
FRESH
FRESH

FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

BLUE FISH
BLUE FISH

158

[777 360mmx185mm

Nivel CRI
CRI>84
CRI>84
CRI>67
CRI>67
CRI>92
CRI>92
CRI>%96
CRI>%96
CRI>90
CRI>%90
CRI>92
CRI>92

Medidas

205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm

P.Led
34W
45W
34W
45W
34W
47W
34W
45W
34W
47W
34W
47W

® Cuerpo Aluminio Anodizado

Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable 50°

Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°

® Acabados Disponibles I:’ . I:’

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales
900mA 2x 2300Im
1200mA 2x 2900Im
900mA 2x 2100Im
1200mA 2x 2700Im
900mA 2x 3500Im
1200mA 2x 4600Im
900mA 2x 3300Im
1200mA 2x 4100Im
900mA 2x 3900Im
1200mA 2x 5100Im
900mA 2x 3800Im
1200mA 2x 4900Im

DWO052-RFL-45
DWO052-RFL-12
DWO052-RFL-30
DWO052-RFL-60

Eficiencia
68Im/W
64Im/W
62Im/W
60Im/W
103Im/W
98Im/W
97Im/W
91Im/W
115Im/W
109Im/W
112Im/W
104Im/W

Angulo
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

Reflector Aluminio Anodizado 12°
Reflector Aluminio Anodizado 30°

Reflector Aluminio Anodizado 60°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%

Ef. Energética
A

Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)



Downlight | Serie LEONIDAS | DW158 &

Downlight b i
Downlight LA
® Cuerjp A‘UI"T\IHIO Anodizado
- ® Cr\sta\ Protector Transparente
a Transparent Protec Gl
- Verre de protectic 1sparent
® cuerpo Or\entable 45
Adj ust"b\ B dy -15
Corps
® Acabados Dlsponlbles I:’ . I:’
F\mshes Av
nitions di
“-_’-."ewomm
a2
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
: a : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad  Lm finales  Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW15822MTB MEAT CRI>84 @201X177mm 34W 900mA 2300Im 68Im/W 45° <20% A
DW15830MTB MEAT CRI>84 @201X177mm 45W 1200mA 2900Im 64Im/W 45° <20% A
DW15820FMB FRESH CRI>67 @201X177mm 34W 900mA 2100Im 62Im/W 45° <20% A
DW15827FMB FRESH CRI>67 @201X177mm 45W 1200mA 2700Im 60Im/W 45° <20% A
DW15833GDB CRI>92 @201X177mm 34W 900mA 3500Im 103Im/W 45° <20% A+
DW15843GDB CRI>92 @201X177mm 47W 1200mA 4600Im 98Im/W 45° <20% A+
DW15832FRB FRUIT CRI>96 @201X177mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
DW15840FRB FRUIT CRI>96 @201X177mm 45W 1200mA 4100Im 91Im/W 45° <20% A+
DW15837FHB FISH CRI>90 @201X177mm 34W 900mA 3900Im 115Im/W 45° <20% A+
DW15847FHB FISH CRI>90 @201X177mm 47W 1200mA 5100Im 109Im/W 45° <20% A+
DW15835BFB BLUE FISH CRI>92 @201X177mm 34W 900mA 3800Im 112Im/W 45° <20% A+
DWO05245BFB BLUE FISH CRI>92 @201X177mm 47W 1200mA 4900Im 104Im/W 45° <20% A+

DW158-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DW158-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW158-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°
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Downlight
Downlight
Downlight

| Serie ASTERR

2130mm

00000800
CO®

Referencia
DW04923MTB
DWO04923FMB
DW04920GDB
DW04935GDB
DWO04922FRB
DWO04938FRB
DW04924FHB
DWO04940FHB
DWO04921BFB
DWO04935BFB

158

CCT
MEAT
FRESH

FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

BLUE FISH
BLUE FISH

Nivel CRI
CRI>84
CRI>67
CRI>92
CRI>92
CRI>%96
CRI>%96
CRI>%90
CRI>%90
CRI>92
CRI>92

Medidas

@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm
@140x111Tmm

P.Led
34W
34W
19w
34W
20W
34W
19w
34W
19w
34W

| DWO049

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable +20°
+20° Adjustable Body
Corps réglable +20°

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida dtil L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia
900mA 2300Im 68Im/W
900mA 2100Im 62Im/W
500mA 2000Im 105Im/W
900mA 3500Im 103Im/W
500mA 1900Im 95Im/W
900mA 3300Im 97Im/W
500mA 2300Im 1211m/W
900mA 3900Im 115lm/W
500mA 2200Im 116lm/W
900mA 3800Im 112lm/W

Angulo
40°
40°
40°
40°
40°
40°
40°
40°
40°
40°

DWO049-RFL-40
DWO049-RFL-15
DWO049-RFL-55

THD

<20%
<20%
<15%
<20%
<15%
<20%
<15%
<20%
<15%
<20%

Ef. Energética
A

A

A+

Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)

Reflector Aluminio Anodizado 15°

Reflector Aluminio Anodizado 55°



Downlight | Serie ASTER 1C | DW049.01 o

Downlight
Downlight L

i

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable +20°
20° A

110

Jjustable B

ody

® Acabados Disponibles

e . Finishes Available
¢ 150%150 Finitions disponibles
[l
140x140mm

Frecuencia 50-60Hz

{e00 Vida atil L70B10 50.000 horas
/’\.J./'\o T Temperatura de funcionamiento +40° -20°
& 20 Voltaje 220-240V

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DWO04923MTB.01 MEAT CRI>84 150x150x110mm  34W 900mA 2300Im 68lm/W 40° <20% A
DWO04923FMB.01 FRESH CRI>67 150x150x110mm 34W 900mA 2100lm 62lm/W 40° <20% A
DW04920GDB.01 CRI>92 150x150x110mm 19W 500mA 2000Im 105Im/W 40° <15% A+
DW04935GDB.01 CRI>92 150x150x110mm 34W 900mA 3500lm 103Im/W 40° <20% A+
DWO04922FRB.01 FRUIT CRI>96 150x150x110mm  20W 500mA 1900Im 95Im/W 40° <15% A+
DWO04938FRB.01 FRUIT CRI>96 150x150x110mm  34W 900mA 3300Im 97Im/W 40° <20% A+
DW04924FHB.01 FISH CRI>90 150x150x110mm 19W 500mA 2300Im 121Im/W 40° <15% A++
DWO04940FHB.01 FISH CRI>90 150x150x110mm 34W 900mA 3900Im 115Im/W 40° <20% A+
DWO04921BFB.01 BLUE FISH CRI>92 150x150x110mm  19W 500mA 2200lm 116Im/W 40° <15% A++
DWO04935BFB.01 BLUE FISH CRI>92 150x150x110mm  34W 900mA 3800Im 112Im/W 40° <20% A+
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Downlight
Downlight
Downlight

| Serie ASTER 2C | DW049.02

300x150

285x140mm

00000800
CO®

Referencia
DW04923MTB.02
DW04923FMB.02
DW04920GDB.02
DW04935GDB.02
DWO04922FRB.02
DWO04938FRB.02
DW04924FHB.02
DWO04940FHB.02
DW04921BFB.02
DW04935BFB.02

CCT
MEAT
FRESH

FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

BLUE FISH
BLUE FISH

Nivel CRI
CRI>84
CRI>67
CRI>92
CRI>92
CRI>96
CRI>96
CRI>90
CRI>90
CRI>92
CRI>92

Medidas

300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm

P.Led
34W
34W
19w
34W
20W
34W
19w
34W
19w
34W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable +20°
+20° Adjustable Body
Corps réglable +20°

® Acabados Disponibles D . I:l
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
900mA 2300lm 68lm/W 40° <20% A
900mA 2100Im 62Im/W 40° <20% A
500mA 2000Im 105Im/W 40° <15% A+
900mA 3500Im 103Im/W 40° <20% A+
500mA 1900Im 95Im/W 40° <15% A+
900mA 3300im 97Im/W 40° <20% A+
500mA 2300lm 1211m/W 40° <15% A++
900mA 3900Im 115lm/W 40° <20% A+
500mA 2200lm 116lm/W 40° <15% A++
900mA 3800Im 112lm/W 40° <20% A+

DWO049-RFL-40
DWO049-RFL-15
DWO049-RFL-55

Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)
Reflector Aluminio Anodizado 15°

Reflector Aluminio Anodizado 55°



Downlight | Serie HEMER R | DW134 &£

Downlight
Downlight & it

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
Q—) ® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

#190

els6mm

Frecuencia 50-60Hz

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW13425MTB MEAT CRI>84 @190x155mm 34W 900mA 2300Im 68lm/W 30° <20% A
DW13425FMB FRESH CRI>67 @190x155mm 34W 900mA 2100Im 62Im/W 30° <20% A
DW13420GDB CRI>92 @190x155mm 19W 500mA 2000Im 105Im/W 30° <15% A+
DW13435GDB CRI>92 @190x155mm 34W 900mA 3500Im 103Im/W 30° <20% A+
DW13422FRB FRUIT CRI>%6 @190x155mm 20W 500mA 1900Im 95Im/W 30° <15% A+
DW13438FRB FRUIT CRI>%6 @190x155mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 30° <20% A+
DW13424FHB FISH CRI>90 @190x155mm 19w 500mA 2300Im 121m/W 30° <15% A++
DW13440FHB FISH CRI>90 @190x155mm 34W 900mA 3900Im 115Im/W 30° <20% A+
DW13421BFB BLUE FISH CRI>92 @190x155mm 19W 500mA 2200Im 116lm/W 30° <15% A++
DW13435BFB BLUE FISH CRI>92 @190x155mm 34W 900mA 3800Im 112lm/W 30° <20% A+

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°
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Downlight
Downlight
Downlight

ST "y

188
156

188

170 x 170mm

00000800
CU®

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led
DW13425MTB.01 MEAT CRI>84 188x188x155mm  34W
DW13425FMB.01 FRESH CRI>67 188x188x155mm  34W
DW13420GDB.01 CRI>92 188x188x155mm  19W
DW13435GDB.01 CRI>92 188x188x155mm  34W
DW13422FRB.01 FRUIT CRI>%96 188x188x155mm  20W
DW13438FRB.01 FRUIT CRI>%96 188x188x155mm  34W
DW13424FHB.01 FISH CRI>%90 188x188x155mm  19W
DW13440FHB.01 FISH CRI>%90 188x188x155mm  34W
DW13421BFB.01 BLUE FISH CRI>92 188x188x155mm  19W
DW13435BFB.01 BLUE FISH CRI>92 188x188x155mm  34W

| Serie HEMER 1C | DW134.01

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles I:’ - I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
900mA 2300Im 68lm/W 30° <20% A
900mA 2100lm 62lm/W 30° <20% A
500mA 2000Im 105Im/W 30° <15% A+
900mA 3500Im 103Im/W 30° <20% A+
500mA 1900Im 95Im/W 30° <15% A+
900mA 3300lm 97Im/W 30° <20% A+
500mA 2300Im 121Im/W 30° <15% A++
900mA 3900Im 115Im/W 30° <20% A+
500mA 2200Im 116Im/W 30° <15% A++
900mA 3800Im 112Im/W 30° <20% A+

DW134-RFL-30
DW134-RFL-15
DW134-RFL-46

Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
Reflector Aluminio Anodizado 15°
Reflector Aluminio Anodizado 46°



Downlight | Serie HEMER 2C Orientable | DW134.02 S

Downlight

. -
Downlight & e
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
bel [ J Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibl
oo L L E
3 Finitions disponibles
410 390 x 170mm
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
G e : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW13425MTB.02 MEAT CRI>84 410x188x155mm 34W 900mA 2x 2300Im 68lm/W 30° <20% A
DW13425FMB.02 FRESH CRI>67 410x188x155mm 34W 900mA 2x 2100Im 62lm/W 30° <20% A
DW13420GDB.02 CRI>92 410x188x155mm 19W 500mA 2x 2000Im 105Im/W 30° <15% A+
DW13435GDB.02 CRI>92 410x188x155mm 34W 900mA 2x 3500Im 103Im/W 30° <20% A+
DW13422FRB.02 FRUIT CRI>96 410x188x155mm 20W 500mA 2x 1900Im 95Im/W 30° <15% A+
DW13438FRB.02 FRUIT CRI>96 410x188x155mm 34W 900mA 2x 3300Im 971m/W 30° <20% A+
DW13424FHB.02 FISH CRI>90 410x188x155mm 19W 500mA 2x 2300Im 1211m/W 30° <15% A++
DW13440FHB.02 FISH CRI>90 410x188x155mm 34W 900mA 2x 3900Im 115lm/W 30° <20% A+
DW13421BFB.02 BLUE FISH CRI>92 410x188x155mm 19W 500mA 2x 2200Im 116lm/W 30° <15% A++
DW13435BFB.02 BLUE FISH CRI>92 410x188x155mm 34W 900mA 2x 3800Im 112lm/W 30° <20% A+

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°
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Downlight
Downlight
Downlight

144

| Serie GIRO Il Basculante | DW147

@Do185mm

Referencia
DW14725MTB
DW14725FMB
DW14728GDB
DW14738GDB
DW14730FRB
DW14740FRB
DW14733FHB
DW14744FHB
DW14728BFB
DW14740BFB

164

O008006

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Basculante 50°
Swing Body 50°
Corps réglable 45°

® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

CCT Nivel CRI Medidas P.Led
MEAT CRI>84 @195x144mm 40W
FRESH CRI>67 @195x144mm 40W
CRI>92 @195x144mm 26W
CRI>92 @195x144mm 40W
FRUIT CRI>96 @195x144mm 27W
FRUIT CRI>96 @195x144mm 40W
FISH CRI>%90 @195x144mm 26W
FISH CRI>90 @195x144mm 40W
BLUE FISH CRI>92 @195x144mm 26W
BLUE FISH CRI>92 @195x144mm 40W

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
1050mA 2600lm 65lm/W 36° <10% A
1050mA 2500Im 63Im/W 36° <10% A
700mA 2800Im 108Im/W 36° <20% A+
1050mA 4100Im 103Im/W 36° <10% A+
700mA 2700Im 100Im/W 36° <20% A+
1050mA 3700Im 93Im/W 36° <10% A+
700mA 3100Im 119Im/W 36° <20% A++
1050mA 4500lm 113Im/W 36° <10% A+
700mA 3000Im 115Im/W 36° <20% A++
1050mA 4400Im 110Im/W 36° <10% A+

DW147-RFL-36
DW147-RFL-20
DW147-RFL-55

Reflector Aluminio Anodizado 20°
Reflector Aluminio Anodizado 55°

Reflector Aluminio Anodizado 36° (Ya equipado en la luminaria)



Downlight
Downlight
Downlight

| 222x157 |

L 1 / 210X140mm

000008060

| Serie SIRIS Il Basculante

| DW153

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corps en alu m anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Basculante 60°
Swing Body 60°
Corps réglable 60°
® Acabados Disponibles [ | [l [
inishes Available
5 disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

v A0

Referencia
DW15318MTB
DW15325MTB
DW15318FMB
DW15325FMB
DW15328GDB
DW15338GDB
DW15325FRB
DW15336FRB
DW15330FHB
DW15342FHB
DW15328BFB
DW15340BFB

CCT
MEAT
MEAT
FRESH
FRESH

FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

BLUE FISH
BLUE FISH

Nivel CRI
CRI>84
CRI>84
CRI>67
CRI>67
CRI>92
CRI>%92
CRI>%96
CRI>%6
CRI>%0
CRI>%0
CRI>%92
CRI>%92

Medidas

222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm
222x157x100mm

P.Led
26W
40W
27W
40W
26W
40W
27TW
40W
26W
40W
26W
40W

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
700mA 1800Im 69lm/W 90°x70°  <20% A
1050mA 2600lm 65lm/W 90°x70°  <10% A
700mA 1700Im 63Im/W 90°x70°  <20% A
1050mA 2500lm 63Im/W 90°x70°  <10% A
700mA 2800Im 108Im/W 90°x70°  <20% A+
1050mA 4100Im 103Im/W 90°x70°  <10% A+
700mA 2700lm 100Im/W 90°x70°  <20% A+
1050mA 3700Im 93Im/W 90°x70°  <10% A+
700mA 3100Im 119Im/W 90°x70°  <20% A++
1050mA 4500Im 113Im/W 90°x70°  <10% A+
700mA 3000Im 115Im/W 90°x70°  <20% A++
1050mA 4400Im 110lm/W 90°x70°  <10% A+

165



EFINITION CO

GH D

HI

)
L]
%
O
_l
O
L)
VI
O
%
o

N
Q”
=
55
S

O
o
pam




Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 580mm | PR317

Spot Light
Projecteurs

\ Fkﬁim’l

Lodslcelo’ \

e L

o o e,
s
I = = ) ® Cuerpo Alumlnlo Anodlzado de calidad.
{ - IGBmm Quality Anodized Alum
Corps en alur / 2
580mm 65mm

L Reemplazos instantaneos
lace

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Vida atil L70B10 28W - >100.000 horas
>CSR4| 40W - >80.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

MEGATRACK LED Carril Trifasico 580mm

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31719MT1B MEAT 580mm 28W 800mA 1981Im 67Im/W 30° <20% A
PR31724MT1B MEAT 580mm 40W 1050mA 2434Im 62lm/W 30° <10% A
PR31720MT2B MEAT 580mm 28W 800mA 2003Im 68Im/W 60° <20% A
PR31724MT2B MEAT 580mm 40W 1050mA 2460Im 62lm/W 60° <10% A
PR31720MT3B MEAT 580mm 28W 800mA 2024Im 69Im/W 90° <20% A+
PR31724MT3B MEAT 580mm 40W 1050mA 2486lm 63Im/W 90° <10% A+
PR31719MT6B MEAT 580mm 28W 800mA 1981Im 67Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31724MT6B MEAT 580mm 40W 1050mA 2434Im 62Im/W Asimétrico 20° <10% A+
PR31720MT7B MEAT 580mm 28W 800mA 2045Im 70lm/W Doble Asimétrico 25° <20% A++
PR31725MT7B MEAT 580mm 40W 1050mA 2513Im 64Im/W Doble Asimétrico 25° <10% A+

ATATAN SN RS

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Proysctores | MEGATRACK Carril Trifasico 1461mm | PR317
Projecteurs
T ey

® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé

| ] IGSmm
[ | —

1461Tmm

du qualité

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interchangeable lenses
5 types de verres interchangeables

65mm

ements instan
® Acabados Disponibles
shes Available
Finitions disponibles

omo

Vida atil L70B10 45W - >180.000 horas
65W - >130.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

MEGATRACK LED Carril Trifasico 1461mm

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31732MT18B MEAT 1461Tmm 45W 1200mA 3207Im 76lm/W 30° <20% A+
PR31744MT1B MEAT 1461mm 65W 1750mA 4436lm 70lm/W 30° <20% A
PR31732MT2B MEAT 1461mm 45W 1200mA 3241Im 77Im/W 60° <20% A+
PR31744MT2B MEAT 1461Tmm 65W 1750mA 4484Im 71Im/W 60° <20% A
PR31732MT3B MEAT 1461mm 45W 1200mA 3276lm 78Im/W 90° <20% A+
PR31745MT3B MEAT 1461mm 65W 1750mA 4531Im 71m/W 90° <20% A
PR31732MTé6B MEAT 1461mm 45W 1200mA 3207Im 76lm/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31744MT6B MEAT 1461mm 65W 1750mA 4436lm 70lm/W Asimétrico 20° <20% A
PR31733MT7B MEAT 1461mm 45W 1200mA 3310lm 79Im/W Doble Asimétrico 25° <20% A+
PR31745MT78B MEAT 1461mm 65W 1750mA 4579Im 72Im/W Doble Asimétrico 25° <20% A

30° 60° 90° 20° 20°/20°

Asimétrico Doble
asimetrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22



Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 580mm | PR317

Spot Light
Projecteurs

Lodsiocioy \

Ty N
~PALP T T e ’\_ —
e
* e
" e
— | [o9] ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
} - IGSmm Quality Anodized Aluminun

Corps en alur m lisé dl 2

;o

580mm 65mm

® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements instantanés

® Acabados Disponibles [ | [l [
o !

es Available

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

CRI Vida util L70B10 28W - >100.000 horas
>84 40W - >80.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

MEGATRACK LED Carril Trifasico 580mm

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales  Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31719PM1B PREMIUM MEAT 580mm 28W 800mA 1902Im 65Im/W 30° <20% A
PR31723PM1B PREMIUM MEAT 580mm 40W 1050mA 2302Im 59Im/W 30° <10% A
PR31719PM2B PREMIUM MEAT 580mm 28W 800mA 1922Im 66lm/W 60° <20% A
PR31723PM2B PREMIUM MEAT 580mm 40W 1050mA 2325Im 59Im/W 60° <10% A
PR31719PM3B PREMIUM MEAT 580mm 28W 800mA 1943Im 66Im/W 90° <20% A+
PR31723PM3B PREMIUM MEAT 580mm 40W 1050mA 2351Im 60lm/W 90° <10% A+
PR31719PM6B PREMIUM MEAT 580mm 28W 800mA 1902Im 65Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31723PM6B PREMIUM MEAT 580mm 40W 1050mA 2301Im 59Im/W Asimétrico 20° <10% A+
PR31719PM7B PREMIUM MEAT 580mm 28W 800mA 1963Im 67Im/W Doble Asimétrico 25° <20%  A++
PR31725PM7B PREMIUM MEAT 580mm 40W 1050mA 2556lm 65lm/W Doble Asimétrico 25° <10% A+

A

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 1461mm | PR317

Spot Light

Projecteurs
— s
0 = = I [oo] ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
I I I 68mm Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
L |

1461Tmm 65mm

Finishes Av

Finitions dis

® Acabados Disponibles [ | [l [

bles

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Vida atil L70B10 45W - >180.000 horas
>CSR(|) 65W - >130.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

MEGATRACK LED Carril Trifasico 1461mm

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
PR31731PM1B PREMIUM MEAT 1461Tmm 45W 1200mA 3110Im 74Im/W 30° <20% A
PR31742PM1B PREMIUM MEAT 1461Tmm 65W 1750mA 4277Im 67Im/W 30° <10% A
PR31731PM2B PREMIUM MEAT 1461Tmm 45W 1200mA 3143Im 75Im/W 60° <20% A
PR31743PM2B PREMIUM MEAT 1461Tmm 65W 1750mA 4323Im 68Im/W 60° <10% A
PR31732PM3B PREMIUM MEAT 1461Tmm 45W 1200mA 3177Im 76lm/W 90° <20% A+
PR31743PM3B PREMIUM MEAT 1461Tmm 65W 1750mA 4369Im 69Im/W 90° <10% A+
PR31730PMéB PREMIUM MEAT  1461Tmm 45W 1200mA 3020Im 72Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31742PMé6B PREMIUM MEAT  1461Tmm 65W 1750mA 4277Im 67Im/W Asimétrico 20° <10% A+
PR31732PM7B PREMIUM MEAT  1461Tmm 45W 1200mA 3210Im 76lm/W Doble Asimétrico 25°  <20% A++
PR31744PM7B PREMIUM MEAT  1461Tmm 65W 1750mA 4415|m 70Im/W Doble Asimétrico 25°  <10% A+

AN

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22



Proyectores | MEGATRACK Carril Trifdsico 580mm | PR317 -

Spot Light =
Projecteurs
FRESH
| Y
Ledslocto’ \
ﬁwr%ﬁ:“m-‘w T
e ——
> —
: — ! ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
| [ Jeomm Qo prodied AT i
f i ® 5 Tipos de lentes intercambi
580mm 65mm 5 types of interchangeable le
5 types de verres interchang
® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements instantanés
® Acabados Di‘spLonibles OmQd
Finishes Available
ﬂ:‘}‘mohs ursr‘;m‘c‘és‘cs
Vida util L70B10 28W - >100.000 horas
>CSR4| 40W - >80.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
MEGATRACK LED Carril Trifasico 580mm
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31719FM1B FRESH 580mm 28W 800mA 1912lm 65Im/W 30° <20% A
PR31723FM1B FRESH 580mm 40W 1050mA 2349Im 59Im/W 30° <10% A
PR31719FM2B FRESH 580mm 28W 800mA 1932Im 66lm/W 60° <20% A
PR31723FM2B FRESH 580mm 40W 1050mA 2374Im 60lm/W 60° <10% A
PR31719FM3B FRESH 580mm 28W 800mA 1953Im 66lm/W 90° <20% A+
PR31723FM3B FRESH 580mm 40W 1050mA 2399Im 61lm/W 90° <10% A+
PR31719FM6B FRESH 580mm 28W 800mA 1912Im 65Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31723FM6B FRESH 580mm 40W 1050mA 2349Im 59Im/W Asimétrico 20° <10% A+
PR31719FM7B FRESH 580mm 28W 800mA 1973Im 67Im/W Doble Asimétrico 25° <20% A++
PR31724FM7B FRESH 580mm 40W 1050mA 2425Im 61lm/W Doble Asimétrico 25° <10% A+

A

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 1461mm | PR317 -

Spot Light

Projecteurs
FRESH
| it
Ledstacto” \
; T —
g —
. —1 —1 . ) . . .
| ) [29] et Guape b fnodiadsdo e
Corps en aluminium anodisé du qualité
= ® 5 Tipos de lentes intercambiables
1461Tmm 65mm 5 types of interchangeable lenses
5 types de verres interchangeables
L4 Reemplazo‘ instantaneos
Finitions disponibles
Vida atil L70B10 45W - >180.000 horas
CRI 65W - >130.000 horas
& Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ Frecuencia 50-60Hz
MEGATRACK LED Carril Trifasico 1461mm
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31730FM1B FRESH 1461Tmm 45W 1200mA 3074Im 73Im/W 30° <20% A
PR31742FM1B FRESH 1461Tmm 65W 1750mA 4275lm 67Im/W 30° <20% A
PR31731FM2B FRESH 1461Tmm 45W 1200mA 3107Im 74Im/W 60° <20% A
PR31743FM2B FRESH 1461Tmm 65W 1750mA 4321Im 68Im/W 60° <20% A
PR31731FM3B FRESH 1461Tmm 45W 1200mA 3141Im 75lm/W 90° <20% A+
PR31743FM3B FRESH 1461Tmm 65W 1750mA 4367Im 69Im/W 90° <20% A+
PR31730FM6B FRESH 1461Tmm 45W 1200mA 3074Im 73Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31742FM6B FRESH 1461Tmm 65W 1750mA 4275Im 67Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31731FM7B FRESH 1461Tmm 45W 1200mA 3189Im 76lm/W Doble Asimétrico 25°  <20% A++
PR31744FM7B FRESH 1461Tmm 65W 1750mA 4413Im 70lm/W Doble Asimétrico 25°  <20% A+

AN

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22



Spot Light

Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 580mm | PR317 O

Projecteurs
FRUIT
wdsm::!c"y. \
= ;ﬂ?"“""— —— 3\_ -
- R
— ! ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
| [ Jesmm Qualty Anized A
i ® 5 Tipos de lentes intercambi
580mm 65mm 5 types of interchangeable le
5 types de verres i aNg
® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements instantanés
® Acab
o
Finit
Vida util L70B10 28W - >100.000 horas
>CSR4| 40W - >80.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
MEGATRACK LED Carril Trifasico 580mm
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31727FR1B FRUIT 580mm 28W 800mA 273%9Im 93Im/W 30° <20% A
PR31733FR1B FRUIT 580mm 40W 1050mA 3370Im 85Im/W 30° <10% A
PR31727FR2B FRUIT 580mm 28W 800mA 2768Im 94lm/W 60° <20% A
PR31734FR2B FRUIT 580mm 40W 1050mA 3406lm 86Im/W 60° <10% A
PR31727FR3B FRUIT 580mm 28W 800mA 2797Im 95Im/W 90° <20% A+
PR31734FR3B FRUIT 580mm 40W 1050mA 3442Im 87Im/W 90° <10% A+
PR31727FR6B FRUIT 580mm 28W 800mA 2739Im 93Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31733FR6B FRUIT 580mm 40W 1050mA 3370Im 85Im/W Asimétrico 20° <10% A+
PR31728FR7B FRUIT 580mm 28W 800mA 2827Im 96lm/W Doble Asimétrico 25° <20% A++
PR31734FR7B FRUIT 580mm 40W 1050mA 3479Im 88Im/W Doble Asimétrico 25° <10% A+

A

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 1461mm | PR317 O
Projecteurs

Led_slmfc!w- \

B e o
- ™ - ey —
Y,
x i
o
;ﬁ"_ﬁvb
0 I [o0] ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
I I ]: 68mm Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 5 Tipos de lentes intercambiables
1461mm 65mm 5 types of inte e lenses

5 types de verres
® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements instantanés
® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

rchangeables

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Vida atil L70B10 45W - >180.000 horas
>CSR¢|1 65W - >130.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

MEGATRACK LED Carril Trifasico 1461mm

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31744FR1B FRUIT 1461Tmm 45W 1200mA 4412Im 105Im/W 30° <20% A
PR31761FR1B FRUIT 1461Tmm 65W 1750mA 6125Im 97Im/W 30° <20% A
PR31744FR2B FRUIT 1461Tmm 45W 1200mA 4459Im 106lm/W 60° <20% A
PR31761FR2B FRUIT 1461Tmm 65W 1750mA 6191Im 98Im/W 60° <20% A
PR31745FR3B FRUIT 1461Tmm 45W 1200mA 4507Im 107Im/W 90° <20% A+
PR31762FR3B FRUIT 1461Tmm 65W 1750mA 6257Im 99Im/W 90° <20% A+
PR31744FR6B FRUIT 1461Tmm 45W 1200mA 4412lm 105Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31761FR6B FRUIT 1461Tmm 65W 1750mA 6125Im 97Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31745FR7B FRUIT 1461Tmm 45W 1200mA 4554Im 108Im/W Doble Asimétrico 25°  <20% A++
PR31763FR7B FRUIT 1461Tmm 65W 1750mA 6322Im 100Im/W Doble Asimétrico 25°  <20% A+

AN

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22



Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 580mm | PR317

Spot Light
Projecteurs

jedsiccto”’ \

N = L ey
= e
* e
B o

— | [o9] ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
| - I 68mm Quality Anodized Aluminum
] i Iy

Corps en alur m anodisé du qualité
y . .
580mm 65mm

Remplacements instantanés

® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

CRI Vida util L70B10 28W - >100.000 horas
>84 40W - >80.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

MEGATRACK LED Carril Trifasico 580mm

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31723PF1B PREMIUM FRUIT 580mm 28W 800mA 2360Im 81Im/W 30° <20% A
PR31728PF1B PREMIUM FRUIT 580mm 40W 1050mA 2847Im 73Im/W 30° <10% A
PR31723PF2B PREMIUM FRUIT 580mm 28W 800mA 2383Im 81Im/W 60° <20% A
PR31728PF2B PREMIUM FRUIT 580mm 40W 1050mA 2877Im 73Im/W 60° <10% A
PR31724PF3B PREMIUM FRUIT ~ 580mm 28W 800mA 2411Im 82Im/W 90° <20% A+
PR31729PF3B PREMIUM FRUIT ~ 580mm 40W 1050mA 2908Im 74lm/W 90° <10% A+
PR31723PF6B PREMIUM FRUIT ~ 580mm 28W 800mA 2361Im 81lm/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31728PF6B PREMIUM FRUIT ~ 580mm 40W 1050mA 2847Im 73lm/W Asimétrico 20° <10% A+
PR31724PF7B PREMIUM FRUIT ~ 580mm 28W 800mA 2437Im 83Im/W Doble Asimétrico 25°  <20% A++
PR31729PF7B PREMIUM FRUIT ~ 580mm 40W 1050mA 2939Im 75lm/W Doble Asimétrico 25°  <10% A+

A

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Proyectores |  MEGATRACK Carril Trifasico 1461mm | PR317

Spot Light
Projecteurs

Lsdsicc®’ \

u-q’ ,»-,.Q""f' y"*?ﬁw“'" . '\._ P ——"
o T o
A g G
w s ;."b
I [o0] ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
I ]: 68mm Quality Anodized Aluminum
(,JVL/5L_’ alun M anodisé OLACAW té
® 5 Tipos de lentes mtercamblables
1461Tmm 65mm ble lense:

® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements insta

® Acabados Dlspombles D |

Finishes Available
Finitions disponibles

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Vida atil L70B10 45W - >180.000 horas
>CSR¢|1 65W - >130.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

MEGATRACK LED Carril Trifasico 1461mm

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
PR31738PF1B PREMIUM FRUIT 146Tmm 45W 1200mA 3869Im 92lm/W 30°

PR31753PF1B PREMIUM FRUIT 146Tmm 65W 1750mA 5310Im 84Im/W 30°

PR31739PF2B PREMIUM FRUIT 1461Tmm 45W 1200mA 3910Im 93Im/W 60°

PR31753PF2B PREMIUM FRUIT 1461Tmm 65W 1750mA 5310Im 85Im/W 60°

PR31739PF3B PREMIUM FRUIT 1461Tmm 45W 1200mA 3952Im 94Im/W 90°

PR31754PF3B PREMIUM FRUIT 1461mm 65W 1750mA 5427Im 86Im/W 90°

PR31738PF6B PREMIUM FRUIT 1461Tmm 45W 1200mA 3869Im 92Im/W Asimétrico 20°
PR31753PF6B PREMIUM FRUIT 1461Tmm 65W 1750mA 5310Im 84Im/W Asimétrico 20°
PR31739PF7B PREMIUM FRUIT 1461mm 45W 1200mA 3994Im 95Im/W Doble Asimétrico 25°
PR31754PF7B PREMIUM FRUIT 1461mm 65W 1750mA 5484Im 86Im/W Doble Asimétrico 25°

AN

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22

THD

<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%

PREMIUM
FRUIT

Ef. Energética
A



Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 580mm | PR317

Spot Light (= &
Projecteurs
GOLD
(edsloct®” \
= ;ﬂ?"“""— —— 3\_ -
- R
: = | ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
| | [ Joomm Qualy Anocac A
f i ® 5 Tipos de lentes intercambi
580mm 65mm 5 types of interchangeable le
5 types de verres i aNg
® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements instantanés
® Acab
o
Finit
Vida util L70B10 28W - >100.000 horas
>CSR4| 40W - >80.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
MEGATRACK LED Carril Trifasico 580mm
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31730GD1B 580mm 28W 800mA 3062Im 104Im/W 30° <20% A
PR31737GD1B 580mm 40W 1050mA 3765Im 95Im/W 30° <10% A
PR31730GD2B 580mm 28W 800mA 3095Im 105Im/W 60° <20% A
PR31738GD2B 580mm 40W 1050mA 3805Im 96lm/W 60° <10% A
PR31731GD3B 580mm 28W 800mA 3128Im 106Im/W 90° <20% A+
PR31738GD3B 580mm 40W 1050mA 3846lm 97Im/W 90° <10% A+
PR31730GDé6B 580mm 28W 800mA 3062Im 104Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31737GDé6B 580mm 40W 1050mA 3765Im 95Im/W Asimétrico 20° <10% A+
PR31731GD7B 580mm 28W 800mA 3160Im 108Im/W Doble Asimétrico 25° <20% A++
PR31738GD7B 580mm 40W 1050mA 3886lm 98Im/W Doble Asimétrico 25° <10% A+

A

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Proyectores |  MEGATRACK Carril Trifasico 1461mm | PR317

Spot Light
Projecteurs

Lsdsicc®’ \

u-q’ ,»-,.Q""f' y"*?ﬁw“'" . '\._ P ——"
o T o
A g G
C B
¥

0 I [o0] ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
I I ]: 68mm Quality Anodized Aluminum

(,JVL/5L_7 alun M anodisé OLAQW té

® 5 Tipos de lentes mtercamblables
1461Tmm 65mm ble lense:

® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements insta

® Acabados Dlspombles D |

Finishes Available
Finitions disponibles

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Vida atil L70B10 45W - >180.000 horas
>CSR¢|1 65W - >130.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

MEGATRACK LED Carril Trifasico 1461mm

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
PR31749GD1B 1461Tmm 45W 1200mA 4945Im 118lm/W 30°

PR31768GD1B 1461Tmm 65W 1750mA 6852Im 108m/W 30°

PR31749GD2B 1461Tmm 45W 1200mA 4998Im 119lm/W 60°

PR31769GD2B 1461Tmm 65W 1750mA 6926lm 109m/W 60°

PR31750GD3B 1461Tmm 45W 1200mA 5051Im 120lm/W 90°

PR31770GD3B 1461Tmm 65W 1750mA 7000Im 110lm/W 90°

PR31749GD6B 1461Tmm 45W 1200mA 4945Im 118Im/W Asimétrico 20°
PR31768GD6B 1461Tmm 65W 1750mA 6852Ilm 108Im/W Asimétrico 20°
PR31751GD7B 1461Tmm 45W 1200mA 5105Im 122lm/W Doble Asimétrico 25°
PR31770GD7B 1461Tmm 65W 1750mA 7073Im 111m/W Doble Asimétrico 25°

AN

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22

THD

<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%

GOLD

Ef. Energética
A



Proyectores | MEGATRACK Carril Trifasico 580mm | PR317

Spot Light

Projecteurs
BLUE FISH
Lodsiocioy \
e B
B o . :
: — ! ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
| [ Jeomm Gl hrodied
f i ® 5 Tipos de lentes intercambi
580mm 65mm 5 types of interchangeable le
5 types de verres i aNg
® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements instantanés
® Acab
o
Finit
Vida util L70B10 28W - >100.000 horas
>CSR4| 40W - >80.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
MEGATRACK LED Carril Trifasico 580mm
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31731BF1B BLUE FISH 580mm 28W 800mA 3185Im 108Im/W 30° <20% A
PR31739BF1B BLUE FISH 580mm 40W 1050mA 3922Lm 99Im/W 30° <10% A
PR31732BF2B BLUE FISH 580mm 28W 800mA 3219Im 109Im/W 60° <20% A
PR31739BF2B BLUE FISH 580mm 40W 1050mA 3964Im 100Im/W 60° <10% A
PR31732BF3B BLUE FISH 580mm 28W 800mA 3253Im 110lm/W 90° <20% A+
PR31740BF3B BLUE FISH 580mm 40W 1050mA 4006Im 101Im/W 90° <10% A+
PR31731BF6B BLUE FISH 580mm 28W 800mA 3185Im 108Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31739BF6B BLUE FISH 580mm 40W 1050mA 3922Im 99Im/W Asimétrico 20° <10% A+
PR31732BF7B BLUE FISH 580mm 28W 800mA 3288Im 112lm/W Doble Asimétrico 25° <20% A++
PR31740BF7B BLUE FISH 580mm 40W 1050mA 4048Im 102Im/W Doble Asimétrico 25° <10% A+

A

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Proyectores |  MEGATRACK Carril Trifasico 1461mm | PR317

Spot Light

Projecteurs
BLUE FISH
wdsm::!c"y. \
=5 it _-,ﬂ?""'f“’“.- . '\_ e r—
: = , ®c Al Anodizado de calidad.
| | Lo S S o
— L Tlpos de Ien s mtercamblables
1461Tmm 65mm ble le L;
C 1langeables
® Reemplazos instantaneos
Instant replacements
Remplacements instantanés
® Acabados Dlspombles OmQOd
Finishes Available
Finitions disponibles
Vida atil L70B10 45W - >180.000 horas
CRI 65W - >130.000 horas
>84 Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ Frecuencia 50-60Hz
MEGATRACK LED Carril Trifasico 1461mm
Referencia CCT Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR31751BF1B BLUE FISH 1461Tmm 45W 1200mA 5131Im 122lm/W 30° <20% A
PR31771BF1B BLUE FISH 1461Tmm 65W 1750mA 7123Lm 112lm/W 30° <20% A
PR31751BF2B BLUE FISH 1461Tmm 45W 1200mA 5186Im 123Im/W 60° <20% A
PR31771BF2B BLUE FISH 1461Tmm 65W 1750mA 7199Im 113lm/W 60° <20% A
PR31752BF3B BLUE FISH 146Tmm 45W 1200mA 5241Im 124lm/W 90° <20% A+
PR31772BF3B BLUE FISH 146Tmm 65W 1750mA 7276lm 115lm/W 90° <20% A+
PR31751BF6B BLUE FISH 1461Tmm 45W 1200mA 5131Im 122lm/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31771BF6B BLUE FISH 1461Tmm 65W 1750mA 7123Im 112Im/W Asimétrico 20° <20% A+
PR31753BF7B BLUE FISH 1461Tmm 45W 1200mA 5297Im 126lm/W Doble Asimétrico 25° <20% A++
PR31773BF7B BLUE FISH 1461Tmm 65W 1750mA 7353Im 116lm/W Doble Asimétrico 25° <20% A+

AN

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22



Proyectores | Sarje TITAN | PR276 aiizg

Spot Light
Projecteurs £

1)

Ledsfactor

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
orps en aluminium anodisé

© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass

Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

180x115

Vida util L70B10 50.000 horas
(D Temperatura de funcionamiento +40° -20°
L Voltaje 220-240V
G G :: Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR27618MTB MEAT CRI>84 180x115x164mm  26W 700mA 1800Im 69lm/W 90°x70°  <20% A
PR27625MTB MEAT CRI>84 180x115x164mm  34W 900mA 2300lm 68lm/W 90°x70°  <10% A
PR27618FMB FRESH CRI>67 180x115x164mm  27W 700mA 1700Im 63Im/W 90°x70°  <20% A
PR27625FMB FRESH CRI>67 180x115x164mm  34W 900mA 2100Im 62Im/W 90°x70°  <10% A
PR27628GDB CRI>92 180x115x164mm  26W 700mA 2800Im 108Im/W 90°x70°  <20% A+
PR27638GDB CRI>92 180x115x164mm  34W 900mA 3500lm 103Im/W 90°x70°  <10% A+
PR27630FRB FRUIT CRI>%6 180x115x164mm  27W 700mA 2700lm 100lm/W 90°x70°  <20% A+
PR27640FRB FRUIT CRI>%6 180x115x164mm  34W 900mA 3300Im 97Im/W 90°x70°  <10% A+
PR27633FHB FISH CRI>%0 180x115x164mm  26W 700mA 3100Im 119Im/W 90°x70°  <20% A++
PR27644FHB FISH CRI>%0 180x115x164mm  34W 900mA 3900Im 115Im/W 90°x70°  <10% A+
PR27628BFB BLUE FISH CRI>92 180x115x164mm  26W 700mA 3000Im 115Im/W 90°x70°  <20% A++
PR27640BFB BLUE FISH CRI>92 180x115x164mm  34W 900mA 3800Im 112lm/W 90°x70°  <10% A+

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro

181



Proyectores
Spot Light
Projecteurs

2]V

Referencia
PR05618MTB
PR05622MTB
PRO5630MTB
PRO5616FMB
PRO5620FMB
PR05627FMB
PR05620GDB
PR05633GDB
PR05643GDB
PRO5618FRB
PRO5632FRB
PRO5640FRB
PRO5622FHB
PRO5637FHB
PR0O5647FHB
PR0O5621BFB
PRO5635BFB
PRO5645BFB

182

| Serie PORTOS Il

=5

CCT
MEAT
MEAT
MEAT
FRESH
FRESH
FRESH

FRUIT
FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

FISH
BLUE FISH
BLUE FISH
BLUE FISH

i

Nivel CRI
CRI>84
CRI>84
CRI>84
CRI>67
CRI>67
CRI>67
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>96
CRI>96
CRI>96
CRI>90
CRI>90
CRI>90
CRI>92
CRI>92
CRI>92

@@@g@@@@

Medidas

@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm

P.Led
26W
34W
45W
27TW
34W
45W
26W
34W
47W
27TW
34W
45W
26W
34W
47W
26W
34W
47W

PRO56

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable
Adjustabl d

Corps rég

@® Acabados Dis

Fini

y

es Available

ponibles I:‘ . I:‘

Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad
700mA
900mA
1200mA
700mA
900mA
1200mA
700mA
900mA
1200mA
700mA
900mA
1200mA
700mA
900mA
1200mA
700mA
900mA
1200mA

Lm finales Eficiencia

1800Im
2300Im
2900Im
1700Im
2100Im
2700Im
2800Im
3500im
4600Im
2700Im
3300im
4100Im
3100im
3900Im
5100Im
3000Im
3800Im
4900Im

>

LF-1459040
LF-1459041

69lm/W
68lm/W
64Im/W
63Im/W
62Im/W
60lm/W
108Im/W
103Im/W
98Im/W
100Im/W
97Im/W
91Im/W
119Im/W
115Im/W
109Im/W
115Im/W
112lm/W
104Im/W

Angulo
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%

Ef. Energética

Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco

Base Superficie para Proyector. Acabado Negro



Proyectores | Serie GEA | PR277 s

Spot Light
Projecteurs &

1)

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Ano d Aluminum

Hs{)onibles I:I . I:‘
val

es

Vida atil L70B10 50.000 horas
hsixsm Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
: Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR27713MTB MEAT CRI>84 @115x160mm 20W 500mA 1300Im 65lm/W 45° <15% A
PR27722MTB MEAT CRI>84 @115x160mm 34W 900mA 2300lm 68lm/W 45° <20% A
PR27712FMB FRESH CRI>67 @115x160mm 20W 500mA 1200Im 60lm/W 45° <15% A
PR27720FMB FRESH CRI>67 @115x160mm 34W 900mA 2100lm 62lm/W 45° <20% A
PR27720GDB CRI>92 @115x160mm 19w 500mA 2000Im 105Im/W 45° <15% A+
PR27733GDB CRI>92 @115x160mm 34W 900mA 3500lm 103Im/W 45° <20% A+
PR27718FRB FRUIT CRI>%6 @115x160mm 20W 500mA 1900Im 95Im/W 45° <15% A+
PR27732FRB FRUIT CRI>%6 @115x160mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
PR27722FHB FISH CRI>%0 @115x160mm 19W 500mA 2300lm 1211m/W 45° <15% A++
PR27737FHB FISH CRI>%0 @115x160mm 34W 900mA 3900Im 115lm/W 45° <20% A+
PR27721BFB BLUE FISH CRI>92 @115x160mm 19W 500mA 2200lm 116lm/W 45° <15% A++
PR27735BFB BLUE FISH CRI>92 @115x160mm 34W 900mA 3800Im 112lm/W 45° <20% A+

™

PR277-RFL-12 Reflector Aluminio Anodizado 12° LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
PR274-RFL-30 Reflector Aluminio Anodizado 30° LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro
PR274-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado)
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Proyectores | Serie ATENEA L | PR274 e

Spot Light

. -©
Projecteurs Dol ime
BA.__my
4
®Cu Aluminio Anodizado
Ar Aluminum P
© Cristal Protector Transpzqrente
® Cuerpo Orientable
A\dju?tab‘ Egdy
[ ] Acra‘tr);dos Disponibles I:’ . I:l
Finishes Available
Fin ns S
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR27426MTB MEAT CRI>84 @110x240mm 34W 900mA 2300Im 68lm/W 45° <20% A
PR27425FMB FRESH CRI>67 @110x240mm 34W 900mA 2100Im 62lm/W 45° <20% A
PR27426GDB CRI>92 @110x240mm 26W 700mA 2800Im 108Im/W 45° <20% A+
PR27438GDB CRI>92 @110x240mm 34W 900mA 3500im 103Im/W 45° <20% A+
PR27425FRB FRUIT CRI>96 @110x240mm 27W 700mA 2700Im 100Im/W 45° <20% A+
PR27436FRB FRUIT CRI>96 @110x240mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
PR27430FHB FISH CRI>90 @110x240mm 26W 700mA 3100Im 119Im/W 45° <20% A++
PR27442FHB FISH CRI>90 @110x240mm 34W 900mA 3900Im 115Im/W 45° <20% A+
PR27428BFB BLUE FISH CRI>92 @110x240mm 26W 700mA 3000Im 115Im/W 45° <20% A++
PR27440BFB BLUE FISH CRI>92 @110x240mm 34W 900mA 3800Im 112Im/W 45° <20% A+

PR274-LNT-36 Lente Antideslumbramiento TORD 36° (Ya equipado)
PR274-LNT-15 Lente Antideslumbramiento TORD 15°

PR274-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45°

PR274-RFL-55 Reflector Aluminio Anodizado 55°

_—

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco PR274-ARD Aro Antideslumbramiento
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro PR274-BRD Aletas Antideslumbramiento



Proyectores | - Serie OMEGA | PR256 e

Spot Light
Projecteurs L

W

168X90 ® Cuerpo Aluminio Anodizado

Anodized Aluminum

236

. Corps en aluminium anodisé
0 © Cristal Protector Transparente
- < Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable

— Adjustable Body

f 1r" Corps réglable
I‘ ® Acabados Disponibles [ | [l [
| J‘ | Finishes Available
/ - b
- Finitions disponibles

@122

Vida util L70B10 50.000 horas
/\J‘/‘\o Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Y Voltaje 220-240V
G e : Frecuencia 50-60Hz

128

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR25618MTB MEAT CRI>84 @122x128mm 26W 700mA 1800Im 69lm/W 45° <20% A
PR25628MTB MEAT CRI>84 @122x128mm 45W 1200mA 2900Im 64lm/W 45° <20% A
PR25618FMB FRESH CRI>67 @122x128mm 27W 700mA 1700Im 63Im/W 45° <20% A
PR25628FMB FRESH CRI>67 @122x128mm 45W 1200mA 2700Im 60Im/W 45° <20% A
PR25628GDB CRI>92 @122x128mm 26W 700mA 2800Im 108Im/W 45° <20% A+
PR25643GDB CRI>92 @122x128mm 47W 1200mA 4600Im 98Im/W 45° <20% A+
PR25630FRB FRUIT CRI>%6 @122x128mm 27W 700mA 2700lm 100lm/W 45° <20% A+
PR25647FRB FRUIT CRI>%6 @122x128mm 45W 1200mA 4100Im 91Im/W 45° <20% A+
PR25633FHB FISH CRI>%0 @122x128mm 26W 700mA 3100Im 119Im/W 45° <20% A++
PR25650FHB FISH CRI>%0 @122x128mm 47W 1200mA 5100Im 109Im/W 45° <20% A+
PR25628BFB BLUE FISH CRI>92 @122x128mm 26W 700mA 3000Im 115Im/W 45° <20% A++
PR25645BFB BLUE FISH CRI>92 @122x128mm 47W 1200mA 4900Im 104Im/W 45° <20% A+

,,.-"/ .
—_—
PR256-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado) LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
PR256-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15° LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro
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Proyectores |
Spot Light
Projecteurs

Serie BASIK |

x
|

"

N4

0900080606
CO ®

Referencia CCT Nivel CRI Medidas

PR25423MTB MEAT CRI>84 @95x112mm
PR25423FMB FRESH CRI>67 @95x112mm
PR25420GDB CRI>92 @95x112mm
PR25435GDB CRI>92 @95x112mm
PR25422FRB FRUIT CRI>96 @95x112mm
PR25438FRB FRUIT CRI>96 @95x112mm
PR25424FHB FISH CRI>90 @95x112mm
PR25440FHB FISH CRI>90 @95x112mm
PR25421BFB BLUE FISH CRI>92 @95x112mm
PR25435BFB BLUE FISH CRI>92 @95x112mm

PR254

P.Led
34W
34W
19w
34W
20W
34W
19w
34W
19w
34W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body

|
Corps rég e

® Acabados Disponibles I:’ . I:l

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
900mA 2300Im 68Im/W 45° <15% A
900mA 2100Im 62Im/W 45° <20% A
500mA 2000Im 105lm/W 45° <15% A+
900mA 3500Im 103Im/W 45° <20% A+
500mA 1900Im 95Im/W 45° <15% A+
900mA 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
500mA 2300Im 1211m/W 45° <15% A++
900mA 3900Im 115lm/W 45° <20% A+
500mA 2200Im 116lm/W 45° <15% A++
900mA 3800Im 112lm/W 45° <20% A+

PR254-RFL-45
PR254-RFL-15

Reflector Aluminio Anodizado 45° (ya equipado)
Reflector Aluminio Anodizado 15°

PR254-ARD Aro Antideslumbramiento
PR254-BRD Aletas Antideslumbramiento
PR254-ABJ Panel de Abeja Antideslumbramiento



SUSPENSION Y SUPERFICIE 4 -@HDC
PENDANT & SURFACE
SUSPENSION ET SURFACE




188

Suspension
Pendant
Suspension

290
—

315
&

2106

Referencia
LS16818MTB
LS16818FMB
LS16828GDB
LS16830FRB
LS16833FHB
LS16828BFB

| Serie ITACA |

CCT
MEAT
FRESH

FRUIT
FISH
BLUE FISH

Nivel CRI
CRI>84
CRI>67
CRI>92
CRI>96
CRI>90
CRI>92

%@@@@@GG

Medidas

@106x256mm
@106x256mm
@106x256mm
@106x256mm
@106x256mm
@106x256mm

LS168

P.Led
26W
27TW
26W
27TW
26W
26W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Alu

Corps en alumini

num

um anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida dtil L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad
700mA
700mA
700mA
700mA
700mA
700mA

Lm finales
1800Im
1700Im
2800Im
2700Im
3100lm
3000Im

Eficiencia
69Im/W
63Im/W
108Im/W
100lm/W
119lm/W
115lm/W

Angulo
55°
55°
55°
55°
55°
55°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%

Ef. Energética
A

A

A+

A+

A++

A++



Suspension | Serie KIOS | LS180 5‘

Pendant
Suspension i

1)

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [J
Finishes Available
Finitions disponibles

239

Frecuencia 50-60Hz

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
LS18015MTB MEAT CRI>84 @175x239mm 26W 700mA 1800Im 69lm/W 70° <20% A
LS18012FMB FRESH CRI>67 @175x239mm 27W 700mA 1700Im 63Im/W 70° <20% A
LS18016GDB CRI>92 @175x239mm 19W 500mA 2000Im 105Im/W 70° <15% A+
LS18020GDB CRI>92 @175x239mm 26W 700mA 2800Im 108Im/W 70° <20% A+
LS18018FRB FRUIT CRI>%6 @175x239mm 20W 500mA 1900Im 95Im/W 70° <15% A+
LS18025FRB FRUIT CRI>%6 @175x239mm 27W 700mA 2700lm 100lm/W 70° <20% A+
LS18020FHB FISH CRI>%0 @175x239mm 19W 500mA 2300Im 1211m/W 70° <15% A++
LS18030FHB FISH CRI>%0 @175x239mm 26W 700mA 3100Im 119lm/W 70° <20% A++
LS18021BFB BLUE FISH CRI>92 @175x239mm 19W 500mA 2200lm 116lm/W 70° <15% A++
LS18028BFB BLUE FISH CRI>92 @175x239mm 26W 700mA 3000Im 115Im/W 70° <20% A++
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Suspension

Pendant

Suspension

Referencia
LS16923MTB
LS16923FMB
LS16920GDB
LS16935GDB
LS16922FRB
LS16938FRB
LS16924FHB
LS16940FHB
LS16921BFB
LS16935BFB

220

CCT
MEAT
FRESH

FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

BLUE FISH
BLUE FISH

Serie CYL

Nivel CRI
CRI>84
CRI>67
CRI>92
CRI>92
CRI>96
CRI>96
CRI>90
CRI>90
CRI>92
CRI>92

| LS169

%@@@@@GG

Medidas

@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm

P.Led
34W
34W
19w
34W
20W
34W
19w
34W
19w
34W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida Gtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia
900mA 2300Im 68lm/W
900mA 2100Im 62lm/W
500mA 2000Im 105lm/W
900mA 3500im 103Im/W
500mA 1900lm 95Im/W
900mA 3300Im 97Im/W
500mA 2300Im 1211m/W
900mA 3900Im 115Im/W
500mA 2200Im 116lm/W
900mA 3800Im 112Im/W

Angulo
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

THD

<20%
<20%
<15%
<20%
<15%
<20%
<15%
<20%
<15%
<20%

Ef. Energética
A

A

A+



Suspension
Pendant
Suspension

| Serie TEOS |

?}@@@@@GG

Referencia
LS18315MTB
LS18320MTB
LS18315FMB
LS18320FMB
LS18316GDB
LS18330GDB
LS18318FRB
LS18335FRB
LS18320FHB
LS18340FHB
LS18321BFB
LS18340BFB

CCT
MEAT
MEAT
FRESH
FRESH

FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

BLUE FISH
BLUE FISH

Nivel CRI
CRI>84
CRI>84
CRI>67
CRI>67
CRI>92
CRI>%92
CRI>%96
CRI>%6
CRI>%0
CRI>%0
CRI>%92
CRI>%92

Medidas

@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm
@280x440mm

L.S183

P.Led
26W
40W
27W
40W
26W
40W
27TW
40W
26W
40W
26W
40W

® Cuerpo Aluminio Anodizado

Anodized Aluminum

Corps en alu

minium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l I B ] B

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad
700mA
1050mA
700mA
1050mA
700mA
1050mA
700mA
1050mA
700mA
1050mA
700mA
1050mA

Lm finales
1800Im
2600lm
1700Im
2500lm
2800Im
4100lm
2700Im
3700Im
3100Im
4500lm
3000Im
4400lm

Eficiencia
69Im/W
65Im/W
63Im/W
63Im/W
108Im/W
103Im/W
100lm/W
93Im/W
119Im/W
113lm/W
115lm/W
110lm/W

Angulo
48°
48°
48°
48°
48°
48°
48°
48°
48°
48°
48°
48°

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

Ef. Energética
A
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Superficie
Surface
Surface

239

Referencia
SP18015MTB
SP18012FMB
SP18016GDB
SP18020GDB
SP18018FRB
SP18025FRB
SP18020FHB
SP18030FHB
SP18021BFB
SP18028BFB

Serie KIOS

| SP180 &

CCT
MEAT
FRESH

FRUIT
FRUIT
FISH

FISH

BLUE FISH
BLUE FISH

Nivel CRI
CRI>84
CRI>67
CRI>92
CRI>92
CRI>96
CRI>96
CRI>90
CRI>90
CRI>92
CRI>92

Vida Gtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

O T AT o e
Corps en aluminium anodisé
@ perncor oprles L1 M
Finitions disponibles
Frecuencia 50-60Hz
Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
@175x239mm 26W 700mA 1800Im 69Im/W 70° <20% A
@175x239mm 27W 700mA 1700lm 63Im/W 70° <20% A
@175x239mm 19w 500mA 2000Im 105lm/W 70° <15% A+
@175x239mm 26W 700mA 2800Im 108Im/W 70° <20% A+
@175x239mm 20W 500mA 1900Im 95Im/W 70° <15% A+
@175x239mm 27TW 700mA 2700Im 100lm/W 70° <20% A+
@175x239mm 19w 500mA 2300Im 1211m/W 70° <15% A++
@175x239mm 26W 700mA 3100Im 119lm/W 70° <20% A++
@175x239mm 19w 500mA 2200Im 116lm/W 70° <15% A++
@175x239mm 26W 700mA 3000Im 115lm/W 70° <20% A++



swperfice | Serie CYL | SP169 &

Surface
Surface g

W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available
Finitions disponibles

220

Frecuencia 50-60Hz

= Vida util L70B10 50.000 horas
.’ Temperatura de funcionamiento +40° -20°
s Voltaje 220-240V

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
SP16923MTB MEAT CRI>84 @200x220mm 34W 900mA 2300Im 68lm/W 45° <20% A
SP16923FMB FRESH CRI>67 @200x220mm 34W 900mA 2100Im 62lm/W 45° <20% A
SP16920GDB CRI>92 @200x220mm 19W 500mA 2000Im 105Im/W 45° <15% A+
SP16935GDB CRI>92 @200x220mm 34W 900mA 3500lm 103Im/W 45° <20% A+
SP16922FRB FRUIT CRI>%6 @200x220mm 20W 500mA 1900Im 95Im/W 45° <15% A+
SP16938FRB FRUIT CRI>%6 @200x220mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
SP16924FHB FISH CRI>%0 @200x220mm 19W 500mA 2300Im 121m/W 45° <15% A++
SP16940FHB FISH CRI>%0 @200x220mm 34W 900mA 3900Im 115Im/W 45° <20% A+
SP16921BFB BLUE FISH CRI>92 @200x220mm 19W 500mA 2200lm 116lm/W 45° <15% A++
SP16935BFB BLUE FISH CRI>92 @200x220mm 34W 900mA 3800Im 112lm/W 45° <20% A+
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Suspensién  Superficie | PANEL LED | PN275 —

Pendant Surface
Suspension  Surface

FOOD FRESH

10,7 @ Panel LED extrafino
| 595mm | —— Extra slim LED panel
_ Panneau LED extra fin

® Disefio elegante
Elegant Design
Design élégant

® Marco aluminio lacado blanco
White lacquered aluminum frame
Cadre en aluminium laqué blanc

595mm

Vida util L70B10 45.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

@00
O

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PN27540FDB FOOD CRI>84 595x595mm 54W 700mA 3800Im 71Im/W 120° <20% A
PN27540FMB FRESH CRI>67 595x595mm 54W 700mA 3800Im 71Im/W 120° <20% A

’A_.

AC270 Cables de Acero Suspensién

AM27045A Marco Superficie 600X600mm A. Blanco

AE27045A Accesorio marco Empotrable en Yeso 600X600mm A. Blanco
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SISTEMA LINEAL INTERCONECTABLE
INTERCONNECTABLE LINEAR SYSTEM
SYSTEME LINEAIRE INTERCONNECTABLE

4 OHDC

HIGH DEFINITION COLORS

g




Sistema Lineal Interconectable

Linear Linkable System

| MEGALINE LED | ML350

Systéme Linéaire Interconnectable

-

875mm

1165mm
1745mm
2325mm

70mm

I 100mm

?}-@@@@@GG

Referencia CCT
ML350017MTPG MEAT
ML350024MTPG MEAT
ML350018MTMG MEAT
ML350025MTMG MEAT
ML350018MT1G MEAT
ML350026MT1G MEAT
ML350018MT2G MEAT
ML350026MT2G MEAT
ML350019MT3G MEAT
ML350027MT3G MEAT
ML350018MT6G MEAT
ML350026MT6G MEAT
ML350019MT7G MEAT
ML350027MT7G MEAT
90° 90°
Difusor Difusor
opal Microprosmético
UGR19

196

Medidas
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm

P.Led
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W

L Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 2 Tipos de difusores intercambiables
2 Types of interchangeable diffusers
2 types de diffuseurs interchangeables

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interchangeable lenses
5 types de verres interchangeables

Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W

Vida atil L70B10* 45W - >200.000 horas
65W - >150.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo

700mA 1716lm 66lm/W 90° Difusor Opal

1050mA 2425|m 60lm/W 90° Difusor Opal

700mA 1817Im 70lm/W 90° Difusor Microprismatico
1050mA 2567Im 64lm/W 90° Difusor Microprismatico
700mA 1878Im 72Im/W 30° Lente

1050mA 2653Im 66lm/W 30° Lente

700mA 1898Im 73Im/W 60° Lente

1050mA 2681Im 67Im/W 60° Lente

700mA 1918Im 74lm/W 90° Lente

1050mA 2710lm 67Im/W 90° Lente

700mA 1878Im 72Im/W Asimétrico 20° Lente
1050mA 2653Im 66lm/W Asimétrico 20° Lente
700mA 1939Im 75Im/W Doble Asimétrico 20° Lente
1050mA 2739Im 68lm/W Doble Asimétrico 20° Lente

A

A

A

SRS

30°

UGR16

60°

UGR22

90°

UGR24

20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico
UGR21 UGR22

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

MEAT

Ef. Energética

> > > > > > > > > > > > > >



Sistema Lineal Interconectable | MEGALINE LED | ML350

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

MEAT
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350028MTPG MEAT 1165mm 45W 1200mA 2836lm 63Im/W 90° Difusor Opal <20% A
ML350038MTPG MEAT 1165mm 68W 1750mA 3859Im 56lm/W 90° Difusor Opal <10% A
ML350030MTMG MEAT 1165mm 45W 1200mA 3003Im 66lm/W 90° Difusor Microprismatico  <20% A
ML350040MTMG MEAT 1165mm 68W 1750mA 4086Im 60lm/W 90° Difusor Microprismatico  <10% A
ML350031MT1G MEAT 1165mm 45W 1200mA 3103Im 69Im/W 30° Lente <20% A
ML350042MT1G MEAT 1165mm 68W 1750mA 4222Im 62Im/W 30° Lente <10% A
ML350031MT2G MEAT 1165mm 45W 1200mA 3137Im 69Im/W 60° Lente <20% A
ML350042MT2G MEAT 1165mm 68W 1750mA 4268Im 62lm/W 60° Lente <10% A
ML350031MT3G MEAT 1165mm 45W 1200mA 3170Im 70lm/W 90° Lente <20% A
ML350043MT3G MEAT 1165mm 68W 1750mA 4313Im 63Im/W 90° Lente <10% A
ML350031MT6G MEAT 1165mm 45W 1200mA 3103Im 69lm/W Asimétrico 20° Lente <20% A
ML350042MT6G MEAT 1165mm 68W 1750mA 4222Im 62lm/W Asimétrico 20° Lente <10% A
ML350032MT7G MEAT 1165mm 45W 1200mA 3203Im 71m/W Doble Asimétrico 20° Lente  <20% A
ML350043MT7G MEAT 1165mm 68W 1750mA 4359Im 64Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A
Referencia CCT Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350034MTPG MEAT 1745mm 52W 1400mA 3433Im 66lm/W 90° Difusor Opal <15% A
ML350041MTPG MEAT 1745mm 66W 1750mA 4182Im 63Im/W 90° Difusor Opal <10% A
ML350036MTMG MEAT 1745mm 52W 1400mA 3635Im 70lm/W 90° Difusor Microprisméatico  <15% A
ML350044MTMG MEAT 1745mm 66W 1750mA 4428Im 67Im/W 90° Difusor Microprisméatico  <10% A
ML350037MT1G MEAT 1745mm 52W 1400mA 3756lm 72Im/W 30° Lente <15% A
ML350045MT1G MEAT 1745mm 66W 1750mA 4576lm 69Im/W 30° Lente <10% A
ML350037MT2G MEAT 1745mm 52W 1400mA 3796Im 73Im/W 60° Lente <15% A
ML350046MT2G MEAT 1745mm 66W 1750mA 4625Im 70lm/W 60° Lente <10% A
ML350038MT3G MEAT 1745mm 52W 1400mA 3837Im 74Im/W 90° Lente <15% A
ML350046MT3G MEAT 1745mm 66W 1750mA 4674lm 70Im/W 90° Lente <10% A
ML350037MT6G MEAT 1745mm 52W 1400mA 3756Im 72lm/W Asimétrico 20° Lente <15% A
ML350045MT6G MEAT 1745mm 66W 1750mA 4576lm 69lm/W Asimétrico 20° Lente <10% A
ML350038MT7G MEAT 1745mm 52W 1400mA 3877Im 75Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <15% A
ML350047MT7G MEAT 1745mm 66W 1750mA 4723Im 71m/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A
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Sistema Lineal Interconectable

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

875mm

1165mm
1745mm
2325mm

Referencia CCT

ML350017PMPG PREMIUM MEAT
ML350024PMPG PREMIUM MEAT
ML350018PMMG PREMIUM MEAT
ML350025PMMG PREMIUM MEAT
ML350018PM1G PREMIUM MEAT
ML350026PM1G PREMIUM MEAT
ML350018PM2G PREMIUM MEAT
ML350026PM2G PREMIUM MEAT
ML350019PM3G PREMIUM MEAT
ML350027PM3G PREMIUM MEAT
ML350018PM6G PREMIUM MEAT
ML350026PM6G PREMIUM MEAT
ML350019PM7G PREMIUM MEAT
ML350027PM7G PREMIUM MEAT

| MEGALINE LED | ML350

E I100mm
—

70mm

Medidas
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm

?}-@@@@@@GG

L Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 2 Tipos de difusores intercambiables
2 Types of interchangeable diffusers
2 types de diffuseurs interchangeables

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interchangeable lenses
5 types de verres interchangeables

Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W

Vida atil L70B10* 45W - >200.000 horas
65W - >150.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

PLed Intensidad Lm finales Eficiencia
26W 700mA 1702Im 65Ilm/W
40W 1050mA 2430Im 60lm/W
26W 700mA 1802Im 69Im/W
40W 1050mA 2573Im 64lm/W
26W 700mA 1862Im 72Im/W
40W 1050mA 2658Im 66lm/W
26W 700mA 1882Im 72Im/W
40W 1050mA 2687Im 67Im/W
26W 700mA 1902Im 73Im/W
40W 1050mA 2715Im 67Im/W
26W 700mA 1862Im 72Im/W
40W 1050mA 2658Im 66lm/W
26W 700mA 1922Im 74Im/W
40W 1050mA 2744Im 68lm/W

A

A

A

o

i

90° 90° 30°
Difusor Difusor
opal Microprosmético
UGR19 UGR16

60°

UGR22

Angulo

90° Difusor Opal

90° Difusor Opal

90° Difusor Microprismatico
90° Difusor Microprismatico
30° Lente

30° Lente

60° Lente

60° Lente

90° Lente

90° Lente

Asimétrico 20° Lente
Asimétrico 20° Lente

Doble Asimétrico 20° Lente
Doble Asimétrico 20° Lente

90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico
UGR24 UGR21 UGR22

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

Ef. Energética

> > > > > > > > > > > > > >



Sistema Lineal Interconectable

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

Referencia
ML350028PMPG
ML350039PMPG
ML350029PMMG
ML350041PMMG
ML350030PM1G
ML350042PM1G
ML350031PM2G
ML350043PM2G
ML350031PM3G
ML350043PM3G
ML350030PM6G
ML350042PM6G
ML350032PM7G
ML350044PM7G

Referencia
ML350034PMPG
ML350041PMPG
ML350036PMMG
ML350044PMMG
ML350037PM1G
ML350045PM1G
ML350037PM2G
ML350046PM2G
ML350038PM3G
ML350046PM3G
ML350037PM6G
ML350045PM6G
ML350038PM7G
ML350047PM7G

CCT

PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT

CCT

PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT
PREMIUM MEAT

Medidas
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm

Medidas
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm

| MEGALINE LED | ML350

P.Led
45W
68W
45W
68W
45W
68W
45W
68W
45W
68W
45W
68W
45W
68W

P.Led
52w
66W
52w
66W
52W
66W
52w
66W
52W
66W
52w
66W
52w
66W

Intensidad
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA

Intensidad
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA

Lm finales
2829Im
3900Im
2995Im
4130Im
3095Im
4267|m
3128Im
4313Im
3161Im
4359lm
3095Im
4267Im
3195Im
4405|m

Lm finales
3403Im
4168lm
3603Im
4414lm
3723Im
4561Im
3764Im
4610lm
3804Im
4659Im
3723Im
4561Im
3844Im
4708Im

Eficiencia
63Im/W
57Im/W
66lm/W
60lm/W
68lm/W
62lm/W
69Im/W
63Im/W
70lm/W
64lm/W
68Im/W
62Im/W
71lm/W
64Im/W

Eficiencia
65Im/W
63Im/W
69Im/W
66lm/W
72lm/W
69Im/W
72lm/W
69lm/W
73Im/W
70lm/W
72lm/W
69lm/W
74m/W
71m/W

Angulo

90° Difusor Opal

90° Difusor Opal

90° Difusor Microprismatico
90° Difusor Microprismatico
30° Lente

30° Lente

60° Lente

60° Lente

90° Lente

90° Lente

Asimétrico 20° Lente
Asimétrico 20° Lente

Doble Asimétrico 20° Lente
Doble Asimétrico 20° Lente

Angulo

90° Difusor Opal

90° Difusor Opal

90° Difusor Microprismatico
90° Difusor Microprismatico
30° Lente

30° Lente

60° Lente

60° Lente

90° Lente

90° Lente

Asimétrico 20° Lente
Asimétrico 20° Lente

Doble Asimétrico 20° Lente
Doble Asimétrico 20° Lente

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

THD

<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%

Ef. Energética

> > > > > > > > > > > > > >

Ef. Energética

> > > > > > > > > > > > > >
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Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

Sistema Lineal Interconectable | MEGALINE LED | ML350 -

f ] E I 100mm L Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
[ 1 Quality Anodized Aluminum
875mm — Corps en aluminium anodisé du qualité
1165mm 70mm 02 Tipos de difusores intercambiables
1745mm 2 Types of interchangeable diffusers

2 types de diffuseurs interchangeables
2325mm . . L
® 5 Tipos de lentes intercambiables

5 types of interchangeable lenses
5 types de verres interchangeables

Temperatura de funcionamiento +20° -40°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

‘ * Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W
] Vida Gtil L70B10* 45W - >200.000 horas
* 65W - >150.000 horas

Referencia CcCT Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350016FMPG FRESH 875mm 26W 700mA 1645Im 63Im/W 90° Difusor Opal <20% A
ML350023FMPG FRESH 875mm 40W 1050mA 2335Im 58Im/W 90° Difusor Opal <10% A
ML350017FMMG FRESH 875mm 26W 700mA 17411m 67Im/W 90° Difusor Microprismatico  <20% A
ML350024FMMG FRESH 875mm 40W 1050mA 2473Im 61lm/W 90° Difusor Microprismatico  <10% A
ML350017FM1G FRESH 875mm 26W 700mA 1799Im 69Im/W 30° Lente <20% A
ML350025FM1G FRESH 875mm 40W 1050mA 2555Im 64Im/W 30° Lente <10% A
ML350018FM2G FRESH 875mm 26W 700mA 1819Im 70Im/W 60° Lente <20% A
ML350025FM2G FRESH 875mm 40W 1050mA 2583Im 64lm/W 60° Lente <10% A
ML350018FM3G FRESH 875mm 26W 700mA 1838Im 711Im/W 90° Lente <20% A
ML350026FM3G FRESH 875mm 40W 1050mA 2610lm 65Im/W 90° Lente <10% A
ML350017FM6G FRESH 875mm 26W 700mA 1799Im 69Im/W Asimétrico 20° Lente <20% A
ML350025FM6G FRESH 875mm 40W 1050mA 2555Im 64Im/W Asimétrico 20° Lente <10% A
ML350018FM7G FRESH 875mm 26W 700mA 1858Im 711Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <20% A
ML350026FM7G FRESH 875mm 40W 1050mA 2638Im 66lm/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A

ATATAN SN PAS

90° 90° 30° 60° 90° 20° 20°/20°
Difusor Difusor Asimétrico Doble
opal Microprosmatico asimétrico

UGR19 UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22



Sistema Lineal Interconectable | MEGALINE LED | ML350

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350027FMPG FRESH 1165mm 45W 1200mA 2727Im 60Im/W 90° Difusor Opal <20% A
ML350037FMPG FRESH 1165mm 68W 1750mA 3722Im 54lm/W 90° Difusor Opal <10% A
ML350028FMMG FRESH 1165mm 45W 1200mA 2887Im 64Im/W 90° Difusor Microprisméatico  <20% A
ML350039FMMG FRESH 1165mm 68W 1750mA 3941Im 58Im/W 90° Difusor Microprisméatico  <10% A
ML350029FM1G FRESH 1165mm 45W 1200mA 2984Im 66lm/W 30° Lente <20% A
ML350040FM1G FRESH 1165mm 68W 1750mA 4072Im 60lm/W 30° Lente <10% A
ML350030FM2G FRESH 1165mm 45W 1200mA 3016lm 67Im/W 60° Lente <20% A
ML350041FM2G FRESH 1165mm 68W 1750mA 4116lm 60lm/W 60° Lente <10% A
ML350030FM3G FRESH 1165mm 45W 1200mA 3048Im 67Im/W 90° Lente <20% A
ML350041FM3G FRESH 1165mm 68W 1750mA 4160lm 61Im/W 90° Lente <10% A
ML350029FM6G FRESH 1165mm 45W 1200mA 2984Im 66lm/W Asimétrico 20° Lente <20% A
ML350040FM6G FRESH 1165mm 68W 1750mA 4072Im 60lm/W Asimétrico 20° Lente <10% A
ML350030FM7G FRESH 1165mm 45W 1200mA 3080Im 68Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <20% A
ML350042FM7G FRESH 1165mm 68W 1750mA 4204Im 61Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A
Referencia ccT Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350032FMPG FRESH 1745mm 52W 1400mA 3289Im 63Im/W 90° Difusor Opal <15% A
ML350040FMPG FRESH 1745mm b66W 1750mA 4020Im 61Im/W 90° Difusor Opal <10% A
ML350025FMMG FRESH 1745mm 52W 1400mA 2583Im 50lm/W 90° Difusor Microprisméatico  <15% A
ML350042FMMG ~ FRESH 1745mm 66W 1750mA 4257Im 64Im/W 90° Difusor Microprisméatico  <10% A
ML350026FM1G FRESH 1745mm 52W 1400mA 2669Im 51Im/W 30° Lente <15% A
ML350043FM1G FRESH 1745mm 66W 1750mA 4398Im 66lm/W 30° Lente <10% A
ML350026FM2G FRESH 1745mm 52W 1400mA 2698Im 52Im/W 60° Lente <15% A
ML350044FM2G FRESH 1745mm 66W 1750mA 4446lm 67Im/W 60° Lente <10% A
ML350027FM3G FRESH 1745mm 52W 1400mA 2726lm 52Im/W 90° Lente <15% A
ML350044FM3G FRESH 1745mm 66W 1750mA 4493Im 68Im/W 90° Lente <10% A
ML350026FM6G FRESH 1745mm 52W 1400mA 2669Im 51Im/W Asimétrico 20° Lente <15% A
ML350043FM6G FRESH 1745mm 66W 1750mA 4398Im 66lm/W Asimétrico 20° Lente <10% A
ML350027FM7G FRESH 1745mm 52W 1400mA 2755Im 53Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <15% A
ML350045FM7G FRESH 1745mm 66W 1750mA 4540lm 68Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A
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Sistema Lineal Interconectable

Linear Linkable System

| MEGALINE LED | ML350

Systéme Linéaire Interconnectable

875mm

1165mm
1745mm
2325mm

| [
—

70mm

?}-@@@@@@GG

Referencia
ML350023FRPG
ML350033FRPG
ML350024FRMG
ML350035FRMG
ML350025FR1G
ML350036FR1G
ML350026FR2G
ML350037FR2G
ML350026FR3G
ML350037FR3G
ML350025FR6G
ML350036FR6G
ML350026FR7G
ML350037FR7G

90°
Difusor
opal

CCT

FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT
FRUIT

90°
Difusor

Microprosmatico

UGR19

Medidas
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm

P.Led
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W

L Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 2 Tipos de difusores intercambiables
2 Types of interchangeable diffusers
2 types de diffuseurs interchangeables

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interchangeable lenses
5 types de verres interchangeables

Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W

Vida atil L70B10* 45W - >200.000 horas
65W - >150.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo

700mA 2360Im 91m/W 90° Difusor Opal

1050mA 3347Im 83Im/W 90° Difusor Opal

700mA 2499Im 96lm/W 90° Difusor Microprismatico
1050mA 3543Im 88lm/W 90° Difusor Microprismatico
700mA 2583Im 99Im/W 30° Lente

1050mA 3662lm 91m/W 30° Lente

700mA 2610Im 100Im/W 60° Lente

1050mA 3701Im 92lm/W 60° Lente

700mA 2638lm 101Im/W 90° Lente

1050mA 3740Im 93Im/W 90° Lente

700mA 2583Im 99Im/W Asimétrico 20° Lente
1050mA 3662Im 91Im/W Asimétrico 20° Lente
700mA 2666Im 102Ilm/W Doble Asimétrico 20° Lente
1050mA 3788Im 94Im/W Doble Asimétrico 20° Lente

A

A

A

o

i

30°

UGR16

60°

UGR22

90°

UGR24

20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico
UGR21 UGR22

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

FRUIT

Ef. Energética



Sistema Lineal Interconectable | MEGALINE LED | ML350

Linear Linkable System oo_ =
Systéme Linéaire Interconnectable :
FRUIT

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350039FRPG FRUIT 1165mm 45W 1200mA 3909Im 86Im/W 90° Difusor Opal <20% A+
ML350053FRPG FRUIT 1165mm 68W 1750mA 5335Im 78Im/W 90° Difusor Opal <10% A
ML350041FRMG FRUIT 1165mm 45W 1200mA 4139Im 91Im/W 90° Difusor Microprismatico  <20% A+
ML350056FRMG FRUIT 1165mm 68W 1750mA 5649Im 83Im/W 90° Difusor Microprismatico  <10% A
ML350042FR1G FRUIT 1165mm 45W 1200mA 4277Im 95Im/W 30° Lente <20% A+
ML350058FR1G FRUIT 1165mm 68W 1750mA 5837Im 85Im/W 30° Lente <10% A+
ML350043FR2G FRUIT 1165mm 45W 1200mA 4323Im 96lm/W 60° Lente <20% A+
ML350058FR2G FRUIT 1165mm 68W 1750mA 5900Im 86lm/W 60° Lente <10% A+
ML350043FR3G FRUIT 1165mm 45W 1200mA 4369Im 97Im/W 90° Lente <20% A+
ML350059FR3G FRUIT 1165mm 68W 1750mA 5962Im 87Im/W 90° Lente <10% A+
ML350042FR6G FRUIT 1165mm 45W 1200mA 4277Im 95Im/W Asimétrico 20° Lente <20% A+
ML350058FR6G FRUIT 1165mm 68W 1750mA 5837Im 85Ilm/W Asimétrico 20° Lente <10% A+
ML350044FR7G FRUIT 1165mm 45W 1200mA 4415Im 98Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <20% A+
ML350060FR7G FRUIT 1165mm 68W 1750mA 6025Im 88Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A+
Referencia ccT Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350047FRPG FRUIT 1745mm 52W 1400mA 4721Im 91Im/W 90° Difusor Opal <15% A+
ML350057FRPG FRUIT 1745mm 66W 1750mA 5764Im 87Im/W 90° Difusor Opal <10% A+
ML350049FRMG FRUIT 1745mm 52W 1400mA 4999Im 96lm/W 90° Difusor Microprisméatico  <15% A+
ML350061FRMG FRUIT 1745mm 66W 1750mA 6103Im 92Ilm/W 90° Difusor Microprisméatico  <10% A+
ML350051FR1G FRUIT 1745mm 52W 1400mA 5165Im 99Im/W 30° Lente <15% A+
ML350063FR1G FRUIT 1745mm b66W 1750mA 6306lm 95Im/W 30° Lente <10% A+
ML350052FR2G FRUIT 1745mm 52W 1400mA 5221Im 100lm/W 60° Lente <15% A+
ML350063FR2G FRUIT 1745mm 66W 1750mA 6374Im 96lm/W 60° Lente <10% A+
ML350052FR3G FRUIT 1745mm 52W 1400mA 5276lm 101Im/W 90° Lente <15% A+
ML350064FR3G FRUIT 1745mm b66W 1750mA 6442Im 97Im/W 90° Lente <10% A+
ML350051FR6G FRUIT 1745mm 52W 1400mA 5165Im 99lm/W Asimétrico 20° Lente <15% A+
ML350063FR6G FRUIT 1745mm 66W 1750mA 6306Im 95Im/W Asimétrico 20° Lente <10% A+
ML350053FR7G FRUIT 1745mm 52W 1400mA 5332Im 102Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <15% A+
ML350065FR7G FRUIT 1745mm b66W 1750mA 6509Im 98Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A+
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Sistema Lineal Interconectable

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

875mm

1165mm
1745mm
2325mm

| MEGALINE LED | ML350

E I100mm
—

70mm

?}-@@@@@GG

L Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 2 Tipos de difusores intercambiables
2 Types of interchangeable diffusers
2 types de diffuseurs interchangeables

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interchangeable lenses
5 types de verres interchangeables

Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W
Vida util L70B10* 45W - >200.000 horas

65W - >150.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

PREMIUM
FRUIT

Referencia ccT Medidas  P.Led Intensidad  Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350021PFPG PREMIUM FRUIT ~ 875mm 26W 700mA 21211Im 82Im/W 90° Difusor Opal <20% A
ML350030PFPG PREMIUM FRUIT ~ 875mm 40W 1050mA 3031Im 75Im/W 90° Difusor Opal <10% A
ML350022PFMG PREMIUM FRUIT 875mm 26W 700mA 2245Im 86Im/W 90° Difusor Microprismatico ~ <20% A+
ML350032PFMG PREMIUM FRUIT 875mm 40W 1050mA 3209Im 80Im/W 90° Difusor Microprismatico  <10% A
ML350023PF1G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 26W 700mA 2320Im 89Im/W 30° Lente <20% A+
ML350033PF1G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 40W 1050mA 3316Im 82Im/W 30° Lente <10% A
ML350023PF2G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 26W 700mA 2345|m 90Im/W 60° Lente <20% A+
ML350033PF2G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 40W 1050mA 3352Im 83Im/W 60° Lente <10% A+
ML350023PF3G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 26W 700mA 2370lm 91m/W 90° Lente <20% A+
ML350033PF3G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 40W 1050mA 3388Im 84Im/W 90° Lente <10% A+
ML350023PF6G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 26W 700mA 2320lm 89Im/W Asimétrico 20° Lente <20% A+
ML350033PF6G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 40W 1050mA 3316lm 82lm/W Asimétrico 20° Lente <10% A
ML350023PF7G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 26W 700mA 2395Im 92lm/W Doble Asimétrico 20° Lente  <20% A+
ML350034PF7G PREMIUM FRUIT ~ 875mm 40W 1050mA 3423Im 85Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A+

A

A

A

o

i

90° 90° 30° 60° 90° 20° 20°/20°
Difusor Difusor Asimétrico Doble
opal Microprosmatico asimétrico
UGR19 UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22



Sistema Lineal Interconectable

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

Referencia
ML350035PFPG
ML350048PFPG
ML350037PFMG
ML350051PFMG
ML350038PF1G
ML350053PF1G
ML350039PF2G
ML350053PF2G
ML350039PF3G
ML350054PF3G
ML350038PF6G
ML350053PF6G
ML350039PF7G
ML350054PF7G

Referencia
ML350042PFPG
ML350051PFPG
ML350044PFMG
ML350055PFMG
ML350046PF1G
ML350056PF1G
ML350046PF2G
ML350057PF2G
ML350047PF3G
ML350058PF3G
ML350046PF6G
ML350056PF6G
ML350047PF7G
ML350058PF7G

CCT

PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT

CCT

PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT
PREMIUM FRUIT

Medidas
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm
1165mm

Medidas
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm
1745mm

| MEGALINE LED | ML350

P.Led
45W
68W
45W
68W
45W
68W
45W
68W
45W
68W
45W
68W
45W
68W

P.Led
52W
66W
52W
66W
52W
66W
52W
66W
52W
66W
52W
66W
52W
66W

Intensidad
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA
1200mA
1750mA

Intensidad
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA
1400mA
1750mA

Lm finales
3528Im
4867Im
3735Im
5153Im
3860Im
5325Im
3901Im
5382Im
3943Im
5439Im
3860Im
5325Im
3984Im
5497Im

Lm finales
4241Im
5199Im
44911Im
5504Im
4640Im
5688Im
4690Im
5749Im
4740Im
5810Im
4640lm
5688Im
4799Im
5871Im

Eficiencia
78lm/W
71Im/W
83Im/W
75Im/W
85Im/W
78lm/W
86Im/W
79Im/W
87Im/W
80lm/W
85Im/W
78Im/W
88Im/W
80Im/W

Eficiencia
82Im/W
78lm/W
86Im/W
83Im/W
89Im/W
86Im/W
90Ilm/W
87Im/W
91Im/W
87Im/W
89Ilm/W
86Im/W
92Im/W
88Im/W

Angulo

90° Difusor Opal

90° Difusor Opal

90° Difusor Microprismatico
90° Difusor Microprismatico
30° Lente

30° Lente

60° Lente

60° Lente

90° Lente

90° Lente

Asimétrico 20° Lente
Asimétrico 20° Lente

Doble Asimétrico 20° Lente
Doble Asimétrico 20° Lente

Angulo

90° Difusor Opal

90° Difusor Opal

90° Difusor Microprismatico
90° Difusor Microprismatico
30° Lente

30° Lente

60° Lente

60° Lente

90° Lente

90° Lente

Asimétrico 20° Lente
Asimétrico 20° Lente

Doble Asimétrico 20° Lente
Doble Asimétrico 20° Lente

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

THD

<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%
<15%
<10%

Ef.
A

PREMIUM
FRUIT

Energética

. Energética
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Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System

Systéme Linéaire Interconnectable

| [
—

875mm

1165mm
1745mm
2325mm

70mm

?}-@@@@@@GG

Referencia
ML350026GDPG
ML350037GDPG
ML350028GDMG
ML350039GDMG
ML350028GD1G
ML350040GD1G
ML350029GD2G
ML350041GD2G
ML350029GD3G
ML350041GD3G
ML350028GD6G
ML350040GD6G
ML350029GD7G
ML350042GD7G

90° 90°
Difusor Difusor
opal Microprosmatico

UGR19

206

Medidas P.Led
875mm 26W
875mm 40W
875mm 26W
875mm 40W
875mm 26W
875mm 40W
875mm 26W
875mm 40W
875mm 26W
875mm 40W
875mm 26W
875mm 40W
875mm 26W
875mm 40W

| MEGALINE LED | ML350

L Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 2 Tipos de difusores intercambiables
2 Types of interchangeable diffusers
2 types de diffuseurs interchangeables

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interchangeable lenses
5 types de verres interchangeables

Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W

Vida atil L70B10* 45W - >200.000 horas
65W - >150.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo

700mA 2646lm 102lm/W 90° Difusor Opal

1050mA 3745lm 93lm/W 90° Difusor Opal

700mA 2802Im 108Im/W 90° Difusor Microprismatico
1050mA 3965Im 99Im/W 90° Difusor Microprismatico
700mA 2895Im 111Im/W 30° Lente

1050mA 4097Im 102Im/W 30° Lente

700mA 2926lm 113Im/W 60° Lente

1050mA 41411m 103Im/W 60° Lente

700mA 2958Im 114Im/W 90° Lente

1050mA 4185lm 104Im/W 90° Lente

700mA 2895Im 1111m/W Asimétrico 20° Lente
1050mA 4097Im 102lm/W Asimétrico 20° Lente
700mA 2989Im 115Im/W Doble Asimétrico 20° Lente
1050mA 4229Im 105Im/W Doble Asimétrico 20° Lente

A

A

A

o

i

30°

UGR16

60°

UGR22

90°

UGR24

20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico
UGR21 UGR22

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

GOLD

Ef. Energética
A+



Sistema Lineal Interconectable | MEGALINE LED | ML350

Linear Linkable System -
Systéme Linéaire Interconnectable
GOLD

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350043GDPG 1165mm 45W 1200mA 4379Im 97Im/W 90° Difusor Opal <20% A+
ML350059GDPG 1165mm 68W 1750mA 5965Im 87Im/W 90° Difusor Opal <10% A+
ML350046GDMG 1165mm 45W 1200mA 4635Im 102lm/W 90° Difusor Microprisméatico ~ <20% A+
ML350063GDMG 1165mm 68W 1750mA 6315Im 92Im/W 90° Difusor Microprisméatico  <10% A+
ML350047GD1G 1165mm 45W 1200mA 4790Im 106Im/W 30° Lente <20% A+
ML350065GD1G 1165mm 68W 1750mA 6526Im 95lm/W 30° Lente <10% A+
ML350048GD2G 1165mm 45W 1200mA 4841Im 107Im/W 60° Lente <20% A+
ML350065GD2G 1165mm 68W 1750mA 6596Im 96lm/W 60° Lente <10% A+
ML350048GD3G 1165mm 45W 1200mA 4893Im 108Im/W 90° Lente <20% A+
ML350066GD3G 1165mm 68W 1750mA 6666Im 97lm/W 90° Lente <10% A+
ML350047GD6G 1165mm 45W 1200mA 4790Im 106Im/W Asimétrico 20° Lente <20% A+
ML350065GD6G 1165mm 68W 1750mA 6526Im 95Im/W Asimétrico 20° Lente <10% A+
ML350049GD7G 1165mm 45W 1200mA 4944]m 109Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <20% A+
ML350067GD7G 1165mm 68W 1750mA 6736lm 98lm/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A+
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350052GDPG 1745mm 52W 1400mA 5293Im 102Im/W 90° Difusor Opal <15% A+
ML350064GDPG 1745mm 66W 1750mA 6454Im 97Im/W 90° Difusor Opal <10%

ML350056GDMG 1745mm 52W 1400mA 5604Im 108Im/W 90° Difusor Microprismatico  <15%

ML350041GDMG 1745mm 66W 1750mA 4134Im 62lm/W 90° Difusor Microprisméatico  <10%

ML350057GD1G 1745mm 52W 1400mA 5791Im 1111m/W 30° Lente <15%

ML350042GD1G 1745mm 66W 1750mA 4272Im 64Im/W 30° Lente <10%

ML350058GD2G 1745mm 52W 1400mA 5853Im 113lm/W 60° Lente <15%

ML350043GD2G 1745mm 66W 1750mA 4318Im 65Im/W 60° Lente <10%

ML350059GD3G 1745mm 52W 1400mA 5915Im 114lm/W 90° Lente <15%

ML350043GD3G 1745mm 66W 1750mA 4363Im 66lm/W 90° Lente <10%

ML350057GD6G 1745mm 52W 1400mA 5791Im 1T11Im/W Asimétrico 20° Lente <15%

ML350042GDé6G 1745mm 66W 1750mA 4272Im 64lm/W Asimétrico 20° Lente <10%

ML350059GD7G 1745mm 52W 1400mA 5977Im 115Im/W Doble Asimétrico 20° Lente  <15%

ML350044GD7G 1745mm 66W 1750mA 4409Im 66lm/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10%
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Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable
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875mm
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Referencia
ML350027BFPG
ML350038BFPG

CCT
BLUE FISH
BLUE FISH

ML350029BFMG BLUE FISH
ML350041BFMG BLUE FISH

ML350030BF1G
ML350041BF1G
ML350030BF2G
ML350043BF2G
ML350020BF3G
ML350043BF3G
ML350030BF6G
ML350042BF6G
ML350031BF7G
ML350043BF7G

BLUE FISH
BLUE FISH
BLUE FISH
BLUE FISH
BLUE FISH
BLUE FISH
BLUE FISH
BLUE FISH
BLUE FISH
BLUE FISH

Medidas
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm
875mm

P.Led
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W
26W
40W

® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé du qualité
® 2 Tipos de difusores intercambiables
2 Types of interchangeable diffusers
2 types de diffuseurs interchangeables

® 5 Tipos de lentes intercambiables
5 types of interchangeable lenses
5 types de verres interchangeables

Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W

Vida util L70B10* 45W - >200.000 horas
65W - >150.000 horas

Temperatura de funcionamiento +20° -40°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo

700mA 2745Im 106Im/W 90° Difusor Opal

1050mA 3891Im 937m/W 90° Difusor Opal

700mA 2906Im 112Im/W 90° Difusor Microprismatico
1050mA 4120lm 102Im/W 90° Difusor Microprismatico
700mA 3003Im 115Im/W 30° Lente

1050mA 4258Im 106Im/W 30° Lente

700mA 3036Im 117Im/W 60° Lente

1050mA 4304Im 107Im/W 60° Lente

700mA 3068Im 118Im/W 90° Lente

1050mA 4349Im 108Im/W 90° Lente

700mA 3003Im 115Im/W Asimétrico 20° Lente
1050mA 4258Im 106lm/W Asimétrico 20° Lente
700mA 3100Im 119Im/W Doble Asimétrico 20° Lente
1050mA 4395Im 109Im/W Doble Asimétrico 20° Lente

A

A

A

SRS

(] R il
90° 90°
Difusor Difusor
opal Microprosmatico
UGR19

208

30°

UGR16

60°

UGR22

90°

UGR24

20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico
UGR21 UGR22

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

BLUE FISH

Ef. Energética



Sistema Lineal Interconectable | MEGALINE LED | ML350

Linear Linkable System

Systéme Linéaire Interconnectable
BLUE FISH

Referencia CCT Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350045BFPG BLUE FISH 1165mm 45W 1200mA 4546lm 100Im/W 90° Difusor Opal <20% A+
ML350062BFPG BLUE FISH 1165mm 68W 1750mA 6205Im 91Im/W 90° Difusor Opal <10% A+
ML350048BFMG BLUE FISH 1165mm 45W 1200mA 4813Im 106lm/W 90° Difusor Microprisméatico ~ <20% A+
ML350065BFMG BLUE FISH 1165mm 68W 1750mA 6570Im 96Im/W 90° Difusor Microprisméatico  <10% A+
ML350049BF1G BLUE FISH 1165mm 45W 1200mA 4974lm 110lm/W 30° Lente <20% A+
ML350067BF1G BLUE FISH 1165mm 68W 1750mA 6789Im 99Im/W 30° Lente <10% A+
ML350050BF2G BLUE FISH 1165mm 45W 1200mA 5027Im 1T11Im/W 60° Lente <20% A+
ML350068BF2G BLUE FISH 1165mm 68W 1750mA 6862Im 100Im/W 60° Lente <10% A+
ML350050BF3G BLUE FISH 1165mm 45W 1200mA 5081Im 112Im/W 90° Lente <20% A+
ML350069BF3G BLUE FISH 1165mm 68W 1750mA 6935Im 101Im/W 90° Lente <10% A+
ML350049BF6G BLUE FISH 1165mm 45W 1200mA 4974Im 110Im/W Asimétrico 20° Lente <20% A+
ML350067BF6G BLUE FISH 1165mm 68W 1750mA 6789Im 99lm/W Asimétrico 20° Lente <10% A+
ML350051BF7G BLUE FISH 1165mm 45W 1200mA 5134Im 113Ilm/W Doble Asimétrico 20° Lente  <20% A+
ML350070BF7G BLUE FISH 1165mm 68W 1750mA 7008Im 102lm/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A+
Referencia CCT Medidas PLed Intensidad Lm final Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
ML350054BFPG BLUE FISH 1745mm 52W 1400mA 5490Im 106Im/W 90° Difusor Opal <15% A+
ML350067BFPG BLUE FISH 1745mm b66W 1750mA 6702Im 101m/W 90° Difusor Opal <10% A+
ML350058BFMG BLUE FISH 1745mm 52w 1400mA 5813Im 112Im/W 90° Difusor Microprisméatico  <15% A+
ML350070BFMG BLUE FISH 1745mm 66W 1750mA 7096Im 107Im/W 90° Difusor Microprisméatico  <10% A+
ML350060BF1G BLUE FISH 1745mm 52W 1400mA 6006Im 115lm/W 30° Lente <15% A++
ML350073BF1G BLUE FISH 1745mm 66W 1750mA 7332Im 110Im/W 30° Lente <10% A+
ML350060BF2G BLUE FISH 1745mm 52W 1400mA 6071Im 117Im/W 60° Lente <15% A++
ML350074BF2G BLUE FISH 1745mm 66W 1750mA 7411Im 112lm/W 60° Lente <10% A+
ML350061BF3G BLUE FISH 1745mm 52W 1400mA 6136Im 118Im/W 90° Lente <15% A++
ML350074BF3G BLUE FISH 1745mm 66W 1750mA 7490Im 113Im/W 90° Lente <10% A+
ML350060BF6G BLUE FISH 1745mm 52W 1400mA 6006Im 115Im/W Asimétrico 20° Lente <15% A++
ML350073BF6G BLUE FISH 1745mm 66W 1750mA 7332Im 110Im/W Asimétrico 20° Lente <10% A+
ML350062BF7G BLUE FISH 1745mm 52W 1400mA 6200Im 119lm/W Doble Asimétrico 20° Lente  <15% A++
ML350075BF7G BLUE FISH 1745mm 66W 1750mA 7569Im 114lm/W Doble Asimétrico 20° Lente  <10% A+
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Sistema Lineal Interconectable | MEGAL| NK LED | L|31 7

Linear Linkable System

Systéme Linéaire Interconnectable
MEAT

i L Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
_'_'J_ Quality Anodized Aluminum
. I 68mm

Corps en aluminium anodisé du qualité

[
® 5 Tipos de lentes intercambiables
' 1436mm 5 types of interchangeable lenses
155Tmm i 65mm 5 types de verres interchangeables

® Reemplazos instantaneos
Instant rcp\daum_nts
Remplacements instantanés

® Acabados Dlspombles OmQOd

Finishes Available
Finitions disponibles

‘ Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W

] Vida util L70B10 45W - >180.000 horas

* 65W - >130.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Carril Megalink 7 Cables

Referencia Medidas

LI131407B 1436mm

Luminaria Megalink 7 Cables

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
LI31732MT1B MEAT 1436mm 45W 1200mA 3207Im 76Im/W 30° <20% A
LI31744MT1B MEAT 1436mm 65W 1750mA 4436lm 70Im/W 30° <10% A
LI31732MT2B MEAT 1436mm 45W 1200mA 3241Im 771m/W 60° <20% A
LI31744MT2B MEAT 1436mm 65W 1750mA 4484|m 71lm/W 60° <10% A
LI31732MT3B MEAT 1436mm 45W 1200mA 3276lm 78lm/W 90° <20% A
LI31745MT3B MEAT 1436mm 65W 1750mA 4531Im 71lm/W 90° <10% A
LI31732MT6B MEAT 1436mm 45W 1200mA 3207Im 76lm/W Asimétrico 20° <20% A
LI31744MT6B MEAT 1436mm 65W 1750mA 4436lm 70Im/W Asimétrico 20° <10% A
LI31733MT7B MEAT 1436mm 45W 1200mA 3310lm 79Im/W Doble Asimétrico 25° <20% A
LI31745MT7B MEAT 1436mm 65W 1750mA 4579Im 72Im/W Doble Asimétrico 25° <10% A

AN

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22



Sistema Lineal Interconectable | M EGAL'N K LED | L|31 7

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

N

Corps en a inium anodisé du qualité

.
i ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.

_'_J_‘ Quality An Jd ed Aluminum

— Lﬁ 3 [

1436mm
1551Tmm 65mm

L4 Acabados Dlsponlbles D |
Finishes Available

Finitions disponibles

‘ Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W
| M ] Vida atil L70B10 45W - >180.000 horas
* 65W - >130.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Carril Megalink 7 Cables

Referencia Medidas
L131407B 1436mm

Luminaria Megalink 7 Cables

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
LI31731PM1B PREMIUM MEAT 1436mm 45W 1200mA 3110Im 74m/W 30° <20% A
LI31742PM1B PREMIUM MEAT 1436mm 65W 1750mA 4277Im 67Im/W 30° <10% A
LI31731PM2B PREMIUM MEAT 1436mm 45W 1200mA 3143Im 75lm/W 60° <20% A
LI31743PM2B PREMIUM MEAT 1436mm 65W 1750mA 4323Im 68lm/W 60° <10% A
LI31732PM3B PREMIUM MEAT 1436mm 45W 1200mA 3177Im 76lm/W 90° <20% A
LI31743PM3B PREMIUM MEAT 1436mm 65W 1750mA 4369Im 69lm/W 90° <10% A
LI31730PMé6B PREMIUM MEAT 1436mm 45W 1200mA 3020Im 72lm/W Asimétrico 20° <20% A
LI31742PM6B PREMIUM MEAT 1436mm 65W 1750mA 4277Im 67Im/W Asimétrico 20° <10% A
LI31732PM7B PREMIUM MEAT 1436mm 45W 1200mA 3210lm 76lm/W Doble Asimétrico 25° <20% A
LI31744PM7B PREMIUM MEAT 1436mm 65W 1750mA 4415Im 70lm/W Doble Asimétrico 25° <10% A

A\

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Sistema Lineal Interconectable

Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

— Ledsf
~ eSS tony

1436mm

1551

mm

200080000

Carril Megalink 7 Cables

Referencia
L131407B

Medidas
1436mm

Luminaria Megalink 7 Cables

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad
LI31730FM1B FRESH 1436mm 45W 1200mA
LI31742FM1B FRESH 1436mm 65W 1750mA
LI31731FM2B FRESH 1436mm 45W 1200mA
LI31743FM2B FRESH 1436mm 65W 1750mA
LI31731FM3B FRESH 1436mm 45W 1200mA
LI31743FM3B FRESH 1436mm 65W 1750mA
LI31730FM6B FRESH 1436mm 45W 1200mA
LI31742FM6B FRESH 1436mm 65W 1750mA
LI31731FM7B FRESH 1436mm 45W 1200mA
LI31744FM7B FRESH 1436mm 65W 1750mA
30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimetrico
UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22

| MEGALINKLED | LI317

® Cuerpo Alumlnlo Anodizado de calidad.
Jize

Quality

Corps en alun
® 5 Tipos de lentes intercambi

3 typ
5 type

Yy

sd

Ano

=d A uminum

ble le

® Reemplazos instantaneos
\Hstum Lp\dLL ments
Remplacements instantanés

® Acabados Dlspombles OmQOd
Finishes Availab
Finitions msp(wb 1

rchangeable

1 anodisé du qualité

S

Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W
Vida util L70B10 45W - >180.000 horas
65W - >130.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Lm finales
3074Im
4275lm
3107Im
4321Im
3141m
4367Im
3074Im
4275lm
3189Im
4413Im

Eficiencia
73Im/W
67Im/W
74lm/W
68lm/W
75lm/W
69lm/W
73lm/W
67Im/W
76Im/W
70Im/W

Angulo

30°

30°

60°

60°

90°

90°

Asimétrico 20°
Asimétrico 20°

Doble Asimétrico 25°
Doble Asimétrico 25°

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

Ef. Energética

> > > > > > > > > >



Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

Sistema Lineal Interconectable | M EGAL'N K LED | L|31 7 w

FRUIT

N

inium anodisé du qualité

o
i ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.

_'_J_‘ Quw\wAr Jd d Aluminum

— Lﬁ 3 [ e

1436mm
1551Tmm 65mm

® Acabados Dlsponlbles D |
Finishes Availab

Finitions disp

‘ Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W
| M ] Vida atil L70B10 45W - >180.000 horas
* 65W - >130.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Carril Megalink 7 Cables

Referencia Medidas
L131407B 1436mm

Luminaria Megalink 7 Cables

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
LI31744FR1B FRUIT 1436mm 45W 1200mA 4412lm 105Im/W 30° <20% A+
LI31761FR1B FRUIT 1436mm 65W 1750mA 6125Ilm 97lm/W 30° <10% A+
LI31744FR2B FRUIT 1436mm 45W 1200mA 4459Im 106lm/W 60° <20% A+
LI31761FR2B FRUIT 1436mm 65W 1750mA 6191Im 98Im/W 60° <10% A+
LI31745FR3B FRUIT 1436mm 45W 1200mA 4507Im 107Im/W 90° <20% A+
LI31762FR3B FRUIT 1436mm 65W 1750mA 6257Im 99Im/W 90° <10% A+
LI31744FR6B FRUIT 1436mm 45W 1200mA 4412Im 105Im/W Asimétrico 20° <20% A+
LI31761FR6B FRUIT 1436mm 65W 1750mA 6125Im 97lm/W Asimétrico 20° <10% A+
LI31745FR7B FRUIT 1436mm 45W 1200mA 4554Im 108Im/W Doble Asimétrico 25° <20% A+
LI31763FR7B FRUIT 1436mm 65W 1750mA 6322Im 100lm/W Doble Asimétrico 25° <10% A+

A\

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

1436mm
1551Tmm

| MEGALINKLED | LI317

Leds;
eSS tony

200080000

Carril Megalink 7 Cables

Medidas
1436mm

Referencia
L131407B

Luminaria Megalink 7 Cables

Referencia CCT Medidas P.Led
LI31738PF1B PREMIUM FRUIT 1436mm 45W
LI31753PF1B PREMIUM FRUIT 1436mm 65W
LI31739PF2B PREMIUM FRUIT 1436mm 45W
LI31753PF2B PREMIUM FRUIT 1436mm 65W
LI31739PF3B PREMIUM FRUIT 1436mm 45W
LI31754PF3B PREMIUM FRUIT 1436mm 65W
LI31738PF6B PREMIUM FRUIT 1436mm 45W
LI31753PF6B PREMIUM FRUIT 1436mm 65W
LI31739PF7B PREMIUM FRUIT 1436mm 45W
LI31754PF7B PREMIUM FRUIT 1436mm 65W
30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble

asimetrico
UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22

® Cuerpo Alumlnlo Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en alun 1 anodisé du qualité
® 5 Tipos de lentes intercambi
Jt\u of ble le
5types d rchangeables
® Reemplazos instantaneos
\Hstum Lp\dLL ments
Remplacements instantanés
® Acabados Dlspombles OmQOd
Finishes Availab
Finitions msp(wb 1

Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W

Vida util L70B10 45W - >180.000 horas
65W - >130.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm final Eficiencia Angulo

1200mA 3869Im 92lm/W 30°

1750mA 5310lm 84Im/W 30°

1200mA 3910Im 93Im/W 60°

1750mA 5370Im 85Im/W 60°

1200mA 3952Im 94Im/W 90°

1750mA 5427Im 86lm/W 90°

1200mA 3869Im 92lm/W Asimétrico 20°
1750mA 5310Im 84Im/W Asimétrico 20°
1200mA 3994Im 95Im/W Doble Asimétrico 25°
1750mA 5484Im 86Im/W Doble Asimétrico 25°

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

PREMIUM
FRUIT

Ef. Energética
A+

A

A+

A

A+



Sistema Lineal Interconectable | M EGAL'N K LED | L|31 7 .

Linear Linkable System =
Systéme Linéaire Interconnectable

GOLD
P
>
o
i ® Cuerpo Aluminio Anodizado de calidad.
_'_Jj Quality An Jd ed Aluminum
j . I 68mm Corpsen a inium anodisé du qualité
L 1436mm
155Tmm 65mm
L4 Acabados Dlsponlbles D |
Finishes Availab
Finitions disponibles
‘ Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W
[ ] Vida util L70B10 45W - >180.000 horas
* 65W - >130.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
Carril Megalink 7 Cables
Referencia Medidas
LI131407B 1436mm
Luminaria Megalink 7 Cables
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
LI31749GD1B 1436mm 45W 1200mA 4945|m 118lm/W 30° <20% A+
LI31768GD1B 1436mm 65W 1750mA 6852Im 108m/W 30° <10% A+
LI131749GD2B 1436mm 45W 1200mA 4998Im 119Im/W 60° <20% A+
LI31769GD2B 1436mm 65W 1750mA 6926lm 109m/W 60° <10% A+
LI31750GD3B 1436mm 45W 1200mA 5051Im 120lm/W 90° <20% A+
LI31770GD3B 1436mm 65W 1750mA 7000Im 110lm/W 90° <10% A+
LI31749GDéB 1436mm 45W 1200mA 4945|m 118lm/W Asimétrico 20° <20% A+
LI31768GD6B 1436mm 65W 1750mA 6852Im 108Im/W Asimétrico 20° <10% A+
LI31751GD7B 1436mm 45W 1200mA 5105Im 122Im/W Doble Asimétrico 25° <20% A+
LI31770GD7B 1436mm 65W 1750mA 7073Im 111Im/W Doble Asimétrico 25° <10% A+

A\

30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimétrico

UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22
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Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System
Systéme Linéaire Interconnectable

— Ledsf
~ eSS tony

1436mm
1551Tmm 65mm

200080000

Carril Megalink 7 Cables

Medidas
1436mm

Referencia
L131407B

Luminaria Megalink 7 Cables

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad
PR31751BF1B BLUE FISH 1461mm 45W 1200mA
PR31771BF1B BLUE FISH 1461mm 65W 1750mA
PR31751BF2B BLUE FISH 1461mm 45W 1200mA
PR31771BF2B BLUE FISH 1461mm 65W 1750mA
PR31752BF3B BLUE FISH 1461mm 45W 1200mA
PR31772BF3B BLUE FISH 1461mm 65W 1750mA
PR31751BF6B BLUE FISH 1461mm 45W 1200mA
PR31771BF6B BLUE FISH 1461mm 65W 1750mA
PR31753BF7B BLUE FISH 1461mm 45W 1200mA
PR31773BF7B BLUE FISH 1461mm 65W 1750mA
30° 60° 90° 20° 20°/20°
Asimétrico Doble
asimetrico
UGR16 UGR22 UGR24 UGR21 UGR22

216
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® Cuerpo Alumlnlo Anodizado de calidad.
Quality Anodized Aluminum
Corps en alun 1 anodisé du qualité
® 5 Tipos de lentes intercambi
Jt\u of ble le
5types d rchangeables
® Reemplazos instantaneos
\Hstum Lp\dLL ments
Remplacements instantanés
® Acabados Dlspombles OmQOd
Finishes Availab
Finitions msp(wb 1

Interconectable (200-16A). Hasta 3.520W

Vida util L70B10 45W - >180.000 horas
65W - >130.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia Angulo

5131Im 122Im/W 30°

7123Im 112Im/W 30°

5186Im 123Im/W 60°

7199Im 113Im/W 60°

5241Im 124Im/W 90°

7276lm 115Im/W 90°

5131Im 122Im/W Asimétrico 20°
7123Im 112Im/W Asimétrico 20°
5297Im 126Im/W Doble Asimétrico 25°
7353Im 116Im/W Doble Asimétrico 25°

THD

<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%
<20%
<10%

BLUE FISH

Ef. Energética
A+
A+



Sistema Lineal Interconectable | MEGALINK LED | Sistema de Mddulos

Linear Linkable System
Systeme Linéaire Interconnectable

5=

7. Médulo Tapa Ciega
Blind Cover Module
Module de couvercle aveugle

7. Médulo Carril Trifasico
Three-phase rail module
Module de rail triphasé

3 Médulo Detector de Presencia y Crepuscular
Presence and Twilight Detector Module
Module détecteur de présence et crépuscule

/. Médulo de Emergencia
Emergency kit
Kit d'urgence

5~ Médulo Regulable DALI y Touch&DALI
DALI and Touch & DALI Adjustable Module
Module réglable DALl et Touch & DALI

Referencia Medidas Médulo

L132014B 1436mm Maodulo tapa ciega

1132114078 1436mm Médulo Carril para proyector trifasico 7 Cables (ranura para proyectores 495mm)

LI13211411B 1436mm Maédulo Carril para proyector trifasico 11 Cables (ranura para proyectores 495mm)

L13221401B 1436mm Maédulo Detector de presencia (con funcién: Detector de presencia + Sensor crepuscular + regulacion 0-10. Detector de alta

frecuencia). Rango deteccién @16m, h:15m, 360°.

Kit de Emergencia

89800179 Driver de Emergencia con salida de 4W
89800089 Bateria NICD 4A 55 (Autonomia 3 horas)
89800275 LED Bicolor indicador bateria 1m cable

89899956 Interruptor test bateria
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Sistema Lineal Interconectable
Linear Linkable System

Systéme Linéaire Interconnectable

Drivers Regulables DALI o Touch&DALI

Conector sin cables para instalacién
en superficie

Referencia
28000659
28000660
24034323
LI328AL07
LI328AL11
LI322EF
LI329CLDO7
LI329CLI07
LI329CLD11
LI329CLI1
LI330CTDO7
LI330CTI07
LI330CTCO7
LI330CTD11
LI330CTI1
LI330CTC11
LI331CX07
LI331CX11
LI13441CS
LI1342C7C
LI342C11C
LI332TF
LI334CST
LI335CAS
LI332PR

Conector en “L"
(Acometida derecha e izquierda)

Clip Fijacién a Techo

Accesorios

Driver Regulable DALl y Touch&DALI nLCA 75W 350-1050mA one4all Id PRE
Driver Regulable DALl y Touch&DALI nLCA 75W 900-1800mA one4all Id PRE

Dali PS1

Alimentador Lateral para 7 cables

Alimentador Lateral para 11 cables

Embellecedor Final (sin cables ni conector)
Conector en “L" acometida derecha para 7 cables
Conector en “L" acometida izquierda para 7 cables
Conector en “L" acometida derecha para 11 cables
Conector en “L" acometida izquierda para 11 cables
Conector en “T" acometida derecha para 7 cables
Conector en “T" acometida izquierda para 7 cables
Conector en "T" acometida central para 7 cables
Conector en “T" acometida derecha para 11 cables
Conector en "T" acometida izquierda para 11 cables
Conector en “T" acometida central para 11 cables
Conector en "X" para 7 cables

Conector en “X" para 11 cables

Conector sin cables para instalacién en superficie
Conector con 7 Cables para instalacién en suspension
Conector con 11 Cables para instalacion en suspension
Tapa Final

Clip Fijacion a Techo

Kit Cable de Acero para suspensién 2m

Presa estopa platico para proteccion cables tapa final

Alimentador Lateral para 7 u 11 cables

Conectoren "T"
(Acometida derecha, izquierda y central)

._ . = |

Conector para instalacién en suspensién

Kit Cable de Acero para suspensién 2m

| MEGALINK LED | Accesorios

Embellecedor Final
(sin cables ni conector)

Conector en "X"

L [ —

Tapa Final

Presa estopa plastico para
proteccién cables




TUBOS LED 4 OHDC
LED TUBES
TUBES LED

Texto ficticio explicacién Pure Light,

Texto ficticio explicacion Pure Light,
Tasgfagaksdnf sofnklsn.sngf. .Isfn-Insoi-
dgjoisjgf,s egiusngiuosdijog,a sdgiunas-
g,as giuasg,asr gasugiaushga,a siunas,as
giuasndiuhoansfa, aiufnalsudv,as Texto
ficticio explicacion Pure Light, Texto
ficticio explicacién Pure Light, Tasgfa-
gaksdnf sofnklsn.sngf. .Isfn-Insoidgjois-
jof.s  egiusngiuosdijog,a sdgiunasg,as

giuasg,asr  gasugiaushga,a siunas,as
giuasndiuhoansfa, aiufnalsudy,as.
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TbosLED | MEGALUX MEAT T5 | TL214

LED Tubes
Tubes LED

MEAT

id 180°

miE D

- Eﬁg g

T TERE

= §ca

=, =X 9,_

] 178

BEc Conexiéon T5 Tubo T6 @22mm
8W -549mm ® Tubo LED Té con conexién T5
10W - 849mm High purity aluminum heatsink
15W - 1149mm Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté
18W - 1449mm ® Disi

| Pador de aluminio de alta pureza
High purity aluminum heatsink
={ ‘ ‘ ‘ ‘ }: I 2omm Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté
® Protector de Policarbonato
Polycarbonate Protector
Protecteur en polycarbonate
® Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head
Téte réglable & 180 °©

%

R Vida atil L70B10 45.000 horas
./ >Cso Temperatura de funcionamiento +40° -20°
W Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
TL21410MTP MEAT 549mm 8w - 686lm 86lm/W 120° <20% A+
TL21415MTP MEAT 849mm 10W - 950Im 95Im/W 120° <20% A+
TL21420MTP MEAT 1149mm 15W - 1475Im 98Im/W 120° <20% A+
TL21425MTP MEAT 1449mm 18W - 1740Im 97Im/W 120° <20% A+

1.2

1.0

0.8

MEAT: Los médulos “Meat Light” ofrecen un espectro de color que potencia el rojo de la car-
ne. Se crea un contraste impactante entre la gama de colores rojos, que visualmente garantiza
una apariencia mas fresca y atractiva de la carne sin afectar al resto de colores que le rodean.

Spectrum
(=]
b
)
L

MEAT: The “Meat Light” modules offer a color spectrum that enhances the meat red. A striking 0.4
contrast is created between the range of red colors, which visually guarantees a fresher and
more attractive appearance of the meat without affecting the rest of the colors that surround it.

MEAT: Les modules “Meat Light” offrent un spectre de couleurs qui rehausse la viande rouge 0-21
Un contraste saisissant est créé entre la gamme de couleurs rouges, qui garantit visuellement un
aspect plus frais et plus attrayant de la viande sans affecter le reste des couleurs qui I'entourent. 0.0
"380 500 600 700 800

Wavellength( nm)
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Tubos LED | MEGALUX MEAT T8 | TL200

LED Tubes
Tubes LED

MEAT

5W-438mm ® Disipador de aluminio de alta pureza

8W - 600mm High purity aluminum heatsink

10W-900mm Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté
lgw }égggm ® Protector de Policarbonato

, Polycarbonate Protector
! Protecteur en polycarbonate
:{ ‘ ‘ ‘ ‘ }: I 26mm © Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head

Téte réglable a 180 °

Vida util L70B10 45.000 horas
/\D CRI Temperatura de funcionamiento +40° -20°
90° 50° >80

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm final Eficienci Angulo THD Ef. Energética
TL20005MTP MEAT 438mm 5W - 475lm 95Im/W 120° <20% A+
TL20010MTP MEAT 600mm 8W - 760lm 95Im/W 120° <20% A+
TL20015MTP MEAT 900mm 10W - 950lm 95Im/W 120° <20% A+
TL20020MTP MEAT 1200mm 15W - 1425Im 95Im/W 120° <20% A+
TL20025MTP MEAT 1500mm 18W - 1710Im 95Im/W 120° <20% A+

1.2

1.0

0.8

MEAT: Los médulos “Meat Light” ofrecen un espectro de color que potencia el rojo de la car-
ne. Se crea un contraste impactante entre la gama de colores rojos, que visualmente garantiza
una apariencia mas fresca y atractiva de la carne sin afectar al resto de colores que le rodean.

Spectrum
S
h
o

MEAT: The “Meat Light” modules offer a color spectrum that enhances the meat red. A striking 0.4
contrast is created between the range of red colors, which visually guarantees a fresher and
more attractive appearance of the meat without affecting the rest of the colors that surround it

MEAT: Les modules “Meat Light” offrent un spectre de couleurs qui rehausse la viande rouge. 0-2
Un contraste sant est créé entre la gamme de couleurs roug ui garantit visuellement un
aspect plus frais et plus attrayant de la viande sans affecter le reste des couleurs qui I’entourent. 0.0
" 380 500 600 700 800

Wavellength( nmj)
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TubosLED | MEGALUX FOOD T8 | TL203

LED Tubes
Tubes LED

FOOD

et o

"o \u’\‘

(eno

11W - 600mm ® Disipador de aluminio de alta pureza

17W-900mm High purity aluminum heatsink

20W-1200mm Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté
24W - 1500mm

| | ® Protector de Policarbonato
' Polycarbonate Protector
={ ‘ ‘ ‘ ‘ }: I 2%6mm Protecteur en polycarbonate
® Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head
Téte réglable a 180 °

Vida atil L70B10 45.000 horas
>CsR°‘ Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
G e Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
TL2031040P FOOD 600mm 1w - 935Im 85Im/W 120° <20% A+
TL2031540P FOOD 900mm 17W - 1445Im 85Im/W 120° <20% A+
TL2032040P FOOD 1200mm 20w - 1700Im 85Im/W 120° <20% A+
TL2032540P FOOD 1500mm 24w - 2040lm 85Im/W 120° <20% A+

1.2

1.0

0.8

FOOD: Los médulos “Food Light” potencian el color rojo de la carne sin desvirtuar el color
blanco de las vetas de la grasa; ofreciendo un aspecto mas natural gracias a la tonalidad lilosa

Spectrum
(=]
B
)
L

de laluz.
FOOD: The “Food Light” modules enhance the red color of the meat without distorting the 0.4
white color of the fat veins; offering a more natural appearance thanks to the lilac tonality of the
light.

0.2
FOOD: Les modules “Food Light"” rehaussent la couleur rouge de la viande sans déformer la
couleur blanche des veines graisseuses; offrant un aspect plus naturel grace a la tonalité lilosa
de la lumiére. 0.0

380 500 600 700 800

Wavellength( nm)




Tubos LED
LED Tubes
Tubes LED

11W-600mm
17W-900mm
20W-1200mm
24W - 1500mm

@@@@@@@

GG

Referencia

TL2151040P
TL2151540P
TL2152040P
TL2152540P

CCT

FRESH
FRESH
FRESH
FRESH

Medidas
600mm
900mm
1200mm
1500mm

H‘}:IZBmm

P.Led
TTW
17W
20W
24W

Intensidad

FRESH: Los médulos “Fresh Light” acenttan el color rojo y rosado de los alimentos pero
siempre respetando los blancos de la carne, como por ejemplo de cerdo, aves y embutidos. El
producto resultard mucho mas fresco y apetitoso a la vista sin que tenga lugar a una distorsion

de colores.

FRESH: The “Fresh Light” modules accentuate the red and pink color of the food but always
respecting the white of the meat, such as pork, poultry and sausages, the product will be much

more fresh and appetizing to look at without taking place a distortion of colors.

FFRESH: Les modules “Fresh Light” accentuent la couleur rouge et rose des aliments mais res-
pectant toujours le blanc de la viande, comme le porc, la volaille et les saucisses, le produit sera

beaucoup plus frais et appétissant & regarder sans avoir lieu une distorsion des couleurs

| MEGALUX FRESH T8 | TL215

® Disipador de aluminio de alta pureza

High purity aluminum heatsink

Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté

® Protector de Policarbonato
Polycarbonate Protector
Protecteur en polycarbonate
® Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head
Téte réglable a 180 °

Vida atil L70B10 45.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

‘é/

FRESH

Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
935Im 85Im/W 120° <20% A+
1445|m 85Im/W 120° <20% A+
1700Im 85Im/W 120° <20% A+
2040lm 85Im/W 120° <20% A+
1.2
1..0

Spectrum

500

600
Wavellength( nm)
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TubosLED | MEGALUX GOLD T8 | TL221

LED Tubes
Tubes LED

11W-600mm
17W-900mm
20W-1200mm
24W - 1500mm

T TE T 5om

0006060
O

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad
TL2211022P 600mm 11w -
TL2211522P 900mm 17W -
TL2212022P 1200mm 20W -
TL2212522P 1500mm 24W -

: Los mdédulos “Gold Light” acenttan el color calido de los productos como amarillos y
marrones. Es ideal para alimentos como el pan, bolleria, quesos, jamones enteros, etc.
El producto tendra una apariencia mas atractiva y apetitosa.

GOLD: The “Gold Light” modules accentuate the warm color of products such as yellows and
browns. It is ideal for foods such as bread, pastries, cheeses, whole hams, etc. The product will
have a more attractive and appetizing appearance.

GOLD: Les modules “Gold Light” accentuent la couleur chaude de produits tels que les jau-
nes et les bruns. Il est idéal pour les aliments tels que le pain, les pétisseries, les fromages, les
jambons entiers, etc. Le produit aura une apparence plus attrayante et appétissante.

[ ] Disiﬁ)ado}r de aluminio de alta pureza

High purity aluminum heatsink

Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté

® Protector de Policarbonato
Polycarbonate Protector
Protecteur en polycarbonate

® Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head
Téte réglable a 180 °

Vida util L70B10 45.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
935Im 85Im/W 120° <20% A+
1445Im 85Im/W 120° <20% A+
1700Im 85Im/W 120° <20% A+
2040lm 85Im/W 120° <20% A+
1.2+

Spectrum

500

600
Wavelength(nm)




Tubos LED
LED Tubes
Tubes LED

| MEGALUX FRUIT T8

11W-600mm
17W-900mm
20W-1200mm
24W -1500mm

T TF T 5em

%

20000
[]

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad
TL2231030P FRUIT 600mm TTW -
TL2231530P FRUIT 900mm 17W -
TL2232030P FRUIT 1200mm 20W -
TL2232530P FRUIT 1500mm 24W -

FRUIT: Los médulos “Fruit Light” son la mejor solucién para iluminar la fruta, verduras u horta-
lizas, su caracteristica principal es la capacidad de potenciar el brillo natural de verdes, rojos y
amarillos. Los colores del producto se muestran célidos, definidos e intensos, pero sin alterar su
color real gracias a su CRI elevado de >90.

FRUIT: The “Fruit Light” modules are the best solution to illuminate the fruit, vegetables or
vegetables, its main feature is the ability to enhance the natural brightness of green, red and
yellow. The colors of the product are warm, defined and intense, but without altering its real
color thanks to its high CRI of> 90

FRUIT: Les modules “Fruit Light” sont la meilleure solution pour illuminer les fruits, légumes
ou légumes, sa principale que est la possibilité d’améliorer la luminosité naturelle du

, du
altérer sa couleur réelle gr

Juit sont cha
4ce a son IRC élevé> 90.

et du

nses, mais sans

| TL223

[ ] Disif)ador de aluminio de alta pureza
High purity aluminum heatsink
Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté
® Protector de Policarbonato
Polycarbonate Protector
Protecteur en polycarbonate
® Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head
Téte réglable a 180 °

Vida atil L70B10 45.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm final Efici Angulo THD Ef. Energética
935Ilm 85Im/W 120° <20% A+
1445|m 85Im/W 120° <20% A+
1700lm 85Ilm/W 120° <20% A+
2040Im 85Im/W 120° <20% A+
1.2-
1.0

Spectrum
(=]
b
o

80 500 600
Wavellength( nmj)
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TubosLED | MEGALUX FISH TS | TL222

LED Tubes
Tubes LED

11W-600mm
17W-900mm
20W-1200mm
24W - 1500mm

T TE T 5om

@@@@@
]y

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad
TL2221040P FISH 600mm 11w -
TL2221540P FISH 900mm 17W -
TL2222040P FISH 1200mm 20w -
TL2222540P FISH 1500mm 24W -

FISH: Los médulos “Fish Light” son la mejor solucién para iluminar el pescado y el marisco, su
caracteristica principal es la capacidad de potenciar su brillo natural. Gracias a su CRI 90 con
base 4000K, los grises se veran reforzados asi como la gama de rojos, ofreciendo una apariencia
mucha mas fresca y atractiva.

FISH: “Fish Light” modules are the best solution to illuminate fish and shellfish, its main feature is
the ability to enhance its natural brightness. Thanks to its CRI 90 with 4000K base, the grays will be
reinforced as well as the red range, offering a much fresher and more attractive appearance.

FISH: Les modules “Fish Light” sont la meilleure solution pour illuminer les poissons et crusta-
cés, sa principale caractéristique est la possibilité d’améliorer sa luminosité naturelle. Grace a
son CRI 90 a base 4000K, les gris seront renforcés ainsi que la gamme rouge, offrant un aspect
beaucoup plus frais et attrayant.

[ ] Diﬁﬁ)ador de aluminio de alta pureza
High purity aluminum heatsink
Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté
® Protector de Policarbonato
Polycarbonate Protector
Protecteur en polycarbonate
® Cabezal rotatorio de 180°
180° adjustable head
Téte réglable a 180 °

Vida util L70B10 45.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
935Im 85Im/W 120° <20% A+
1445Im 85Im/W 120° <20% A+
1700Im 85Im/W 120° <20% A+
2040lm 85Im/W 120° <20% A+
1.2

Spectrum

500 600
Wavelength(nm)




Tubos LED
LED Tubes
Tubes LED
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Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad
TL21010FDP FOOD 600mm MW -
TL21020FDP FOOD 900mm 20W -
Accesorios
Accesories

Accessoires

| Regleta MEGALUX TS5 FOOD | TL210

FOOD

® Regleta T5 Interconectable
Linkable Integrated T5 LED Tube
Tube LED T5 intégré connectable

[ J Disiﬁador de aluminio de alta pureza

High purity aluminum heatsink
Dissipateur thermique en aluminium de haute pureté

® Protector de Policarbonato
Polycarbonate Protector
Protecteur en polycarbonate

Vida atil L70B10 45.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
935Im 85Im/W 120° <20% A+
1700 Im 85Im/W 120° <20% A+

e

: Y %ﬁli h) 5)

Conector rapido

Interruptor Conector rapido
con cable 50cm
ACTL210ITR ACTL210CNC ACTL210CNR

Accesorios incluidos
Cable de potencia Tm
Grapas sujecion y tornillos
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AMPARAS  OHDC
AMPS
LAMPES
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amparss | PAR30 E27 | PAR30

Lamps
Lampes
@95mm
——>
N ——
115mm
J

Vida util L70B10 35.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PA25005MT MEAT CRI>84 @95x115mm 12W - 524lm - 38° <20% -
PA25005FM FRESH CRI>67 @95x115mm 12w - 506lm - 38° <10% -
PA25007GD CRI>92 @95x115mm 12w - 784lm - 38° <20% -
PA25007FR FRUIT CRI>96 @95x115mm 12w - 753Im - 38° <10% -
PA25008BF BLUE FISH CRI>92 @95x115mm 12w - 848Im - 38° <20% -
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Tubos LED | TIRAS LED FELXIBLES | TF500

Tubes LED & e

® Bobinas de 5 metros.
|\ Bobine de 5 métres

l | ® Disponible precio al corte.

Price per cut available

5m Prix par coupe disponible
® 240 Led por metro.

240 LEDs per meter.

240 LEDs per meter.

Vida util L70B10 45.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI P.Led Intensidad Lm finales LEDS Angulo THD Ef. Energética
TF500190MT MEAT CRI>84 19W/m 240mA 733Im/m 240LEDS/m 120° - S
TF500190FM FRESH CRI>67 T9W/m 240mA 715Im/m 240LEDS/m 120° - -
TF500190GD CRI>92 T9W/m 240mA 775Im/m 240LEDS/m 120° - -
TF500190FR FRUIT CRI>96 19W/m 240mA 950Im/m 240LEDS/m 120° - S

TF500190FH FISH CRI>%0 T9W/m 240mA 1016lm/m 240LEDS/m 120° - -



ART & FASHION @@ .atnc

FASHION

ART & FASHION
ART ET MODE

ES

El LED Fashion es la solucién ideal para las tiendas de moda y retail gracias a
que potencia los colores vivos a la vez que los blancos y a su alta reproduccion
cromatica CRI>90. Resalta el aspecto natural de las prendas y accesorios
haciéndolo mas atractivo a los consumidores.

El LED Art es especifico para espacios donde se requiera un alto CRI y unas
prestaciones muy exigentes como ahora museos, galerias de arte, exposiciones,
etc. Su Indice de reproduccién cromética CRI>98 permite una reproduccién y
una calidad de luz extraordinarias.

EN

LED Fashion is the ideal solution for fashion and retail stores, as it enhances
bright colors as well as whites and its high color rendering CRI> 90. It highlights
the natural appearance of the garments and accessories making it more attractive
to consumers.

LED Art is specific for spaces where a high CRI is required and very demanding
features such as museums, art galleries, exhibitions, etc. Its CRI Color Rendering
Index> 98 enables outstanding light quality and reproduction.

FR

LED Fashion est a solution idéale pour la mode et les magasins de détail grace
a la puissance des couleurs vives ainsi que les blancs et leur reproduction de
haute couleur CRI -gt;90. Il met en évidence I'aspect naturel des vétements et
accessoires qui le rendent plus attrayant pour les consommateurs.

LED Art est spécifique pour les espaces ot un CRI élevé est nécessaire et des
caractéristiques trés exigeantes telles que les musées, galeries d'art, expositions,
etc. Son indice de rendu des couleurs CRI-gt;98 permet une reproduction
extraordinaire et une qualité de lumiére.

]

)
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Downlight I CRETA M | DW108 @/

Downlight
Downlight

ART FASHION

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

111

{ )
2125
7He115mm

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW10818ARB ART CRI>98 @125x111mm 19W 500mA 1900Im 100Im/W 50° <15% A+
DW10820FSB FASHION CRI>95 @125x111mm 20W 500mA 1800Im 90Im/W 50° <15% A+

DW108-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW108-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°



Downlight
Downlight

Downlight | Serie HEMER R | DW134 G/

FASHION

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
Q—) ® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

#190

elssmm

Frecuencia 50-60Hz

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW13415ARB ART CRI>98 @190x155mm 19W 500mA 1900Im 100Im/W 30° <15% A+
DW13430ARB ART CRI>98 @190x155mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 30° <20% A+
DW13415FSB FASHION CRI>95 @190x155mm 20W 500mA 1800Im 90lm/W 30° <15% A+
DW13430FSB FASHION CRI>95 @190x155mm 34W 900mA 3100Im 9Im/W 30° <20% A++

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°
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Downlight
Downlight
Downlight

| Serie HEMER 1C | DW134.01

188

156

188

Referencia
DW13415ARB.01
DW13430ARB.01

DW13415FSB.01
DW13430FSB.01

CCT
ART
ART
FASHION
FASHION

170 x 170mm

Nivel CRI
CRI>98
CRI>98
CRI>95
CRI>95

Q000800
v A0

Medidas

188x188x155mm
188x188x155mm
188x188x155mm
188x188x155mm

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles I:’ . I:’

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Frecuencia 50-60Hz

P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
19w 500mA 1900Im 100Im/W 30°
34W 900mA 3300Im 97Im/W 30°
20W 500mA 1800Im 90Im/W 30°
34W 900mA 3100lm 91m/W 30°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

ART FASHION

Ef. Energética
A+

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)

DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°



Downlight

Downlight | Sarie HEMER 2C | DW134.02 &

Downlight
FASHION
> o
410 390 x 170mm
Laor Vida util L70B10 50.000 horas
/\,I/‘\ 7 Temperatura de funcionamiento +40° -20°
T g Voltaje 220-240V
: a : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW13415ARB.02 ART CRI>98 410x188x155mm 19W 500mA 2x 1900Im 100Im/W 30° <15% A+
DW13430ARB.02 ART CRI>98 410x188x155mm 34w 900mA 2x 3300Im 97Im/W 30° <20% A+
DW13415FSB.02 FASHION CRI>95 410x188x155mm 20W 500mA 2x 1800Im 90Im/W 30° <15% A+
DW13430FSB.02 FASHION CRI>95 410x188x155mm 34w 900mA 2x 3100Im 91Im/W 30° <20%  A++

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°
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Downlight | Serie ASTER R | DWO049

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable +20°
+20° Adjustable Body
Corps réglable +20°

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

2140

2130mm

Frecuencia 50-60Hz

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
DWO04920ARB ART CRI>98 @140x111mm 19w 500mA 1900Im 100Im/W 40°
DWO04932ARB ART CRI>98 @140x111mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 40°
DWO04916FSB FASHION CRI>95 @140x111mm 20W 500mA 1800Im 90Im/W 40°
DWO04926FSB FASHION CRI>95 @140x111mm 34W 900mA 3100Im 91Im/W 40°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

ART FASHION

Ef. Energética
A+

DWO49-RFL-40  Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)

DWO049-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DWO049-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°



Downlight

Downiisht | Serie ASTER 1C | DWO049.01 ®

Downlight
FASHION
2
" C 20°
® Acabados Disponibles I:’ . I:’
b Finishes Aya\\
150x150 Finitions di es
[l
140x140mm
Lorr Vida Gtil L70B10 50.000 horas
/\D 7 Temperatura de funcionamiento +40° -20°
&ay 207 Voltaje 220-240V
: : : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DWO04920ARB.01 ART CRI>98 150x150x111Tmm 19w 500mA 1900Im 100Im/W 40° <15% A+
DWO04932ARB.01 ART CRI>98 150x150x11Tmm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 40° <20% A+
DWO04916FSB.01 FASHION CRI>95 150x150x111Tmm 20W 500mA 1800Im 90Im/W 40° <15% A+
DWO04926FSB.01 FASHION CRI>95 150x150x111Tmm 34W 900mA 3100Im 91Im/W 40° <20% A++

DWO049-RFL-40  Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)
DWO049-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DWO049-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°
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Downlight
Downlight
Downlight

| Serie ASTER 2C | DW049.02

300x150

285x140mm

00000800

COY

Referencia

DWO04920ARB.02
DWO04932ARB.02
DW04916FSB.02
DWO04926FSB.02

CCT
ART
ART
FASHION
FASHION

Nivel CRI
CRI>98
CRI>98
CRI>95
CRI>95

Medidas

300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm

P.Led
19W
34W
20W
34W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable 20°
Adjustable Body 20°
Corps réglable 20°

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia
500mA 2x 1900Im 100lm/W
900mA 2x 3300Im 97Im/W
500mA 2x1800Im 90Im/W
900mA 2x 3100Im 91Im/W

Angulo
40°
40°
40°
40°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

&

FASHION

Ef. Energética
A+

DWO049-RFL-40  Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)
DWO049-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DWO049-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°



Downlight

Downlight I Serie ICARUS I DW262 @/

Downlight
FASHION
|
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
a Transparent Protective Glass
- Verre de protection transparent
® Acabados Disponibles I:’ - I:’
Finishes Available
Finitions disponibles
Q?}al?omm
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
: Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW26230ARB ART CRI>98 @180x122mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
DW26238ARB ART CRI>98 @180x122mm 47W 1200mA 4300Im 91Im/W 45° <20% A+
DW26230FSB FASHION CRI>95 @180x122mm 34W 900mA 3100Im 90Im/W 45° <20% A+
DW26240FSB FASHION CRI>95 @180x122mm 46W 1200mA 3900Im 85Im/W 45° <20% A+
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Downlight | Serie MITO Il | DW260

Downlight
Downlight

ART FASHION

iy

AT e A A
\g{hmﬁﬁ,%
E sdi' -«\‘n:...jfx 1ant )

Ty

Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transpa
s ent Prote: G

111

2140

{sAﬁISOmm

Vida atil L70B10 50.000 horas
0F9P° Temperatura de funcionamiento +40° -20°
¥ Voltaje 220-240V
: Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW26020ARB ART CRI>98 @140x111mm 19w 500mA 1900Im 100Im/W 45° <15% A+
DW26032ARB ART CRI>98 @140x111mm 34W 900mA 3300lm 97Im/W 45° <20% A+
DW26016FSB FASHION CRI>95 @140x111mm 20W 500mA 1800Im 90Im/W 45° <15% A+

DW26026FSB FASHION CRI>95 @140x111Tmm 34W 900mA 3100Im 91Im/W 45° <20% A+



Downlight

Downlight | Sarie PERSEO Il | DW138 &

Downlight
FASHION
1‘/ .
[
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
] Verre de protection transparent
® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles
S Do190mm
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
: Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW13832ARB ART CRI>98 @200x320mm 34W 900mA 3300lm 97Im/W 50° <20% A+
DW13840ARB ART CRI>98 @200x320mm 47W 1200mA 4300Im 91Im/W 50° <20% A+
DW13830FSB FASHION CRI>95 @200x320mm 34W 900mA 3100Im 91Im/W 50° <20% A+
DW13940FSB FASHION CRI>95 @200x320mm 46W 1200mA 3900Im 85Im/W 50° <20% A+

DW138-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW138-RFL-25  Reflector Aluminio Anodizado 25°
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Downlight | Sarie AQUILES II | DW264 &

Downlight
Downlight

ART FASHION

po Aluminio Anodizado
Anodized A ol
Corps en al anodisé

® Cristal Protector nsparente
P

127

tion tr nt
Disponibles I:l . I:’
s Available
s disponibles

Fi

\ 9220 |

7P 5200mm-210mm

Vida Gtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

: Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW26020ARB ART CRI>98 @220x127mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 50° <20% A+
DW26032ARB ART CRI>98 @220x127mm 47W 1200mA 4300Im 91m/W 50° <20% A+
DW26016FSB FASHION CRI>95 @220x127mm 34W 900mA 3100Im 91m/W 50° <20% A+

DW26026FSB FASHION CRI>95 @220x127mm 46W 1200mA 3900Im 85Im/W 50° <20% A+



Downlight

Downlight | Serie MAXIMUS | DW266 G/

Downlight
FASHION
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective
Verre de protection trar er
® Acabados Dlspombles O . O
Finishes Available
Finitions disponibles
" 0260 "
(sz240mm
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
: Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW26624ARB ART CRI>98 @260x160mm 26W 700mA 2600Im 100Im/W 90° <20% A+
DW26638ARB ART CRI>98 @260x160mm 47W 1200mA 4300Im 91Im/W 90° <20% A+
DW26647ARB ART CRI>98 @260x160mm 55W 1400mA 4900Im 89Im/W 90° <15% A+
DW26625FSB FASHION CRI>95 @260x160mm 26W 700mA 2600Im 100Im/W 90° <20% A+
DW26640FSB FASHION CRI>95 @260x160mm 46W 1200mA 3900Im 85Im/W 90° <20% A+
DW26648FSB FASHION CRI>95 @260x160mm 55W 1400mA 4200Im 76lm/W 90° <15% A+
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Downlight | Sarie VENTO 1C | DWO052.01

Downlight
Downlight

157

! 205X205

ﬂ@ 185mmX185mm

00000800
CO®

Referencia

DWO05223ARB.01
DWO05238ARB.01
DWO05230FSB.01
DWO05240FSB.01

CCT
ART
ART
FASHION
FASHION

Nivel CRI
CRI>98
CRI>98
CRI>95
CRI>95

Medidas

205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm
205x205x157mm

P.Led
34W
47W
34W
46W

® Cuerpo Aluminio Anodizado

Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass

Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°

® Acabados Disponibles I:l . I:’

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida dtil L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales
900mA 3300lm
1200mA 4300lm
900mA 3100Im
1200mA 3900Im

Eficiencia
97Im/W
91Im/W
91Im/W
85Im/W

Angulo
45°
45°
45°
45°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%

&

FASHION

Ef. Energética
A+

DWO052-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DWO052-RFL-12  Reflector Aluminio Anodizado 12°
DWO052-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°
DWO052-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°



Downlight
Downlight

Downlight | Serie VENTO 2C | DWO052.02 &

FASHION

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
= Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°
® Acabados Disponibles [ | [l [
m 360mmX185mm Finishes Available
380X205 Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

G e : Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DWO05223ARB.02 ART CRI>98 380x205x157mm 34W 900mA 2x 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
DWO05238ARB.02 ART CRI>98 380x205x157mm 47W 1200mA 2x 4300Im 91Im/W 45° <20% A+
DWO05230FSB.02 FASHION CRI>95 380x205x157mm 34W 900mA 2x 3100Im 91Im/W 45° <20% A+
DWO05240FSB.02 FASHION CRI>95 308x205x157mm 46W 1200mA 2x 3900Im 85Im/W 45° <20% A+

DWO052-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DWO052-RFL-12  Reflector Aluminio Anodizado 12°
DWO052-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°
DWO052-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°

245



Downlight
Downlight
Downlight

| Serie LEONIDAS

| DW158

&

ART FASHION

”?_'-."‘Manmm

9000800
COY

Referencia

DW15830ARB
DW15838ARB
DW15830FSB
DW15840FSB

246

CCT
ART
ART
FASHION
FASHION

Nivel CRI
CRI>98
CRI>98
CRI>95
CRI>95

Medidas

@201x155mm
@201x155mm
@201x155mm
@201x155mm

P.Led
34W
47W
34W
46W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Alumin )

Corp

te on tran
® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°
® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
initions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
900mA 3300lm 97Im/W 50°
1200mA 4300Im 91m/W 50°
900mA 3100Im 91m/W 50°
1200mA 3900Im 85Im/W 50°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%

Ef. Energética
A+

DW158-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)

DW158-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW158-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°



Downlight
Downlight
Downlight

| Serie GIRO Il Basculante | DW147

144

®z185mm

0900600800
COY

Referencia

DW14727ARB
DW14735ARB
DW14720FSB
DW14730FSB

CCT
ART
ART
FASHION
FASHION

Nivel CRI
CRI>%8
CRI>%8
CRI>%5
CRI>%5

Medidas

@195x144mm
@195x144mm
@195x144mm
@195x144mm

P.Led
26W
40W
26W
40W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Basculante 50°
Swing Body 50°
Corps réglable 45°

® Acabados Disponibles [ | [l [J

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
700mA 2600Im 100Im/W 36°
1050mA 3900Im 98Im/W 36°
700mA 2600Im 100Im/W 36°
1050mA 3500Im 88Im/W 36°

THD

<20%
<10%
<20%
<10%

&

ART FASHION

Ef. Energética
A+
A+
A+
A+

DW147-RFL-36  Reflector Aluminio Anodizado 36° (Ya equipado en la luminaria)

DW147-RFL-20  Reflector Aluminio Anodizado 20°
DW147-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°
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Downlight | Serije SIRIS Il Basculante | DW153

Downlight
Downlight

ART FASHION

L Cuerpo Aluminio Anodizado
ed Aluminum
L aluminium ano
® Cristal Protector Transparente
Transparent Pr e Glass
Verre de protect ransparent
® Cuerpo Basculante 60°
Swmg Body 60
Corps réglable 60°

® Acabados Disponibles [ | [l [J

Finishes Ava
222x157 | fﬂzmxmomm Finitions dis

¢

-
.

Frecuencia 50-60Hz

Vida util L70B10 50.000 horas
; Temperatura de funcionamiento +40° -20°
60° Voltaje 220-240V

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW15325ARB ART CRI>98 222x157x100mm 26W 700mA 2600Im 100Im/W 90°x70°  <20% A+
DW15335ARB ART CRI>98 222x157x100mm 40W 1050mA 3900Im 98Im/W 90°x70°  <10% A+
DW15325FSB FASHION CRI>95 222x157x100mm 26W 700mA 2600Im 100Im/W 90°x70°  <20% A+
DW15335FSB FASHION CRI>95 222x157x100mm 40W 1050mA 3500Im 88Im/W 90°x70°  <10% A+
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PROYECTORES
SPOT LIGHT
PROJECTEURS
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Proyectores
Spot Light
Projecteurs

Serie PORTOS i

—_

| PRO56

000000800
e1v Ny

Referencia

PRO5624ARB
PRO5629ARB
PRO5638ARB
PRO5625FSB
PRO5630FSB
PRO5640FSB

CCT
ART
ART
ART
FASHION
FASHION
FASHION

Nivel CRI
CRI>98
CRI>98
CRI>98
CRI>95
CRI>95
CRI>95

Medidas

@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm
@106x112mm

P.Led
26W
34W
47W
26W
34W
46W

® Cuerpo Aluminio Anodizado

Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé

©® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass

Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

©® Acabados Dispo‘nibles I:‘ . I:‘

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales
700mA 2600lm
900mA 3300Im
1200mA 4300Im
700mA 2600lm
900mA 3100Im
1200mA 3900Im
LF-145%9040

LF-1459041

Eficiencia

100Im/W
97Im/W
91Im/W
100Im/W
91Im/W
85Im/W

Angulo
60°
60°
60°
60°
60°
60°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%
<20%
<20%

&

FASHION

Ef. Energética
A+

Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco

Base Superficie para Proyector. Acabado Negro



Spot Light
Projecteurs

Proyectores | Sel"ie TlTAN | PR276 G/

ART FASHION

Ledsfactory

215x60 ® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

-
P

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR27625ARB ART CRI>98 180x115x164mm 26W 700mA 2600Im 100Im/W 90°x70°  <20% A+
PR27635ARB ART CRI>98 180x115x164mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 90°x70°  <20% A+
PR27625FSB FASHION CRI>95 180x115x164mm 26W 700mA 2600Im 100Im/W 90°x70°  <20% A+
PR27635FSB FASHION CRI>95 180x115x164mm 34W 900mA 3100Im 91Im/W 90°x70°  <20% A+

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro
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Proyectores
Spot Light
Projecteurs

Referencia

PR27425ARB
PR27435ARB
PR27425FSB
PR27435FSB

_—

LF-1459040
LF-1459041

252

| Serie ATENEA L

WALy

CCT Nivel CRI Medidas

ART CRI>98 @110x240mm
ART CRI>98 @110x240mm
FASHION CRI>95 @110x240mm
FASHION CRI>95 @110x240mm

Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco

Base Superficie para Proyector. Acabado Negro

PR274

P.Led
26W
34W
26W
34W

&

ART FASHION

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corpsena

disé

© Cristal Protector Transparente

Tr. Pr

Ve

® Cuerpo Orientable
e Body
lable

Adjusta
Cory

® Acabados Disponibles I:’ - I:’

Finishes Available

Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

700mA 2600Im 100Im/W 36° <20% A+
900mA 3300Im 97Im/W 36° <20% A+
700mA 2600Im 100Im/W 36° <20% A+
900mA 3100Im 91Im/W 36° <20% A+

PR274-LNT-36
PR274-LNT-15
PR274-RFL-45
PR274-RFL-55

PR274-ARD
PR274-BRD

Lente Antideslumbramiento TORD 36° (Ya equipado)
Lente Antideslumbramiento TORD 15°
Reflector Aluminio Anodizado 45°

Reflector Aluminio Anodizado 55°

Aro Antideslumbramiento

Aletas Antideslumbramiento



Spot Light
Projecteurs

Proyectores | Serie OMEGA | PR256 @/

FASHION

168X90 ® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR25627ARB ART CRI>98 @122x128mm 26W 700mA 2600Im 100Im/W 45° <20% A+
PR25640ARB ART CRI>98 @122x128mm 47W 1200mA 4300Im 91Im/W 45° <20% A+
PR25620FSB FASHION CRI>95 @122x128mm 26W 700mA 2600Im 100Im/W 45° <20% A+
PR25634FSB FASHION CRI>95 @122x128mm 46W 1200mA 3900Im 85Im/W 45° <20% A+

R

PR256-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado)
PR256-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15°

\
\ o

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro
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Proyectores
Spot Light
Projecteurs

168x64

Referencia

PR25420ARB
PR25432ARB
PR25416FSB
PR25426FSB

| Serie BASIK |

CCT
ART
ART
FASHION
FASHION

Nivel CRI
CRI>98
CRI>98
CRI>95
CRI>95

Medidas

@95x112mm
@95x112mm
@95x112mm
@95x112mm

PR254

P.Led
19W
34W
20W
34W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Alumi
Corps en ium
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

m ar

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
500mA 1900Im 100Im/W 45°
900mA 3300Im 97Im/W 45°
500mA 1800Im 90Im/W 45°
900mA 3100lm 91m/W 45°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

&

FASHION

Ef. Energética
A+

PR254-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (ya equipado)

PR254-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15°

PR254-ARD Aro Antideslumbramiento
PR254-BRD Aletas Antideslumbramiento
PR254-ABJ Panel de Abeja Antideslumbramiento
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Suspension
Pendant
Suspension

Serie ITACA |

LS168

@00S0GCU O

Referencia
LS16827ARB
LS16820FSB

Suspensién
Pendant
Suspension

CCT Nivel CRI Medidas
ART CRI>98 @106x256mm
FASHION CRI>95 @106x256mm

Serie KIOS |

P.Led
26W
26W

LS180

0080000 O

Referencia

LS18018ARB
LS18025ARB
LS18020FSB
LS18030FSB

256

CCT Nivel CRI Medidas

ART CRI>%8 @175x239mm
ART CRI>%8 @175x238mm
FASHION CRI>%5 @175x239mm
FASHION CRI>%5 @175x238mm

P.Led
19w
34W
20W
34W

Is
@
3

256

2106

Intensidad
700mA
700mA

239

Intensidad
500mA
900mA
500mA
900mA

Lm finales
2600Im
2600Im

Lm finales
1900Im
3300lm
1800Im
3100lm

&

ART FASHION

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized A\ uminum

Corps en aluminium anodisé

® Acabados Dlsponlbles D . D

Finishes Available
Finitions disponibl.

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
100Im/W 55° <20% A+
100Im/W 55° <20% A+

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Avaw\ab\e
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
100Im/W 70° <15% A+
97Im/W 70° <20% A+
90Im/W 70° <15% A+
91Im/W 70° <20% A+



nsién 1
suspension | Sarie CYL | LS169
Pendant /
Suspension
ART FASHION
o
&
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles D . D
Finishes Available
Finitions disponibles
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
LS16920ARB ART CRI>98 @200x220mm 19W 500mA 1900Im 100Im/W 45° <15% A+
LS16932ARB ART CRI>98 @200x220mm 34W 900mA 3300Im 97Im/W 45° <20% A+
LS16916FSB FASHION CRI>95 @200x220mm 20W 500mA 1800Im 90Im/W 45° <15% A+
LS16930FSB FASHION CRI>95 @200x220mm 34W 900mA 3100Im 91Im/W 45° <20% A+
suspension | Garie TEOQS | LS183
Pendant
Suspension

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [l B [ B

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

@00S0GCU

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
LS18320ARB ART CRI>98 &280x440mm 19w 500mA 1900Im 100Im/W 45° <15% A+
LS18335ARB ART CRI>98 &280x440mm 40W 1050mA 3900Im 98Im/W 45° <10% A+
LS18316FSB FASHION CRI>95 &280x440mm 20W 500mA 1800Im 90Im/W 45° <15% A+
LS18330FSB FASHION CRI>95 &280x440mm 40W 1050mA 3500Im 88lm/W 45° <10% A+
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Superficie
Surface
Surface

| Serie KIOS

| SP180

@00S00COVD

Referencia

SP18018ARB
SP18025ARB
SP18020FSB
SP18030FSB

Superficie
Surface
Surface

CCT
ART
ART
FASHION
FASHION

Nivel CRI
CRI>98
CRI>98
CRI>95
CRI>95

Medidas

@175x239mm
@175x238mm
@175x239mm
@175x238mm

P.Led
19w
34W
20W
34W

| Serie CYL | SP169

=1 -I-Te Je1elv R0z

Referencia

SP16920ARB
SP16932ARB
SP16916FSB
SP16930FSB

CCT
ART
ART
FASHION
FASHION

Nivel CRI
CRI>98
CRI>98
CRI>95
CRI>95

Medidas

@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm

P.Led
19w
34W
20W
34W

(o)
N
[aNl

Intensidad
500mA
900mA
500mA
900mA

Intensidad
500mA
900mA
500mA
900mA

Lm finales
1900Im
3300Im
1800Im
3100Im

Lm finales
1900Im
3300Im
1800Im
3100Im

220

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles D . D
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia
100lm/W
97Im/W
90lm/W
91lm/W

Angulo
70°
70°
70°
70°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

® Cuerpo Aluminio Anodizado

Anod
Corps

Aluminum
aluminium anodisé

&

FASHION

Ef. Energética
A+

® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia
100Im/W
971m/W
90Im/W
91m/W

Angulo
45°
45°
45°
45°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

Ef. Energética
A+
A+
A+
A+



ESPECIAL JOYERIAS = & eHDC

SILVER

JEWELRY SPECIA
SPECIAL BIJOUX

ES

Los LEDs especiales para Joyeria LED GOLD y LED SILVER reproducen de
manera exacta los colores de metales y piedras preciosas como diamantes, oro
o plata entre muchos, gracias a su CRI>92, potenciando y resaltando el brillo
natural de los productos.

El LED GOLD es especifico para gemas y metales de color célido como el oro,
rubies, &mbar, etc., aportando calidez y una alta definicién cromatica.

El LED SILVER potencia los brillos naturales de piedras preciosas y metales de
colores frios y acabados en plata, resaltando el brillo y la nitidez de las joyas.

EN

The special LEDs for Jewelry LED GOLD and LED SILVER accurately reproduce
the colors of metals and precious stones such as diamonds, gold or silver among
many, thanks to their CRI> 92, enhancing and highlighting the natural brightness
of the products.

The GOLD LED is specific for warm colored gems and metals such as gold,
rubies, amber, etc., providing warmth and high color definition.

The SILVER LED enhances the natural shine of precious stones and cold colored
metals finished in silver, highlighting the brilliance and sharpness of the jewelery.

FR

Les LED spéciales pour les bijoux LED GOLD et LED SILVER reproduisent
avec précision les couleurs des métaux et des pierres précieuses telles que
les diamants, I'or ou I'argent entre autres. Grace a son CRI-gt;92 il sublime la
luminosité naturelle du produits.

La LED GOLD est spécifique aux pierres précieuses et aux métaux de couleur
chaude tels que I'or, les rubis, I'ambre, etc., fournissant la chaleur et une haute
définition chromatique.

La LED SILVER rehausse I'éclat naturel des pierres précieuses et des métaux de
couleurs froides et de finitions argentées, mettant en évidence la luminosité et
la netteté des bijoux.

NIRRT
‘b\“;&\\‘ by
S
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Downlight I CRETA M I DW108

Downlight =" [
Downlight ‘%

SILVER

.
A
Lf
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Aluminio Anodizado
= Anodized Aluminum
- Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles I:’ - I:’
Finishes Available
Finitions disponibles
I 1
| 8125
(ﬁ_‘)zns:nm
Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
: Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW10820GDB CRI>92 @125x111mm 19w 500mA 2000Im 105Im/W 50° <15% A+
DW10821SLB SILVER CRI>92 @125x111mm 19w 500mA 2200Im 116lm/W 50° <15% A++

DW108-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW108-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°



Downlight
Downlight
Downlight

#190

Serie HEMER R | DW134

elé6mm

00000800
CU®

Referencia

DW13415ARB
DW13430ARB
DW13415FSB
DW13430FSB

CCT

SILVER
SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@190x155mm
@190x155mm
@190x155mm
@190x155mm

P.Led
19w
34W
19w
34W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

[

Vida util L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales
500mA 2000Im
900mA 3500lm
500mA 2200Im
900mA 3800Im

Eficiencia
105Im/W
103Im/W
116lm/W
112lm/W

Angulo

30°
30°
30°
30°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

SILVER

Ef. Energética
A+

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)

DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°
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Downlight | Serie HEMER 1C | DW134.01 = (&%

Downlight
Downlight

188
156

188

Referencia CCT
DW13415ARB.01
DW13430ARB.01

DW13415FSB.01 SILVER
DW13430FSB.01 SILVER

170 x 170mm

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@190x155mm
@190x155mm
@190x155mm
@190x155mm

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

SILVER
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles
Frecuencia 50-60Hz
P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
19w 500mA 2000Im 105Im/W 30° <15% A+
34W 900mA 3500Im 103Im/W 30° <20% A+
19w 500mA 2200Im 116lm/W 30° <15% A++
34W 900mA 3800Im 112lm/W 30° <20% A+

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°



Downlight | Sarie HEMER 2C | DW134.02

Downlight
Downlight
SILVER
™ o«
\ "7
® Cueria Aluminio Anodizado
Anoc Aluminum
® Cuerpo Or\entabie V
Adjustable Body
410 390 x 170mm
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW13415ARB.02 CRI>92 @190x155mm 19W 500mA 2000Im 105Im/W 30° <15% A+
DW13430ARB.02 CRI>92 @190x155mm 34W 900mA 3500Im 103Im/W 30° <20% A+
DW13415FSB.02 SILVER CRI>92 @190x155mm 19W 500mA 2200Im 116Im/W 30° <15% A++
DW13430FSB.02 SILVER CRI>92 @190x155mm 34W 900mA 3800Im 112Im/W 30° <20% A+

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°

263



264

Downlight | Serie ASTER R

Downlight
Downlight

2130mm

00000800
COY

Referencia CCT
DW04920GDB
DW04935GDB

DW04921SLB SILVER
DW04935SLB SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@140x111Tmm
@140x111mm
@140x111mm
@140x111mm

P.Led
19w
34W
19w
34W

| DWO049

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable +20°
+20° Adjustable Body
Corps réglable +20°

® Acabados Disponibles I:l . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida til L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad
500mA
900mA
500mA
900mA

Lm finales Eficiencia
2000Im 105Im/W
3500lm 103Im/W
2200Im 116lm/W
3800Im 112lm/W

Angulo
40°
40°
40°
40°

DWO049-RFL-40
DWO049-RFL-15
DWO049-RFL-55

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

SILVER

Ef. Energética
A+

Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)

Reflector Aluminio Anodizado 15°
Reflector Aluminio Anodizado 55°



Downlight
Downlight
Downlight

a 150x150
(k1
140x140mm

Referencia CCT
DW04920GDB.01
DW04935GDB.01
DW04921SLB.01
DW04935SLB.01

SILVER
SILVER

Nivel CRI
CRI>%92
CRI>%92
CRI>%92
CRI>%92

Medidas

150x150%110mm
150x150%110mm
150x150x110mm
150x150x110mm

P.Led
19w
34W
19w
34W

| Serie ASTER1C | DWO049.01

SILVER

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized A

num

um anodise

Orientable 20°

y

20°
ponibles I:’ . I:’

C e

® Cuerpo
Al

C
® Acabados Dis
Finishes Avail

Finitions

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
500mA 2000Im 105Im/W 40°
900mA 3500Im 103Im/W 40°
500mA 2200lm 116lm/W 40°
900mA 3800Im 112lm/W 40°

DWO049-RFL-40
DWO049-RFL-15
DWO049-RFL-55

Reflector Aluminio Anodizado 15°

Reflector Aluminio Anodizado 55°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

Ef. Energética
A+

Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)
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Downlight | Serie ASTER 2C | DW049.02

Downlight
Downlight

300x150

285x140mm

00000800
elv M0

Referencia CCT
DW04920GDB.02
DW04935GDB.02
DW04921SLB.02 SILVER
DW04935SLB.02 SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm
300x150x110mm

P.Led
19W
34W
19W
34W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cuerpo Orientable 20°
Adjustable Body 20°
Corps réglable 20°
® Acabados Disponibles I:l
Finishes Available
Finitions disponibles

[

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales
500mA 2x 2000Im
900mA 2x 3500Im
500mA 2x 2200Im
900mA 2x 3800Im

Eficiencia
105Im/W
103Im/W
116lm/W
112lm/W

Angulo
40°
40°
40°
40°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

s

SILVER

Ef. Energética
A+

DWO049-RFL-40  Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)

DWO049-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DWO049-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°



Downlight
Downlight
Downlight

122

@000S00V

O

Referencia
DW26233GDB
DW26243GDB
DW26235SLB
DW26245SLB

q/bzlmmm

CCT

SILVER
SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@180x122mm
@180x122mm
@180x122mm
@180x122mm

| Serie ICARUS | DW262

P.Led
34W
47W
34W
47W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida Gtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
900mA 3500lm 103Im/W 45°
1200mA 4600Im 98Im/W 45°
900mA 3800Im 112Im/W 45°
1200mA 4900Im 104Im/W 45°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%

SILVER

Ef. Energética
A+
A+
A+
A+
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Downlight | Serie MITO I | DW260 & &

Downlight b
Downlight !

SILVER

L 4 e

L0 K 7 3 T
@ﬁ'ﬁx}mﬁ ;ﬁ%

C

® Cristal Protector Transpa
S ent Prote e G

111

e
2140

{sAﬁISOmm

Vida atil L70B10 50.000 horas
0F9P° Temperatura de funcionamiento +40° -20°
¥ Voltaje 220-240V
: Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW26020GDB CRI>92 @140x111mm 19W 500mA 2000Im 105Im/W 45° <15% A+
DW26035GDB CRI>92 @140x111mm 34W 900mA 3500lm 103Im/W 45° <20% A+
DW26021SLB SILVER CRI>92 @140x111mm 19w 500mA 2200Im 116lm/W 45° <15%  A++

DW260355SLB SILVER CRI>92 @140x111Tmm 34W 900mA 3800Im 112Im/W 45° <20% A+



Downlight | Sarie PERSEO Il | DW138

Downlight
Downlight

2200

QO0O0S000U

O

Referencia CCT
DW13828GDB

DW13843GDB

DW13828SLB SILVER
DW13945SLB SILVER

120

Q@mgofnm

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@200x320mm
@200x320mm
@200x320mm
@200x320mm

P.Led
26W
47W
26W
47W

® Cuerpo Aluminio Anodizado

Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass

Verre de protection transparent

® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales
700mA 2800Im
1200mA 4600lm
700mA 3000Im
1200mA 4900Im

Eficiencia

108Im/W
98Im/W

115Im/W
104Im/W

DW138-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW138-RFL-25  Reflector Aluminio Anodizado 25°

Angulo
50°
50°
50°
50°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%

SILVER

Ef. Energética
A+
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Downlight | Serie AQUILES Il | DW264

Downlight
Downlight

127

\ 9220

7P 5200mm-210mm

@O000S0G0V

O

Referencia
DW26028GDB
DW26043GDB
DW26028SLB
DW26045SLB

CCT

SILVER
SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm
@220x127mm

P.Led
26W
47W
26W
47W

Co sé

rps é
® Cristal Protector Transparente
Tran Protective Glass

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida Gtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia
700mA 2800Im 108Im/W
1200mA 4600lm 98Im/W
700mA 3000Im 115lm/W
1200mA 4900Im 104Im/W

Angulo
50°
50°
50°
50°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%

SILVER

Ef. Energética
A+



Downlight
Downlight
Downlight

8260

-
KR

(me240mm

%@@@@@@GG

Referencia CCT Nivel CRI Medidas

DW26628GDB CRI>%92 @260x160mm
DW26643GDB CRI>%92 @260x160mm
DW26651GDB CRI>%92 @260x160mm
DW26628SLB SILVER CRI>%92 @260x160mm
DW26645SLB SILVER CRI>%92 @260x160mm
DW26654SLB SILVER CRI>%92 @260x160mm

| Serie MAXIMUS | DW266

P.Led
26W
47W
53W
26W
47W
55W

-

A ar

SILVER

® Cuerpo Alumlnlo Anodizado
An J ed Aluminum
m anodisé

Trdnsparmt Pro
Verre de protec

.Acabados Dlsponlb\es O . O

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida Gtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
700mA 2800Im 108Im/W 90° <20% A+

1200mA 4600Im 98Im/W 90° <20% A+

1400mA 5400Im 102Ilm/W 90° <15% A+

700mA 3000Im 115Im/W 90° <20%  A++

1200mA 4900Im 104Im/W 90° <20% A+

1400mA 5700Im 104Im/W 90° <15% A+
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Downlight | Serie VENTO 1C | DWO052.01 = &%

Downlight

Downlight
SILVER
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
5 ® Cristal Protector Transparente
-~ Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°
® Acabados Disponibl
, S pcebados Disponivles [] M [
205X205 Finitions disponibles
Vida util L70B10 50.000 horas
5 Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
G G : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DWO05233GDB.01 CRI>92 205x205x157mm 34W 900mA 3500Im 103Im/W 45° <20% A+
DWO05243GDB.01 CRI>92 205x205x157mm 47W 1200mA 4600Im 98Im/W 45° <20% A+
DWO05235SLB.01 SILVER CRI>92 205x205x157mm 34W 900mA 3800Im 112Im/W 45° <20% A+
DWO05245SLB.01 SILVER CRI>92 205x205x157mm 47W 1200mA 4900Im 104Im/W 45° <20% A+

DWO52-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DWO052-RFL-12  Reflector Aluminio Anodizado 12°
DWO052-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°
DWO052-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°



Downlight | Serie VENTO 2C | DWO052.02

Downlight
Downlight

[727 360mmx185mm

380X205

00000800
CO®

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led
DW05233GDB.02 CRI>92 380x205x158mm 34W
DW05243GDB.02 CRI>92 380x205x158mm 47W
DW05235SLB.02 SILVER CRI>92 380x205x158mm 34W
DW05245SLB.02 SILVER CRI>92 380x205x158mm 47W

- ﬁf/ﬁ

SILVER

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corps en aluminiun

n anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°

Corps réglable 50°

® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available

Finitions disponibles

Vida Gtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

900mA 2x 3500Im 103Im/W 45° <20% A+
1200mA 2x 4600Im 98Im/W 45° <20% A+
900mA 2x 3800Im 112Im/W 45° <20% A+
1200mA 2x 4900Im 104Im/W 45° <20% A+

DWO052-RFL-45
DWO052-RFL-12
DWO052-RFL-30
DWO052-RFL-60

Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
Reflector Aluminio Anodizado 12°
Reflector Aluminio Anodizado 30°
Reflector Aluminio Anodizado 60°
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Downlight | - Serie LEONIDAS | DW158

Downlight
Downlight

‘T_'-."‘ﬂ!aomm

@201

00000800
COD

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led
DW15833GDB CRI>92 @201x155mm 34W
DW15843GDB CRI>92 @201x155mm 47W
DW15835SLB SILVER CRI>92 @201x155mm 34W
DW15845SLB SILVER CRI>92 @201x155mm 47W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
nodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transpare! s
Verre de
® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°
® Acabados Disponibles I:’ . I:l
Finishes Available
initions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
900mA 3500lm 103Im/W 50°
1200mA 4600lm 98lm/W 50°
900mA 3800Im 112Im/W 50°
1200mA 4900Im 104Im/W 50°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%

= N

o

SILVER

Ef. Energética
A+

DW158-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)

DW158-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW158-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°



Downlight
Downlight
Downlight

144

| Serie GIRO Il Basculante | DW147

09006008006
COY

Referencia
DW14728GDB
DW14738GDB
DW14728SLB
DW14740SLB

CCT

SILVER
SILVER

Nivel CRI
CRI>%92
CRI>%92
CRI>%92
CRI>%92

Medidas

B195x144mm
@195x144mm
@195x144mm
@195x144mm

P.Led
26W
40W
26W
40W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Basculante 50°
Swing Body 50°
Corps réglable 45°

® Acabados Disponibles [ ] [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia
700mA 2800Im 108Im/W
1050mA 4100lm 103Im/W
700mA 3000Im 115lm/W
1050mA 4400Im 110lm/W

Angulo
36°
36°
36°
36°

THD

<20%
<10%
<20%
<10%

= (%2

SILVER

Ef. Energética
A+

DW147-RFL-36  Reflector Aluminio Anodizado 36° (Ya equipado en la luminaria)
DW147-RFL-20  Reflector Aluminio Anodizado 20°
DW147-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°
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Downlight | - Serje SIRIS Il Basculante | DW153 o= >

Downlight i
Downlight

SILVER

Aluminio Anodizado
Aluminum
aluminium J\)U L_

® Cuerpo Basculante 60°
Swing Bol
Corps rég

® Acabados Dlsponlbles OmQOd

Finishes Availab
- 222x157 - fﬂzmxmomm Finitions dispc

Frecuencia 50-60Hz

Vida Gtil L70B10 50.000 horas
Q Temperatura de funcionamiento +40° -20°
60° Voltaje 220-240V

Referencia CCT Nivel CRI  Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW15328GDB CRI>92 222x157x100mm 26W 700mA 2800Im 108Im/W 90°x70°  <20% A+
DW15338GDB CRI>92 222x157x100mm 40W 1050mA 4100Im 103Im/W 90°x70°  <10% A+
DW15328SLB SILVER CRI>92 222x157x100mm 26W 700mA 3000Im 115Im/W 90°x70°  <20%  A++

DW15340SLB SILVER CRI>92 222x157x100mm 40W 1050mA 4400Im 110lm/W 90°x70°  <10% A+



PROYECTORES = @ «OHDC
SPOT LIGHT
PROJECTEURS

SILVER
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Proyectores | Serie PORTOS Il |

Spot Light
Projecteurs
—"
=
501102
NT i |2
= 1
Ll
" o6
163

00000800
elv Ny

Referencia CCT Nivel CRI Medidas

PR05620GDB CRI>92 @106x112mm
PR05633GDB CRI>92 @106x112mm
PR05643GDB CRI>92 @106x112mm
PR05621SLB SILVER CRI>92 @106x112mm
PR05635SLB SILVER CRI>92 @106x112mm
PR05645SLB SILVER CRI>92 @106x112mm

PRO56

P.Led
19W
34W
47W
19W
34W
47W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:‘ . I:‘
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

SILVER

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
500mA 2000Im 105Im/W 60° <15% A+
900mA 3500lm 103Im/W 60° <20% A+
1200mA 4600Im 98lm/W 60° <20% A+
500mA 2200Im 116Im/W 60° <15%  A++
900mA 3800Im 112Im/W 60° <20% A+
1200mA 4900Im 104Im/W 60° <20% A+
-
LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro



Proyectores | Serie TITAN | PR276 - -%)/2

Spot Light

Projecteurs
SILVER

Ledsfactony

21560 ® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé

i
N

© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles I:’ . I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Nivel CRI Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
PR27628GDB CRI>92 180x115x164mm 26W 700mA 2800Im 108Im/W 90°x70°  <20% A+
PR27638GDB CRI>92 180x115x164mm 34W 900mA 3500Im 103Im/W 90°x70°  <20% A+
PR27628SLB SILVER CRI>92 180x115x164mm 26W 700mA 3000Im 115Im/W 90°x70°  <20%  A++
PR27640SLB SILVER CRI>92 180x115x164mm 34W 900mA 3800Im 112Im/W 90°x70°  <20% A+

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro
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Proyectores | Serie ATENEA L

Spot Light
Projecteurs

Referencia CCT Nivel CRI Medidas
PR27426GDB CRI>92 @110x240mm
PR27438GDB CRI>92 @110x240mm
PR27428SLB SILVER CRI>92 @110x240mm
PR27440SLB SILVER CRI>92 @110x240mm
=

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro

280

PR274

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anod Aluminum

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Cory lable
® Acabados Disponibles I:’ - I:’
Finishes Available
initions Lf‘lbL?(,TVU‘LF“‘IﬁS

Vida Gtil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
26W 700mA 2800Im 108Im/W 45°
34w 900mA 3500Im 103Im/W 45°
26W 700mA 3000Im 115Im/W 45°
34W 900mA 3800Im 112Im/W 45°

PR274-LNT-36
PR274-LNT-15

PR274-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45°
PR274-RFL-55 Reflector Aluminio Anodizado 55°

PR274-ARD Aro Antideslumbramiento
PR274-BRD Aletas Antideslumbramiento

THD

<20%
<20%
<20%
<20%

SILVER

Ef. Energética
A+

Lente Antideslumbramiento TORD 36° (Ya equipado)
Lente Antideslumbramiento TORD 15°



Proyectores I Sel"ie OMEGA

Spot Light

Projecteurs

168X90

236

AN

®C
QO

Referencia
PR25628GDB
PR25643GDB
PR25628SLB
PR25645SLB

PR256

0000S0C

CcCT

SILVER
SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@122x128mm
@122x128mm
@122x128mm
@122x128mm

P.Led
26W
47W
26W
47W

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles D . D
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo
700mA 2800Im 108Im/W 45°
1200mA 4600Im 98lm/W 45°
700mA 3000Im 115Im/W 45°
1200mA 4900Im 104Im/W 45°

THD

<20%
<20%
<20%
<20%

SILVER

Ef. Energética
A+

PR256-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado)

PR256-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15°
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Proyectores
Spot Light
Projecteurs

168x64

Referencia
PR25420GDB
PR25435GDB
PR25421SLB
PR25435SLB

| Serie BASIK |

CCT

SILVER
SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@95x112mm
@95x112mm
@95x112mm
@95x112mm

PR254

©00000S00C
QO ®

P.Led
19W
34W
19W
34W

® Cuerpo Aluminio Anodizado

Anodized Aluminum

Corps en al

© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective G
Verre de protection tran

luminium anodisé

[ ) Cuerpo Orientable
Adj ustab\c Body
Cavp s réglable

® Acabados Disponibles I:’ . I:’

F\mshcs Available
itions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Intensidad
500mA
900mA
500mA
900mA

Lm finales
2000Im
3500lm
2200Im
3800Im

PR254-RFL-45
PR254-RFL-15

PR254-ARD
PR254-BRD
PR254-ABJ

Eficiencia
105Im/W
103Im/W
116lm/W
112Im/W

Angulo

45°
45°
45°
45°

Reflector Aluminio Anodizado 15°

Aro Antideslumbramiento

Aletas Antideslumbramiento

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

Panel de Abeja Antideslumbramiento

A

SILVER

Ef. Energética
A+

Reflector Aluminio Anodizado 45° (ya equipado)



SUSPENSION Y SUPERFICIE
PENDANT & SURFACE
SUSPENSION ET SURFACE
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Suspension |
Pendant
Suspension

Serie ITACA |

LS168

Z1.1-1--Te Ielelv R0y

Referencia CCT Nivel CRI Medidas
LS16828GDB CRI>92 @106x256mm
LS16828SLB SILVER CRI>92 @106x256mm
Suspensién | 1 |
Suspens Serie KIOS
Suspension

P.Led
26W
26W

LS180

@00S000U

Referencia CCT Nivel CRI
LS18016GDB CRI>92
LS18020GDB CRI>92
LS18021SLB SILVER CRI>92
LS18028SLB SILVER CRI>92

Medidas

D175x239mm
@175x238mm
@175x239mm
@175x238mm

P.Led
19W
26W
19W
26W

:

a106

Intensidad
700mA
700mA

239

Intensidad
500mA
700mA
500mA
700mA

_\ ¥ A 7
o
SILVER
® Cuerpo Alumlnlo Anodizado
Anodized Aluminum
Cor l I
® Acabados Dlsponlbles I:‘ . I:‘
Finishes Available
Fin s disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
2800Im 108Im/W 55° <20% A+
3000Im 115Im/W 55° <20% A++

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corps e minium ar

® Acabados Disponibles D |
Finishes Available

initions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
2000Im 105Im/W 70° <15% A+

2800Im 108Im/W 70° <20% A+

2200Im 116lm/W 70° <15% A++

3000Im 115Im/W 70° <20% A++



Suspensién
Pendant
Suspension

Serie CYL

| LS169

QOO0SO00U

Referencia
LS16920GDB
LS16935GDB
LS16921LSB
LS16935SLB

Suspension
Pendant
Suspension

CcCT

SILVER
SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm
@200x220mm

| Serie TEOS |

P.Led
19w
34W
19w
34W

L.S183

=11 =112 [elelv R0

Referencia
LS18316GDB
LS18330GDB
LS18321SLB
LS18340SLB

CCT

SILVER
SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@280x440mm
&280x440mm
@280x440mm
@280x440mm

P.Led
9w
40W
19w
40W

Intensidad
500mA
900mA
500mA
900mA

Intensidad
500mA
1050mA
500mA
1050mA

Lm finales
2000Im
3500lm
2200Im
3800Im

Lm finales
2000Im
4100lm
2200lm
4400lm

220

SILVER

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles I:‘ . I:‘

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

105Im/W 45° <15% A+
103Im/W 45° <20% A+
116lm/W 45° <15% A++
112Im/W 45° <20% A+

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [l B [ B

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

105Im/W 45° <15% A+
103Im/W 45° <10% A+
116lm/W 45° <15% A++
110lm/W 45° <10% A+
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Superficie | Serie KIOS

Surface
Surface

| SP180

0000000V

Referencia CCT
SP18016GDB

SP18020GDB

SP18021SLB SILVER
SP18028SLB SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

@175x239mm
@175x238mm
@175x239mm
@175x238mm

P.Led
19w
26W
19w
26W

Superficie | Serie CYL | SP169

Surface
Surface

@O0S00CU

Referencia CCT
SP16920GDB

SP16935GDB

SP16921LSB SILVER
SP16935SLB SILVER

Nivel CRI
CRI>92
CRI>92
CRI>92
CRI>92

Medidas

200x220mm
200x220mm
200x220mm
200x220mm

P.Led
19w
34W
19W
34w

239

Intensidad
500mA
700mA
500mA
700mA

Intensidad
500mA
900mA
500mA
900mA

Lm finales
2000Im
2800Im
2200Im
3000Im

Lm finales
2000Im
3500Im
2200Im
3800Im

220

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia
105Im/W
108Im/W
116lm/W
115Im/W

Angulo
70°
70°
70°
70°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles D . D

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia
105Im/W
103Im/W
116lm/W
112Im/W

Angulo
45°
45°
45°
45°

THD

<15%
<20%
<15%
<20%

SILVER

Ef. Energética
A+

A+

A++

A++

Ef. Energética
A+



PURE LIGHT © «aHDC

PURE LIGHT

PURE LIGHT
PURE LIGHT

ES

El nuevo LED Pure Light es el primer LED del mercado que simula la luz solar
debido a que abarca todo el espectro de luz visible, a diferencia de los LEDs
actuales, y tiene un [ndice de reproduccién cromética CRI>97.

Reproduce la luz solar en interiores, con lo que los colores son los mismos que
vemos con el Sol. Esté disponible en 3 temperaturas de color: 2700K, 3000K y
4000K.

Por otro lado, todos los drivers que utilizamos son flicker free, evitando el efecto
estroboscoépico producido por las luminarias convencionales y de baja calidad.

Gracias a sus caracteristicas, el LED Pure Light ofrece un mayor confort visual y
calidad de vida. Por lo tanto, sus aplicaciones son practicamente infinitas: desde
oficinas, comercios de toda indole, hospitales, hogares y hasta actividades con
animales o plantas como granjas, veterinarias e invernaderos.

EN

The new Pure Light LED is the first LED on the market to simulate sunlight
because it covers the entire spectrum of visible light, unlike current LEDs, and
has a CRI Color Rendering Index> 97.

Reproduces sunlight indoors, so the colors are the same as we see with the Sun.
It is available in 3 color temperatures: 2700K, 3000K and 4000K.

On the other hand, all the drivers we use are flicker free, avoiding the strobe
effect produced by conventional, low-quality luminaires.

Thanks to its characteristics, the LED Pure Light offers greater visual comfort and
quality of life. Therefore, its applications are practically endless: from offices,
shops of all kinds, hospitals, homes and even activities with animals or plants
such as farms, veterinarians and greenhouses.

FR

La nouvelle LED Pure Light est la premiére LED sur le marché qui simule la lumiére
du soleil, car elle couvre I'ensemble du spectre lumineux visible, contrairement
aux LED actuelles, et a un indice de rendu des couleurs CRI97.

Restitue les couleurs comme le soleil a I'intérieur, les couleurs restent identiques
a celles de la lumiére du soleil. Il est disponible en 3 températures de couleurs :
2700K, 3000K et 4000K.

D’autre part, tous les drivers que nous utilisons sont flicker free, en évitant I'effet
stroboscopique produit par les luminaires conventionnels et de faible qualité.

Gréce & ses caractéristiques, la LED Pure Light offre un plus grand confort
visuel et une meilleure qualité d'utilisation. Par conséquent, ses applications
sont pratiquement infinies : des bureaux, des magasins de toutes sortes, des
hépitaux, des maisons et méme des activités d’animalerie ou des plantes telles
que les serres.
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Downlight I CRETA M I DW108

Downlight
Downlight
PURE LIGHT
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Aluminio Anodizado
= Anodized Aluminum
- Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles I:l . I:l
Finishes Available
Finitions disponibles
! 1
2125 I
IPe115mm
Y Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
: a : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DW108-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW108-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°
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Downlight | Serie HEMER R | DW134

Downlight
Downlight

@

PURE LIGHT

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

@ ® Acabados Disponibles I:’ . I:’

#190

Finishes Available
Finitions disponibles

elssmm

Frecuencia 50-60Hz

Y Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

06

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DW13416P3B PURE LIGHT 3000K @190x155mm 19W 500mA 1665Im 86Im/W 30° <15%

DW13429P2B PURE LIGHT 2700K @190x155mm 35W 900mA 2900Im 83Im/W 30° <20%

DW13431P4B PURE LIGHT 4000K @190x155mm 35W 900mA 3163Im 90Im/W 30° <20%

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°
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Downlight | Serie HEMER 1C | DW134.01

Downlight &
Downlight M

PURE LIGHT

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles I:’ - I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

188
156

188

170 x 170mm

" Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G G : Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas PLed Intensidad Lm finales  Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DW13416P3B.01 PURE LIGHT 3000K 188x188x156mm 19w 500mA 1665Im 86Im/W 30° <15%

DW13429P2B.01 PURE LIGHT 2700K 188x188x156mm 35W 900mA 2900Im 83Im/W 30° <20%

DW13431P4B.01 PURE LIGHT 4000K 188x188x156mm 35W 900mA 3163Im 90Im/W 30° <20%

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°
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Downlight | Sarie HEMER 2C | DW134.02

Downlight
Downlight ;
PURE LIGHT
™ o
L 9
® Cueria Aluminio Anodizado
Anoc Aluminum
® Cuerpo Or\entabie V
A‘cl stable Body
410 390 x 170mm
Laor Y Vida Gtil L70810 50.000 horas
/\I/\ J Temperatura de funcionamiento +40° -20°
20420 2 Voltaje 220-240V
@ @ G e : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW13416P2B.02 PURE LIGHT 2700K 410x188x156mm 19W 500mA 2x 1637Im 88Im/W 30° <15%
DW13416P3B.02 PURE LIGHT 3000K 410x188x156mm 19w 500mA 2x 1665Im 86lm/W 30° <15%
DW13417P4B.02 PURE LIGHT 4000K 410x188x156mm 19W 500mA 2x 1785Im 91Im/W 30° <15%
DW13429P2B.02 PURE LIGHT 2700K 410x188x156mm 35W 900mA 2x 2900Im 83Im/W 30° <20%
DW13429P3B.02 PURE LIGHT 3000K 410x188x156mm 35W 900mA 2x 2951Im 84Im/W 30° <20%
DW13431P4B.02 PURE LIGHT 4000K 410x188x156mm 35W 900mA 2x 3163Im 90Im/W 30° <20%

DW134-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30° (Ya equipado en la luminaria)
DW134-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW134-RFL-46  Reflector Aluminio Anodizado 46°
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Downlight | Sarie ASTER R | DWO049

Downlight
Downlight

PURE LIGHT

Lf

[ ] Cueg:o Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cuerpo Orientable +20°
+20° Adjustable Body
Corps réglable +20°

® Acabados Disponibles D . I:l
Finishes Available
Finitions disponibles

2130mm

Frecuencia 50-60Hz

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

000
0600V

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DWO049-RFL-40  Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)
DWO49-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DWO049-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°
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Downlight
Downlight
Downlight

& 150%150
%1
140x140mm
'\20’

00
Referencia CCT
DW04916P2B.01 PURE LIGHT
DW04916P3B.01 PURE LIGHT
DW04917P4B.01 PURE LIGHT
DW04929P2B.01 PURE LIGHT
DW04929P3B.01 PURE LIGHT
DWO04931P4B.01 PURE LIGHT

2700K
3000K
4000K
2700K
3000K
4000K

Q000S
v A0

Medidas

150x150x110mm
150x150x110mm
150x150x110mm
150x150x110mm
150x150x110mm
150x150x110mm

P.Led
19w
19w
19w
35W
35W
35W

| Serie ASTER1C | DWO049.01

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized A

luminum

lium anodisé

® Cuerpo Orientable 20°
Al e B 0°

® Acabados Dis
Finishe
Finitio

ponibles I:’ . I:’

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD

500mA 1637Im 88Im/W 40° <15%
500mA 1665Im 86lm/W 40° <15%
500mA 1785Im 91Im/W 40° <15%
900mA 2900Im 83Im/W 40° <20%
900mA 2951Im 84Im/W 40° <20%
900mA 3163Im 90Im/W 40° <20%

DWO049-RFL-40

DWO049-RFL-15
DWO049-RFL-55

Reflector Aluminio Anodizado 15°

Reflector Aluminio Anodizado 55°

PURE LIGHT

Ef. Energética

Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)
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Downlight | Serie ASTER 2C | DW049.02

Downlight
Downlight
PURE LIGHT
® Cuerpo Aluminio Anodizado
AmodF\]zecl Aluminum
Corps en aluminium anodisé
=) ® Cuerpo Orientable 20°
- Adjustable Body 20°
Corps réglable 20°
® Acabados Disponibles I:l . I:l
Finishes Available
e 300x150 N Finitions disponibles
= 1
285x140mm
- Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G e : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DW04916P3B.02 PURE LIGHT 3000K 300x150x110mm 19w 500mA 2x 1665Im 86Im/W 40° <15%

DW04929P2B.02 PURE LIGHT 2700K 300x150x110mm 35W 900mA 2x 2900Im 83Im/W 40° <20%

DWO04931P4B.02 PURE LIGHT 4000K 300x150x110mm 35W 900mA 2x 3163Im 90Im/W 40° <20%

DWO049-RFL-40  Reflector Aluminio Anodizado 40° (Ya equipado en la luminaria)
DWO049-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DWO049-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°
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Downlight | Sarie [CARUS | DW262

Downlight
Downlight
PURE LIGHT
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
a Transparent Protective Glass
- Verre de protection transparent
® Acabados Disponibles I:l . I:l
Finishes Available
Finitions disponibles
Q?J #170mm
Y Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
G e C Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
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Downlight | Serie MITO Il | DW260

Downlight |
Downlight e
PURE LIGHT
"f(‘g“:mdaalfﬂ'
I a2
& 'fi i'ix}'l'...“:’,_‘;'g a4
-et,i & ‘;_' .: i‘ 'k;“"_y ’
y .Acab}ados D|spfmb|es I:l . I:’
. Finishes Available
2140 ‘

’EsAQISOmm

\ rp Vida atil L70B10 50.000 horas
0.90 Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
G G : Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW26016P2B PURE LIGHT 2700K @140x111mm 19w 500mA 1637Im 88Im/W 45° <15%
DW26016P3B PURE LIGHT 3000K @140x111mm 19w 500mA 1665Im 86Im/W 45° <15%
DW26017P4B PURE LIGHT 4000K @140x111mm 19w 500mA 1785Im 91Im/W 45° <15%
DW26029P2B PURE LIGHT 2700K @140x111mm 35W 900mA 2900Im 83Im/W 45° <20%
DW26029P3B PURE LIGHT 3000K @140x111mm 35W 900mA 2951Im 84Im/W 45° <20%

DW26031P4B PURE LIGHT 4000K @140x111Tmm 35W 900mA 3163Im 90Im/W 45° <20%



Downlight | Serie PERSEO Il | DW138

Downlight
Downlight PURE LIGHT

( T iramas

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Acabados Disponibles [] [l [

Finishes Available
Finitions disponibles

120

Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DW138-RFL-50  Reflector Aluminio Anodizado 50° (Ya equipado en la luminaria)
DW138-RFL-25  Reflector Aluminio Anodizado 25°
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Downlight | Serie AQUILES Il | DW264

Downlight 1
Downlight o

PURE LIGHT

® Cuerpo Al
[
C lu

® Cristal Protector Tr
Transparent Protect

Verre de

127

rc

® Acabados D
Finishes Ava

75 5200mm-210mm

y Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
G e : Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
DW26422P2B PURE LIGHT 2700K @220x127mm 27W 700mA 2206lm 82Im/W 50° <20%
DW26422P3B PURE LIGHT 3000K @220x127mm 27W 700mA 2245Im 82Im/W 50° <20%
DW26424P4B PURE LIGHT 4000K @220x127mm 27W 700mA 2406lm 88Im/W 50° <20%
DW26436P2B PURE LIGHT 2700K @220x127mm 47W 1200mA 3681Im 78Im/W 50° <20%
DW26437P3B PURE LIGHT 3000K @220x127mm 47W 1200mA 3745Im 79Im/W 50° <20%

DW26440P4B PURE LIGHT 4000K @220x127mm 47W 1200mA 4015Im 85Im/W 50° <20%



Downlight | Sarie MAXIMUS | DW266

Downlight
Downlight
PURE LIGHT
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles
) 8260 N
F >
Qb 2240mm
9 Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
G e : Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
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Downlight | Serie VENTO 1C | DWO052.01

Downlight
Downlight

PURE LIGHT

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°
® Acabados Disponibles
| m 185mmX185mm Finishes Available D . D
205X205 Finitions disponibles

157

-

3 Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G e : Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DWO052-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DWO052-RFL-12  Reflector Aluminio Anodizado 12°
DWO052-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°
DWO052-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°
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Downlight | Serie VENTO 2C | DWO052.02

Downlight
Downlight

PURE LIGHT

L] Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
o Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°
® Acabados Disponibles
m 360mmX185mm Finishes Ava\'\fble D . D
380X205 Finitions disponibles

Y Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G G : Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DW05229P3B.02 PURE LIGHT 3000K  380x205x157mm  35W 900mA 2x 2951Im 84Im/W 45° <20%

DW05236P2B.02 PURE LIGHT 2700K  380x205x157mm  47W 1200mA 2x 3681Im 78Im/W 45° <20%

DW05240P4B.02 PURE LIGHT 4000K  380x205x157mm  47W 1200mA 2x 4015Im 85Im/W 45° <20%

DWO052-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DWO052-RFL-12  Reflector Aluminio Anodizado 12°
DWO052-RFL-30  Reflector Aluminio Anodizado 30°
DWO052-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°
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Downlight | - Serie LEONIDAS | DW158

Downlight a0
Downlight %ﬂ

PURE LIGHT

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
3 Transparent Protective Glass
- Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable 50°
Adjustable Body 50°
Corps réglable 50°
® Acabados Disponibles I:’ - I:’
Finishes Available
Finitions disponibles

IhHet9omm

@201

N Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G e : Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm final Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DW15829P3B PURE LIGHT 3000K  @201x155mm 35W 900mA 2951Im 84Im/W 45° <20%

DW15836P2B PURE LIGHT 2700K  @201x155mm 47W 1200mA 3681Im 78Im/W 45° <20%

DW15840P4B PURE LIGHT 4000K  @201x155mm 47W 1200mA 4015Im 85Im/W 45° <20%

DW158-RFL-45  Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado en la luminaria)
DW158-RFL-15  Reflector Aluminio Anodizado 15°
DW158-RFL-60  Reflector Aluminio Anodizado 60°
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Downlight | Serie GIRO Il Basculante | DW147

Downlight
Downlight

PURE LIGHT

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Basculante 50°
Swing Body 50°
Corps réglable 45°

® Acabados Disponibles [ ] [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

144

Y Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G G : Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética

DW147-RFL-36  Reflector Aluminio Anodizado 36° (Ya equipado en la luminaria)
DW147-RFL-20  Reflector Aluminio Anodizado 20°
DW147-RFL-55  Reflector Aluminio Anodizado 55°
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Downlight | Serje SIRIS Il Basculante | DW153

Downlight

2
Downlight %

PURE LIGHT

Aluminio Anodizado
Aluminum
aluminium anodis L_

[ ] Crlsta\ Protector Transparente
t\vc G

® Cuerpo Basculante 60°
Swing Bol
Corps rég

® Acabados Dlsponlbles OmQOd

Finishes Availab
- 222x157 - fﬂzmxmomm Finitions dispc

3 Vida atil L70B10 50.000 horas
v Temperatura de funcionamiento +40° -20°
60° Voltaje 220-240V
G G : Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
DW15322P2B PURE LIGHT 2700K  222x157x100mm 27W 700mA 2206Im 82Im/W 90°x70°  <20%
DW15322P3B PURE LIGHT 3000K  222x157x100mm 27W 700mA 2245Im 82Im/W 90°x70°  <20%
DW15324P4B PURE LIGHT 4000K  222x157x100mm 27W 700mA 2406Im 88Im/W 90°x70°  <20%
DW15336P2B PURE LIGHT 2700K  222x157x100mm 41w 1050mA 3123Im 76lm/W 90°x70°  <10%
DW15337P3B PURE LIGHT 3000K  222x157x100mm 41w 1050mA 3177Im 77Im/W 90°x70°  <10%

DW15340P4B PURE LIGHT 4000K 222x157x100mm 41W 1050mA 3407Im 83Im/W 90°x70°  <10%



PROYECTORES © «aHDC
SPOT LIGHT
PROJECTEURS




Proyectores I Serie TITAN | PR276

Spot Light
Projecteurs
PURE LIGHT

. Ledsiacioy

o

AR
_.—--._:;

21560 ® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum

Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

T
N

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro
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Proyectores | Serie PORTOS Il | PRO56

Spot Light
Projecteurs
PURE LIGHT
50*102 ® Cuerpo Aluminio Anodizado
B Anodpized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
w ® Cuerpo Orientable
N Adjustable Body
- Corps réglable
@ Acabados Disponibles
L 9106 Finishes AvaHe’z)bIe D . D
L 163 J Finitions disponibles
* Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G G :: Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro
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Proyectores | Serie GEA | PR277

Spot Light
Projecteurs
PURE LIGHT
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
© Cristal Prot
Tr.
Ve ion trar
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Cory ble
® Acabados Disponibles I:‘ . I:‘
Finishes Availabl
Finitior es
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
PR27716P2B PURE LIGHT 2700K @115x160mm 9w 500mA 1637Im 86Im/W 45° <15%
PR27716P3B PURE LIGHT 3000K @115x160mm 19w 500mA 1665Im 86Im/W 45° <15%
PR27717P4B PURE LIGHT 4000K @115x160mm 19w 500mA 1785Im 92Im/W 45° <15%
PR27729P2B PURE LIGHT 2700K @115x160mm 35W 900mA 2900Im 83Im/W 45° <20%
PR27729P3B PURE LIGHT 3000K @115x160mm 35W 900mA 2951Im 84Im/W 45° <20%
PR27731P4B PURE LIGHT 4000K @115x160mm 35W 900mA 3163Im 90Im/W 45° <20%

PR277-RFL-12 Reflector Aluminio Anodizado 12°
PR274-RFL-30 Reflector Aluminio Anodizado 30°
PR274-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado)

_—

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro



Proyectores | Serie ATENEA L | PR274

Spot Light
Projecteurs
PURE LIGHT
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
©® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles I:l . I:l
Finishes Available
Finitions disponibles
Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética

LF-1459040 Base Superficie para Proyector. Acabado Blanco PR274-LNT-36 Lente Antideslumbramiento TORD 36° (Ya equipado)
LF-1459041 Base Superficie para Proyector. Acabado Negro PR274-LNT-15 Lente Antideslumbramiento TORD 15°
PR274-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45°
PR274-RFL-55 Reflector Aluminio Anodizado 55°

PR274-ARD Aro Antideslumbramiento
PR274-BRD Aletas Antideslumbramiento
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Proyectores | Serie OMEGA | PR256

Spot Light
Projecteurs
PURE LIGHT
168X90 @ Cuerpo Aluminio Anodizado

Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent

® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable

® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles
Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética

PR256-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (Ya equipado)
PR256-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15°
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Proyectores | Serie BASIK | PR254

Projecteurs
PURE LIGHT
‘\‘ LEds_Il'J(‘ tory
/
f
/
J
168x64 ® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
QI: Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps réglable
® Acabados Disponibles D . D
Finishes Available
Finitions disponibles
9.%\ ,S‘"
N Vida datil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
@ @ G e Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética

PR254-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (ya equipado)
PR254-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15°

PR254-ARD Aro Antideslumbramiento
PR254-BRD Aletas Antideslumbramiento
PR254-ABJ Panel de Abeja Antideslumbramiento

3N



SUSPENSION Y SUPERFICIE € -@HDC
PENDANT & SURFACE
SUSPENSION ET SURFACE
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S o .
suspension | Serie ITACA | LS168
Suspension

PURE LIGHT

256

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
J2106 Corps en aluminium anodisé

® Acabados Dispolnibles OmQOd

Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

@000SO0VCU D

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética

supension | Serie KIOS | LS180

Suspension

239

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles D . |:|
Finishes Available
Finitions disponibles

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

@000SOV0U O

Referencia CcCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética

313



Suspensién I Serie CYL I LS169

Pendant
Suspension

PURE LIGHT

©® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

Y I Vida atil L70B10 50.000 horas
" Temperatura de funcionamiento +40° -20°
" Voltaje 220-240V

| Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
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Suspensién I Serie TEOS | LS183

Pendant
Suspension
PURE LIGHT
@® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles [ | [l [l B ] B
Finishes Available
Finitions disponibles
440
%280
y Vida atil L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia Angulo THD Ef. Energética
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Superfice | Serie KIOS | SP180

Surface
Surface

PURE LIGHT

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé

® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles

239

< Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia CCT Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
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Superficie I Serie CYL | SP169

Surface
Surface
PURE LIGHT
® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
Corps en aluminium anodisé
® Acabados Disponibles [ | [l [
Finishes Available
Finitions disponibles
Y " Vida dtil L70B10 50.000 horas
" Temperatura de funcionamiento +40° -20°
| Voltaje 220-240V
| Frecuencia 50-60Hz
Referencia CCT Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia  Angulo THD Ef. Energética
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GAMA BASIK
GAMMA BASIK
GAMME BASIK
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Downlight
Downlight
Downlight

Referencia

DW2300630
DW2300640
DW2300930
DW2300940
DW2302530
DW2302540

| Serie BASIK |

(o) o~
T

A?'

q‘ E
00
ol

DW230

Medidas P.Led
@95x57,5mm 7W
@95x57,5mm 7W
@113x58,6mm 10W
@113x58,6mm 10W
@240x84,5mm 20W
@240x84,5mm 20W

Intensidad

Lm finales
550Im
580Im
800Im
850Im
1900Im
2000Im

Vida atil L70B10 30.000 horas

Temperatura de funcionamiento +35° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia
78lm/W
83Im/W
80Im/W
85Im/W
95Im/W
100Im/W

DW23006ARNS
DW23009ARNS
DW23025ARNS

L A
. -

DW23009ASB
DW23025ASB

CCT

3000K
4000K
3000K
4000K
3000K
4000K

Angulo
90°
90°
90°
90°
90°
90°

THD

Ef. Energética
A+
A+
A+

Aro Embellecedor 7W A. Niquel Satinado
Aro Embellecedor 11W A. Niquel Satinado
Aro Embellecedor 20W A. Niquel Satinado

Aro Supletorio 10W A. Blanco
Aro Supletorio 20W A. Blanco

< J100-125mm
J215-245mm






Downlight | Serie BASIK Orientable | DW232

Downlight
Downlight

® Cuerpo Aluminio recubierto de Plastico termoconductivo
Aluminum body covered with thermoconductive plastic
Corps en aluminium recouvert de plastique thermoconducteur
® Cuerpo Orientable 30°
Adjustable Body 30°
Corps réglable 30°

—

e

68-75mm

10w Vida atil L70B10 30.000 horas
>CsR(|) .— Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V
G e Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW2320630B @85x44mm W 70mA 550Im 79lm/W 3000K 40° - A+
DW2329640B @85x44mm W 70mA 600lm 86lm/W 4000K 40° - A+
DW2321030B @105x7 Tmm 10W 90mA 950Im 95Im/W 3000K 40° - A+
DW2321040B @105x7 Tmm 10W 90mA 1000Im 100Im/W 4000K 40° - A+
e
’ \
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Downlight | Serie BASIK PRO Triwhite UGR<19 | DW232

Downlight
Downlight

@ @ ® Tres temperaturas de color (3000K, 4000K, 6000K) selec-
cionables a través de un interruptor en la parte superior
! L Three color temperatures ( 3000E 4000K, ()OOOK selecta UG R<1 9

@ ble through a switch on Lhe to
= i Trois températures de couleur \BOOOK 4000K 6000K)
F - sélectionnables via un interrupteur sur le dessus

® Optimizacion de Stock
Stock optimization
Optimisation des stocks

® Cuerpo Aluminio
0 ! Aluminum body

Corps en aluminium
C120-130mm 145 155mm
@

CRM95-210mm

10W 20w 25W Vida atil L70B10 30.000 horas
>C§°| .f W L Temperatura de funcionamiento +35° -20°
gity/ \diwiz Voltaje 220-240V
G e Frecuencia 50-60Hz

[ 1128

Referencia Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
DW23608TWB &113x68,5mm 10w 350mA 800Im-880Im-880Im 88Im/W 3000K-4000K-6000K 50° <15% A+
DW23608TWB @145x81,8mm 15w 700mA 1200Im-1320Im-1320Im 88Im/W 3000K-4000K-6000K 50° <20% A+
DW23608TWB &174x88,8mm 20W 700mA 1640lm-1800Im1800Im 90Im/W 3000K-4000K-6000K 50° <20% A+
DW23608TWB @232x112,8mm  25W 700mA 2050Im-2250Im-2250Im 90Im/W 3000K-4000K-6000K 50° <20% A+
DRIVER INCLUIDO La BASIK PRO Triwhite UGR<19 es una downlight con tres temperaturas de color (3000K,
DRIVER INCLUDED 4000K, 6000K) seleccionables a través de un interruptor en la parte superior para una optimiza-

cion del stock.

The BASIK PRO Triwhite UGR<19 is a downlight with three color temperatures (3000K, 4000K,
6000K) selectable through a switch at the top for stock optimization

Le BASIK PRO Triwhite UGR<19 est un downlight avec trois températures de couleur (3000K,
« 4000K, 6000K) sélectionnables via un interrupteur en haut pour I'optimisation des stocks

> >

3000K 4000K 6000K
Blanco Célido Blanco Neutro Blanco Frio
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Downlight
Downlight
Downlight

©65-73mm

| Serie BASIK PRO Style

CRI FP
>80 A 0.90

GG

Referencia
DW2390430B
DW2390440B
DW2390330N*
DW2390440N*
DW2390630B
DW2390640B
DW2390430N*
DW2390540N*

" Corte de Fase.
P

Medidas
@81x79mm
@81x79mm
@81x79mm
@81x79mm
@103x21Tmm
@103x21Tmm
@103x21Tmm
@103x21Tmm

"Modelo acabado color negro.
1N S|

Black finist

P.Led
6W
6W
6W
6W
oW
oW
oW
oW

Intensidad
90mA
90mA
90mA
90mA
70mA
70mA
70mA
70mA

P44

Lm finales
400lm
480Im
380Im
420Im
600Im
650Im
480Im
520Im

| DW239

e Regulable Corte de Fase
se Cut [ \able

® Acabados Disponibles I:’ -
Fin \5 \\a s

Fi

Vida atil L70B10 30.000 horas

Temperatura de funcionamiento +35° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia ccT Angulo
67Im/W 3000K 40°
80Im/W 4000K 40°
63Im/W 3000K 40°
70lm/W 4000K 40°
66lm/W 3000K 60°
72lm/W 4000K 60°
53Im/W 3000K 60°
58Im/W 4000K 60°

Nivel UGR
UGR<19
UGR<19
UGR<16
UGR<16
UGR<19
UGR<19
UGR<16
UGR<16

THD

<37%
<37%
<37%
<37%
<38%
<38%
<38%
<38%

UGR<16

UGR<19

P44

Ef. Energética
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suspension | PANEL LED | PN271/PN272

Pendant
Suspension

595mm 107 107 595mm 107 ® Panel LED extrafino
— 295
T B ,,“&“ H — H Extra slim LED panel UGR<’| 9
Panneau LED extra fin

® Disefo elegante
Elegant Design
Design élégant

® Marco aluminio lacado blanco
White lacquered aluminum frame
Cadre en aluminium laqué blanc

595mm

1195mm
1195mm

\ Eoad\ A\ Vida util L70B10* 40.000 horas
>CsRo‘ [ L [ [ Temperatura de funcionamiento +40° -20°
€rn/ \EES/ \E=3 Voltaje 220-240V
G e :: Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad  Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PN2714040B 595X595mm 40W 700mA 4000Im 100Im/W 4000K 120° <20% A+
PN2724140B* 595X595mm 50W 700mA 4150lm 83Im/W 4000K 120° <20% A+
PN2713240B 295X1195mm 34W 700mA 3600Im 106Im/W 4000K 120° <20% A+
PN2723040B* 295X1195mm 40W 700mA 3000Im 75Im/W 4000K 120° <20% A+
PN2714040B 595X1195mm 48W 1050mA 4600Im 96lm/W 4000K 120° <20% A+
PN274740B* 595X1195mm 58W 1050mA 4750lm 82Ilm/W 4000K 120° <20% A+

“Modelo con sistema de regulacién 0-10V.
“Model with 0-10V dimmable syste
“Modéle avec systéme d

AC270 Cables de Acero Suspensién

AM27045B Marco Superficie 600X600mm A. Blanco

AM27035B Marco Superficie 1200X300mm A. Blanco

AM27050B Marco Superficie 1200X600mm A. Blanco

AE27045B Accesorio marco Empotrable en Yeso 600X600mm A.Blanco
AE27035B Accesorio marco Empotrable en Yeso 1200X300mm A.Blanco
AE27050B Accesorio marco Empotrable en Yeso 1200X600mm A.Blanco
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Proyectores |
Spot Light
Projecteurs

168x64

Referencia Medidas P.Led
PR2542030B @95x112mm 20W
PR2542040B @95x112mm 20W
PR2543030B @95x112mm 27W
PR2543040B @95x112mm 27W
PR2543830B @95x112mm 35W
PR2544040B @95x112mm 35W

"Dali, 1-10 o Corte de Fase.
Dali, 1-100 C

Dali, 1-100 C

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>%90 On
CRI>90 Sur

Serie BASIK |

Intensidad
500mA
500mA
700mA
700mA
900mA
900mA

PR254

Lm finales
2600Im
2700Im
3600Im
3700Im
4400lm
4600lm

® Cuerpo Aluminio Anodizado
Anodized Aluminum
X 1 aluminium anodisé
® Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body

Corps rég >

® Acabados Disponibles I:‘ . I:I

Finishes Availabl

Finitions dispc L

Vida Gtil L70B10* 85.000 horas
Temperatura de funcionamiento +20° -40°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia cCcT Angulo
130Im/W 3000K 45°
135Im/W 4000K 45°
133Im/W 3000K 45°
137Im/W 4000K 45°
126lm/W 3000K 45°
131m/W 4000K 45°

PR254-RFL-45
PR254-RFL-15

THD

<15%
<15%
<20%
<20%
<20%
<20%

Reflector Aluminio Anodizado 15°

PR254-ARD Aro Antideslumbramiento
PR254-BRD Aletas Antideslumbramiento
PR254-ABJ Panel de Abeja Antideslumbramiento

Ef. Energética

Reflector Aluminio Anodizado 45° (ya equipado)



Proyectores
Spot Light
Projecteurs




Proyectores | Serie BASIK INTRACK | PR252

Spot Light
Projecteurs

[ ) Modelo Regulab\e DALI2 Opcional
DALI2 Op ional Model
Modele opt dimmable DALI2
® Cuerpo Aluminio Anodlzado
Anodized Alu

anodisé

© Cristal Protector Transparente
Transparent Protective Glass
Verre de protection transparent
® Cuerpo Orientable
Adjustable Body
Corps r ble
® Acabados Disponibles D . D
Finishes Available
Finitions disponibles

Driver Tridonic / Vossloh

Vida util L70B10 50.000 horas
Temperatura de funcionamiento +35° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas PLed Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR2521330B @95x112mm mnow 250mA 1360Im 134Im/W 3000K 45° <15% A++
PR2521340B @95x112mm mnow 250mA 1380Im 137Im/W 4000K 45° <15% A++
PR2521930B @95x112mm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 45° <15% A++
PR2522040B @95x112mm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 45° <15% A++
PR2522630B @95x112mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 45° <15% A+
PR2522740B @95x112mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 45° <15% A+
PR2523630B @95x112mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 45° <20% A++
PR2523740B @95x112mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 45° <20% A++

Proyector BASIK INTRACK Regulable DALI2

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PR2521330BD @95x112mm mnow 250mA 1360Im 134lm/W 3000K 45° <15% A++
PR2521340BD @95x112mm 0w 250mA 1380Im 137Ilm/W 4000K 45° <15% A++
PR2521930BD @95x112mm 14W 350mA 1900Im 135Im/W 3000K 45° <15% A++
PR2522040BD @95x112mm 14W 350mA 2000Im 142Im/W 4000K 45° <15% A++
PR2522630BD @95x112mm 20W 500mA 2600Im 130Im/W 3000K 45° <15% A+
PR2522740BD @95x112mm 20W 500mA 2700Im 135Im/W 4000K 45° <15% A+
PR2523630BD @95x112mm 27W 700mA 3600Im 133Im/W 3000K 45° <20% A++
PR2523740BD @95x112mm 27W 700mA 3700Im 137Im/W 4000K 45° <20% A++

“CRI>90 Bajo pedido.
CRI>90 On Demand

RI>90 Sur demande.



Proyectores | Sarie BASIK INTRACK | PR252
pot Lignt

Projecteurs

PR254-RFL-45 Reflector Aluminio Anodizado 45° (ya equipado)
PR254-RFL-15 Reflector Aluminio Anodizado 15°

PR254-ARD Aro Antideslumbramiento
PR254-BRD Aletas Antideslumbramiento
PR254-ABJ Panel de Abeja Antideslumbramiento

A\
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Superficie
Surface
Surface

®

105
@280 — iy / @360 %
S

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales
SP2371030B @280x95mm 12W 240mA 924Im
SP2371040B @280x95mm 12W 240mA 1020Im
SP2381030B* @280x95mm 12W 240mA 924Im
SP2381040B* @280x95mm 12W 240mA 1020Im
SP2371330B @360x105mm 18W 240mA 1386lm
SP2371440B @360x105mm 18W 240mA 1530Im
SP2381330B* @360x105mm 18W 240mA 1386lm
SP2381540B* @360x105mm 18W 240mA 1530Im

“Modelo con detector de presencia incluido.
“Model with presence detector included
Modeéle avec détecteur de présence inclus.

| Aplique BASIK | SP237/SP238

® Detector de Presencia Opcional.
Optional Presence Detector.
Détecteur de présence optionnel.
® Rango de deteccion de hasta 6 metros.
Detection range up to é6m.
Rayon de détection jusqu’a é méters.
® Angulo de deteccion de 150°.
150° detection angle.
Angle de détection de 150°.

Vida atil L70B10 30.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°
Voltaje 220-240V

Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia ccT Angulo
77Im/W 3000K 120°
85Im/W 4000K 120°
77Im/W 3000K 120°
85Im/W 4000K 120°
77Im/W 3000K 120°
85Im/W 4000K 120°
77Im/W 3000K 120°
85Im/W 4000K 120°

THD

<15%
<15%
<15%
<15%
<15%
<15%
<15%
<15%

P44

Ef. Energética



Superficie
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Industrial
Industrial
Industriel

| Proyector Exterior BASIK

Exd
2% |

x5
2%%

s,
a%ee
%%

P86

S

2883

o

(®)

3643

e0080000

Referencia

EX0101240N
EX0103640N
EX0106040N
EX0101340N
EX0101940N
EX0102640N

@
(=2
s/

Medidas

182x123x47mm
288x228x52mm
364x278x52mm
394x394x56mm
445x392z56mm
497x392x59mm

329

945

P.Led
10w
30W
50W
100W
150W
200W

Intensidad

4455

Lm finales
1300Im
3900Im
6500lm
13000Im
19500Im
26000Im

S
4

s

| EXO10

® Detector de Presencia Opcional.

Optional Presence Detector.

Détecteur de présence optionnel

® Rango de deteccion de hasta 6 metros.

Detection range up to 6m

Rayon de détection jusqu’a 6 meters

® Angulo de deteccién de 150°.

150° detection angle

Angle de détection de 150°.

Vida atil L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia
130Im/W
130Im/W
130Im/W
130Im/W
130Im/W
130Im/W

975

CcCT

4000K
4000K
4000K
4000K
4000K
4000K

Angulo
90°
90°
90°
90°
90°
90°

THD

Ef. Energética
A++
A++
A++
A++
A++
A++
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Industrial
Industrial
Industriel

| Campana BASIK

Cl620

00000000

Referencia

EX0101240N
EX0103640N
EX0106040N

Medidas
149,6x123,1x46,8mm
229,6x228x51,8mm
299,6x278x51,8mm

P.Led
10w
30W
50W

Intensidad

Lm finales
1200Im
3600Im
6000Im

Vida util L70B10 50.000 horas

Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia CCT

120lm/W 4000K
120lm/W 4000K
120lm/W 4000K

Angulo
90°
90°
90°

THD

IP65

IKO8

Ef. Energética
A++
A++

A++



Industrial
Industrial
Industriel
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Industrial
Industrial
Industriel

| MEGACLEAN | PS219

36W - 1200mm
48W - 1500mm 70mm

70mm

®

C

Referencia
PS2194340B
PS2195740B

CRI
>80

Accesorios

Referéncia

0C0S00
D

Medidas P.Led Intensidad Lm finales
@70x1200mm 36W - 4320Im
@70x1500mm 48W - 5760lm
T~
)

Descripcion Medidas

Sujecion 82x78x20mm

Tornillo 4x20mm

Cable Suspension 1m/1,2m/1,5m/3m

Sistema Interconectable

342

Voltaje Entrada Cantidad max.
230VAC/36W 19ud.
230VAC/48W 14ud.

@® Modelo Interconectable
Interconnectable model
Modele interconnectable

® 1P69K. Proteccién contra fuertes presiones de agua desde distinto puntos
Protection against strong water pressures from
Protection contre les fortes pressions d'eau de différents points

® IK10. Resistencia a impactos de oL‘;Jetos de 10kg desde una distancia de 40cm

Impact resistance of 10 k

ifferent points

objects from a distance of 40cm

Résistance aux chocs d'objets de 10 kg & une distance de 40 cm
® Cuerpo de Policarbonato (PC)

Polycarbonate Body (PC)

Corps en polycarbonate (PC)
©® Tapas Finales Acero Inoxidable

End Caps Stainless Steel

Embouts en acier inoxydable

® Sistema Respiracién Anticondensacion
Anti-Condensation Breathing System
Systéme respiratoire anti-condensation

Vida util L70B10 90.000 horas
Temperatura de funcionamiento +40° -20°

Voltaje 220-240V
Frecuencia 50-60Hz

Eficiencia CCT

120Im/W 4000K

120Im/W 4000K
Material

Acero Inoxidable
Acero Inoxidable

Acero Inoxidable

Tamafio
1200mm
1500mm

Angulo
120°
120°

Cantidad

2ud.

2ud.

2ud.

IK10

IPEOK

Sistema
Antivandalismo

THD Ef. Energética
<15% A+
<15% A+

Uso

Suspension/Superficie
Superficie

Suspensién



Industrial I MEGACLEAN I PS219

Industrial
Industriel

K10




Industrial
Industrial
Industriel
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ndustrial | MEGAFARM Regulable 1-10V | PS219

Industrial
Industriel

36W - 1200mm
48W - 1500mm 70mm

® Modelo Interconectable
Interconnectable model
Modele interconnectable

® IP69K. Proteccion contra fuertes presiones de agua desde distinto puntos
Protection against strong water pressures from different points
Protection contre les fortes pressions d'eau de différents points
® IK10. Resistencia a impactos de objetos de 10kg desde una distancia de 40cm
Impact resistance of 10 kg objects from a distance of 40cm
Résistance aux chocs d’objets de 10 kg & une distance de 40 cm
® Cuerpo de Policarbonato (PC)
Polycarbonate Body (PC)
Corps en polycarbonate (PC)
® Tapas Finales Acero Inoxidable
End Caps Stainless Steel
Embouts en acier inoxydable
@ Sistema Respiracion Anticondensacion
Anti-Condensation Breathing System

Systeme respiratoire anti-condensation | P69 K
A R Vida dtil L70B10 90.000 horas

[ [~ ] Temperatura de funcionamiento +40° -20° :

L 4 A Voltaje 220-240V Antixs/ggagiasm 5
G e @ Frecuencia 50-60Hz

70mm

K10

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética
PS2194340PR1 @70x1200mm 36W - 4320Im 120lm/W 4000K 120° <15% A+
PS2195740PR1 @70x1500mm 48W - 5760Im 120lm/W 4000K 120° <15% A+

"Dali, 1-10 o Corte de Fase.
"Dali, 1-10 o Corte de Fase.
" Dali, 1-10 o Corte de Fase.

Accesorios

Referéncia Descripcién Medidas Material Cantidad Uso

- Sujecion 82x78x20mm Acero Inoxidable 2ud. Suspension/Superficie
- Tornillo 4x20mm Acero Inoxidable 2ud. Superficie

- Cable Suspension 1m/1,2m/1,5m/3m Acero Inoxidable 2ud. Suspension

Sistema Interconectable

Voltaje Entrada Cantidad max. Tamaiio
230VAC/36W 19ud. 1200mm
230VAC/48W 14ud. 1500mm
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ndustrial | MEGACOMPACT | PS218

Industrial
Industriel

-

36W - 1200mm @ Modelo Interconectable
48W-1500mm 70mm Interconnectable model
Modele interconnectable
® IK10. Resistencia a impactos de objetos de 10kg desde una distancia de 40cm
70mm Impact resistance of 10 k? objects from a distance of 40cm
Résistance aux chocs d’objets de 10 kg a une distance de 40 cm
® Cuerpo de Policarbonato (PC)
Polycarbonate Body (PC)
Corps en polycarbonate (PC)
® Tapas Finales Acero Inoxidable
End Caps Stainless Steel
Embouts en acier inoxydable
® Sistema Respiracion Anticondensacion
Anti-Condensation Breathing System
Systéme respiratoire anti-condensation

‘ R Vida dtil L70B10 90.000 horas

[ M ] Iy a Temperatura de funcionamiento +40° -20°
* & Voltaje 220-240V

@ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT Angulo THD Ef. Energética

PS2184340P @70x1200mm 36W - 4320Im 120lm/W 4000K 120° <15% A+

PS2185740P @70x1500mm 48W - 5760Im 120lm/W 4000K 120° <15% A+
Accesorios

Referéncia Descripcién Medidas Material Cantidad Uso

- Sujecion 82x78x20mm Acero Inoxidable 2ud. Suspension/Superficie
- Tornillo 4x20mm Acero Inoxidable 2ud. Superficie

- Cable Suspension 1m/1,2m/1,5m/3m Acero Inoxidable 2ud. Suspension

Sistema Interconectable

Voltaje Entrada Cantidad max. Tamaiio
230VAC/36W 19ud. 1200mm
230VAC/48W 14ud. 1500mm
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Industrial | M EGASLIM inteconectable | PS217

Industrial
Industriel

600mm
54 1200mm

® Modelo Interconectable

1500mm Interconnectable model
- Modele interconnectable
53 1 | ® Cuerpo de Policarbonato (PC)
\ Polycarbonate Body (PC)

Corps en polycarbonate (PC)
® IK08. Resistencia a impactos de objetos de 1,7kg desde una distancia de 29,5cm

Impact resistance of 1,7 kg objects from a distance of 29,5cm

Résistance aux chocs d’objets de 1,7 kg & une distance de 29,5 cm

¥ Y Vida Gtil L70B10 90.000 horas
[ M ] Temperatura de funcionamiento +40° -20°
* & Voltaje 220-240V

@ Frecuencia 50-60Hz

Referencia Medidas P.Led Intensidad Lm finales Eficiencia CCT

PS2184340B @70x1200mm 36W - 4320lm 120lm/W 4000K

PS2185740P @70x1500mm 48W - 5760lm 120lm/W 4000K
Accesorios

Referéncia Descripcién Medidas Material

- Sujecion 49x28x20mm Acero Inoxidable
- Tornillo 4x20mm Acero Inoxidable
- Cable Suspension 1m/1,2m/1,5m/3m Acero Inoxidable

Sistema Interconectable

[ E E Voltaje Entrada
230VAC/20W
230VAC/30W
230VAC/40W

Diametro min. >1.5mm?

Angulo
120°
120°

Cantidad

2ud.

2ud.

2ud.

Cantidad max.
35ud.
23ud.
20ud.

IKO8
IP65

THD Ef. Energética
<15% A+
<15% A+

Uso

Suspension/Superficie
Superficie

Suspension

Tamaio
600mm

1200mm
1500mm

349



i
¥

SSS
O~
Y

O
N U)W
L)Ll
QOO
OIPLY.
<< <C







Accesorios | Fyentes Alimentacion Meanwell 12V

Accessories
Accessoires

Fuente de alimentaciéon 12V 20W

MEAN WELL

Fuente de alimentaciéon 12V 35W

MEAN WELL

Fuente de alimentaciéon 12V 60W

P e

8038, 3
m\.&:ﬂz— - "“__:,_‘:S"--u:;:'=

e >

mw

MEAN WELL

352

©OVeo

Referencia Power

Output Current
LPV-20-12 20w 0~1.67A

26mm

i

o

35mm 118mm

i

Ve

Referencia Power
LPV-35-12 35w 0-3A

Output Current

30mm

-

o

40mm | 148mm

—

OLE6

Referencia Power
LPV-60-12 60W 0~5A

Output Current

\ ¥

o]

42.5mm 162.5mm
A

Input Voltage Output Voltage

90-264V AC 12v DC

Temperatura de trabajo: -30°/+70°
Eficiencia: >81%
Medidas: 118 x 35 x 26mm

NOTA INSTALACION:
Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.

Input Voltage Output Voltage

90-264V AC 12V DC

Temperatura de trabajo: -30°/+65°
Eficiencia: >84%
Medidas: 148 x 40 x 30 mm

NOTA INSTALACION:
Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.

Input Voltage Output Voltage

90-264V AC 12v DC

Temperatura de trabajo: -30°/+70°
Eficiencia: >83%
Medidas: 162,5 x 42,5 x 32 mm

NOTA INSTALACION:
Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.



fccesorios | Fuentes Alimentacion Meanwell 12V
ccessories

Accessoires

Fuente de alimentacién 12V 100W @ G @ @

Referencia  Power Output Current Input Voltage Output Voltage
LPV-20-100 100W 0-8.5A 90-264V AC 12v DC

Temperatura de trabajo: -25°/+70°

37mm J ’_Z L_‘ Eficiencia: >85%

Medidas: 190 x 52 x 37mm

52mm l
b

o NOTA INSTALACION:

Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.
Para los modelos con 2 o més salidas de potencia, es necesario
repartir la carga de manera equitativa por cada una de ellas.

190mm

Fuente de alimentacion 12V 150W @ e@@

- Referencia Power Output Current Input Voltage Output Voltage

LPV-150-12 150W 0~10A 90-264V AC 12v DC
e - :
- @ -~

o

Temperatura de trabajo: -25°/+70°

37.5mmJ ’_l L_‘ Eficiencia: >87%

Medidas: 191 x 63 x 37,5 mm
MEAN WELL

63 i
mm

S

o

NOTA INSTALACION:
Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.

19Tmm
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Accesorios
Accessories
Accessoires

Fuente de alimentaciéon 24V 20W

Fuente de alimentaciéon 24V 40W

Fuente de alimentacién 24V 40W

- {3
0‘.4’/ ‘.*ﬁ" »
e
5555 -
Na%-’.,g.—"}.;: g
i e
o 3/‘ 2 "Zd‘_‘g."’

| Fuentes Alimentacién Ledsfactory 24V

Ve

Referencia
FA3022024

Power
20W

Output Current
0~0.83A

sarm

13mm

Input Voltage
220-240V AC

Output Voltage
24V DC

Temperatura de trabajo: -25°/+45°
Eficiencia: >82%
Medidas: 128 x 50 x 13mm

NOTA INSTALACION:
Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.

Input Voltage
220-240V AC

Output Voltage
24V DC

Temperatura de trabajo: -25°/+50°
Eficiencia: >86%
Medidas: 166 x 52 x 24mm

NOTA INSTALACION:

Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.

Input Voltage
220-240V AC

Output Voltage
24V DC

Temperatura de trabajo: -20°/+50°
Eficiencia: >89%
Medidas: 184 x 61 x 32mm

NOTA INSTALACION:

1l Al
Referencia Power Output Current
FA3004024 40W 0~1.67A

= L)
52mm

8

‘ 166mm

g_/ KQ 24mm

Referencia Power Output Current
FA3006024 60W 0~2.5A
61lmm
f
184mm

g/

Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.

Para los modelos con 2 o mas salidas de potencia, es necesario
repartir la carga de manera equitativa por cada una de ellas.

@ [32mm



Accesorios
Accessories
Accessoires

Fuente de alimentaciéon 24V 75W

ot et .
\@,3’;._41:” o P s
"l e
P “-455’,.—9"*
.80

Fuente de alimentacién 24V 150W

| Fuentes Alimentacion Ledsfactory 24V

Ve

Referencia  Power Output Current
FA3007524 75W 0~3.1A
61lmm
f
184mm

"y D

Jv]lelo

Input Voltage
220-240V AC

Output Voltage
24V DC

Temperatura de trabajo: -20°/+50°
Eficiencia: >89%
Medidas: 184 x 61 x 32mm

NOTA INSTALACION:

Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.
Para los modelos con 2 0 més salidas de potencia, es necesario
repartir la carga de manera equitativa por cada una de ellas.

Referencia Power Output Current Input Voltage Output Voltage
&
e |~ | -
= e % " FA30015024  150W 0~6.25A 220-240V AC 24V DC
e,
BT -
; "‘&3‘&-%_:{‘ = Temperatura de trabajo: -20°/+50°
% 3"‘ A . Eficiencia: >92%
67mm Medidas: 210 x 67 x 34mm
[ jm=n NOTA INSTALACION:
} Siempre hay que dejar un 20% de carga libre de la potencia total.
210mm
G 2
g) @ 34mm
Accesorios 2l
o °s | Transformador Electrénico 0-70W
ccessories

Accessoires
Transformador Electrénico 0-70W
Ultra Regulable PLUS70

Referencia Power Input Voltage Output Voltage
URG TEO70W 0-70W 220-240V AC 11.5V
ULTRAREGULARLE

(f'\ Regulable por inicio y final de fase

\_/J 44 Temperatura de trabajo: -20°/+50°

113 g

s

Eficiencia: >89%
Medidas: 184 x 61 x 32mm
Transformador UltraRegulable Plus 70:
iSin carga minima (0-70W) por lo que puede poner y regular

desde una sola bombilla!

NOTA: Embalaje minimo 10 uds.
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Accesorios
Accessories
Accessoires

LC LED DRIVER
15W 350mA / 20w 500mA

LC LED DRIVER
35W 700mA / 40w 200mA

| LED DRIVER CC

Referencia
28002481 15W
28002482 20W

Power

Output C.Current

350mA
500mA

LC LED DRIVER 50W 1200mA fixC SC ADV

Referencia Power  Output C.Current Input Voltage
28002485 35W 800mA 220-240V
28002487 40W 900mA 220-240V
L i
= #@Fl%
4.2 ]

]
= A

0 g s 9

d o BT

875 —r
97
Referencia  Power  Output C.Current Input Voltage
28002479 50w 1200mA 220-240 V
1c
I

Input Voltage
220-240V
220-240V

U
|

T 2 < ™
5 R "o
~ B
‘ &nON0NNNANs
\T 105,5
115

Output Voltage
21.4V - 44V
21.4V - 44V

Clip convertible remoto

Code 28001534

Output Voltage
25V - 45V
25V - 45V

Clip convertible remoto

Code 28001168

Output Voltage
25V - 51,6V

Clip convertible remoto

Code 28001168



Accesorios | LED DRIVER CC

Accessories
Accessoires

LC LED DRIVER 60W 1000mA-1400mA

Referencia Power  Output C.Current Input Voltage Output Voltage
& 28002480 60W 1000-1400mA 220-240V 60V

Clip convertible remoto

Code 28001168

SET TAPAS PARA DRIVERS CONVERTIBLES

N Referencia Modelo
| 28001534 LC 15W, LC 20W
28001168 LC 35W, LC40W, LC 47W, LC 60W

ECXe EasyLine Simple Fix C-R1

) Referencia Power Output C.Current Input Voltage Output Voltage
. 186924 14w 350mA 220240V 27,8V-38,8V
"_T___.‘— =" TS 186925 21W 500mA 220-240V 30V-40,6V

o 186927 28W 700mA 220-240V 30V-40V
186929 36W 900mA 220-240V 30V-40V

-\CF_I/’// 186930 42W 1050mA 220-240V 31V-40V

—
—
——
[o—
——}
———]
——}
[ —
—
—
—
—
—
—
——
—
[—|
25

g EE' 35,45

333

e

92,5 (4.5)
T
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Accesorios
Accessories
Accessoires

Driver LCA DALI one4all SC PRE

| LED DRIVER CC

Driver LCA DALI 45W 500-1400mA one4all SC PRE

LED Driver 700 CC COMPACTO 1-10V

358

Referencia Power Output C.Current Input Voltage
28000673 10W 150-400mA 220-240V
28000674 17W 250-700mA 220-240V
28000675 25W 350-1050mA 220-240V
q | 7] |
Sty 1205 b
! =S
[-Ujd/ B AN ,,{l__l.;__'f
| | :.'TJT = o)
i T 9 ~
E i m At =F
Bt anANNNNNNR -[ch(—t !
130 |
Referencia Power Output C.Current Input Voltage
28000676 45W 500-1400mA 220-240 V
q [ [T I
2 1405 o
=
IO oL 7
Ml &« 9
ST -
o00nnNNNnn TE :
150
Referencia Power Output C.Current Input Voltage
186581 20-40W 350-700mA 220-240V
4,1
e
o~
8 Al ~ n
o™~
15,1 84 (4.5) 67,4
103.6
A
T o
=1 =
5l
O EEB
t~ cE3
5 ]
a—p
CED
rea AAaanA
11l - -
m
Ll42 93,8 (53)

Output Voltage
24V-48V
24V-48V
24V-48V

Output Voltage
24V-48V

Output Voltage
20V-57V



pccesers | LED DRIVER CC

Accessoires

LED Driver 1400 CC COMPACTO 1-10V

Referencia Power Output C.Current Input Voltage Output Voltage
186208 39-60W 900-1400mA 220-240V 20V-43V
4.2
_J‘ = /H[l o o N m
| pnnnoonn
= 18.8 99.2 (5.4) 79.4
123.4
o~
152 ~F
=
Al (6.2)
LED Driver 15SW / 20W CC COMPACTO Corte de Fase
Referencia Power Output C.Current Input Voltage Output Voltage
87500627 15W 180-350mA 220-240V 60V
87500603 21W 300-500mA 220-240V 60V
k0
o
o~
rc-poinr
10
p NS
T 4 o
+— -
‘o.- /"‘. ) —
tc-point in
= —
LED Driver 44W CC COMPACTO Corte de Fase
Referencia Power Output C.Current Input Voltage Output Voltage
87500605 44W 700-1050mA 220-240V

60V
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Accesorios I LED DRIVER CC

Accessories
Accessoires

LED DRIVER CC LINEAL LC 19W 250-350mA

Referencia Power Output C.Current Input Voltage
28002472 19w 250-350mA 220-240V
_—n‘L? (=) L} (%] = =’\|ﬂﬁ
> Fat
side fixing feature
230
- ' 100 T e
5| F=T =%
?:‘,I.D. * By =&
@l op []
218
LED DRIVER CC LINEAL LC 38W / 57W 500-1050mA
Referencia Power Output C.Current Input Voltage
28002473 38W 500-700mA 220-240V
28002474 57W 800-1050mA 220-240V

‘k side fixing feature

280
,__] m Te
E \‘ L ol %:: %
; 268
LED DRIVER CC LINEAL LC 81W 1200-1750mA
Referencia Power Output C.Current Input Voltage
28002475 81W 1200-1750mA 220-240V

A= 3 3

a &

side fixing feature
360

348

Output Voltage
60V

Output Voltage
60V
60V

Output Voltage
60V



Accesorios || ED DRIVER CC LINEAL

Accessories
Accessoires

LED DRIVER CC LINEAL LCA 35W Touch&DALI

Referencia Power Output C.Current Input Voltage Output Voltage
28000654 35W 175-700mA 220-240V 60V

aff | ==

side fixing feature
270

é| I F 1=l i
ﬂ e s
2 [ 2]

215
280

LED DRIVER CC LINEAL LCA 50W / 75W Touch&DALI

Referencia Power Output C.Current Input Voltage Output Voltage
28000656 50W 350-1050mA 220-240V 60V
28000660 75W 900-1800mA 220-240V 60V

6 f
offi S =
side fixing feature

350 .
=il 1Y o '
SJ# ‘ e

82 o
360
LED DRIVER CC LINEAL L-LV 65W 1-10V

Referencia Power Output C.Current Input Voltage Output Voltage
186788 17-65W 350-1400mA 110-277 V 20-50v

94,2
2
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Accesorios
Accessories
Accessoires

| ACCESORIOS

KIT DE EMERGENCIA BASIC

Referencia Vida Util Input Voltage
89800560 1-3h 220-240V
______ =l
l i
i 179 30
(524" Duration
-1692 - = LDA\‘ link 3h
|
! — T 1] & No
s ®| 2\l duration
T = link Th
Referencia Resistencia
28001771 0,00 Q
28002097 30,00 Q
28002096 100,00 @
28001774 54,90 kQ
Referencia Resistencia
28001110 14,30 Q
28001114 10,00 Q@
28001118 715Q
28001122 562 Q
28001125 4,75Q
28001128 412 Q
28001132 3,57 Q
28001135 2,94 Q
28001099 0,00 Q

Output Voltage
60V

Corriente
350mA
500mA
700mA
900mA
1050mA
1200mA
1400mA
1700mA
MAX



LEYENDA

LED Reemplazable sistema ZHAGA. <[> Angulo emisién de luz.

indice de Deslumbramiento Unificado. Disponible sistema regulable.

Factor Potencia. Regulable DALI.

Grado Estanqueidad. Regulable PUSH & DALI.

CRI

indi s - Regulable 1-10V.
>80 Indice de reproduccion cromatica.

© 0600

IR  Coincidencia de color de desviacion estandar. Regulable 0-10V.

MacAdam

o
C
V.
O

Cantidad unidades cajas Internas. * Regulable bluetooth.

Regulable por Corte de Fase.
Cantidad unidades cajas Exportacion.

Identificacién del campo de Identificacion.

Apto para la fijacién directa en superficies con grado de
inflamabilidad normal.

Clase de la Luminaria.
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CONDICIONES
VENT

Las condiciones que se detallan a continuacion regulan las transacciones con nuestros clientes. Todo pedido cursado a LEDS FACTORY S.L. queda sujeto a las mismas
condiciones salvo aceptacién expresa por nuestra parte.

Pedidos

- Los pedidos deberan confirmarse siempre por escrito, via e-mail o fax. Hasta que no haya confirmacion del pedido, no se procesara a la preparacién del mismo.
- El plazo de entrega comprometido empezaré a contar desde la fecha de recepcién del pedido.

- La cifra minima de pedido es de 50€, para pedidos de menor importe tendra un recargo de 5€.

- Ningun pedido cuya forma de pago sea transferencia entrara en funcionamiento antes de recibir el resguardo de pago.

- Para tramitar pedidos que no estén en stock habitualmente ha de ser superior a 1000€ (sin IVA).

Formas de pago y sistema de crédito

- Las formas de pago de LEDS FACTORY S.L. son las siguientes:

a) Pago por adelantado: El pago de la primera compra siempre sera mediante transferencia bancaria anticipada.

b) Crédito: Mediante efectos aceptados y domiciliados en una cuenta corriente bancaria con vencimientos segin lo acordado. Precios segun tarifas y condiciones.

- Crédito comercial: Mientras no se haya fijado crédito a un cliente las operaciones se realizaran por riguroso pago por adelantado o tranferencia anticipada.

- Todo impagado o retraso en pago anula la disponibilidad de crédito del cliente, paralizando las posibles entregas de material hasta que no se regularice la situacion. Si
ésta fuera repetitiva se procederia a la cancelacion del crédito.

Condiciones de envio y portes

- Los portes seran por cuenta de LEDS FACTORY S.L. siempre que el importe neto de la mercancia ascienda al menos a 350€ (exclusivamente Peninsula).
En caso contrario, los portes seran por cuenta del cliente.
Portes debidos: El material viaja por cuenta y riesgo del cliente aun cuando nos hayamos hecho cargo de los gastos de envio en nombre del cliente, en el caso
de deterioro, rotura o pérdida de material durante el transcurso del envio, las reclamaciones deberan realizarse siempre frente la agencia de transporte,
preferiblemente en el momento de la recepcion del material.

- Los suministros se efectuaran a la mas proxima disponibilidad de existencias.

Devoluciones y reposiciones
- No se aceptara ninguna devolucién de materiales sin una nuestra expresa conformidad ni pasados 15 dias de la fecha de entrega. Tampoco se aceptara ninguna devolucién
a portes debidos a no ser que el motivo de dicha devolucién sea error de LEDS FACTORY S.L.
- Las devoluciones y/o reposiciones de materiales tendran que realizarse antes de 15 dias después de su aceptacion.
De 15 a 30 dias se aplicard un demérito del 15%.
De 30 a 60 dias se aplicara un demérito del 30%.
- No se aceptaran devoluciones o cambios de material pasados 60 dias.
Tribunales
Las partes se someten a los tribunales y juzgados de Barcelona renunciando a su propio fuero y domicilio si lo tuviese.
La realizacion de un pedido implica la aceptacion de la totalidad del contenido de nuestras “ Condiciones generales de venta”.
* Los precios se especifican en las tarifas vigentes en cada momento y estan sujetos a cambios sin previo aviso. Los precios no incluyen IVA, portes, seguros ni desplazamientos.

* Todas las equivalencias LED y la vida Util en nuestro catalogo son orientativas.
* LEDS FACTORY S.L. se reserva el derecho a cambiar o actualizar productos y precios sin previo aviso.

TABLA GARANTIA

Luminarias Técnicas "
Pantallas Estancas .
Tubo Megalux Premium =
Tubos y Lamparas Led "
Pantalla Estanca Megaslim "
Gama BASIK PRO u

Gama BASIK n



GARANTIA

1. Garantia limitada

La garantia descrita en el presente sélo es valida para los productos de iluminacién de la marca Ledsfactory comercializados por Ledsfactory en el territorio de Europa,
Oriente Medio o Africa. Esta politica s6lo es vélida para la parte que adquiera los productos directamente a Ledsfactory. Ledsfactory garantiza la ausencia de defectos
de material y mano de obra en cada uno de sus Productos. La anterior garantia seré vélida durante el periodo mencionado en la politica de garantia correspondiente a
los Productos indicados. Si un producto no funciona de acuerdo con la presente garantia, Ledsfactory sustituira el producto defectuoso de forma gratuita a reserva de lo
dispuesto por la politica de garantia correspondiente y de las condiciones de la garantia limitada establecidas a continuacion.

2. Condiciones

La garantia de Ledsfactory se aplica tnicamente al Comprador. Si el Comprador devuelve alguno de los Productos cubiertos por la presente garantia de acuerdo con la
clausula 3 y dentro del periodo de garantia de aplicacién establecido en la politica de garantia y tras someterlo a examen Ledsfactory determina que dicho Producto no
satisface la presente garantia, Ledsfactory repararé o sustituird, segin su criterio, el Producto o componente defectuoso del mismo, o devolvera al Comprador el importe
del precio de compra. Al objeto de evitar confusiones, ‘reparara o sustituird el Producto o componente defectuoso del mismo’ no incluye las actividades, costes o gastos de
extraccién y reinstalacion, incluyendo sin limitaciones los costes o gastos de mano de obra.

Si Ledsfactory opta por sustituir el Producto, pero no puede hacerlo porque ya no se fabrica o no se encuentra disponible, Ledsfactory puede devolver al comprador la
cantidad abonada o sustituir el producto por otro equiparable (cuyo disefio o especificaciones pueden variar ligeramente).

Los agentes, distribuidores o representantes no estan autorizados a cambiar, modificar o ampliar ningtin aspecto de los términos de la garantia limitada en nombre de
Ledsfactory.

Esta garantia limitada sélo sera valida cuando el Producto se haya conectado e instalado correctamente, y esté funcionando con los valores eléctricos, intervalo de
funcionamiento y condiciones medioambientales previstas en las especificaciones, gufas de aplicacion, normas IEC o cualquier otro documento suministrado con los
Productos. Si se determina que un Producto es defectuoso o no funciona de acuerdo con las especificaciones del producto, el Comprador debe notificarlo por escrito a
Ledsfactory.

Ledsfactory proporcionara la solucion técnica de los problemas. Los productos de otras marcas vendidos a través de Ledsfactory no estan cubiertos por esta garantia, salvo
que asi se indique en la clausula 5.

La presente garantia no es valida para los dafos o fallos de funcionamiento por causas de fuerza mayor o de cualquier tipo de uso incorrecto, uso indebido, uso anémalo o
uso que infrinja las normas, cédigos o instrucciones de uso correspondientes, incluyendo sin limitaciones los contenidos en las normativas en materia de seguridad, industria
y/o electricidad mas recientes y vigentes en las regiones pertinentes.

La presente garantia perdera toda su validez en el caso de que personas no autorizadas por Ledsfactory debidamente y por escrito efectien algin tipo de reparacién o
modificacién de los Productos. La fecha de fabricacion del producto debera figurar de forma clara y legible. Ledsfactory se reserva el derecho a tomar la decisién definitiva
sobre la validez de cualquier reclamacién de garantia.

Si Ledsfactory lo solicita, los Productos no conformes o defectuosos pasaran a pertenecer a Ledsfactory inmediatamente después de haber sido sustituidos.

3. Reclamaciones de garantia

Todos los periodos de garantia mencionados estan sujetos a que un representante de Ledsfactory pueda acceder al producto o sistema defectuoso para comprobar la no
conformidad. Las reclamaciones de garantia deben notificarse por escrito o una solicitud de incidencias via web (www.ledsfactory.es/servicio-post-venta) de Ledsfactory en
un plazo de 30 dias a partir de la identificacién, y se debe especificar la siguiente informacién como minimo (puede pedirse informacién adicional):

Productos defectuosos; para las garantias del Sistema, también se deben especificarotros componentes que se utilicen.

Fecha de instalacion y fecha de factura.

Descripcién detallada del problema y la cantidad y % de fallos, cédigo de fecha del fallo.

Aplicacion, horas de funcionamiento y ciclos de conmutacion.

Temperatura ambiente.

Ledsfactory correra con los gastos de transporte. Ledsfactory podra facturar al Cliente los Productos devueltos que no sean defectuosos o no conformes conjuntamente con
los gastos de transporte, comprobacion y gestion asociados.

4. Garantias no implicitas u otras garantias

La garantia y los recursos contenidos en las condiciones de la garantia limitada son las Gnicas garantias ofrecidas por Ledsfactory con respecto a los Productos, y se ofrecen
en lugar de todas las demas garantias, expresas o implicitas, incluyendo sin limitaciones las garantias de comerciabilidad o idoneidad para un fin determinado, que
quedan sin efecto por el presente.

Las presentes condiciones constituyen la totalidad de las responsabilidades y obligaciones de Ledsfactory frente al Comprador, asi como el tnico y exclusivo recurso
del Comprador con respecto a los Productos defectuosos o no conformes suministrados por Ledsfactory al Cliente, con independencia de si los dafios en cuestion se
fundamentan en garantias no mencionadas de forma explicita en las presentes condiciones, actos ilicitos, contractuales o cualquier otro supuesto juridico, incluso si
Ledsfactory ha sido advertido de tales defectos o estd en su conocimiento.

5. Limitaciones y condiciones

La presente es una garantia limitada y excluye, entre otros aspectos, la instalacién, el acceso a productos (andamiaje, elevadores, etc.) y los dafios especiales, accesorios e
indirectos (como la pérdida de ingresos/ganancias, dafo a la propiedad u otros costes ampliados no mencionados anteriormente), y por otra parte, las limitaciones y
condiciones establecidas en la politica de garantia respectiva y en las presentes condiciones amplian su definicion.

Se permitirad el acceso, previa peticion, a los representantes de Ledsfactory al Producto, sistema o aplicacién defectuoso para que comprueben la no conformidad.
Ledsfactory no se hace responsable de las condiciones del suministro eléctrico, incluyendo los picos de tensién, las fluctuaciones de tensién los sistemas de control de
ondulacién de corriente que sobrepasen los limites especificados de los productos y los definidos en las normas de suministro pertinentes (por ejemplo, las normas EN
50160).
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